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Het verslag van de collegezitting zoals u het hier aantreft, bevat een selectie uit de notulen van het college van 
burgemeester en schepenen. De notulen bevatten alle beslissingen van het college van een bepaalde zitting. Zij 
worden goedgekeurd tijdens de eerstvolgende vergadering van het college. Uiterlijk op de dag van de 
daaropvolgende zitting worden de notulen vrijgegeven aan de gemeenteraadsleden (volgens artikel 51 van het 
gemeentedecreet van 15 juli 2005). 
 
De gegevens in de beleidsbesluiten waarvan de publicatie in strijd is met de bepalingen in het Vlaams decreet van 
26 maart 2004 betreffende de openbaarheid van bestuur en/of de Wet van 8 december 1992 voor de bescherming 
van de persoonlijke levenssfeer werden evenwel niet opgenomen in onderstaand overzicht. 

 

 
 
 
Provincie 
OOST-VLAANDEREN 
 
 
Arrondissement GENT 
 

Notulen van het college van burgemeester en schepenen 

Zitting van maandag 19 maart 2018  

Aanwezig: Patrick Hoste, burgemeester wnd. 

Dirk De Smul, Bieke De Neve, Philippe Verleyen, Martine Bergez, Patrick 
Verwilst, Luc De Meyer, schepenen. 
 
Luc Jolie, gemeentesecretaris. 

 

 

Communicatie en coördinatie 

Verslag 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring verslag college 

Het college, 
 
Gelet op artikel 51 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005 waarin vermeld staat dat de notulen 
goedgekeurd worden tijdens de eerstvolgende vergadering van het college van burgemeester en 
schepenen; 
 
Gelet op artikel 11 §4 van het huishoudelijk reglement van de gemeenteraad van 9 september 2013; 

Besluit: 

Enig artikel 
Het verslag van de zitting van 12 maart 2018 goed te keuren, te bezorgen aan de raadsleden en - mits 
anonimisering - tegelijk te publiceren op de gemeentelijke website. 
 

Agenda 

Agenda 

Maandag 26 maart 2018 – college 
 
Maandag 2 april 2018 – Paasmaandag – geen college 
 
Maandag 9 april 2018 – college – directiecomité AGB 

Besluit: 

Enig artikel 
De agenda goed te keuren. 
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Administratief toezicht 

Collegebeslissing betreffende de meldingslijst van de besluiten van de ocmw-raad van 21 
februari 2018 

Het college, 
 
Gelet op het OCMW-decreet van 19 december 2008, inzonderheid artikel 254 dat stelt dat de besluiten 
van de raad voor maatschappelijk welzijn, met uitzondering van de besluiten die betrekking hebben op 
de persoonlijke levenssfeer van cliënten van het OCMW of hun onderhoudsplichtigen, binnen twintig 
dagen nadat de besluiten genomen zijn, via een lijst met een beknopte omschrijving van de daarin 
geregelde aangelegenheden gelijktijdig aan het college van burgemeester en schepenen en aan de 
provinciegouverneur moeten worden verzonden; 
 
Gelet op de brief van de OCMW-voorzitter en de OCMW-secretaris, ontvangen via e-mail op 2 maart 
2018, bevattende volgende lijst van behandelde punten tijdens de vergadering van de OCMW-raad op 
21 februari 2018, letterlijk geciteerd: 
 

1. Financiën. 
Aankoop telefoontoestellen. Machtiging. Goedkeuring. 

2. Financiën. Overheidsopdracht. 
2.1 Renovatie gebouwen eigendom OCMW - Perceel 1 (Renovatie woning, Sint-Godelievestraat 19 in 
Aalter) en Perceel2 (Renovatie lokaaldienstencentrum, Rerum Novarumstraat24 in Aalter). Kennisname 
van de proces-verbalen van definitieve oplevering. 
2.2 Adviesverlening voor renovatie of realisatie nieuwbouw voor de realisatie van een pand met 1 
noodwoning, 1 lokaal opvanginitiatief met 4 opvangplaatsen en een sociale kruidenier voor vzw De 
Toevlucht - locatie Rijsestraat. Lastvoorwaarden, raming, gunningswijze en lijst uit te nodigen firma's. 
Goedkeuring. 

3. Patrimonium. 
3.1. Doorgangswoning Gouvernementstraat 34. Opfrissingswerken: Goedkeuring. 
3.2. Huurovereenkomst Vrijhofstraat I 2. Stopzetting.  

4. Jaarverslagen. 

4.1. Jaarverslag 2016 Dyzo. Kennisname. 
4.2. Erkende instelling voor schuldbemiddeling. Jaarverslag 2017. Goedkeuring. 

5. Externe samenwerking. 

5.1 . Veneco. Weigering overname rentelast van alle energieleningen 2018. Kennisname. 
5.2. Erkend Regionaal SamenwerkingsVerband Oost-Vlaanderen vzw. Stopzetting samenwerking. 
Kennisname. 
5.3. Team tewerkstelling cluster Meetjesland. Bevorderen van artikel 60§7-privé in het kader van een 

traject Tijdelijke Werkervaring. Goedkeuring.  

6. Varia. 

6.1. Decreet lokaal bestuur. lnwerkingtreding. Kennisname. 

Besluit: 

Enig artikel 
Geen acties te ondernemen in het kader van het administratief toezicht. 
 

 
Schepen Philippe Verleyen (CD&V / NVA) verlaat de zitting. 

Collegebeslissing betreffende het verslag van de kerkfabriek Sint-Godelieve (Aalter-Brug) van 
28 februari 2018 

Het college,  
 
Gelet op artikel 57 van het decreet van 7 mei 2004 betreffende de materiële organisatie en werking van 
de erkende erediensten dat bepaalt dat een afschrift van de notulen van de vergadering van de kerkraad 
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binnen een termijn van 20 dagen, ingaande op de dag na de vergadering, aan de provinciegouverneur, 
de gemeenteoverheid en het erkend representatief orgaan moet toegestuurd worden;  
 
Gelet op artikel 58 van het decreet van 7 mei 2004 betreffende de materiële organisatie en werking van 
de erkende erediensten dat bepaalt dat het college van burgemeester en schepenen bij gemotiveerd 
besluit de uitvoering kan schorsen van een besluit waarbij de kerkraad of het centraal kerkbestuur het 
gemeentelijk belang en inzonderheid de financiële belangen van de gemeente schaadt;  
 
Gelet op het verslag van de kerkfabriek Sint-Godelieve (Aalter-Brug) van 28 februari 2018; 
 
Overwegende dat de afsprakennota gerespecteerd werd;  
 
Overwegende dat er geen beslissingen werden genomen die de belangen van het gemeentebestuur 
kunnen schaden;  
 
Op voorstel van schepen Bieke De Neve; 

Besluit: 

Enig artikel 
Geen acties te ondernemen in het kader van het administratief toezicht. 
 

 
Schepen Philippe Verleyen (CD&V / NVA) vervoegt de zitting. 
Schepen Patrick Verwilst (CD&V / NVA) verlaat de zitting. 

Collegebeslissing betreffende het verslag van de kerkraad van de kerkfabriek O.-L.-V- Hulp der 
Christenen (Sint-Maria-Aalter) van 19 februari 2018 

Het college,  
 
Gelet op artikel 57 van het decreet van 7 mei 2004 betreffende de materiële organisatie en werking van 
de erkende erediensten dat bepaalt dat een afschrift van de notulen van de vergadering van de kerkraad 
binnen een termijn van 20 dagen, ingaande op de dag na de vergadering, aan de provinciegouverneur, 
de gemeenteoverheid en het erkend representatief orgaan moet toegestuurd worden;  
 
Gelet op artikel 58 van het decreet van 7 mei 2004 betreffende de materiële organisatie en werking van 
de erkende erediensten dat bepaalt dat het college van burgemeester en schepenen bij gemotiveerd 
besluit de uitvoering kan schorsen van een besluit waarbij de kerkraad of het centraal kerkbestuur het 
gemeentelijk belang en inzonderheid de financiële belangen van de gemeente schaadt;  
 
Gelet op het verslag van de kerkfabriek O.-L.-V.- Hulp der Christenen (Sint-Maria-Aalter) van 19 februari 
2018; 
 
Overwegende dat de afsprakennota gerespecteerd werd;  
 
Overwegende dat er geen beslissingen werden genomen die de belangen van het gemeentebestuur 
kunnen schaden;  
 
Op voorstel van schepen Bieke De Neve; 

Besluit: 

Enig artikel 
Geen acties te ondernemen in het kader van het administratief toezicht. 
 

 
Schepen Patrick Verwilst (CD&V / NVA) vervoegt de zitting. 
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Intergemeentelijke samenwerking 

Collegebeslissing betreffende de kennisname van het einde van de samenwerking met ERSV 
Oost-Vlaanderen 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, inzonderheid artikel 57 §1 dat bepaalt dat het college 
van burgemeester en schepenen de beraadslaging en de besluiten van de gemeenteraad voorbereidt; 
 
Gelet op de wet betreffende de verenigingen zonder winstoogmerk, de internationale verenigingen 
zonder winstoogmerk en de stichtingen van 2 mei 2002, gewijzigd door de wet tot oprichting van een 
Kruispuntbank van Ondernemingen, tot modernisering van het handelsregister, tot oprichting van 
erkende ondernemingsloketten en houdende diverse bepalingen van 16 januari 2003, de 
programmawet van 22 december 2003, de programmawet van 9 juli 2004 en de programmawet van 27 
december 2004; 
 
Gelet op de beslissing van de gemeenteraad van 14 maart 2005 betreffende de toetreding van het 
gemeentebestuur bij de ERSV Oost-Vlaanderen;  
 
Gelet op beslissing van de gemeenteraad op 4 maart 2013 betreffende de aanduiding van de heer Luc 
De Meyer als vertegenwoordiger voor de algemene vergadering voor ERSV Oost-Vlaanderen vzw en 
mevrouw Sofie Vermeersch als plaatsvervanger; 
 
Gelet op de beslissing van de gemeenteraad van 12 februari 2018 waarin kennis werd genomen van 
het einde van de afvaardiging en het mogelijke einde van de samenwerking; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 29 januari 2018; 
 
Gelet op de brief van 15 januari 2018 waarin ERSV aangeeft dat door een statutenwijziging van 18 
december 2017 o.a. de gemeenten rondom Gent en het Meetjesland geen afvaardiging meer hebben 
binnen de Algemene vergadering en/of de Raad van Bestuur en dat voor de regio’s die niet meer onder 
het samenwerkingsverband vallen, zoals o.a. het Meetjesland, een nieuw initiatief inzake streekbeleid 
werd opgezet vanuit Veneco; 
 
Gelet op de brief van 26 februari 2018 waarin schriftelijke bevestiging werd gevraagd van het einde van 
de samenwerking; 
 
Gelet op de brief van ERSV van 5 maart 2018;  
 
Overwegende dat alle gemeenten die voor het streekoverleg niet meer tot het samenwerkingsverband 
behoren, geen afvaardiging meer hebben binnen de Algemene Vergadering en/of de Raad van Bestuur; 
 
Overwegende dat dit normaalgezien betekent dat de samenwerking met ERSV Oost-Vlaanderen vzw 
stopt; dat dit telefonisch is nagevraagd; dat dit echter niet duidelijk blijkt uit de brief die het bestuur 
ontvangen heeft; 
 
Overwegende dat het college op 29 januari 2018 dan ook besliste om een brief te sturen naar ERSV 
om schriftelijke bevestiging te vragen; dat dit gebeurde met een brief op 26 februari; 
 
Overwegende dat ERSV in haar brief van 5 maart 2018 schriftelijk bevestigd heeft dat elke vorm van 
samenwerking met het gemeentebestuur vervalt wegens een aanpassing van de statuten; 
 
Op voorstel van schepen Bieke De Neve; 

Besluit: 

Artikel 1 
Kennis te nemen van het einde van elke vorm van samenwerking met ERSV Oost-Vlaanderen vzw. 
 
Artikel 2 
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De bevestiging van het einde van de samenwerking voor te leggen aan de gemeenteraad. 
 

Smartcity 

Collegebeslissing betreffende de projectideeën in het kader van de oproep 'City of Things' 

Het college, 
  
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en wijzigingen, inzonderheid artikel 57 betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen en artikel 159 §1 dat stelt dat het 
budgethouderschap aan het college van burgemeester en schepenen toekomt; 
  
Gelet op het besluit van de gemeenteraad van 7 november 2016 om in te stappen in een structureel 
partnership met TomorrowLab/Living Tomorrow en hierover op geregelde tijdstippen te rapporteren; het 
college van burgemeester en schepenen te belasten met de verdere afhandeling van het dossier; 
  
Gelet op de collegebeslissing van 26 september 2016 betreffende het instappen in een partnership met 
TomorrowLab/Living Tomorrow waarbij wordt beoogd Aalter deelgenoot te maken van een 
toekomstgerichte en interactieve overheidscommunicatie in samenspraak met (lokale) start-ups 
(IncubAalter); 
 
Gelet op de collegebeslissing van 12 maart 2018 waarin werd beslist om in te gaan op het voorstel van 
de burgemeester van Herent om vrijblijvend een verkennend gesprek te voeren over het projectidee 
‘Mobiliteit’ in het kader van de oproep ‘City of Things’; 
 
Gelet dat de oproep ‘City of Things’ steden en gemeenten wil ondersteunen in het verwerven van de 
noodzakelijke inzichten om over te kunnen gaan tot een daadwerkelijke implementatie (een 
commerciële aanbesteding of een eigen ontwikkeling) van smart city-toepassingen met gebruik van 
‘Internet of Things’-technologieën; 
 
Gelet dat de oproep zich specifiek richt tot projecten met een technologische component, waarvan 
‘Internet of Things’-technologieën deel uitmaken; 
 
Gelet op de door het gemeentebestuur ingediende onderzoeksideeën bij de Vlaamse overheid in het 
kader van de oproep ‘City of Things’: 

 Mobiliteit: vermijden van sluipverkeer in woonkernen door proactief gebruikers van GPS- en 
mobiliteitssystemen te sturen richting de gewenste routes; 

 Humanoïde robot: vervolgonderzoek gebruik robots binnen een gemeentelijke context; 
 Slimme fietsstraat:  

o straat dusdanig inrichten dat fietsers de helft van de rijweg exclusief ter beschikking 
krijgen; 

o deze straat fungeert ook als teststraat om allerhande slimme toepassingen in het 
kader van de verkeersveiligheid te testen. Mogelijke pistes die onderzocht kunnen 
worden, zijn slimme straatverlichting, slim stadsmeubilair, fluorescerende 
ondergrond, 3D-wegmarkeringen, augmented reality, camera’s…; 

 
Gelet dat ‘City of Things’ de uitreiking van subsidies aan Vlaamse steden en gemeenten inhoudt als 
voorbereiding op de implementatie van ‘Smart City’-toepassingen; dat er maximum 200.000 euro per 
project wordt toegekend; het minimumpercentage eigen inbreng bepaald is op 20% en de subsidie 
maximaal toegekend wordt voor een periode van 1 jaar; 
 
Gelet op de kick-off met betrekking tot ‘City of Things’ op 20 februari 2018 waarbij er vanuit het 
‘Agentschap Innoveren & Ondernemen’ een tussenevaluatie over de ingediende projecten werd 
meegegeven; dat hierin vooral naar voor kwam dat een samenwerking met andere besturen 
aangewezen is; 
 
Overwegende dat gesubsidieerde onderzoeksideeën niet noodzakelijk moeten resulteren in een 
concrete implementatie; 
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Overwegende dat de verfijnde (gezamenlijke) onderzoeksideeën vóór maandag 30 april 2018 ingediend 
moeten worden; dat elk bestuur dus de vrijheid heeft om af te zien van reeds eerder ingediende 
onderzoeksideeën;  
 
Op voorstel van schepen Bieke De Neve; 

Besluit: 

Artikel 1 
De drie onderzoeksideeën ‘Mobiliteit’, ‘Humanoïde robot’ en ‘Slimme fietsstraat’ te verfijnen en deze 
vóór 30 april 2018 in te dienen in het kader van de oproep ‘City of Things’. 
 
Artikel 2 
TomorrowLab te belasten met het verfijnen en het tijdig indienen van de onderzoeksideeën. 
 

Fusie Aalter-Knesselare 

Collegebeslissing betreffende de installatie van een nieuws- en FAQ-module op de fusiewebsite 
www.samensterkerbeter.be 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en wijzigingen, inzonderheid artikel 57 betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen en artikel 159 §1 dat stelt dat het 
budgethouderschap aan het college van burgemeester en schepenen toekomt; 
 
Gelet op artikel 4 §1 3) en artikel 28 §1 van het decreet van 26 maart 2004 betreffende de Openbaarheid 
van bestuur die bepalen dat de gemeente de verplichting heeft de bevolking systematisch, correct, 
evenwichtig, tijdig en op verstaanbare wijze voor te lichten over haar beleid, regelgeving en 
dienstverlening; 
 
Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 23 mei 2017 betreffende de principiële beslissing tot de 
vrijwillige samenvoeging van de gemeenten Aalter en Knesselare; 
 
Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 11 oktober 2017 betreffende de definitieve beslissing tot 
vrijwillige samenvoeging van de gemeenten Aalter en Knesselare; 
 
Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 18 december 2017 betreffende de goedkeuring van de 
aanpassing van het meerjarenplan 2014-2019 en de goedkeuring van het budget 2018; op het krediet 
dat opgenomen is in het exploitatiebudget van 2018, ACT-1972 Aalter zorgt voor een goede 
communicatie over de fusie (0119-20/615001) en in het budget van de volgende jaren; dat er 85.000 
euro gekoppeld is aan het exploitatiebudget van 2018, ACT-1972 Aalter zorgt voor een goede 
communicatie over de fusie (0119-20/615001); 
 
Gelet op de collegebeslissing van 10 april 2017 om over te gaan tot het aanstellen van Claerhout 
Communicatiehuis, Sint-Denijslaan 485, 9000 Gent voor het opmaken van een communicatieplan voor 
de fusie van de gemeenten Aalter en Knesselare; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 29 mei 2017 betreffende de goedkeuring tot verlenging van de 
aanstelling van het communicatiebureau voor het opmaken van een communicatieplan voor de fusie 
van de gemeenten Aalter en Knesselare; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 22 januari 2018 betreffende de goedkeuring van de gunning van de 
opdracht ‘Aanstellen communicatiebureau vervolgtraject fusie Aalter - Knesselare: strategisch 
communicatieadvies en praktische en inhoudelijke bijstand bij communicatie-acties'; 
 
Overwegende dat een nieuws- en FAQ-module nodig is om de fusie-informatie duidelijk en 
gestructureerd over te brengen, zie het voorbeeld van fusiegemeente Oudsbergen 
http://www.oudsbergen.be/node/6 (FAQ) en van Kruishoutem-Zingem http://fusiekz.be/nieuws/ 
(nieuws) en dat het essentiële modules zijn voor de uitbouw van een succesvolle informatiesite; 

http://www.oudsbergen.be/node/6
http://fusiekz.be/nieuws/
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Overwegende dat de implementatie van een nieuws- en FAQ-module door Claerhout Communicatiehuis 
2.884 euro (excl. 21% btw) bedraagt;  
 
Overwegende dat de kost van deze modules hoog is voor een website die enkel tijdens het fusietraject 
zal gebruikt worden; 
 
Op voorstel van schepen Bieke De Neve; 

Besluit: 

Enig artikel 
De implementatie van een nieuws- en FAQ-module door Claerhout Communicatiehuis te laten 
uitvoeren. 
 

Kwaliteit en ICT 

Organisatiebeheersing 

Collegebeslissing betreffende voorstellen Stuurgroep 12 februari 2018 in het kader van de 
vrijwillige fusie 

Het college,  
 
Gelet op artikel 57 §1 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005, dat bepaalt dat het college van 
burgemeester en schepenen de besluiten van de gemeenteraad uitvoert; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 23 mei 2017 betreffende de goedkeuring van de principiële 
beslissing tot de vrijwillige samenvoeging van de gemeenten Aalter en Knesselare;  
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van het gemeentebestuur van Knesselare van 23 mei 2017 
betreffende de goedkeuring van de principiële beslissing tot de vrijwillige samenvoeging van de 
gemeenten Aalter en Knesselare;  
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 11 oktober 2017 om zijn definitieve goedkeuring te hechten 
aan het gezamenlijk voorstel tot vrijwillige samenvoeging van Aalter en Knesselare; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 11 oktober 2017 van het gemeentebestuur Knesselare om 
zijn definitieve goedkeuring te hechten aan het gezamenlijk voorstel tot vrijwillige samenvoeging van 
Aalter en Knesselare; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 19 juni 2017 betreffende het interne organisatietraject en bijhorende 
afspraken met het oog op het voorbereiden van de definitieve beslissing tot vrijwillige samenvoeging 
van de gemeenten Aalter en Knesselare en de verdere concrete (interne) realisatie van deze operatie; 
 
Gelet op de collegebeslissing van Knesselare van 8 november 2017 houdende de gunning van de 
opdracht “externe dienstverlener ‘interne werking” aan de firma BDO; 
 
Gelet op de verslagen van de Ambtelijke Coördinatiewerkgroep fusie Aalter-Knesselare van 11 
december 2017, 15 januari 2018 en 5 februari 2018; 
 
Gelet op het verslag van de Stuurgroep fusie Aalter-Knesselare van 27 november 2017;  
 
Gelet op de gecoördineerde nota ambtelijke coördinatiewerkgroep, zoals voorgelegd aan de Stuurgroep 
Aalter-Knesselare op 27 november 2017; 
 
Overwegende dat de procesteams per actie een deadline tot uitvoering hebben voorgesteld; 
 
Overwegende dat de Stuurgroep deze deadlines heeft aangepast waar nodig; 
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Overwegende dat de Stuurgroep voorstelt om akkoord te gaan met onderstaande acties en de daaraan 
gekoppelde deadline: 
 

 met betrekking tot dossier straatnaamgeving: 
 

Nr. 
SG 

Voorstel stuurgroep is 
Voor/na

/op 
Deadline 

343 
De in Knesselare opmaak zijnde stedenbouwkundige verordening ‘gangbare 
normen’ aftoetsen in Aalter vooraleer definitief te beslissen. 
SG 12/02/2018 Dit is lopende, deadline blijft 1/03/2018. 

  1/03/2018 

6 

Straatnamen 
Voorstel aanpassing of hernoemen straatnamen (is volgens Knesselare niet 
kunnen gebeuren), conform de richtlijnen van B-post - conform het proces. Eerst 
voorstel aftoetsten bij B-Post, daarna voorleggen aan beide gemeenteraden. 
Straatnaamwijzigingen moeten aan Bpost doorgegeven worden tegen 1/07/2018. 
Deze zijn operationeel vanaf 1/01/2019.  
Zie ook: Decreet van 28/01/1977 tot bescherming van de namen van de openbare 
wegen en pleinen 
SG 12/02/2018 De info wordt louter meegedeeld aan B-post.  
Aanvulling Els Van Cleemput: voorstel aftoetsen B-Post is niet kunnen gebeuren. 

voor 1/07/2018 

235 

Moet het logo van de nieuwe gemeente op de nieuwe straatnaamborden 
 
SG 12/02/2018 In principe: 
 Uniforme borden: zowel in Knesselare als in Aalter zullen nieuwe 

straatnaamborden geplaatst worden zonder publiciteit, zonder logo of 
wapenschild. Aandacht moet naar de straatnaam gaan.  

 Borden moeten geplaatst zijn tegen 31 december 2018. 
 De Stuurgroep stelt voor om geen nieuw wapenschild of vlag aan te vragen. 

Charlotte Van den Bossche van ABB deelt echter het volgende mee:  
o In geval van fusie van twee of meer gemeenten, vervallen de 

bestaande vlaggen en wapens van de betrokken gemeenten. Er moet 
dus hoe dan ook opnieuw een wapen en een vlag worden aangevraagd 
en vastgesteld. 

o Bij de fusie van twee of meer gemeenten, waaronder een stad of 
‘grotere’ gemeente, is het niet ondenkbeeldig dat het wapen van de 
stad in kwestie wordt vastgesteld als wapen van de fusiegemeente. Het 
omgekeerde ligt wellicht moeilijker.  

o -Indien geopteerd wordt voor een nieuw wapen en nieuwe vlag, tracht 
de Vlaamse Heraldische raad proactief op te treden: d.w.z. voorstellen 
en ideeën hieromtrent kunnen nu reeds worden afgetoetst bij de raad. 
Het volstaat een voorstel te formuleren, vergezeld van een eerste 
schets en een motivatie. Op basis daarvan zal de raad u mee op weg 
helpen naar een ‘heraldisch aanvaardbaar’ ontwerp en kan de formele 
procedure doorlopen worden 
http://lokaalbestuur.vlaanderen.be/draaiboek-fusies/interne-
zaken/naamgeving/gemeentewapen-en-gemeentevlag)  

o Het item van de wapenschilden wordt opgenomen na 1 januari 2019. 
o Dit punt wordt op de agenda van de volgende ACWG geplaatst. 

 Knesselare onderzoekt of het contract met de firma (publiciteit op de 
straatnaamborden) kan stopgezet worden.  

 Inventarisatie noodzakelijk: hoeveel borden zijn er? Wat zal het kosten…  
 De kosten verbonden aan Knesselare zullen door Knesselare worden 

bekostigd en de kosten verbonden aan Aalter zullen door Aalter worden 
bekostigd. 

 Claerhout zal de opdracht krijgen een nieuw logo te ontwerpen (logo 
noodzakelijk voor bv. de huwelijksboekjes). 

voor 1/07/2018 

344 

Nieuw reglement inzake huisnummering te beslissen voor het volledige 
grondgebied van de nieuwe gemeente. 
SG 12/02/2018 
 Betrokken burgers zullen op voorhand worden ingelicht. De nieuwe 

huisnummering zal pas ingaan op 1/01/2019. 
 De postcode van Knesselare blijft behouden. Dit wil zeggen dat straten die 

zowel door (het vroegere) Knesselare als door (het vroegere) Aalter lopen, 
twee verschillende postcodes zullen hebben. Doordat de huisnummering in 
deze straten zal doorlopen, vormt dit wel geen probleem. 

  1/01/2019 

http://lokaalbestuur.vlaanderen.be/draaiboek-fusies/interne-zaken/naamgeving/gemeentewapen-en-gemeentevlag
http://lokaalbestuur.vlaanderen.be/draaiboek-fusies/interne-zaken/naamgeving/gemeentewapen-en-gemeentevlag
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345 
Nagaan of / welke huidige stedenbouwkundige gemeentelijke verordeningen uit 
beide gemeentebesturen uitgerold moeten worden over het grondgebied van de 
nieuwe gemeente. 

  1/01/2019 

 
 met betrekking tot front/backoffice – centrale en decentrale dienstverlening: 
 
Alle onderstaande acties zullen meegenomen worden door BDO in hun onderzoek “Welke producten worden 
waar en wanneer afgeleverd?”. 
 
De deadlines werden ook bepaald in functie van bv. aan te passen software. Afhankelijk van de beslissingen 
die zullen genomen worden, dienen pakketten al dan niet aan elkaar gekoppeld te worden. Alle voorgestelde 
deadlines blijven behouden tot na de bespreking van het voorstel van BDO “Welke producten worden waar en 
wanneer afgeleverd”. Eind juni 2018 wordt dit op de agenda van de Stuurgroep/ACWG geplaatst.  

 

Nr. 
SG 

Proces  
Thema 

Voorstel stuurgroep is 
Voor/
na/op 

Deadline 

330 
PT Sociale 
Zaken 

Zitdagen Sociaal Verhuurkantoor en Volkshaard in Aalter voor 1/06/2018 

148 

Aangifte 
huwelijk / 
echtscheiding 
(14)  

Beslissen welke dienstverlening centraal georganiseerd wordt: 
belangrijk in het kader van aangifte 
geboorte/erkenning/huwelijk/overlijden, … de registers van de 
burgerlijke stand kunnen immers maar op 1 plaats ter beschikking 
liggen. Dit feit stelt zich eveneens bij de levering/afhaling van 
paspoorten, rijbewijzen en identiteitskaarten. Daarnaast kijken welke 
dienstverlening decentraal kan worden georganiseerd. 
SG 27/11/2017 Actienummers 148 tot en met 154 gaan over de 
manier van dienstverlening met betrekking tot de burgerlijke stand 
en de bevolking. Bedoeling is om de volledige behoefte eerst in kaart 
te brengen en daarna een beslissing te nemen. De huidige 
dienstverlening blijft behouden tot 31/12/2018. 
 
SG 12/02/2018 
 Het afleveren van rijbewijzen, zowel in Knesselare als in Aalter, 

kan behouden blijven. Knesselare stelde reeds de vraag aan 
ZETES en kreeg volgend antwoord op 26/01/2018: 

 
“ Er bestaat momenteel al een systeem om de documenten 
‘eID, kids ID, verblijfstitels, rijbewijzen en paspoorten) te 
leveren in deelgemeenten. Dit wordt als een extra 
dienstverlening gezien en momenteel ook extra gefactureerd. 
In jullie specifiek geval is er echter geen extra werk. Er 
verdwijnt een gemeente en deze wordt vervangen door een 
deelgemeente. Daarom zal geen extra kost aangerekend 
worden. Om de leveringen in de deelgemeenten mogelijk te 
maken is er een aanpassing nodig in jullie systeem. Buza, 
Biza en Fod Mobiliteit weten wat ze hiervoor moeten doen. “ 
Knesselare heeft volgende openingsuren doorgegeven: 

- Elke werkdag van 8u30 tot 12u 
- Woensdagnamiddag van 14u tot 16u 

- Donderdagnamiddag van 16u tot 19u” 
 

op 1/07/2018 

137 

Aangifte 
overlijden 
beheer 
overleden 
personengraf
concessies 
(2)  

Beslissen welke dienstverlening centraal georganiseerd wordt: 
belangrijk in het kader van aangifte 
geboorte/erkenning/huwelijk/overlijden, … de registers van de 
burgerlijke stand kunnen immers maar op 1 plaats ter beschikking 
liggen. Dit feit stelt zich eveneens bij de levering/afhaling van 
paspoorten, rijbewijzen en identiteitskaarten. Daarnaast kijken welke 
dienstverlening decentraal kan worden georganiseerd. 

op 1/07/2018 

153 
Aanvraag 
adoptie (101)  

Beslissen welke dienstverlening centraal georganiseerd wordt: 
belangrijk in het kader van aangifte 
geboorte/erkenning/huwelijk/overlijden, … de registers van de 
burgerlijke stand kunnen immers maar op 1 plaats ter beschikking 
liggen.  Dit feit stelt zich eveneens bij de levering/afhaling van 
paspoorten, rijbewijzen en identiteitskaarten. Daarnaast kijken welke 
dienstverlening decentraal kan worden georganiseerd. 

op 1/07/2018 
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SG 27/11/2017 Actienummers 148 tot en met 154 gaan over de 
manier van dienstverlening met betrekking tot de burgerlijke stand 
en de bevolking. Bedoeling is om de volledige behoefte eerst in kaart 
te brengen en daarna een beslissing te nemen. De huidige 
dienstverlening blijft behouden tot 31/12/2018. 
SG 12/02/2018:  
 Het afleveren van rijbewijzen, zowel in Knesselare als in Aalter, 

kan behouden blijven. Knesselare stelde reeds de vraag aan 
ZETES en kreeg volgend antwoord op 26/01/2018: 

 
“ Er bestaat momenteel al een systeem om de documenten 
‘eID, kids ID, verblijfstitels, rijbewijzen en paspoorten) te 
leveren in deelgemeenten. Dit wordt als een extra 
dienstverlening gezien en momenteel ook extra 
gefactureerd. In jullie specifiek geval is er echter geen extra 
werk. Er verdwijnt een gemeente en deze wordt vervangen 
door een deelgemeente. Daarom zal geen extra kost 
aangerekend worden. Om de leveringen in de 
deelgemeenten mogelijk te maken is er een aanpassing 
nodig in jullie systeem. Buza, Biza en Fod Mobiliteit weten 
wat ze hiervoor moeten doen. “ Knesselare heeft volgende 
openingsuren doorgegeven: 
- Elke werkdag van 8u30 tot 12u 

- Woensdagnamiddag van 14u tot 16u 
- Donderdagnamiddag van 16u tot 19u” 

 

155 

Aanvraag 
Belgische 
nationaliteit 
(107)  

Beslissen welke dienstverlening centraal georganiseerd wordt: 
belangrijk in het kader van aangifte 
geboorte/erkenning/huwelijk/overlijden, … de registers van de 
burgerlijke stand kunnen immers maar op 1 plaats ter beschikking 
liggen.  Dit feit stelt zich eveneens bij de levering/afhaling van 
paspoorten, rijbewijzen en identiteitskaarten. Daarnaast kijken welke 
dienstverlening decentraal kan worden georganiseerd. 
SG 12/02/2018:  
 Het afleveren van rijbewijzen, zowel in Knesselare als in Aalter, 

kan behouden blijven. Knesselare stelde reeds de vraag aan 
ZETES en kreeg volgend antwoord op 26/01/2018: 

 
“ Er bestaat momenteel al een systeem om de documenten 
‘eID, kids ID, verblijfstitels, rijbewijzen en paspoorten) te 
leveren in deelgemeenten. Dit wordt als een extra 
dienstverlening gezien en momenteel ook extra gefactureerd. 
In jullie specifiek geval is er echter geen extra werk. Er 
verdwijnt een gemeente en deze wordt vervangen door een 
deelgemeente. Daarom zal geen extra kost aangerekend 
worden. Om de leveringen in de deelgemeenten mogelijk te 
maken is er een aanpassing nodig in jullie systeem. Buza, 
Biza en Fod Mobiliteit weten wat ze hiervoor moeten doen. “ 
Knesselare heeft volgende openingsuren doorgegeven: 
- Elke werkdag van 8u30 tot 12u 

- Woensdagnamiddag van 14u tot 16u 
- Donderdagnamiddag van 16u tot 19u” 

op 1/07/2018 

154 
Aanvraag 
naamswijzigi
ng (102)  

Beslissen welke dienstverlening centraal georganiseerd wordt: 
belangrijk in het kader van aangifte 
geboorte/erkenning/huwelijk/overlijden, … de registers van de 
burgerlijke stand kunnen immers maar op 1 plaats ter beschikking 
liggen.  Dit feit stelt zich eveneens bij de levering/afhaling van 
paspoorten, rijbewijzen en identiteitskaarten. Daarnaast kijken welke 
dienstverlening decentraal kan worden georganiseerd. 
SG 27/11/2017 Actienummers 148 tot en met 154 gaan over de 
manier van dienstverlening met betrekking tot de burgerlijke stand 
en de bevolking. Bedoeling is om de volledige behoefte eerst in kaart 
te brengen en daarna een beslissing te nemen.  De huidige 
dienstverlening blijft behouden tot 31/12/2018. 
SG 12/02/2018:  

op 1/07/2018 
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 Het afleveren van rijbewijzen, zowel in Knesselare als in Aalter, 
kan behouden blijven. Knesselare stelde reeds de vraag aan 
ZETES en kreeg volgend antwoord op 26/01/2018: 

 
“ Er bestaat momenteel al een systeem om de documenten 
‘eID, kids ID, verblijfstitels, rijbewijzen en paspoorten) te 
leveren in deelgemeenten. Dit wordt als een extra 
dienstverlening gezien en momenteel ook extra gefactureerd. 
In jullie specifiek geval is er echter geen extra werk. Er 
verdwijnt een gemeente en deze wordt vervangen door een 
deelgemeente. Daarom zal geen extra kost aangerekend 
worden. Om de leveringen in de deelgemeenten mogelijk te 
maken is er een aanpassing nodig in jullie systeem. Buza, 
Biza en Fod Mobiliteit weten wat ze hiervoor moeten doen. “ 
Knesselare heeft volgende openingsuren doorgegeven: 

- Elke werkdag van 8u30 tot 12u 
- Woensdagnamiddag van 14u tot 16u 
- Donderdagnamiddag van 16u tot 19u” 

151 
Aangifte 
geboorte (51)  

Beslissen welke dienstverlening centraal georganiseerd wordt: 
belangrijk in het kader van aangifte 
geboorte/erkenning/huwelijk/overlijden, … de registers van de 
burgerlijke stand kunnen immers maar op 1 plaats ter beschikking 
liggen.  Dit feit stelt zich eveneens bij de levering/afhaling van 
paspoorten, rijbewijzen en identiteitskaarten. Daarnaast kijken welke 
dienstverlening decentraal kan worden georganiseerd. 
SG 27/11/2017 Actienummers 148 tot en met 154 gaan over de 
manier van dienstverlening met betrekking tot de burgerlijke stand 
en de bevolking. Bedoeling is om de volledige behoefte eerst in kaart 
te brengen en daarna een beslissing te nemen.  De huidige 
dienstverlening blijft behouden tot  31/12/2018. 
 
SG 12/02/2018:  
 Het afleveren van rijbewijzen, zowel in Knesselare als in Aalter, 

kan behouden blijven. Knesselare stelde reeds de vraag aan 
ZETES en kreeg volgend antwoord op 26/01/2018: 

 
“ Er bestaat momenteel al een systeem om de documenten 
‘eID, kids ID, verblijfstitels, rijbewijzen en paspoorten) te 
leveren in deelgemeenten. Dit wordt als een extra 
dienstverlening gezien en momenteel ook extra gefactureerd. 
In jullie specifiek geval is er echter geen extra werk. Er 
verdwijnt een gemeente en deze wordt vervangen door een 
deelgemeente. Daarom zal geen extra kost aangerekend 
worden. Om de leveringen in de deelgemeenten mogelijk te 
maken is er een aanpassing nodig in jullie systeem. Buza, 
Biza en Fod Mobiliteit weten wat ze hiervoor moeten doen. “ 
Knesselare heeft volgende openingsuren doorgegeven: 
- Elke werkdag van 8u30 tot 12u 
- Woensdagnamiddag van 14u tot 16u 
- Donderdagnamiddag van 16u tot 19u” 

 

op 1/01/2019 

146 

Aangifte 
huwelijk / 
echtscheiding 
(14)  

Beslissen inzake eerstelijnswerking. op 1/01/2019 

156 

Aankomst 
vertrek 
vreemdeling 
(4)   

Beslissen of dit product (‘vreemdelingenmaterie’) centraal of 
decentraal wordt aangeboden. 

op 1/01/2019 

158 
Aanvraag 
aankopen 
materiaal (8)  

Vastleggen welke producten waar aan welke balie(s) te koop worden 
aangeboden.   

op 1/01/2019 

163 
Aanvraag eID 
of verblijfstitel 
(15)  

Beslissen of het zogenaamde RACI-model wordt toegepast (“welke 
dienst doet wat”). 

op 1/01/2019 
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164 
Aanvraag eID 
of verblijfstitel 
(15)  

Beslissen of dit product (‘eID of verblijfstitel’) centraal of decentraal 
wordt aangeboden. De geproduceerde documenten worden door 
Zetes maar op 1 plaats geleverd, afhalen van de kaarten is praktisch 
gezien onmogelijk op twee locaties.  
SG 12/02/2018:  
 Het afleveren van rijbewijzen, zowel in Knesselare als in Aalter, 

kan behouden blijven. Knesselare stelde reeds de vraag aan 
ZETES en kreeg volgend antwoord op 26/01/2018: 

 
“ Er bestaat momenteel al een systeem om de documenten 
‘eID, kids ID, verblijfstitels, rijbewijzen en paspoorten) te 
leveren in deelgemeenten. Dit wordt als een extra 
dienstverlening gezien en momenteel ook extra gefactureerd. 
In jullie specifiek geval is er echter geen extra werk. Er 
verdwijnt een gemeente en deze wordt vervangen door een 
deelgemeente. Daarom zal geen extra kost aangerekend 
worden. Om de leveringen in de deelgemeenten mogelijk te 
maken is er een aanpassing nodig in jullie systeem. Buza, 
Biza en Fod Mobiliteit weten wat ze hiervoor moeten doen. “ 
Knesselare heeft volgende openingsuren doorgegeven: 
- Elke werkdag van 8u30 tot 12u 
- Woensdagnamiddag van 14u tot 16u 
- Donderdagnamiddag van 16u tot 19u” 

op 1/01/2019 

271 

Aanvraag 
maatschappe
lijke 
dienstverlenin
g (95) - 
Lokaal 
Opvanginitiati
ef 

Afspraken: wanneer kunnen bewoners langs komen bij de 
maatschappelijk werkers? 
In Aalter kunnen bewoners enkel op woensdagvoormiddag tussen 
9.00 u en 12.00 u zonder afspraak langs komen. Voor andere dagen 
dient er een afspraak gemaakt te worden. 
In Knesselare kunnen bewoners iedere dag vrij langs komen tijdens 
de openingsuren van de gemeente. 
Rond de permanentie en het vrij langs komen tijdens de 
openingsuren zal er een uniforme beslissing moeten genomen 
worden en dit niet enkel voor het lokaal opvanginitiatief. 

op 1/01/2019 

199 

Aanvraag 
maatschappe
lijke 
dienstverlenin
g (95) - 
schuldbemidd
eling  

Het vastleggen van de openingsuren van de sociale dienst – al dan 
niet gekoppeld aan de openingsuren van het gemeentehuis 
SG 27/11/2017 Actienummer 199 “Het vastleggen van de 
openingsuren van de sociale dienst – al dan niet gekoppeld aan de 
openingsuren van het gemeentehuis”: We weten dat de 
openingsuren van Knesselare en Aalter verschillen. Maar de 
verscheidenheid in openingsuren kan natuurlijk ook een 
meerwaarde bieden voor de burger. Actienummer 200: Aanmelding 
nieuwe dossiers al dan niet via systeem van permanentie tijdens de 
openingsuren door een vast maatschappelijk werker. Ook dit 
gegeven maakt deel uit van de volledige behoefte die in kaart wordt 
gebracht. De huidige dienstverlening blijft behouden tot 31/12/2018. 

op 1/01/2019 

200 

Aanvraag 
maatschappe
lijke 
dienstverlenin
g (95) - 
schuldbemidd
eling  

Aanmelding nieuwe dossiers al dan niet via systeem van 
permanentie tijdens de openingsuren door een vast maatschappelijk 
werker  

op 1/01/2019 

168 
Aanvraag 
paspoort (32)  

Beslissen of dit product (‘aanvraag paspoort’) centraal of decentraal 
wordt aangeboden. De geproduceerde paspoorten worden door 
Zetes maar op 1 plaats geleverd, afhalen van de reisdocumenten is 
praktisch gezien onmogelijk op twee locaties. 
SG 12/02/2018:  
 Het afleveren van rijbewijzen, zowel in Knesselare als in Aalter, 

kan behouden blijven. Knesselare stelde reeds de vraag aan 
ZETES en kreeg volgend antwoord op 26/01/2018: 

 
“ Er bestaat momenteel al een systeem om de documenten 
‘eID, kids ID, verblijfstitels, rijbewijzen en paspoorten) te 
leveren in deelgemeenten. Dit wordt als een extra 
dienstverlening gezien en momenteel ook extra gefactureerd. 
In jullie specifiek geval is er echter geen extra werk. Er 
verdwijnt een gemeente en deze wordt vervangen door een 

op 1/01/2019 
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deelgemeente. Daarom zal geen extra kost aangerekend 
worden. Om de leveringen in de deelgemeenten mogelijk te 
maken is er een aanpassing nodig in jullie systeem. Buza, 
Biza en Fod Mobiliteit weten wat ze hiervoor moeten doen. “ 
Knesselare heeft volgende openingsuren doorgegeven: 
- Elke werkdag van 8u30 tot 12u 

- Woensdagnamiddag van 14u tot 16u 
- Donderdagnamiddag van 16u tot 19u” 

169 
Aanvraag 
paspoort (32)  

Beslissen of het zogenaamde RACI-model wordt toegepast (“welke 
dienst doet wat”). 

op 1/01/2019 

19 

Aanvraag 
raadpleging 
archief (36) - 
dood archief 

Bepalen locatie en openingstijden en bestaffing van het archief 
(Aanvraag raadpleging archief (36) - dood archief).  

op 1/01/2019 

171 
Aanvraag 
rijbewijs (37)  

Beslissen of dit product (‘aanvraag rijbewijs’) centraal of decentraal 
wordt aangeboden. fiches kunnen maar op 1 plaats bewaard 
worden, deze zijn nodig bij de opmaak van een rijbewijs. De levering 
van de geproduceerde rijbewijzen gebeurt maar op 1 locatie binnen 
de gemeente. 
SG 12/02/2018:  
 Het afleveren van rijbewijzen, zowel in Knesselare als in Aalter, 

kan behouden blijven. Knesselare stelde reeds de vraag aan 
ZETES en kreeg volgend antwoord op 26/01/2018: 

 
“ Er bestaat momenteel al een systeem om de documenten 
‘eID, kids ID, verblijfstitels, rijbewijzen en paspoorten) te 
leveren in deelgemeenten. Dit wordt als een extra 
dienstverlening gezien en momenteel ook extra gefactureerd. 
In jullie specifiek geval is er echter geen extra werk. Er 
verdwijnt een gemeente en deze wordt vervangen door een 
deelgemeente. Daarom zal geen extra kost aangerekend 
worden. Om de leveringen in de deelgemeenten mogelijk te 
maken is er een aanpassing nodig in jullie systeem. Buza, 
Biza en Fod Mobiliteit weten wat ze hiervoor moeten doen. “ 
Knesselare heeft volgende openingsuren doorgegeven: 
- Elke werkdag van 8u30 tot 12u 
- Woensdagnamiddag van 14u tot 16u 

- Donderdagnamiddag van 16u tot 19u” 
 

op 1/01/2019 

172 
Aanvraag 
rijbewijs (37)  

Beslissen of het zogenaamde RACI-model wordt toegepast (“welke 
dienst doet wat”). 

op 1/01/2019 

144 

Aanvraag 
uittreksel uit 
het 
strafregister 
(5)  

Beslissen waar het strafregister fysiek (beveiligd) ondergebracht zal 
worden; dit kan maar op 1 plaats. 

op 1/01/2019 

149 
Aanvraag 
wettigen (45)  

Beslissen of, in gevallen dat de klant zich persoonlijk moet 
aanbieden doch hiertoe in de (aangetoonde) onmogelijkheid is, de 
gemeentelijke administratie overgaat tot huisbezoeken. 
SG 27/11/2017 Actienummers 148 tot en met 154 gaan over de 
manier van dienstverlening met betrekking tot de burgerlijke stand 
en de bevolking. Bedoeling is om de volledige behoefte eerst in kaart 
te brengen en daarna een beslissing te nemen.  De huidige 
dienstverlening blijft behouden tot  31/12/2018. 

op 1/01/2019 

96 

Handhaving 
omgevingsve
rgunning 
(141)  

Bepalen van dienstverleningsmomenten en niveaus in het 
gemeentehuis van Knesselare. 

op 1/01/2019 

174 
Loketten en 
aanspreekpu
nten (85)  

Tegen 1/1/2019 beslissen inzake systeem van eerstelijnswerking: 
aparte cel of rechtstreeks naar/door diensten.   

op 1/01/2019 

175 
Loketten en 
aanspreekpu
nten (85)  

Tegen 1/1/2019 beslissen inzake plaats(en) waar eerstelijnswerk 
wordt aangeboden; waar men terecht zal kunnen om te overleggen 
met deskundigen; waar de backoffices zullen zijn.  Op basis hiervan 
ook openingstijden vastleggen waarop de klanten kunnen langs 
komen (‘kantooruren’, middagopening(en), avondopening(en), 

op 1/01/2019 
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weekendopening, …) + verwacht systeem van permanentie vanuit 
de diensten. 

176 
Melding 
adreswijzigin
g (6)  

Beslissen of het zogenaamde RACI-model wordt toegepast (“welke 
dienst doet wat”). 

op 1/01/2019 

177 

Melding 
afleggen 
verklaring 
(65)  

Beslissen of het zogenaamde RACI-model wordt toegepast (“welke 
dienst doet wat”). 

op 1/01/2019 

78 
Proces 
Afvalverwerki
ng (48)  

Openingsuren grondstoffenparken Aalter maximaliseren (ook op 
maandagvoormiddag, dinsdag en woensdagvoormiddag openen). 

op 1/01/2019 

307 

Proces 
Deeltijds 
kunstonderwij
s (73) 

Naast het officieel gesubsidieerd deeltijds kunstonderwijs (als filiaal 
van de Academie Aalter), zijn er in Knesselare nog twee andere 
circuits: 
Het Knesselaars Muziek en Toneel Onderwijs (KMTO) en de 
jazzacademie.  
Zij bieden lessen Woord en Muziek aan.  
KMTO: 
Klemtoon ligt vnl. op jazz en lichte muziek. Instapleeftijd is minimum 
14 jaar. 
SG 12/02/2018 

 KMTO zal behouden blijven.  
 De juridische kant moet nog onderzocht worden.  
 Dit maakt ook deel uit van de werkgroep IGS.  

na 1/01/2019 

195 
Proces 
Kinderopvang 
(69)  - Verlof 

Knesselare sluit aan bij de huidige regeling van Aalter wat de 
collectieve sluiting van de opvanglocaties betreft (alle 
opvanglocaties zijn tijdens de zomervakanties 3 weken gesloten + 
laatste 3 dagen van augustus - tijdens het schooljaar heeft de BKO 
al het personeel nodig en tijdens zomervakantie kan er 
samengewerkt worden met sport en jeugd voor opvang van kinderen 
en wordt het verlof van de begeleiding beter weg gewerkt) 
- 14 dagen collectief in de week van 21 juli (als die dag valt  in het 
weekend begint het al week voordien) (voor alle opvanglocaties) 
- een week zelf te kiezen per opvanglocatie aansluitend aan de 
collectieve sluiting (voor alle opvanglocaties) 
- als er een feestdag valt op donderdag of op dinsdag wordt er steeds 
een brug gemaakt met het weekend  
- collectieve sluiting tussen kerst en Nieuwjaar 
SG27/11/2017 “verlofregeling kinderopvang”. Dit is niet dringend om 
nu een beslissing te nemen, wat niet wil zeggen dat we moeten 
wachten tot eind 2019 om hierover na te denken. De deadline 
verschuift naar 1/1/2019. 

op 1/01/2019 

63 Sport (80) 

Beslissing nemen inzake aanwezigheid gemeentelijk personeel 
tijdens gebruik van de sporthallen: systeem Knesselare 
(zaalwachters werken er na kantooruren); systeem Aalter 
(zaalwachters bereiden voor tijdens kantooruren; clubs ‘trekken hun 
plan’ na de kantooruren). - 1/1/2019 met overgang 

op 1/01/2019 

64 Sport (80) 
Beslissing nemen inzake organisatie van het sportonthaal 
(loketfunctie of niet). 

op 1/01/2019 

182 
Vergunning 
stedenbouw 
(38-39)  

Een beslissing nemen waardoor al dan niet eenzelfde systeem van 
onthaal/loket uitgewerkt kan worden. 

op 1/01/2019 

287 

Kinderopvang 
(69) - 
Huishoudelijk 
reglement 

Openingsuren van de opvang  voor 31/05/2019 

288 

Kinderopvang 
(69) - 
Huishoudelijk 
reglement 

Inschrijvingsbeleid na school  voor 31/05/2019 

203 
Individuele 
premie (10)  

Bevoegde cel voor de behandeling van de premie - RACI op 1/06/2019 
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Mantelzorgpr
emie   

322 

Proces 
Aanvraag 
maatschappe
lijke 
dienstverlenin
g (59) – luik  
infopunt 
senioren  

Zitdag Senioreninfopunt behouden, uitbreiden of schrappen?  (te 
beslissen door OCMW-RAAD) 

voor 1/06/2019 

332 
PT Sociale 
Zaken 

Zitdagen externen voor 1/06/2019 

26 
Back office 
bibliotheek 
(11)  

Bepalen van de uitleenposten en openingstijden; bepalen van de 
doelstelling van een uitleenpost. 

op 1/07/2019 

29 
Uitlenen van 
materialen 
bibliotheek (9)  

Openingstijden hoofdbibliotheek en uitleenposten vastleggen. op 1/07/2019 

58 
Cultuur en 
toerisme (62 - 
76)  

Beslissen over toeristisch onthaal in Drongengoedhoeve op 
zondagnamiddag (zie eveneens CBS Knesselare 8/11/2017) 
SG 27/11/2017 Actienummer 58 “toeristisch onthaal in 
Drongengoedhoeve”. Er is een contract met de huidige eigenaars tot 
en met 2021. Bijgevolg wordt de deadline verschoven naar 
31/12/2021.  
 
SG 12/02/2018: Het aantal bezoekers voor het Drongengoed stijgt 
jaar na jaar. Het zal een van de grootste toeristische trekpleisters 
zijn van de nieuwe gemeente.  De onthaalbalie zal behouden blijven. 
 
Het college van Knesselare nam op 7 februari 2018 een beslissing 
die dit ondersteunt. De beslissing wordt bezorgd aan Aalter  

op 31/12/2021 

 
 met betrekking tot software: 

 

Nr. 
SG 

Proces  
Thema 

Voorstel stuurgroep is 
Voor/na

/op 
Deadline 

 

230 
Back-office 
ICT (17) 

Beslissing te nemen door Knesselare over mee instappen in samen 
aanbesteden (akkoord met principe – effectief gebruik pas na 
01/01/2019) 
 
SG 12/02/2018 
Dit is niet het verhaal van de overheidsopdrachten. Het gaat hier 
over het project dat Aalter gestart is met tien andere gemeenten. Het 
bestuur van Aalter heeft samen met V-ICT-OR vzw een bestek 
“Generieke componenten” opgesteld. De opdracht is uitgeschreven 
in opdracht van een consortium aan besturen komende uit het CCSP 
initiatief, die zich engageren om samen generieke componenten aan 
te besteden.  
De verschillende componenten zijn gegroepeerd in 4 werkgroepen 
die elk hun deel zullen uitwerken:  
1) De componenten betreffende de connecties naar authentieke 

bronnen (Rijksregister, KBO, CRAB…). Hier wordt ook de 
mogelijkheid gecreëerd om data te ontsluiten als Open Data.  

2) De componenten betreffende de website gerelateerde 
componenten als IPDC, tonen webcontent, beheren 
webcontent, beheren producten en diensten en beheren van e-
formulieren. 

3) De componenten betreffende documenten beheer, interne 
processen en automatisatie. 

4) De componenten betreffende toegangsbeheer, digitaal tekenen 
en digitaal samenwerken. 

Het bestuur van Aalter heeft de investering voor de aankoop van de 
software gebudgetteerd, inclusief het lidmaatschap van het 
consortium. Knesselare zal als fusiegemeente mee kunnen stappen 
zonder meerkost.  

op 1/12/2017 
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Aanspreekpunten voor Knesselare (opdat Knesselare hierbij al kan 
betrokken worden):  
Marc Van Yper en Jefferie Maes zijn mogelijke contactpersonen. 
Didier Van den Meersschaut stemt eerst af met Els Van Cleemput. 
Els Van Cleemput licht daarna de betrokken personeelsleden van 
Knesselare in. 

116 

Beleidsdoels
tellingenman
agement 
(53)  

BBC-software: keuze software, gebruik en invulling ervan (hoe 
diep/volledig gaan we in het formuleren van acties?). 

op 1/12/2017 

225 
Helpdesk 
Informatica - 
ICT (55)–  

Beslissing te nemen (zoals voorzien in MJP) i.v.m. gunning via 
raamcontract Brugge voor gebruik softwarepakket Topdesk voor 
helpdesk en facility management (bv gebouwen) 

op 31/12/2017 

226 
Back-office 
ICT (17) 

Beslissing te nemen over principe om firewall en VPN-connecties 
door zelfde leverancier te laten ondersteunen (absoluut technisch 
noodzakelijk, anders geen geïntegreerde dienstverlening mogelijk) 

op 1/01/2018 

228 
Back-office 
ICT (17) 

Beslissing te nemen over het principe om af te stemmen met IT1 en 
Schaubroeck hoe de integratie van de servers kan gebeuren 

op 1/01/2018 

229 
Back-office 
ICT (17) 

Beslissing te nemen over het principe om bij gelijke 
softwarepakketten prijs op te vragen aan leveranciers voor migratie 
naar gemeenschappelijke databank 

op 1/01/2018 

231 
Back-office 
ICT (17) 

Beslissing te nemen over vervanging multifunctionals (raamcontract 
Provincie Oost-Vlaanderen) voor 31/12/2017 

op 1/01/2018 

222 

Proces 10. 
ICT 
Informatie 
en 
communicati
etechnologie  
(123) (ICT)  

Goedkeuring van onderzoek verbinding serverinfrastructuur tussen 
gemeentehuis Aalter en gemeentehuis Knesselare 

op 1/01/2018 

355 

10. ICT 
Informatie 
en 
communicati
etechnologie 
(123) (ICT) 

In uitvoering van actie CWG 98: Fusietraject Aalter – Knesselare. 
Externe partners ICT: 
Voor het fusietraject Aalter-Knesselare worden 4 fasen voorzien 
voor de ICT-transformatie waarvan een aantal fasen parallel zullen 
lopen. Fase 1 tot en met 3 dienen afgerond te zijn uiterlijk op 
01/01/2019. Fase 4 zal nog doorlopen na 01/01/2019.  
Fase 1: inventarisatie en voorbereidende stappen om de 2 besturen 
te verbinden 
Fase 2: verbinding maken tussen de ICT-netwerken van de 2 
besturen 
Fase 3: afstemmen van de softwareapplicaties (focus op 
bedrijfskritische software nl dienstverlening die dient aangeboden te 
worden vanaf 01/01/2019) en daadwerkelijke integratie van ICT-
infrastructuur, hard- en software 
Fase 4: verdere integratie van de software en waar mogelijk 
optimalisatie (van de hard- en software) 
SG 12/02/2018 De stuurgroep gaat akkoord. 

  12/02/2018 

356 

10. ICT 
Informatie 
en 
communicati
etechnologie 
(123) (ICT) 

Uitvoering van actie CWG 98: Fusietraject Aalter – Knesselare. 
Onderzoek mogelijkheden ondersteuning externe partners ICT: 
Voor de inventarisatie ter plaatse en het uitwerken van (technische) 
voorstellen wordt voorgesteld beroep te doen op de ondersteuning 
van het provinciebestuur Oost-Vlaanderen (piva eGov) via de 
bestaande contracten voor ondersteuning op het vlak van ICT 
(informatica), GIS (geografische informatiesystemen) en 
informatieveiligheid.  
SG 12/02/2018 
 De Stuurgroep gaat akkoord, op voorwaarde dat alles zal 

werken op 01/01/2019. We kunnen ons niet veroorloven dat er 
op dat moment “bugs” worden vastgesteld. 

 Aangezien 2019 een overgangsjaar is en de dienstverlening 
zowel in Knesselare als in Aalter behouden blijft,  zal alles met 
elkaar verbonden moeten worden. Dit kost geld. Er moet budget 
worden voorzien.   

  12/02/2018 

357 
10. ICT 
Informatie 
en 

Uitvoering van actie CWG 98: Fusietraject Aalter – Knesselare. 
Onderzoek mogelijkheden ondersteuning externe partners ICT: 
Voor het uitwerken van een strategische toekomstvisie op het vlak 

  12/02/2018 
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communicati
etechnologie 
(123) (ICT) 

van ICT die past binnen de dienstverlening die het nieuwe bestuur 
wil aanbieden aan de burger, wordt voorgesteld om beroep te doen 
op BDO via de aanstelling door het gemeentebestuur van 
Knesselare.  
 
SG 12/02/2018 De Stuurgroep gaat akkoord.  

161 

Aanvraag 
aangifte 
afschriften 
burgerlijke 
stand (7)  

Beslissen om opdracht te geven aan een softwareleverancier om de 
bestaande digitale aktes burgerlijke stand van Knesselare en Aalter 
tegen uiterlijk 1/1/2019 samen te voegen. 

op 1/07/2018 

221 

Proces 10. 
ICT 
Informatie 
en 
communicati
etechnologie  
(123) (ICT)  

Beslissing te nemen over sites waar dienstverlening wordt 
aangeboden incl. verwachtingen rond aantal werkplekken 

op 1/07/2018 

223 

Proces 10. 
ICT 
Informatie 
en 
communicati
etechnologie  
(123) (ICT)  

Beslissing te nemen over invulling soorten werkplekken 
 
SG 12/02/2018 
 In Aalter loopt een proefproject betreffende plaats- en 

tijdsonafhankelijk werken. Naargelang de invulling en de taak 
zal men een andere ruimte kunnen gebruiken om te werken. 

 Knesselare is hier ook reeds mee gestart. Er is een 
vergaderzaal waar geconcentreerd kan gewerkt worden en er is 
ook een cosy hoek waar informeel kan gewerkt worden met de 
laptop op de schoot. 

 Aalter en Knesselare doen hier samen in verder. Uit deze 
werking vloeien beslissingen voort. Dit moet beleidsmatig dan 
ook gesteund worden. 

 Aalter (EDW) bezorgt de visietekst van de gemeentesecretaris 
aan de gemeentesecretaris van Knesselare. 

op 1/07/2018 

224 

Proces 10. 
ICT 
Informatie 
en 
communicati
etechnologie  
(123) (ICT)  

Beslissing te nemen over aansluiten gemeentebestuur en OCMW 
Knesselare bij raamcontract provincie voor vernieuwing 
multifunctionals (o.a. oplossing voor secure printing, kleurenprinters) 
SG 27/11/2017  Aandacht voor actienummer 224 “Beslissing te 
nemen over aansluiten gemeentebestuur en OCMW Knesselare bij 
raamcontract provincie voor vernieuwing multifunctionals (o.a. 
oplossing voor secure printing, kleurenprinters)”. Aalter heeft het 
contract met het Provinciebestuur verlengd (cbs 27/11/2017). 
Beslissing zal genomen worden door het college van Knesselare. Dit 
zal gebeuren in overleg met de cel Overheidsopdrachten van Aalter. 
 
SG 12/02/2018 Dit is nog steeds lopende. Deadline blijft behouden.  

op 1/07/2018 

77 
Proces 
Afvalverwer
king (48)  

Inwoners en bedrijven van Knesselare toegang geven tot 
grondstoffenparken Aalter (aanpassing software). 
SG 27/11/2017  De Stuurgroep stelt voor om actie 76 “Inwoners en 
bedrijven van Knesselare toegang geven tot grondstoffenparken 
Aalter” in werking te laten treden vanaf 1/1/2019”. Het 
softwarepakket werkt op basis van het rijksregisternummer en heeft 
dus geen invloed op het al dan niet moeten laten inlezen van de eID. 
Elke inwoner van Knesselare zal dus vanaf 01/01/2019 toegang 
hebben. 
SG 12/02/2018 

 De laatste stand van zaken in verband met de eID: er wordt 
overwogen om enkel de mensen van wie hun straatnaam 
of huisnummer wijzigt naar het gemeentehuis te laten 
komen.  

 Als we niet alle eID’s van alle burgers moeten veranderen, 
dan zal dit ook gevolgen hebben voor de software met 
betrekking tot de toegang tot het containerpark. We 
moeten dit probleem ook softwarematig aanpakken. 

op 1/07/2018 
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 Knesselare heeft het contract met Maldegem nog niet 
opgezegd. Dit zal pas gebeuren wanneer 100% zekerheid 
kan gegeven worden dat inwoners van Knesselare in het 
containerpark van Aalter terecht kunnen.  

179 
Vergunning 
stedenbouw 
(38-39)  

Beslissen om een softwareleverancier de opdracht te geven om alle 
software, databanken en loketten te integreren  (CEVI) 

op 1/07/2018 

188 

Woonkwalite
it en 
leegstand 
(108)  

Beslissen om een bijkomende opdracht te geven aan een of 
meerdere softwareleveranciers (of via provinciale ondersteuning) 
om de databanken in beide gemeenten (leegstand, woonkwaliteit, 
RWO datamanager, vergunningenregister, plannenregister, 
bouwmisdrijven, grondeninformatieregister, taxivergunningen, arab- 
en milieuvergunningen, alle GIS-lagen,…) te integreren tot 1 
thematische databank 

op 1/07/2018 

 
 met betrekking tot de samenwerkingsverbanden – IGS: 

 
BDO komt op de volgende stuurgroep met de eerste analyse en voorstellen rond IGS. 

 

Nr. 
SG 

Proces  
Thema 

Voorstel stuurgroep is Voor/na/
op 

Deadline 
 

47 Jeugdvoorzieni
ngen (100) en 
(147) 

Standpunt tegenover Meetjesman (regionale jeugddienst 
Meetjesland) bepalen: zal in voorjaar 2018 beslist moeten worden 
voor een periode van 2 jaar en als 1 gemeente uitstapt moet 
Meetjesman stoppen. 
De Stuurgroep beslist op 27/11/2017 om aan het beleid voor te 
leggen dat er met de Meetjesman wordt voortgewerkt tot eind 2019 
(zie actie 47). Daarnaast dient de periode aangepast te worden 
naar 2 jaar in plaats van 3 jaar. 

op 27/11/201
7 

237 PT Sociale 
Zaken 

Woonwijzer: Driejaarlijkse overeenkomst + vraag verlenging tot 
eind 2019 – afstemmen van dit engagement met de schepenen 
(burgemeester Aalter, schepen De Meyer en Fons De Neve - 
dienstverlening voor Knesselare en Aalter is verschillend, wat met 
2019? 

voor 31/12/201
7 

238 PT Sociale 
Zaken 

Elk bestuur zet in 2018 zijn samenwerking met LOGO verder zoals 
dit afgesproken is. De samenwerkingsovereenkomsten worden in 
de resp. besturen op de raden voorgelegd. 

voor 31/01/201
8 

329 PT Sociale 
Zaken Oprichting Huis van het Kind 

voor 1/06/2018 

189 Backoffice 
ruimtelijke 
organisatie en 
leefomgeving 
(137)  

Beslissen inzake een uniforme samenwerking met externen 
(Veneco, Woonwijzer, Provincie, …). 
De Stuurgroep gaat op 27/11/2017 akkoord met actie 189 “een 
uniforme samenwerking met externen” en vraagt aan de 
werkgroep “Intergemeentelijke samenwerkingsverbanden” om dit 
verder uit te werken en de resultaten voor te leggen aan de 
Stuurgroep. 

op 1/07/2018 
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81 Proces 
Afvalverwerkin
g (48)  

Bevoegdheidsoverdracht naar IVM inzake inzameling afval vanuit 
Knesselare stopzetten. 
SG 27/11/2017 Gezien de complexiteit voor de te nemen stappen 
i.v.m. het lidmaatschap in intergemeentelijke 
samenwerkingsverbanden, besliste de Ambtelijke 
Coördinatiewerkgroep op 30 oktober 2017 om hiervoor een 
afzonderlijke werkgroep "Intergemeentelijke 
samenwerkingsverbanden" op te richten. Agentschap Binnenlands 
Bestuur heeft  Bart Wouters afgevaardigd om te zetelen in deze 
werkgroep. Knesselare roept deze vergaderingen samen. BDO 
ondersteunt deze werkgroep. Deze vergadering is nog niet 
samengekomen en dient o.a. actie 81” Bevoegdheidsoverdracht 
naar IVM” juridisch te bekijken. De resultaten worden terug 
voorgelegd aan de Stuurgroep. 
SG 12/02/2018 De werkgroep is ondertussen al tweemaal 
samengekomen. 

op 1/07/2018 

324 Proces 
Gezonde 
gemeente (134) 

Samenwerking met LOGO Gezond+ al dan niet verder zetten   1/12/2018 

325 Proces 
Gezonde 
gemeente (134) 

Bevoegd beleidsorgaan voor de actie gezonde gemeente bepalen: 
- OCMW 
- Gemeente 

  1/12/2018 

275 Aanvraag 
maatschappelij
ke 
dienstverlening 
(95) - Lokaal 
Opvanginitiatief 

Psychologische begeleiding: 
In Aalter is er een samenwerkingsverband met het RCGG waarbij 
Tom Roes één dag per week een zitdag heeft in het gemeentehuis. 
Op hem kan er ook een beroep gedaan worden voor 
psychologische begeleiding van de asielzoekers. 
In Knesselare bestaat er niet zo’n samenwerkingsverband. Zij 
kunnen bewoners eventueel wel doorverwijzen naar Empatika of 
het CAW. 

op 1/01/2019 

198 Aanvraag 
maatschappelij
ke 
dienstverlening 
(95) - 
schuldbemiddel
ing  

De samenwerking voor de begeleiding en ondersteuning van 
zelfstandigen in financiële moeilijkheden met Dyzo voor beide 
besturen of stopzetten in Aalter  

op 1/01/2019 

75 Aanvraag 
vrijstelling 
afvalwater 
(138)  

Rioolbeheer in eigen beheer of niet (Farys). op 1/01/2019 

241 Archiveren 
raadplegen 
archief (60) - 
levend archief 

Beleidsbeslissing te nemen over externe ondersteuning 
(samenwerking Welzijnsband) 

  1/01/2019 

263 Beheer 
gemeentelijke 
eigendommen 
Gebouwen (49) 

Blijven samenwerking met Farys? (Cfr. uitbating 
sportinfrastructuur?) 

voor 1/01/2019 

51 Cultuur en 
toerisme (62 - 
76)  

Beslissing nemen inzake de samenwerkingsverbanden - klaar op 
1/1/2019 

op 1/01/2019 

100 Handhaving 
omgevingsverg
unning (141)  

Bestaande samenwerking met politiezone Aalter-Knesselare 
bestendigen. 
SG 12/02/2018: Het gemeentebestuur van Knesselare heeft voor 
het uitvoeren van deze opdracht onlangs een (tijdelijk) akkoord 
afgesloten met Veneco. De vraag wordt gesteld hoe Knesselare 
dit zal stopzetten, want een handhavingsdossier loopt al snel over 
enkele maanden. Dit is een aandachtspunt. 

op 1/01/2019 

126 Inningen en 
uitbetalingen 
(46 – 47 

Rioolbeheer: bij Knesselare is dit in handen van AquaRio. 
Gemeente Aalter heeft alles in eigen beheer. Zal dit zo blijven in 
de toekomst? Wordt alles eigen beheer of zal alles overgedragen 
worden? 

op 1/01/2019 
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319 Proces 
Aanvraag 
maatschappelij
ke 
dienstverlening 
(59) – luik 
voedselbedelin
g  

Voedselbedeling aan huis door vzw De Toevlucht, een 
maatschappelijk werker of raadslid 

  1/01/2019 

282 Proces 
Controlemaatre
gelen – audits 
(127)  

Aan het nieuw bestuur wordt gevraagd of voor het uitvoeren van 
audits beroep kan gedaan worden op Audio (voor de volledige 
organisatie). 

na 1/01/2019 

328 PT Sociale 
Zaken Samenwerking Sociaal Verhuur Kantoor (SVK) 

op 1/01/2019 

74 Sport (80) Beslissen of wordt toegetreden tot burensportdienst.  Zo ja: 
beslissen tot welke dienst: Meetjesland vs. Leiestreek 

op 1/01/2019 

105 Vergunning 
milieuvergunnin
g (20)  

Beslissing nemen inzake (uniforme) samenwerking met de 
Woonwijzer. Zie eveneens actie 86 in het register van de ACWG. 
De werkgroep Intercommunales neemt eveneens de 
samenwerking met de Woonwijzer mee op - zelfde verhaal van 
meetjesman 

op 1/01/2019 

181 Vergunning 
stedenbouw 
(38-39)  

Een beslissing nemen inzake de lopende samenwerking met 
Veneco inzake behandelen van vergunningen. 

op 1/01/2019 

246 Vrijwilligers 
rechten plichten 
(88) 

Gebruik Taxistop in kader van minder mobielen centrale op 1/01/2019 

187 Woonkwaliteit 
en leegstand 
(108)  

Tegen 1/1/2019 ten laatste (Woonwijzer wenst dit eerder te 
vernemen) een beslissing nemen over de inhoud van de  
samenwerking met Woonwijzer: taken (leegstand, woonkwaliteit, 
premies,...) intern organiseren vs. extern (woonwijzer)    

op 1/01/2019 

326 Proces 
Gezonde 
gemeente (134) 

Samenwerkingsovereenkomsten Aalter/Knesselare op elkaar 
afstemmen en de nieuwe samenwerkingsovereenkomst 
goedkeuren  

  31/01/201
9 

274 Aanvraag 
maatschappelij
ke 
dienstverlening 
(95) - Lokaal 
Opvanginitiatief 

Tolk:  
In Aalter is er een overeenkomst met het Agentschap Integratie en 
Inburgering waardoor er een beroep kan gedaan worden op hun 
tolkendienst (zowel voor het OCMW als het LOI). 
In Knesselare is er geen overeenkomst hiervoor. 

voor 1/06/2019 

317 Proces 
Aanvraag 
maatschappelij
ke 
dienstverlening 
(59) – luik 
voedselbedelin
g  

Partnerschapovereenkomst FEAD met vzw De Toevlucht jaarlijks 
hernieuwen (type 1, 2 of 3) 

  1/06/2019 

239 PT Sociale 
Zaken RCGG: samenwerkingsovereenkomst herbekijken 

voor 1/06/2019 

240 PT Sociale 
Zaken Dyzo: samenwerkingsovereenkomst herbekijken 

voor 1/06/2019 

102 Vergunning 
milieuvergunnin
g (20)  

2.        Beslissing nemen over Regionaal Landschap Meetjesland 
een adviserende instantie is inzake vergunningsaanvragen. 

op 1/01/2020 

 
 met betrekking tot reglementen (retributies, belastingen, subsidies, premies, …): 

principieel akkoord te gaan: 
 
Ook hier is de overgangsregeling van toepassing in 2019. De huidige reglementen blijven behouden tot er een 
nieuw reglement is.  BDO onderzoekt de reglementen op de juridische waarde. Het resultaat wordt verwacht 
tegen oktober 2018. 
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Nr. 
SG 

Proces  
Thema 

Voorstel stuurgroep is 
Voor/ 
na/op 

Deadline  

139 

Aangifte 
overlijden 
beheer 
overleden 
personengrafco
ncessies (2)  

Het begraafplaatsenbeheer op elkaar afstemmen: beslissen welke 
concessietypes aangeboden zullen worden en tegen welke 
condities en kostprijzen. 
De Stuurgroep stelt op 27/11/2017 voor alle reglementen juridisch 
te laten toetsen door BDO. Bijgevolg wordt voorgesteld om de 
acties 139 “Het begraafplaatsenbeheer op elkaar afstemmen: 
beslissen welke concessietypes aangeboden zullen worden en 
tegen welke condities en kostprijzen” en 166  “uniforme tarieven er 
zullen zijn vanaf 1/1/2019 op alle kerkhoven voor individuele 
ontgraving  “ mee te nemen in de onderzoek. 
 

op 01/10/2018 

166 
Aanvraag 
individuele 
ontgraving (52)  

Beslissen welke uniforme tarieven er zullen zijn vanaf 1/1/2019 op 
alle kerkhoven voor individuele ontgraving  + hieraan gekoppeld 
ook beslissen inzake welke uniforme tarieven er zullen zijn inzake 
concessies en hun looptijd en modaliteiten zoals mogelijkheid tot 
reservatie/plaatsbepaling op kerkhof. Tegen 1/1/2019 zijn de 
toepasselijke reglementen (ontgraving, concessies,…) in die zin 
opgesteld en van toepassing. 
De Stuurgroep stelt op 27/11/2017 voor alle reglementen juridisch 
te laten toetsen door BDO. Bijgevolg wordt voorgesteld om de 
acties 139 “Het begraafplaatsenbeheer op elkaar afstemmen: 
beslissen welke concessietypes aangeboden zullen worden en 
tegen welke condities en kostprijzen” en 166  “uniforme tarieven er 
zullen zijn vanaf 1/1/2019 op alle kerkhoven voor individuele 
ontgraving  “ mee te nemen in het onderzoek. 

op 01/10/2018 

259 
Belastingen 
retributie (16) 

Bepaling onroerende voorheffing en personenbelasting na 15/10/2018 

266 

Aanvraag 
maatschappelij
ke 
dienstverlening 
(95) - Lokaal 
Opvanginitiatief 

Leefgeld: welk bedrag wordt er wekelijks uitbetaald aan de 
bewoners? 
Er werd een minimum en maximum vastgesteld door Fedasil. 
Aalter geeft het minimumbedrag (61 euro) + wekelijkse bonus, 
Knesselare het maximumbedrag (70 euro). 

voor 1/12/2018 

267 

Aanvraag 
maatschappelij
ke 
dienstverlening 
(95) - Lokaal 
Opvanginitiatief 

Bonus: wordt er een bonus toegekend voor goed onderhoud van 
de kamer en de gemeenschappelijke delen? 
In Aalter wordt er wekelijks een bonus van 5 euro toegekend voor 
goed onderhoud van de woning en de gemeenschappelijke delen. 
Knesselare doet dit niet.  

voor 1/12/2018 

268 

Aanvraag 
maatschappelij
ke 
dienstverlening 
(95) - Lokaal 
Opvanginitiatief 

Extra vrije tijd: welk bedrag wordt er toegekend voor vrije tijd en op 
welk tijdstip? In Aalter wordt er maandelijks een extra voorzien ten 
bedrage van 12,50 euro (of 150 euro per jaar) voor vrije tijd. 
In Knesselare wordt er geen vast bedrag toegekend voor vrije tijd. 
Als bewoners de vraag stellen voor een abonnement van Basic Fit, 
wordt dit wel ten laste genomen. 

voor 1/12/2018 

269 

Aanvraag 
maatschappelij
ke 
dienstverlening 
(95) - Lokaal 
Opvanginitiatief 

Extra kledij: welk bedrag wordt er toegekend voor kledij en op welk 
tijdstip? 
In Aalter wordt er maandelijks een extra voorzien ten bedrage van 
25 euro (of 300 euro per jaar) voor kledij. 
In Knesselare wordt er tijdens de solden twee keer per jaar een 
bedrag toegekend van 100 euro per persoon. 

voor 1/12/2018 

277 

Aanvraag 
maatschappelij
ke 
dienstverlening 
(95) - Lokaal 
Opvanginitiatief 

Lokaal Opvanginitiatief 
Welke producten basispakket 

op 1/12/2018 

150 
Aangifte 
geboorte (51)  

Beslissing nemen om de geboortecommunicatie en gemeentelijke 
geschenken/premie te uniformiseren. 
SG 27/11/2017 Actienummers 148 tot en met 154 gaan over de 
manier van dienstverlening met betrekking tot de burgerlijke stand 
en de bevolking. Bedoeling is om de volledige behoefte eerst in 

op 1/01/2019 
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kaart te brengen en daarna een beslissing te nemen.  De huidige 
dienstverlening blijft behouden tot  31/12/2018. 

145 

Aangifte 
huwelijk / 
echtscheiding 
(14)  

Een beslissing nemen inzake eenzelfde methodiek voor 
huwelijken: praktisch (receptie) en financieel (kostprijzen / 
geschenken) als tijdstippen (huwelijksmomenten). 

op 1/01/2019 

157 
Aankomst 
vertrek 
vreemdeling (4)   

Beslissen inzake welke uniforme tarieven toegepast worden vanaf 
1/1/2019 (contantbelasting). 

op 1/01/2019 

159 
Aanvraag 
aankopen 
materiaal (8)  

Daarnaast moet de kostprijs van deze producten uniform 
vastgelegd worden. 

op 1/01/2019 

152 
Aanvraag 
adoptie (101)  

Beslissen inzake een uniform premiesysteem voor adopties. 
SG 27/11/2017 Actienummers 148 tot en met 154 gaan over de 
manier van dienstverlening met betrekking tot de burgerlijke stand 
en de bevolking. Bedoeling is om de volledige behoefte eerst in 
kaart te brengen en daarna een beslissing te nemen.  De huidige 
dienstverlening blijft behouden tot  31/12/2018. 

op 1/01/2019 

162 
Aanvraag eID 
of verblijfstitel 
(15)  

Een beslissing nemen zodat vanaf dan gelijke tarieven worden 
toegepast. 

op 1/01/2019 

165 

Aanvraag 
kinderidentiteits
bewijs 
vreemdeling 
(niet-Belg) (18)  

Beslissen inzake welke uniforme tarieven toegepast worden vanaf 
1/1/2019 (contantbelasting). 

op 1/01/2019 

249 

Aanvraag 
kopiekaart (50) 
 
  

Behouden we de kopieservice voor verenigingen? 
Indien ja, in welke vorm (extern uit te besteden)? 
Wat zijn de formaliteiten (gratis kopies, wie kan gebruik maken…)? 

na 1/01/2019 

278 

Aanvraag 
maatschappelij
ke 
dienstverlening 
(95) - Lokaal 
Opvanginitiatief 

Lokaal Opvanginitiatief 
Eenzelfde huishoudelijk reglement  (ten laste name remgelden, 
leefgeld, boetes) 

op 1/01/2019 

170 
Aanvraag 
paspoort (32)  

Beslissen inzake welke uniforme tarieven toegepast worden vanaf 
1/1/2019 (contantbelasting). 

op 1/01/2019 

18 

Aanvraag 
raadpleging 
archief (36) - 
dood archief 

2. Opmaak van een gelijkvormig gebruiksreglement en 
retributiereglement (Aanvraag raadpleging archief (36) - dood 
archief).  

op 1/01/2019 

173 
Aanvraag 
rijbewijs (37)  

Beslissen inzake welke uniforme tarieven toegepast worden vanaf 
1/1/2019 (contantbelasting). 

op 1/01/2019 

252 

Aanvraag 
vuurwerk - 
vreugdeschote
n (113) 

Eenvormige voorwaarden afschieten vuurwerk en afvuren 
vreugdeschoten. 

na 1/01/2019 

253 

Aanvraag 
vuurwerk - 
vreugdeschote
n (113) 

De inwoners van Knesselare kunnen een toelating ‘tot het bezit 
van ontploffend feestvuurwerk (< 1 kg pyrotechnische sas)’ 
aanvragen, hiervoor wordt een burgemeesterbeslissing 
opgemaakt. In Aalter is dit niet mogelijk. 

na 1/01/2019 

254 

Aanvraag 
vuurwerk - 
vreugdeschote
n (113) 

In Aalter is vuurwerk op het openbaar domein (in samenspraak met 
de brandweer, de politie en de cel Risicobeheer, een vergunning 
‘tijdelijke inname openbaar domein’ en eventueel advies van de 
Vlaamse Overheid of Waterwegen en Zeekanaal) toegestaan, in 
Knesselare niet. 

na 1/01/2019 

261 

Afgifte visum 
(79) 
 
  

nieuwe beslissing grenzen vrijstelling verplicht visum na 1/01/2019 

113 
Belastingen 
retributie (16)  

Retributie gebruik gemeentelijke en OCMW-ontmoetingscentra en 
lokalen. 

op 1/01/2019 
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118 
Belastingen 
retributie (16)  

Aan de hand van de inventaris van de reglementen bepalen welke 
retributie- en belastingreglementen worden behouden en welke 
wegvallen? 

na 1/01/2019 

119 
Belastingen 
retributie (16)  

De tarieven die toegepast worden in beide gemeenten zijn dikwijls 
verschillend.  De verschillen in de reglementen moeten 
gelijkgeschakeld worden. 

na 1/01/2019 

255 
Belastingen 
retributie (16) 

Welke belastingen worden behouden? Overzicht opnemen vanuit 
verslag van 11/12/2017 - voor de stuurgroep !!!! 

na 1/01/2019 

256 

Belastingen 
retributie (16) 
 
  

Welke tarieven worden toegepast? na 1/01/2019 

257 

Belastingen 
retributie (16) 
 
  

Worden administratiekosten aangerekend? na 1/01/2019 

258 

Belastingen 
retributie (16) 
 
  

Wordt samengewerkt met de woonwijzer voor de belasting op 
leegstand? 

na 1/01/2019 

52 
Cultuur en 
toerisme (62 - 
76)  

Beslissen inzake 1 reglement inzake 
zalenverhuur/gebruik/vergoeding. 

op 1/01/2019 

53 
Cultuur en 
toerisme (62 - 
76)  

Beslissen over materialenverhuur: ook voor particulieren? Inhoud 
van het materiaal? Thuisgebracht door technische dienst? 
Prioriteiten bij dubbele aanvragen? Kostprijs/waarborg? … 

op 1/01/2019 

55 
Cultuur en 
toerisme (62 - 
76)  

Beslissen over 1 systeem voor het nemen van kopie voor/door 
verenigingen. 

op 1/01/2019 

56 
Cultuur en 
toerisme (62 - 
76)  

Beslissen over 1 systeem met/voor feest comités. op 1/01/2019 

121 
Gemeentelijke 
Administratieve 
Sanctie (93)  

In Knesselare worden er extra administratiekosten aangerekend:  
• 15 euro bij opmaak laatste waarschuwing (n.v.t. in Aalter) 
• 7,50 euro bij opmaak dwangbevel (n.v.t. in Aalter) 
• 5,85 euro bij aangetekende zending (in Aalter bedraagt dit 6 euro) 

na 1/01/2019 

97 
Handhaving 
omgevingsverg
unning (141)  

GAS reglement van Aalter en Knesselare moet eenvormig worden. op 1/01/2019 

122 
Inningen en 
uitbetalingen 
(46 – 47 

Inkomsten uit speelpleinwerking => cash of via overschrijving + 
aanpassing reglement. 

na 1/01/2019 

123 
Inningen en 
uitbetalingen 
(46 – 47 

Stedenbouwkundige inlichtingen => factuur of geen factuur => 
afstemmen van reglementen. 

op 1/01/2019 

39 
Jeugdvoorzieni
ngen (100) en 
(147) 

Subsidiëring van jeugdverenigingen op elkaar afstemmen. op 1/01/2019 

40 
Jeugdvoorzieni
ngen (100) en 
(147) 

Afstemmen van organisatie en financiële bepalingen voor 
kampvervoer voor verenigingen. 

op 1/01/2019 

41 
Jeugdvoorzieni
ngen (100) en 
(147) 

Afstemmen van terugbetalingsmodaliteiten voor vormingskosten 
monitoren en/of groepen. 

op 1/01/2019 

42 
Jeugdvoorzieni
ngen (100) en 
(147) 

Inhoud, werkwijze, tarieven… vakantiewerking(en) op elkaar 
afstemmen na raadpleging monitoren (o.a. beslissen over 
activiteiten voor 3 tot 5 jarigen). 

op 1/01/2019 

295 
Kinderopvang 
(69) - 
Medicatiebeleid 

Duidelijk beleid voeren rond medicatie bij intake. Toedienen van 
medicatie kan wel of niet door begeleiding?    

op 1/01/2019 
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350 

Maatschappelij
ke 
dienstverlening 
(59) Luik recht 
op 
maatschappelij
ke integratie 
(RMI) 

Twee keer per maand Bijzonder Comité Sociale Dienst vs. 
maandelijks Vast Bureau + aanwezigheid maatschappelijk werkers 
op de zitting 
Advies: twee keer per maand BCSD en elke zitting wordt 
bijgewoond door minstens één maatschappelijk werker (vb.: 
beurtrol). 

  1/01/2019 

351 

Maatschappelij
ke 
dienstverlening 
(59) Luik recht 
op 
maatschappelij
ke integratie 
(RMI) 

Vormen van dringende steunverlening 
- Aalter: Toekenning RMI als dringende steun 
- Knesselare: Optie om dringende steun ovv maaltijdcheques en 
prepaid SBB-kaart toe te kennen 
Kostprijs prepaid SBB-kaart: 1,00 euro per kaart 
Advies: gebruik maken van maaltijdcheques en prepaidkaarten 
i.p.v. voedselbon 
(reden: vrije keuze supermarkt, gebrek aan privacy bij 
kassapersoneel) 

  1/01/2019 

352 

Maatschappelij
ke 
dienstverlening 
(59) Luik recht 
op 
maatschappelij
ke integratie 
(RMI) 

Berekening en opvolging leefloon bij wisselende inkomsten: welke 
werkwijze? 
5.1.2 Aanvullend leefloon 
è Knesselare: Bij wisselende inkomsten uit arbeid worden 
loonfiches maandelijks binnengebracht, zodat het leefloon kan 
berekend worden 
è Aalter: gemiddeld leefloon berekenen, driemaandelijks herzien 
Stel: uitkering = beslissing voor een jaar. Wordt enkel voorgebracht 
bij index-aanpassing 
Stel: student + kbs: à student wordt gestimuleerd om kinderbijslag 
zelf te ontvangen 
è Knesselare heeft een document waarin de ouder verklaart dat de 
kinderbijslag doorgestort wordt aan het kind. 

  1/01/2019 

354 

Maatschappelij
ke 
dienstverlening 
(59) Luik recht 
op 
maatschappelij
ke integratie 
(RMI) 

Evaluaties Geïntegreerd Project voor Maatschappelijke Integratie 
wel of niet op BCSD/VB 
Advies: GPMI bespreken in teamoverleg in RMI-team en niet op 
het BCSD/VB omwille van de werklast 

  1/01/2019 

250 
Melding schade 
door overmacht 
(26) 

In Aalter wordt een vergoeding voorzien voor de leden 
(landbouwers) van de schattingscommissie (Aalterbon t.w.v. 25 
euro voor een volledige dag en een Aalterbon t.w.v. 10 euro voor 
een halve dag), in Knesselare niet. 

na 1/01/2019 

251 
Melding schade 
door overmacht 
(26) 

In Aalter neemt, voor de schade aan teelten, een 
vertegenwoordiger van het gemeentebestuur (de burgemeester of 
zijn vertegenwoordiger) deel aan de vaststellingen met de 
schattingscommissie, in Knesselare de schepen van landbouw. 

na 1/01/2019 

304 

Proces 
Aanvraag 
cadeaubon – 
Aalterbon (144)  

Wordt er verder gewerkt met de cadeaubon – Aalterbon? na 1/01/2019 

320 

Proces 
Aanvraag 
maatschappelij
ke 
dienstverlening 
(59) – luik  
Lokale 
Adviescommiss
ie Eandis en 
Farys  

Wie zal er na de fusie LAC – voorzitter en LAC – secretaris worden 
– aanpassen reglement 

  1/01/2019 

312 

Proces 
Aanvraag 
maatschappelij
ke 
dienstverlening 

Vragen van een huurwaarborg van de cliënten op 1/01/2019 
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(59) – luik 
huisvesting   

314 

Proces 
Aanvraag 
maatschappelij
ke 
dienstverlening 
(59) – luik 
voedselbedelin
g  

Nieuwe aanvragen voedselbedeling te beslissen door  
- maatschappelijk werker (op basis van een reglement) en 
kennisname door BCSD 
- goedkeuring BCSD op basis van sociaal verslag 
Wijze van verlenging van attesten voedselbedeling 
- kennisname BCSD per 6 maanden 
- goedkeuring op basis van sociaal verslag per 6 maanden 

  1/01/2019 

315 

Proces 
Aanvraag 
maatschappelij
ke 
dienstverlening 
(59) – luik 
voedselbedelin
g  

Reglement voedselbedeling opmaken: voorwaarden voor 
voedselbedeling 

  1/01/2019 

316 

Proces 
Aanvraag 
maatschappelij
ke 
dienstverlening 
(59) – luik 
voedselbedelin
g  

Geldigheidsduur attesten voedselbedeling: 3 of 6 maanden   1/01/2019 

305 

Proces 
Deeltijds 
kunstonderwijs 
(73) 

Samenwerkingsovereenkomst (statuten) Interlokale: actualiseren na 1/01/2019 

194 

Proces 
Kinderopvang 
(69)  - 
Inschrijvingen 

Voorrangsbeleid in geval van overbezetting van de opvanglocaties 
tijdens vakantieperiodes: 
In Aalter hebben kinderen jonger dan 10 jaar voorrang bij 
inschrijving 
In Knesselare hebben kinderen jonger dan 6 jaar voorrang bij 
inschrijving 

op 1/01/2019 

70 Sport (80) 
Tarieven en wijze van betalen: uniformiseren en/of afstemmen op 
elkaar. 

op 1/01/2019 

296 

Tijdelijke 
economische 
vergunningen 
(57) 

Opmaak reglement bewegwijzering. Actie vanuit het politieoverleg: 
Wat betreft de bewegwijzering van de bedrijven werd, onder 
andere na overleg met de BM, besloten om de bewegwijzering 
voorlopig nog niet verder te zetten. Er wordt gewacht tot de 
voormalige Bekaert- en Wavinsite verder ontwikkeld zijn. De 
aanvragen worden intussen gebundeld en gekoppeld aan een 
dossier in CRM. De bedrijven krijgen ook uitleg waarom er even 
gewacht wordt.  
Intussen kregen we ook bericht dat de provinciale subsidie 
‘Duurzame Bedrijventerreinen’ werd vernieuwd. Het betrokken 
reglement en inschrijvingsmogelijkheden werden al eens bekeken.  
Op lange termijn is het aan te raden om een reglement uit te 
werken zoals van toepassing in Gavere: betreft niet alleen de 
bewegwijzering naar bedrijven maar ook naar andere zaken. Dit 
zou praktisch zijn om vragen naar bewegwijzering zoals die van 
Restaurant Woestijne en domein Hooggoed ook correct te 
behandelen. Het reglement moet ruimer zijn dan de 
bewegwijzering in een industrieterrein (bv. het plaatsen van een 
bord in Hooggoed, horeca, …).  
Actie:  
Dit punt wordt opgenomen in het tijdelijk procesteam fusie Aalter-
Knesselare (o.a. bewegwijzering in het Drongengoed) en er wordt 
een nieuw reglement opgemaakt voor 1/1/2019. 

op 1/01/2019 
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297 

Tijdelijke 
economische 
vergunningen 
(57) 

Optimalisatie van het terrasreglement. Actie vanuit het 
politieoverleg 
20160411 Huidig reglement plaatsen van terrassen.doc werd 
voorgelegd aan de politie met de vraag om opmerkingen en 
verbetervoorstellen voor te leggen. Volgende opmerkingen worden 
door Debby binnen een redelijke termijn meegenomen bij de 
opmaak van een aangepast terrasreglement, al dan niet gekoppeld 
aan het horecareglement. Debby legt dit eveneens voor aan het 
college van burgemeester en schepenen met de vraag om een 
standpunt in te nemen: 
§ Reglement zou moeten kunnen slaan op volledig grondgebied 
Aalter 
§ Duidelijk vermelden: niet op de openbare weg of op 
parkeerplaatsen (voor volledig grondgebied Aalter) 
§ Afbakening gebruik markt (bv. Voor activiteitenvlak bij 
evenementen = zelfde zone die wordt gebruikt voor de markt) 
§ Gebruik materialen staat niet vermeld – zou kunnen vermeld 
worden om esthetische reden.  
§ Kan de voorwaarde van een terrasvergunning niet gekoppeld 
worden aan de drankvergunning (bijvoorbeeld te vernieuwen om 
de 6 jaar – gebruik van sticker aantoonbaarheid?) 
§ Formele beslissing laten nemen door beleidscommissie Mobiliteit 
Er werden intussen voorbeelden van terrasreglementen 
opgevraagd bij andere gemeenten, evenals aanvraagformulieren 
e.d.. Wordt verder bekeken. Naar aanleiding van het 
horecabeleidsplan zal ook gekeken worden als aanvraag voor een 
terrasvergunning niet mee opgenomen kan worden in de aanvraag 
voor de uitbating van een horecazaak. Graag één gebundelde 
aanvraag dus. 

op 1/01/2019 

31 
Uitlenen van 
materialen 
bibliotheek (9)  

Gelijk systeem hanteren van uitleenpasjes voor kinderen. op 1/01/2019 

32 
Uitlenen van 
materialen 
bibliotheek (9)  

Gelijk systeem voor boetes en schadeafhandeling uitwerken. op 1/01/2019 

337 Vacatures  (28)  Vastleggen vacatiereglement   1/01/2019 

101 
Vergunning 
milieuvergunnin
g (20)  

Knesselare heeft aanvullende dossierkosten voor 
milieuvergunningsaanvragen: beslissing dient genomen te worden 
of dit behouden wordt of niet. 

op 1/01/2019 

103 
Vergunning 
milieuvergunnin
g (20)  

Beslissen inzake inhoud van de premiereglementen kleine 
landschapselementen, hernieuwbare energie, regenwaterputten, 
kosten afkoppelingsprojecten, particuliere 
afvalwaterzuiveringsinstallaties. 

op 1/01/2019 

104 
Vergunning 
milieuvergunnin
g (20)  

Beslissing nemen inzake gelijke kostprijzen en processen voor het 
ter beschikking stellen van compostvaten en –bakken. 

op 1/01/2019 

178 
Vergunning 
stedenbouw 
(38-39)  

Beslissen om de gemeentelijke kosten voor 
vergunningsaanvragen en administratieve stukken op elkaar af te 
stemmen. 

op 1/01/2019 

340 

Vergunning 
tijdelijk inname 
openbaar 
domein (56)  

Kostprijzen voor innames openbaar domein bepalen.   1/01/2019 

247 
Vrijwilligers 
rechten plichten 
(88) 

Beslissen welke vergoedingen gegeven worden aan de 
verschillende categorieën medewerkers die niet verbonden zijn via 
een arbeidsovereenkomst of statutaire aanstelling zoals 
vrijwilligers en monitoren.  
afstemmen vergoeding van alle vrijwilligers en specifiek: 
monitoren speelpleinwerking: vrijwilligersvergoeding of andere 
vormen  
Zaal-/Sleutelverantwoordelijken 
 
Docenten KMTO (Muziek- en toneelonderwijs in Knesselare) 
SG 12/02/2018: BDO neemt dit gegeven ook mee in hun 
onderzoek. 

op 1/01/2019 
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120 
Belastingen 
retributie (16)  

Vastleggen van de opencentiemen onroerende voorheffing en het 
tarief van de personenbelasting.  

op 31/01/2019 

306 

Proces 
Deeltijds 
kunstonderwijs 
(73) 

nieuwe samenstelling Interlokale goedkeuren: binnen de 2 
maanden na de installatie van de gemeenteraad moeten de 
vertegenwoordigers van de verschillende deelnemende 
gemeenten binnen het beheerscomité worden aangeduid  

voor 28/02/2019 

215 

Aanvraag 
logistieke hulp 
OCMW (145) - 
MMC  

Op heden wordt in Aalter geen rekening gehouden met de 
inkomsten van de leden en is dit geen voorwaarde om gebruik te 
kunnen maken van de MMC. Toepassen inkomensgrenzen voor 
alle oude en nieuwe leden?  

op 1/03/2019 

216 

Aanvraag 
logistieke hulp 
OCMW (145) - 
MMC  

In Knesselare wordt enkel niet medisch vervoer gedaan, in Aalter 
alle soorten vervoer. Alle soorten vervoer toestaan of enkel niet 
medisch vervoer? 

op 1/03/2019 

217 

Aanvraag 
logistieke hulp 
OCMW (145) - 
MMC  

Bepalen bedrag kilometervergoeding chauffeurs, wachtvergoeding 
chauffeurs, forfait korte ritten, kosten bij laattijdige annulering 

op 1/03/2019 

218 

Aanvraag 
logistieke hulp 
OCMW (145) - 
MMC  

Aanmaken parkeerkaart chauffeurs voor eigen gemeente op 1/03/2019 

201 

Individuele 
premie (10)  
Mantelzorgpre
mie   

Wil het beleid vanaf 2019 nog een mantelzorgpremie toekennen op 1/03/2019 

338 Vacatures  (28)  

RPR nieuw bestuur – o.a. vastleggen bepalingen  
§ selectieprocedures  
§ aanwervingsvoorwaarden  
§ examenprogramma’s  
§ wervingsreserves  
Volgens het fusiedecreet heeft het bestuur hiervoor de tijd tot 
31/12/2019, in de praktijk zal zolang niet kunnen gewacht worden 

  31/03/2019 

286 

Kinderopvang 
(69) - 
Huishoudelijk 
reglement 

Prijs van de opvang  + vieruurtje 
zelfde prijzen  (afronden) en vieruurtjes inbegrepen 

voor 31/05/2019 

206 

Aanvraag 
logistieke hulp 
OCMW (145)  - 
poetsdienst  

Aanpassing reglement poetsdienst (bijdrage, voorwaarden, taken 
poetshulp, verzekering,.) 

op 1/06/2019 

264 

Aanvraag 
maatschappelij
ke 
dienstverlening 
(95) - Lokaal 
Opvanginitiatief 

Doelgroep: voor welke doelgroep wordt het lokaal opvanginitiatief 
gebruikt? Alleenstaanden en/of gezinnen 
In Aalter is er ruimte voor 10 alleenstaande mannen. 
In Knesselare is er ruimte voor 3 alleenstaande mannen en een 
gezin van 4 personen. 

voor 1/06/2019 

202 

Individuele 
premie (10)  
Mantelzorgpre
mie   

Voorwaarden, wijze van toekenning, bedrag en manier van 
aanvragen vastleggen in een nieuw reglement 

op 1/06/2019 

309 

Proces 
Aanvraag 
maatschappelij
ke 
dienstverlening 
(59) – luik 
huisvesting   

Opmaak nieuw reglement crisis – en noodwoning: onderscheid in 
doelgroep afschaffen of aanhouden 

voor 1/06/2019 

311 

Proces 
Aanvraag 
maatschappelij
ke 
dienstverlening 

Reglement bejaardenwoning afstemmen op onderverhuring bij 
Aalter 

voor 1/06/2019 
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(59) – luik 
huisvesting   

313 

Proces 
Aanvraag 
maatschappelij
ke 
dienstverlening 
(59) – luik 
Uithuiszetting   

Opslag meubelen bij uithuiszetting: bijdrage of geen bijdrage. 
Aalter rekent een prestatie van de uren. 

voor 1/06/2019 

318 

Proces 
Aanvraag 
maatschappelij
ke 
dienstverlening 
(59) – luik 
voedselbedelin
g  

Attesten FEAD: apart of via lijst en duurtijd van uitnodiging om naar 
de voedselbedeling FEAD te gaan 

  1/06/2019 

289 

Kinderopvang 
(69) - 
Huishoudelijk 
reglement 

Uniform huishoudelijk reglement  voor 1/09/2019 

140 

Aangifte 
overlijden 
beheer 
overleden 
personengrafco
ncessies (2)  

Beslissingen nemen om de toegankelijkheid op kerkhoven te 
uniformiseren (via reglement). 

op 1/01/2020 

143 

Aangifte 
overlijden 
beheer 
overleden 
personengrafco
ncessies (2)  

De: beslissing nemen inzake het administratief beheer van de 
lopende (en nieuwe) concessies: digitalisatie oude concessies ; 
beheer nieuwe : aankoop nieuwe software of uitwerken via CRM ? 

op 1/01/2020 

73 Sport (80) 
Gelijkschakelen van methode voor erkenning van 
sportverenigingen; gelijkschakelen van het gekoppeld 
subsidiesysteem. 

op 1/01/2020 

 
 met betrekking tot notulering: 

 

Nr. 
SG 

Proces  
Thema 

Voorstel stuurgroep is 
Voor/na

/op 
Deadline 

8 
Gemeenteraad
beslissingen 
(25) 

Beslissing nemen inzake te gebruiken softwarepakket – 
goedkeuren prijsvraag tegen zomer 2018) 
 

voor 1/07/2018 

13 
Collegebeslissi
ngen (24)  

Beslissing nemen inzake te gebruiken softwarepakket - 
collegebesluiten 

voor 1/07/2018 

9 
Gemeenteraad
beslissingen 
(25) 

Streaming gemeenteraadszittingen (ja/nee, enkel geluid, ook 
beeld). 

na 15/10/2018 

10 
Gemeenteraad
beslissingen 
(25) 

Beslissing nemen i.v.m. wijze van inzage in voorbereidingen 
documenten (laptop-VPN, tablet, andere) 

na 15/10/2018 

11 
Gemeenteraad
beslissingen 
(25) 

Beslissing nemen i.v.m. vergadermoment gemeenteraad na 15/10/2018 

12 
Gemeenteraad
beslissingen 
(25) 

Beslissing te nemen i.v.m. opstelling agenda, bijvoorbeeld 
standaard spreekrecht voor burgers - gemeenteraad 

na 15/10/2018 

14 
Collegebeslissi
ngen (24)  

Beslissing nemen inzake indeling collegevoorbereiding (A, B, C, Z 
of andere)  

na 15/10/2018 

15 
Collegebeslissi
ngen (24)  

Beslissing nemen i.v.m. wijze van inzage in voorbereidingen 
documenten (laptop-VPN, tablet, andere). 

na 15/10/2018 
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16 
Collegebeslissi
ngen (24)  

Beslissing nemen i.v.m. vergadermoment – zittingen van het 
college 

na 15/10/2018 

34
6 

Besluiten 
OCMW 
(notuleren) 
(142)  

Beslissing nemen inzake te gebruiken softwarepakket - Besluiten 
OCMW 

 voor 1/01/2019 

34
7 

Besluiten 
OCMW 
(notuleren) 
(142)  

Beslissing nemen inzake indeling voorbereiding (A, B, C, Z, 
classificaties) - - Besluiten OCMW 

 voor 1/01/2019 

34
8 

Besluiten 
OCMW 
(notuleren) 
(142)  

Beslissing nemen i.v.m. wijze van versturen agenda en inzage in 
voorbereidingen documenten (laptop-VPN, tablet, andere) - - 
Besluiten OCMW 

 voor 1/01/2019 

34
9 

Besluiten 
OCMW 
(notuleren) 
(142)  

Beslissing nemen i.v.m. vergadermoment -- Besluiten OCMW  voor 1/01/2019 

 
 met betrekking tot personeel: 

 

Nr. 
SG 

Proces  
Thema 

Voorstel stuurgroep is Voor/na/op Deadline  

92 
Bodemonderzo
eken - sanering 
(115) 

Vervanging milieuambtenaar Knesselare. 
SG 12/02/2018 
 Dit wordt opgenomen door het permanent procesteam 

Personeel. 
 De bedoeling was om voor aantal functies een 

beheersovereenkomst te maken tussen beide besturen. 
 Het uitgangspunt: De vraag wordt gesteld van het ene CBS 

naar het andere CBS van de gemeente waar men beroep 
wil op doen. Beslissen in college en dan naar andere 
college overmaken. Daarna naar de gemeenteraad (april 
2018).  

op 1/12/2017 

130 
Preventie en 
veiligheid (54)  

Opvolging voorzien voor de preventieadviseur in Knesselare 
(2018). Eventueel samenwerking met Aalter?          
SG 12/02/2018 Knesselare doet in deze materie voorlopig geen 
beroep op Aalter. 

op 1/12/2017 

339 

Algemeen 
nood- en 
interventieplan 
(54)  

Vraag van gemeentebestuur Knesselare om reeds in 2018 de 
cel Risicobeheer in te schakelen (via beheersovereenkomst) 
voor voorbereiding, uitwerking? en uitvoering? noodplanning in 
Knesselare. Het procesteam kreeg de opdracht om na te gaan 
of er voor  01/01/2019 al kan gestart worden met uitwerking en 
uitvoering (cfr. bv. één veiligheidscel voor beide besturen) 
SG 12/02/2018 Éen veiligheidscel voor beide besturen is niet 
mogelijk.. 

voor 1/03/2018 

131 
Preventie en 
veiligheid (54)  

Oprichten van een IDPB (interne dienst voor preventie en 
bescherming) voor de nieuwe gemeente.     

na 1/01/2019 

132 
Preventie en 
veiligheid (54)  

Tijdsbesteding nieuwe IDPB (interne dienst voor preventie en 
bescherming) vastleggen.                                                                                                                

na 1/01/2019 

308 

Proces 
Deeltijds 
kunstonderwijs 
(73) 

1 statutair personeelslid in Knesselare wordt als parttime 
toezichtster (19u/w) toegewezen aan de Academie en 
anderzijds als personeelslid voor de Bibliotheek in Knesselare. 
Haar loonkost wordt niet ingerekend in de verdeelsleutel voor 
inkomsten (loonsubsidies) en uitgaven toezicht, waar alle 
andere toezichters wel onder vallen. Ze heeft ook een 
jaarcontract.(ook in juli en augustus). 

na 1/01/2019 

193 

Proces 
Kinderopvang 
(69)  - 
Inschrijvingen 

Inzet personeel 
- Inzet personeel in Knesselare is afhankelijk van het aantal 
kinderen dat opgevangen moet worden (inzet logistieke en 
vrijwilligers bij drukke bezetting) 
- Inzet personeel in Aalter gebeurt volgens regels van de 
erkenning Kind en Gezin (1 begeleider op 14). De inzet van 
vrijwilligers gebeurt aanvullend (is een extra) op de bestaande 
bezetting van begeleiding. 

op 1/01/2019 
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333 Vacatures  (28)  
Gezamenlijke procedures organiseren?  Zo ja,  vanaf welke 
datum? 

op 1/01/2019 

248 
Vrijwilligers 
rechten plichten 
(88) 

Vaststellen wat onder dagelijks personeelsbeheer wordt 
begrepen. Vaststellen (eventuele) delegaties vanuit het college 
en het vast bureau naar de algemeen directeur 
Delegaties m.b.t. personeelsbeheer naar de secretaris 

op 1/01/2019 

212 

Aanvraag 
logistieke hulp 
OCMW (145) - 
karweidienst  

Verlofregeling (vrij te nemen of collectieve sluiting) 
 
SG 12/02/2018 Verlofperiodes in 2019 op elkaar afstemmen, 
ook al is het een overgangsjaar. Dit dient bepaald te zijn tegen 
uiterlijk 01/07/2018 (bv. voor de opmaak van de afvalkalenders) 

op 01/07/2018 

219 

Aanvraag 
logistieke hulp 
OCMW (145) - 
MMC  

Organiseren bijeenkomsten/opleiding chauffeurs op 1/03/2019 

207 

Aanvraag 
logistieke hulp 
OCMW (145)  - 
poetsdienst  

Autovergoeding en fietsvergoeding voor verplaatsing van cliënt 
naar thuis en omgekeerd, verlofregeling poetsvrouwen (vrij te 
nemen of collectieve sluiting), uurroosters (begin en eind 
werktijden) 

op 1/06/2019 

208 

Aanvraag 
logistieke hulp 
OCMW (145)  - 
poetsdienst  

(on)bezoldigde vergaderingen met poetsvrouwen en 
coördinator 

op 1/06/2019 

290 
Kinderopvang 
(69) - Prestaties 
begeleiding 

Begeleiding werkt met of zonder prikklok? voor 1/06/2019 

291 
Kinderopvang 
(69) - Prestaties 
begeleiding 

Op welke termijn moeten teveel gepresteerde uren weggewerkt 
worden? 

voor 1/06/2019 

292 
Kinderopvang 
(69) - Prestaties 
begeleiding 

Wijze van aanvraag opnemen overuren? voor 1/06/2019 

293 
Kinderopvang 
(69) - Prestaties 
begeleiding 

Voldoende inzet van personeel volgens capaciteit van de 
opvang 

voor 1/06/2019 

141 

Aangifte 
overlijden 
beheer 
overleden 
personengrafco
ncessies (2)  

Er dient vanuit arbeidsveiligheid/omstandigheden de (wel / niet) 
aangeboden diensten op kerkhoven geactualiseerd te worden; 
alsmede wat eventueel door externen kan uitgevoerd worden. 

op 1/01/2020 

20 
Back office 
bibliotheek (11)  

Invulling functie van bibliothecaris en vorming van team in 
Knesselare. 

op 1/01/2020 

59 
Cultuur en 
toerisme (62 - 
76)  

Cultuur, Toerisme, Bibliotheek, Vrij tijd: in organogram 
onderling afstemmen. 

op 1/01/2020 

 
 met betrekking tot alle andere vragen: 

Nr. 
Proces  
Thema 

Voorstel stuurgroep is 
Voor 
Na 
op 

Deadline 

358 
Aangifte huwelijk / 
echtscheiding (14) 

Huwen in Aalter kan enkel op vrijdagnamiddag tussen 
13.30 u en 16.30 u. Zou daar na 2019 verandering in 
komen? 
Dit lijkt nog veraf maar momenteel kunnen data in 2019 
reeds gereserveerd worden en aangezien we wel eens de 
vraag krijgen om te huwen op een andere dag  
SG 12/02/2018 2019 is een overgangsjaar. Huwelijken 
kunnen in beide gemeenten vastgelegd worden op basis 
van de bestaande reglementen tot er een beslissing 
genomen is over een nieuwe regeling/reglement. 

  

185 Opmaak RUP (99)  

Bepalen beide gemeentebesturen best welke RUP’s men 
nog wil aanpakken/afwerken aangezien de doorlooptijd 
hiervoor ruim 2.5 jaar is (en de uiteindelijke definitieve 
beslissing over die RUP’s na 1/1/2019 ligt). 

op 01/03/2018 
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SG 27/11/2017Actie 185: “Bepalen beide 
gemeentebesturen best welke RUP’s men nog wil 
aanpakken/afwerken aangezien de doorlooptijd hiervoor 
ruim 2.5 jaar is (en de uiteindelijke definitieve beslissing 
over die RUP’s na 1/1/2019 ligt” voor wat betreft de 
opmaak van een RUP,  hier moeten ook afspraken over 
gemaakt worden. RUP starten duurt twee jaar en gaat ook 
over beslissingen over het beleid.   
SG 12/02/2018 Dit is in uitvoering. Datum is 01/03/2018.   

262 
Overheidsopdracht
en (30) 

Voor Knesselare (gemeente en OCMW) is het reeds 
mogelijk in 2018 raamcontracten voor jaarlijks 
terugkerende opdrachten (exploitatie) gezamenlijk met 
Aalter te gunnen 
EN eventueel zelfs (gedeelde) investeringen 2018. 
Cel Overheidsopdrachten (gemeentebestuur Aalter) kan 
administratief begeleiden, wel met de technische kennis uit 
Knesselare. 
SG 12/02/2018 Voor wat betreft de overheidsopdrachten 
kan er geen globale beslissing worden genomen. Het moet 
voor elke opdracht afzonderlijk.   

vanaf 1/01/2018 

234 Algemeen 

Kwaliteit en ICT zal een demo CRM organiseren voor de 
leden van de Stuurgroep en de leden van de Ambtelijke 
Coördinatiewerkgroep  
SG 12/02/2018 Er is nog geen datum bekend.  

  1/07/2018 

76 
Proces 
Afvalverwerking 
(48)  

Inwoners en bedrijven van Knesselare toegang geven tot 
grondstoffenparken Aalter (aanpassing reglementen). 
 
SG 27/11/2017  De Stuurgroep stelt voor om actie 76 
“Inwoners en bedrijven van Knesselare toegang geven tot 
grondstoffenparken Aalter” in werking te laten treden vanaf 
1/1/2019”. Het softwarepakket werkt op basis van het 
rijksregisternummer en heeft dus geen invloed op het al 
dan niet moeten laten inlezen van de eID. Elke inwoner van 
Knesselare zal dus vanaf 01/01/2019 toegang hebben. 
 

op 1/07/2018 

84 
Proces 
Afvalverwerking 
(48)  

P+MD ook in Knesselare uitrollen. op 1/07/2018 

85 
Proces 
Afvalverwerking 
(48)  

Huis aan huis ophaalrondes: 1 ronde behouden voor 
Knesselare en Ursel ?  houden op maandag? 
SG 27/11/2017 Actie 85 “Huis aan huis ophaalrondes: 1 
ronde behouden voor Knesselare en Ursel ?  houden op 
maandag?” zal in overleg met IVM verder moeten 
uitgewerkt worden. Dit wordt meegenomen in de 
werkgroep samenwerkingsverbanden”. Een voorstel dient 
daarna voorgelegd te worden aan de Stuurgroep. 

op 1/07/2018 

87 
Proces 
Afvalverwerking 
(48)  

Types afvalzakken in Aalter en Knesselare gelijkschakelen 
alsook de verkooppunten ervan. 

op 1/07/2018 

88 
Proces 
Afvalverwerking 
(48)  

Beslissen of er een overgangsperiode komt in het gebruik 
van restafvalzakken ‘Knesselare’ en ‘Aalter’ in de nieuwe 
gemeente (na bestelling en verkoop van nieuwe 
restafvalzakken). 
 
SG 12/02/2018 

 Vuilniszakken met de bedrukking “Knesselare” zullen ook 

nog in 2019 kunnen gebruikt worden. 

 Indien de vuilniszakken in Knesselare uitgeput zijn voor het 

eind 2018, dan zouden de vuilniszakken van Aalter al 

moeten kunnen gebruikt in Knesselare. Communicatie 

naar IVM noodzakelijk. Werkgroep IGS onderzoekt dit (ook 

de communicatie naar andere samenwerkingsverbanden). 

Er wordt een brief opgemaakt gericht aan de raad van 

bestuur van IVM.  

op 1/07/2018 
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 Ophaalrondes zijn van belang voor de afvalkalenders. 

  

147 
Aangifte huwelijk / 
echtscheiding (14)  

Beslissen tot aankoop van nieuwe huwelijksboekjes en 
mapjes (want met gemeentelijk logo). Vanaf 1 januari 2019 
moeten deze ter beschikking zijn 
SG 12/02/2018 Knesselare heeft momenteel neutrale 
huwelijksboekjes zonder logo. 

op 1/09/2018 

298 

Communicatiemidd
elen Huisstijl 
(manier van 
werken) (124) 

Nieuwe huisstijl: kan dit beslist worden voor 15/10/2018? 
Is dit een beleidsbeslissing? Moet er gewacht worden tot 
15/10/2018? Wie gaat er zich over uitspreken?  
Implementatie nieuwe huisstijl vanaf 15/10/2018 is 
problematisch om alles tegen te vernieuwen 1/1/2019 
(overgangsfase vervanging huisstijl is 6-12 maanden). 
Vraag op de stuurgroep stellen?  
Advies communicatiebureau nodig om de timing van de 
nieuwe huisstijl te bepalen! 

  15/10/2018 

280 
 01a. 
Beleidsdoelstellinge
nmanagement (53) 

Aan de nieuwe gemeenteraad wordt gevraagd of het ISO 
37120-certificaat verder behaald dient te worden voor het 
nieuw lokaal bestuur Aalter. Dit hangt samen met het 
proces 01a. Beleidsdoelstellingenmanagement (53) 

na 1/01/2019 

279 
01b. Kwaliteit - 
Procesmanagement 
(70) 

Aan de nieuwe gemeenteraad wordt gevraagd of het ISO 
9001 certificaat verder behaald dient te worden voor het 
nieuw lokaal bestuur Aalter. 

na 1/01/2019 

150 
Aangifte geboorte 
(51)  

Beslissing nemen om de geboortecommunicatie en 
gemeentelijke geschenken/premie te uniformiseren. 
SG 27/11/2017 Actienummers 148 tot en met 154 gaan 
over de manier van dienstverlening met betrekking tot de 
burgerlijke stand en de bevolking. Bedoeling is om de 
volledige behoefte eerst in kaart te brengen en daarna een 
beslissing te nemen.  De huidige dienstverlening blijft 
behouden tot  31/12/2018. 

op 1/01/2019 

136 

Aangifte overlijden 
beheer overleden 
personengrafconce
ssies (2)  

Beslissen om (minstens twee) dokters in de gemeente aan 
te stellen voor vaststelling overlijden. 

op 1/01/2019 

138 

Aangifte overlijden 
beheer overleden 
personengrafconce
ssies (2)  

Beslissen inzake een uniforme standaardcommunicatie bij 
overlijden 

op 1/01/2019 

160 
Aanvraag aangifte 
afschriften 
burgerlijke stand (7)  

Beslissen om systeem van DS-formulieren en digitale 
koppeling van documenten te veralgemenen in de totale 
administratieve werking binnen de nieuwe gemeente. 

op 1/01/2019 

299 
Aanvraag 
maatschappelijke 
dienstverlening (95) 

Oprichten lokaal netwerk vrijetijdsparticipatie   1/01/2019 

270 

Aanvraag 
maatschappelijke 
dienstverlening (95) 
- Lokaal 
Opvanginitiatief 

Verslaggeving: hoeveel keer dient er een verslag 
opgemaakt te worden? 
In Aalter wordt er een verslag opgemaakt voor de 
toekenning van de materiële steun en de ten laste name 
van de medische kosten, voor de stopzetting van de 
materiële steun en de ten laste name van de medische 
kosten en een opvolgverslag indien een bewoner reeds 
een jaar in het opvangcentrum verblijft en dit voor het 
Bijzonder Comité Sociale Dienst. 
In Knesselare wordt er een verslag opgemaakt voor de 
toekenning van de materiële steun en de ten laste name 
van de medische kosten, voor de stopzetting van de 
materiële steun en de ten laste name van de medische 
kosten en wordt er iedere maand per bewoner/per gezin 
een opvolgverslag opgemaakt en dit voor het vast bureau. 
Rond de verslagen in het algemeen zal er een uniform 
verslag moeten komen en dit niet enkel voor het lokaal 
opvanginitiatief. 

op 1/01/2019 

272 
Aanvraag 
maatschappelijke 
dienstverlening (95) 

Overheidsopdrachten: voor bepaalde aankopen, 
herstellingswerken (bv. Fiets),… dient er via een 

op 1/01/2019 
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- Lokaal 
Opvanginitiatief 

overheidsopdracht iemand/bedrijf/organisatie aangeduid 
te worden en dit voor zowel Aalter als Knesselare. 

276 

Aanvraag 
maatschappelijke 
dienstverlening (95) 
- Lokaal 
Opvanginitiatief 

Openen bankrekening: sociale bijstandsrekening zoals 
budgetbeheer of eigen rekening bij Belfius 

op 1/01/2019 

196 

Aanvraag 
maatschappelijke 
dienstverlening (95) 
- schuldbemiddeling  

Oprichting bijzonder comité op 1/01/2019 

341 
Aanvraag of 
melding start 
onderneming (77)  

Ambitieniveau inzake ondernemingen vastleggen en 
hiertoe de financiële middelen (opmaak studies-
doorlichtingen, aanwerving specifiek personeel,…) op 
afstemmen. 

  1/01/2019 

260 
Afgifte visum (79) 
 
  

nieuwe beslissing dagelijks bestuur – afgifte visum na 1/01/2019 

242 
Archiveren 
raadplegen archief 
(60) - levend archief 

Beslissing te nemen over al dan niet verderzetten verhuur 
kelder gemeentehuis Knesselare voor archief politiezone  

  1/01/2019 

49 
Cultuur en toerisme 
(62 - 76)  

Zoals alle adviesraden: cultuurraad hersamenstellen - 
1/1/2019 met overgang 

op 1/01/2019 

54 
Cultuur en toerisme 
(62 - 76)  

Beslissen over promotiekanalen voor verenigingen: 
digitaal in Aalter, beletterde PVC borden op invalswegen in 
Knesselare (Aandachtspunt): procedure is lopende om de 
digitale borden te vervangen in Aalter) 

op 1/01/2019 

95 
Handhaving 
omgevingsvergunni
ng (141)  

Heraanstellen handhavers Aalter (en Knesselare) door de 
(nieuwe) gemeenteraad, om op te kunnen treden in de 
nieuwe gemeente. 

op 1/01/2019 

128 
Inningen en 
uitbetalingen (46 – 
47 

Betaling van facturen: voor of nadat deze werden 
goedgekeurd door het college + wijze van goedkeuring 
door betrokken cel. 

op 1/01/2019 

129 
Inningen en 
uitbetalingen (46 – 
47 

Bestellen vuilzakken door handelszaken: bij Knesselare op 
afroep, in Aalter op vaste tijdstippen. Verschil kan 
weggewerkt worden door afspraken te maken en 
reglementen eventueel aan te passen. 

op 1/01/2019 

43 
Jeugdvoorzieninge
n (100) en (147) 

Afstemming methodiek/werkwijze van speelstraten. op 1/01/2019 

44 
Jeugdvoorzieninge
n (100) en (147) 

Vakantiewerking door animatoren: via 
vrijwilligers(vergoeding) of via vakantiejobs en deels 
vrijwilligers. 

op 1/01/2019 

45 
Jeugdvoorzieninge
n (100) en (147) 

Praktische organisatie speelpleinwerking afstemmen: 
eigen pas-systeem, betalingswijze, inschrijvingswijze… 

op 1/01/2019 

48 
Jeugdvoorzieninge
n (100) en (147) 

Werking jeugdraden op elkaar afstemmen.  Algemeen 
reglement op de adviesraden invoeren ? ARAR - 
01/01/2019 met overgang 

op 1/01/2019 

285 
Kinderopvang (69) - 
Aanvraagformuliere
n 

Uniforme formulieren voor beide gemeenten op 1/01/2019 

294 
Kinderopvang (69) - 
Meldingskaarten 

Zelfde werking als in Aalter op  1/01/2019 

300 
Loopbaan 
mandatarissen 
(128) 

Uitbetaling mandatarissen: voor termijn of na termijn ?   1/01/2019 

301 
Loopbaan 
mandatarissen 
(128) 

Pensioenvoorzieningen voor mandatarissen: al dan niet 
aanleg pensioenfonds  

  1/01/2019 

302 
Loopbaan 
mandatarissen 
(128) 

Werkingsmiddelen: communicatiemiddelen en 
ondersteuning raadpleging voorbereiding en verslagen 

  1/01/2019 
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303 
Loopbaan 
mandatarissen 
(128) 

Huishoudelijk reglement (gemeente)raad waarin o.a. 
volgende elementen worden bepaald:  
§ de vergaderingen waarvoor presentiegeld wordt verleend  
§ het bedrag van het presentiegeld  
§ de nadere regels voor de eventuele terugbetaling van 
specifieke kosten die verband houden met de uitoefening 
van het mandaat van gemeenteraadslid of lid van het 
college van burgemeester en schepenen 

  1/01/2019 

244 

Melding schade 
Openbaar Domein 
veroorzaakt door 
externen (97) 

alle aangiftes schadegevallen openbaar domein 
doorsturen aan verzekeringsmaatschappij, facturatie en 
opvolging gebeurt door verzekeringsmaatschappij  

vanaf 1/01/2019 

93 

Melding verloren 
gelopen gekwetste 
dieren – overlast 
dieren (81)  

Wordt rattenbestrijding in eigen beheer (eigen personeel) 
opgenomen of door externe firma ? 

op 1/01/2019 

94 

Melding verloren 
gelopen gekwetste 
dieren – overlast 
dieren (81)  

Overeenkomst met Maldegem / Asiel Gent (via ruime 
raamovereenkomst gevoerd door Maldegem) stopzetten 
en ook voor grondgebied Knesselare werken met 
dierenartsen die het gemeentebestuur rechtstreeks 
aanstelt. 

op 1/01/2019 

183 Opmaak rooilijn (78)  
Een beslissing nemen inzake bijstand vanuit studiebureau 
(tvv diensthoofd grondgebiedzaken) 

op 1/01/2019 

133 
Preventie en 
veiligheid (54)  

Een nieuw Identificatiedocument opstellen.    (interne 
dienst voor preventie en bescherming)                                                                                                      

na 1/01/2019 

310 

Proces Aanvraag 
maatschappelijke 
dienstverlening (59) 
– luik huisvesting   

Behouden van de bejaardenwoningen of ook verkopen aan 
Volkshaard 

na 1/01/2019 

79 
Proces 
Afvalverwerking 
(48)  

Terrein containerpark Aalter optimaliseren/uitbreiden. op 1/01/2019 

80 
Proces 
Afvalverwerking 
(48)  

Samenwerking met Maldegem inzake afvalpark 
stopzetten. 
SG 27/11/2017  Actienummer 80: de 
samenwerkingsovereenkomst met Maldegem inzake afval 
zal worden stopgezet. Het loopt af tegen 2018. Hierover 
dient een gemeenteraadsbeslissing genomen worden (zie 
ook actienummer 77). 

op 1/01/2019 

82 
Proces 
Afvalverwerking 
(48)  

Groeninzameling in Ursel stopzetten of vergunning 
aanvragen. 

op 1/01/2019 

83 
Proces 
Afvalverwerking 
(48)  

Afvalinzameling op containerpark in Knesselare stopzetten 
of laten aflopen cfr vergunde termijn (einde 2021/2022) 
mits gelijkschakeling van werkwijze/retributie/… 

op 1/01/2019 

192 
Proces 
Kinderopvang (69)  - 
Inschrijvingen 

Vervoer kinderen van school naar opvanglocaties: de 
opvanglocaties in Aalter bevinden zich aan de scholen, 
opvanglocaties in Knesselare liggen 1 à 2 km van de 
school. 
In Aalter en Ursel gaan de kinderen te voet van school naar 
kinderopvang en omgekeerd 
In Knesselare te voet en met de bus. Busvervoer heeft een 
aanzienlijk kostenplaatje. 

op 1/01/2019 

283 
Proces 
Klachtenbehandelin
g (19)  

Het indienen van klachten gebeurt nu aan de balie, via 
telefoon, e-mail, brief, via de officiële website. In 
Knesselare gebeurt dit ook via facebook of via twitter. 
Wordt die lijn na 01/01/2019 ook gehanteerd in Aalter? 

na 1/01/2019 

284 
Proces 
Klachtenbehandelin
g (19)  

Het beantwoorden van klachten kan al dan niet gebeuren 
via het ingediende kanaal of enkel via officiële brief 
ondertekend door burgemeester en secretaris 

na 1/01/2019 

61 Sport (80) 
Autonoom Gemeentebedrijf (AGB) structuur behouden ? 
uitbreiden in Knesselare ? 

op 1/01/2019 

62 Sport (80) 
Onderhoud via externe firma (Veolia, Van Hulle, … ) 
behouden ?  uitbreiden in Knesselare ? 

op 1/01/2019 

71 Sport (80) 
Verwachtingen ten aanzien van externe sportaanbieders 
afstemmen op elkaar. 

op 1/01/2019 
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72 Sport (80) 
Succes van het gebruik van de sporthal door senioren 
overdag, ook uitrollen in Aalter. 1/1/2019 met overgang 

op 1/01/2019 

27 
Uitlenen van 
materialen 
bibliotheek (9)  

Gebruikersreglement en retributiereglement van Aalter en 
Knesselare volledig op elkaar afstemmen. 

op 1/01/2019 

334 Vacatures  (28)  
Externe dienstverlener selectieprocedures: raamcontract 
Jobpunt of procedure  via uitschrijven overheidsopdracht? 

  1/01/2019 

336 Vacatures  (28)  Beroep kunnen doen op uitzendkrachten?   1/01/2019 

106 
Vergunning 
milieuvergunning 
(20)  

Beslissing nemen inzake rol van ‘perspectief’ als vervanger 
van de gemeentelijke milieu- en adviesraad in Knesselare 
- zelfde verhaal als adviesraden 

op 1/01/2019 

327 
Proces Gezonde 
gemeente (134) 

Bepalen welke acties of thema’s prioritair zijn 
(meerjarenplanning) + invullen van de acties 

  31/01/2019 

204 
Aanvraag logistieke 
hulp OCMW (145)  - 
poetsdienst  

Dienstenchequeonderneming van Aalter afbouwen, 
stopzetten of verderzetten. 

op 1/03/2019 

205 
Aanvraag logistieke 
hulp OCMW (145)  - 
poetsdienst  

De poetsdienst van OCMW Aalter is erkend door de 
Vlaamse overheid als dienst voor logistieke hulp. Deze 
erkenning maakt bijkomende subsidiëring in de toekomst 
mogelijk, maar vraagt een aantal bijkomende 
kwaliteitseisen (kwaliteitshandboek, opmaak 
kwaliteitsplanning, evaluatie, tweejaarlijkse 
huisbezoeken,…). Wordt de poetsdienst van OCMW 
Knesselare mee in de erkenning opgenomen of wordt de 
erkenning van de poetsdienst in Aalter stopgezet omdat er 
op heden geen extra subsidiëring voorzien is. 

op 1/03/2019 

211 
Aanvraag logistieke 
hulp OCMW (145) - 
karweidienst  

Aanpassing reglement karweidienst (bijdrage, 
voorwaarden, taken karweimannen, verzekering) 

op 1/03/2019 

213 
Aanvraag logistieke 
hulp OCMW (145) - 
karweidienst  

Ter beschikking stelling materialen (o.a. persoonlijke 
beschermingsmiddelen – schoenen, kledij, wagen en 
werkmateriaal) 

op 1/03/2019 

214 
Aanvraag logistieke 
hulp OCMW (145) - 
karweidienst  

BA verzekering met of zonder franchise op 1/03/2019 

220 
Aanvraag logistieke 
hulp OCMW (145) - 
MMC  

Soorten verzekeringen voor de chauffeurs (enkel BA of ook 
verzekering lichamelijke ongevallen en 
omniumverzekering) 

op 1/03/2019 

201 
Individuele premie 
(10)  
Mantelzorgpremie   

Wil het beleid vanaf 2019 nog een mantelzorgpremie 
toekennen 

op 1/03/2019 

335 Vacatures  (28)  
Bepalen delegatiebevoegdheden aan de algemeen 
directeur in het kader van selectieprocedures  

  31/03/2019 

209 
Aanvraag logistieke 
hulp OCMW (145)  - 
poetsdienst  

Ter beschikking stelling materialen poetsdienst (o.a. 
persoonlijke beschermingsmiddelen – schoenen, fluojas, 
bodywarmer, schort, handschoenen  EHBO-kit, 
handcrème) 

op 1/06/2019 

210 
Aanvraag logistieke 
hulp OCMW (145)  - 
poetsdienst  

BA verzekering met of zonder franchise op 1/06/2019 

265 

Aanvraag 
maatschappelijke 
dienstverlening (95) 
- Lokaal 
Opvanginitiatief 

Gebouwen: wordt het pand in Knesselare na afloop van het 
huurcontract verder gehuurd/aangekocht of wordt er een 
nieuw pand gezocht? Het zou afgebroken worden in 
2018/2019 
In Aalter zijn alle panden die dienen als lokaal 
opvanginitiatief bezit van het OCMW. 
In Knesselare is het pand voor de alleenstaande mannen 
bezit van het OCMW, de woning voor het gezin niet. 

voor 1/06/2019 

273 

Aanvraag 
maatschappelijke 
dienstverlening (95) 
- Lokaal 
Opvanginitiatief 

Wasmachine: wordt er al dan niet een wasmachine 
voorzien? 
In Aalter is dit niet het geval en krijgen de bewoners 
wekelijks 6 euro om hun kledij en dergelijke te laten 
wassen in een wassalon. 
In Knesselare is er wel een wasmachine aanwezig in het 
lokaal opvanginitiatief. 

voor 1/06/2019 
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353 

Maatschappelijke 
dienstverlening (59) 
Luik recht op 
maatschappelijke 
integratie (RMI) 

Welke advocaat mag aangesteld worden wanneer er in 
beroep gegaan wordt tegen een beslissing van het 
OCMW? Overheidsopdracht opstarten 

  1/06/2019 

134 
Preventie en 
veiligheid (54)  

Een nieuw contract met een externe dienst voor alle 
werknemers van de nieuwe gemeente.                        

op 1/06/2019 

321 

Proces Aanvraag 
maatschappelijke 
dienstverlening (59) 
– luik  infopunt 
senioren  

Oprichting en werking seniorenadviesraad, al dan niet 
actieve deelname van een maatschappelijk werker of 
administratief medewerker aan de vergaderingen (te 
beslissen door gemeenteraad) 

voor 1/06/2019 

323 

Proces Aanvraag 
maatschappelijke 
dienstverlening (59) 
– luik  infopunt 
senioren  

Sociaal onderzoek bij aanvraag mantelzorgpremie  (te 
beslissen door gemeenteraad/OCMW-RAAD) 

voor 1/06/2019 

331 PT Sociale Zaken 
Geïntegreerd breed onthaal in het kader van het nieuw 
decreet Lokaal Sociaal Beleid 

voor 1/06/2019 

65 Sport (80) 
Scholen van Knesselare plaats aanbieden in zwembad 
Aalter ? desnoods ten koste van niet-Aalterse scholen ? 

op 1/06/2019 

23 
Back office 
bibliotheek (11)  

Beslissing nemen rond de (al dan niet) inschaling in de 
regiobib. 

op 1/07/2019 

24 
Back office 
bibliotheek (11)  

Beslissing nemen of collectie aangeschaft wordt na 
regionale aanbesteding ofwel een eigen aanbesteding 
voeren. 

op 1/07/2019 

25 
Back office 
bibliotheek (11)  

Beslissing nemen inzake algemeen uitrollen van concept 
‘kastklare collectie’ en al dan niet extern boekenherstel. 

op 1/07/2019 

114 
Beleidsdoelstellinge
nmanagement (53)  

Opmaak omgevingsanalyse: interne en externe behoeften 
en (maatschappelijke) uitdagingen in kaart brengen, 
rekening houdend met de impact van de fusie 

op 1/07/2019 

30 
Uitlenen van 
materialen 
bibliotheek (9)  

Beslissing nemen rond de collectie: 1 gezamenlijke, 
gedeelde of meerdere aparte collecties. 

op 1/07/2019 

34 
Uitlenen van 
materialen 
bibliotheek (9)  

Beslissen over uitrustingsniveau hoofdbib en 
uitleenposten: digitaal betalen, internet PC’s… 

op 1/07/2019 

35 
Uitlenen van 
materialen 
bibliotheek (9)  

Beslissen over communicatiemethodes: eigen 
facebookpagina of niet ?… 

op 1/07/2019 

36 
Uitlenen van 
materialen 
bibliotheek (9)  

Beslissen of bibliotheek Knesselare over 1 vloerniveau 
georganiseerd kan worden (waardoor opengehouden door 
1 persoon mogelijk wordt). 

op 1/07/2019 

115 
Beleidsdoelstellinge
nmanagement (53)  

Opmaak nieuw meerjarenplan: de te volgen procedure, 
inhoud, mate van inspraak door alle (interne en externe) 
belanghebbenden… 

op 15/11/2019 

109 
Vergunning 
milieuvergunning 
(20)  

Beslissing nemen of ook in Knesselare de 
burgemeesterconvenant en klimaat- en 
duurzaamheidsacties opgestart moeten worden/ actieplan 
opstellen na de fusie 

op 15/11/2019 

142 

Aangifte overlijden 
beheer overleden 
personengrafconce
ssies (2)  

Beslissen inzake begraafplaatsbeheer: Ursel heeft 
binnenkort plaatsgebrek; in Knesselare werd grond 
bijgekocht; wat met Poeke; ….  Beslissen welke 
ontruimingen noodzakelijk worden geacht (toekomstvisie 
per kerkhof). 
Dit kan gebeuren door Knesselare, los van de fusie. 

op 1/01/2020 

245 

Aangifte schade 
gemeentebestuur is 
aansprakelijk 
(verzekeringen) (3) 

Procedure overheidsopdrachten op te starten om 
verzekeringspolissen te vernieuwen i.s.m. externe 
deskundige  

vanaf 1/01/2020 

17 
Aanvraag 
raadpleging archief 
(36) - dood archief 

Bepalen gelijke inhoud van het archief, de wijze waarop 
(NDC vs. UDC) en de ontsluiting (digitaal algemeen vs. op 
vraag) ervan (Aanvraag raadpleging archief (36) - dood 
archief) . 

op 1/01/2020 
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342 

Aanvraag wijziging 
vaste 
verkeersreglemente
ring (83)  

Bevoegdheid vaststellen vaste verkeersreglementen 
delegeren aan het college van burgemeester en 
schepenen. 

  1/01/2020 

21 
Back office 
bibliotheek (11)  

Systeem van vaste medewerking vanuit vrijwilligers in 
Knesselare ook uitrollen in Aalter. 

op 1/01/2020 

22 
Back office 
bibliotheek (11)  

Beslissing nemen rond de grootte van de collectie: samen 
140.000 stukken is heel veel. 

op 1/01/2020 

50 
Cultuur en toerisme 
(62 - 76)  

Beheersorgaan voor het gemeenschapscentrum 
hersamenstellen, cf. het cultuurpact, indien deze laatste 
nog steeds van kracht is. 

op 1/01/2020 

57 
Cultuur en toerisme 
(62 - 76)  

Contacten met de handel/middenstand afstemmen. op 1/01/2020 

60 
Cultuur en toerisme 
(62 - 76)  

Culturele/toeristische/Erfgoed/… acties: afstemmen op 1/01/2020 

98 
Handhaving 
omgevingsvergunni
ng (141)  

Gelijke visie inzake bomenbeheer (onderhoud, overname 
plantrecht,…). 

op 1/01/2020 

37 
Jeugdvoorzieninge
n (100) en (147) 

Beslissen over organisatorische structuur: gemeentelijke 
dienst al dan niet aangevuld met vzw’s.  Beslissen over de 
jaarlijkse dotatie van die vzw’s en hun doelstellingen. 

op 1/01/2020 

38 
Jeugdvoorzieninge
n (100) en (147) 

Huisvesting (en financiële afspraken) van 
jeugdverenigingen/jeugdhuizen op elkaar afstemmen. 

op 1/01/2020 

46 
Jeugdvoorzieninge
n (100) en (147) 

Beslissen over uitrol inclusie en werking voor mensen met 
een beperking. 

op 1/01/2020 

243 

Melding schade 
Openbaar Domein 
veroorzaakt door 
externen (97) 

Procedure overheidsopdrachten op te starten om 
verzekeringspolissen te vernieuwen i.s.m. externe 
deskundige  

op 1/01/2020 

184 Opmaak rooilijn (78)  

Een beslissing nemen om aan een externe firma opdracht 
te geven om alle (historische) relevante 
grondgebiedsinformatie te digitaliseren én raadpleegbaar 
te maken via het bestaande GIS. 

op 1/01/2020 

186 Opmaak RUP (99)  

Het Ruimtelijk beleid op elkaar afstemmen: herzien 
gemeentelijke ruimtelijke structuurplannen (o.b.v. 
beleidsplan ruimte Vlaanderen), opmaak nieuwe RUP’s, 
standpunt inzake woonuitbreidingsgebieden, 
verordeningen, … 

op 1/01/2020 

86 
Proces 
Afvalverwerking 
(48)  

Reglement uitwerken voor inzameling van textiel, papier en 
karton en frituuroliën die georganiseerd worden op niet-
vergunde locaties. 

op 1/01/2020 

89 
Proces 
Afvalverwerking 
(48)  

RUP Moerakker: ontwikkelen (na onteigening) van nieuw 
grondstoffenpark. Het RUP Moerakker werd goedgekeurd 
in het college van Knesselare. Er is ruimte voor een 
beperkt recyclagepark en een technische loods.  

op 1/01/2020 

90 
Proces 
Afvalverwerking 
(48)  

Team “Knesselare proper” opstarten op 1/01/2020 

91 
Proces 
Afvalverwerking 
(48)  

Systeem van bermmeesters van Knesselare ook in Aalter 
uitwerken 

op 1/01/2020 

69 Sport (80) 
Initiatiereeksen, sportdagen, sportkampen,…: onderling 
afstemmen op elkaar. 

op 1/01/2020 

28 
Uitlenen van 
materialen 
bibliotheek (9)  

Hersamenstellen beheersorganen. op 1/01/2020 

33 
Uitlenen van 
materialen 
bibliotheek (9)  

Beslissen inzake erfgoedwinkel: behouden in Knesselare 
? Ook oprichten in Aalter ? 

op 1/01/2020 

107 
Vergunning 
milieuvergunning 
(20)  

Beslissing nemen of project compostmeesters ook in 
Knesselare uitgerold dient te worden. 

op 1/01/2020 

108 
Vergunning 
milieuvergunning 
(20)  

Beslissing nemen of ‘week van het bos’ een milieu- of een 
toeristische actie is; beslissen of het Drongengoed een 
milieu of een toeristisch speerpunt is.   

op 1/01/2020 
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135 
Preventie en 
veiligheid (54)  

Opmaak nieuw GPP 2021-2025 voor de nieuwe gemeente.                                                                                    op 1/11/2020 

 
Op voorstel van de Stuurgroep Fusie Aalter-Knesselare; 

Besluit: 

Enig artikel 
Om principieel akkoord te gaan met de bovenvermelde acties en de daaraan gekoppeld deadlines. 
 

Personeel 

Verzekering Personeel 

Collegebeslissing betreffende de kennisname van de marktvergelijking met betrekking tot de 
hospitalisatieverzekering personeelsleden 

Het college,  
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 betreffende 
de bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen en artikel 159 §1 dat stelt dat het 
budgethouderschap aan het college van burgemeester en schepenen toekomt; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 25 oktober 2004 betreffende het afsluiten van een collectieve 
hospitalisatieverzekering ten voordele van het personeel van het Gemeentebestuur Aalter en het 
personeel van het OCMW Aalter met AG Insurance; 
 
Gelet op de door de Federale Pensioendienst (FPD) openbare bestedingsprocedure “Collectieve 
hospitalisatieverzekering ten voordele van het personeel van lokale besturen” die met ingang van 1 
januari 2018 gegund werd aan AG Insurance voor een periode van 4 jaar en open is voor alle lokale 
besturen; 
 
Overwegende dat een kwalitatieve en kwantitatieve vergelijking van de hospitalisatieverzekeringen van 
Ethias, AXA, AG Insurance via de FPD en de huidige polis van het lokaal bestuur bij AG Insurance is 
uitgevoerd;  
 
Overwegende dat een overheid als een goede huisvader moet waken over de bestede middelen en dat 
een regelmatige marktverkenning en -vergelijking in alle onafhankelijkheid van de 
verzekeringsportefeuille hiertoe bijdraagt; 
 
Overwegende dat de vergelijking niet enkel rekening hield met het huidige personeelsbestand maar ook 
met mogelijke bewegingen en de impact hiervan op de premies, bijvoorbeeld: doorschuivingen in 
leeftijdscategorie;  
 
Overwegende dat uit de vergelijking blijkt dat de huidige overeenkomst met AG Insurance 
kostprijstechnisch nog steeds de beste koop is nu en ook voor de toekomst; 
 
Overwegende dat in het aanbod van de federale pensioendienst de derdebetalersregeling Medi-
Assistance inbegrepen is, dat het lokaal bestuur Aalter goede schadestatistieken kan voorleggen en 
hierdoor met ingang van 2018 de derdebetalersregeling Medi-Assistance verkrijgt voor de aangesloten 
personeelsleden; 
 
Overwegende dat de door het lokaal bestuur met AG Insurance voor onbepaalde duur afgesloten 
overeenkomst jaarlijks door beide partijen opzegbaar is; 
 
Op voorstel van schepen Bieke De Neve;  

Besluit: 

Enig artikel 
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Op basis van de marktvergelijking de overeenkomst met AG Insurance met betrekking tot de collectieve 
hospitalisatieverzekering niet op te zeggen. 
 

Budget 

Uitgaven 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring van de uitgaven 

Het college, 
 
Gelet op artikel 159 §1 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en alle latere wijzigingen die stellen 
dat het budgethouderschap toekomt aan het college van burgemeester en schepenen; 
 
Gelet op artikel 160 §1 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en alle latere wijzigingen die bepalen 
dat de budgethouder de te betalen bedragen goedkeurt overeenkomstig het aan hem toevertrouwde 
budget; 
 
Gelet op artikel 160 §3 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en alle latere wijzigingen die bepalen 
dat de budgethouder verantwoordelijk is voor de facturatie van de opbrengsten van het aan hem 
toevertrouwde budget; 
 
Gelet op facturen 886/2018 tot en met 1.102/2018; 
 
Gelet op de vorderingen 3.123/2018 tot en met 4.251/2018; 
 
Gelet op de betaallijsten L96/2018 tot en met L120/2018; 

Besluit: 

Artikel 1 
Kennis te nemen van de inkomende facturen van 2018. 
 
Artikel 2 
De vorderingen 2018 goed te keuren. 
 
Artikel 3 
De betaallijsten 2018 goed te keuren. 
 

Overheidsopdrachten 

Bestelbonnen 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring van de bestelbonnen 

 Het college,  
 
Gelet op artikel 159 §1 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en alle latere wijzigingen die stellen 
dat het budgethouderschap toekomt aan het college van burgemeester en schepenen en op artikel 160 
§1 dat bepaalt dat de budgethouder de te betalen bedragen goedkeurt overeenkomstig het aan hem 
toevertrouwde budget;  
 
Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 18 december 2017 betreffende de goedkeuring van de 
aanpassing aan het meerjarenplan 2014-2019, de goedkeuring van de gewijzigde beleidsnota 2017 en 
de financiële nota 2017- budgetwijziging 2017/2, de goedkeuring van de beleidsnota 2018 en de 
financiële nota 2018 – budget 2018;  
 
Gelet op de bestelbonnen 2018/602 tot en met 2018/655;  
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Overwegende dat voldoende budget beschikbaar is op de voorgestelde jaarbudgetrekeningen;  
 
Op voorstel van schepen Philippe Verleyen; 

Besluit: 

Enig artikel  
De bestelbonnen goed te keuren. 
 

Gebouwen 

Principebeslissing 

Collegebeslissing betreffende het programma van eisen voor de aanpassing van de raadzaal en 
het schepenlokaal in functie van de fusie 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en wijzigingen, inzonderheid artikel 57, betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen en artikel 159 §1 dat stelt dat het 
budgethouderschap aan het college van burgemeester en schepenen toekomt; 
 
Gelet op ACT-1826 Optimalisatie gemeentehuis in functie van de samenwerking met het OCMW en 
ACT-1998 Aanpassing raadzaal en schepenlokaal in functie van de fusie; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 24 oktober 2016 betreffende de gunning van de opdracht Aanstellen 
interieurarchitect voor de optimalisatie van het gemeentehuis Aalter in functie van de samenwerking 
met het OCMW aan architectenbureau Serck; 
 
Gelet op de ideeënbundel rond de aanpassing van de raadzaal en het schepenlokaal in functie van de 
fusie, bezorgd door architectenbureau Serck; 
 
Overwegende dat de raadzaal sinds de ingebruikname van het gemeentehuis in 1994 intensief wordt 
aangewend; dat door de jaren verscheidene noden zijn ontstaan op vlak van akoestiek en audiovisueel 
materiaal (stemopname, permanente livestream, gebruik van presentaties,…); dat omwille van de fusie 
het aantal raadsleden zal worden uitgebreid waardoor het meubilair van de raadzaal en het 
schepenlokaal moet worden herzien; dat dit een ideale gelegenheid vormt om de raadzaal op zijn geheel 
te moderniseren; 
 
Overwegende dat de vraag werd gesteld aan architectenbureau Serck om een ‘out of the box’ 
ideeënbundel te bezorgen in functie van deze optimalisatie; dat bij aanvang van hun opdracht men de 
raadzaal meermaals heeft bezocht en op de hoogte is van de noden; 
 
Overwegende dat de aanpassing van de raadzaal en het schepenlokaal afgewerkt moet zijn voor de 
installatievergadering van de gemeenteraad die plaatsvindt op 2 januari 2019; dat vanuit de 
ideeënbundel de meest nuttige en noodzakelijke werken moeten worden gefilterd en verdere stappen 
moeten worden ondernomen; dat hierbij rekening moet worden gehouden met een strakke timing; 
 
Op voorstel van schepen Philippe Verleyen; 

Besluit: 

Enig artikel 
Kennis te nemen van de ideeënbundel tot aanpassing van de raadzaal en het schepenlokaal in functie 
van de fusie en zich te beraden over verdere stappen. 
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Wegen en domeinen 

Plaatsbeschrijving 

Collegebeslissing betreffende het proces-verbaal van de constructieve plaatsbeschrijving van 
het openbaar domein voor het uitvoeren van de bouwwerken door de firma Vandenbussche nv 
in de Boomgaard en Stationsstraat in opdracht van de bouwheer Elseleen nv 

Het college,  
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, inzonderheid artikel 57 §3 1), betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 11 december 2017 betreffende het verlenen van een 
stedenbouwkundige vergunning voor het bouwen van een meergezinswoning met handelspand met als 
adres Boomgaard 4 en kadastraal gekend als (afd. 2), sectie C, nr. 11P02, 15TD, 14T en 14P op naam 
van bouwheer Elseleen nv, Kraenepoelpad 19 in Aalter; 
 
Gelet op het proces-verbaal van plaatsbeschrijving van 28 februari 2018, opgemaakt door de 
vertegenwoordiger van landmeterexpert van Exteria bvba, handelend in opdracht van bouwheer 
Elseleen nv, omtrent de staat van het openbaar domein ter hoogte van Boomgaard en Stationsstraat; 
 
Overwegende dat het een plaatsbeschrijving betreft vóór de aanvang van de werken; 
 
Overwegende dat de waarnemingen zijn vastgelegd in een fotoreportage waarbij een algemeen beeld 
wordt gegeven van de huidige toestand van het openbaar domein en in het bijzonder het wegdek (KWS-
verharding), het voetpad, de boordstenen, de greppels, de roosters, de boomroosters, de putdeksels, 
de tegels, de klinkers, de aanwezige verkeerssignalisatie, de aanwezige openbare verlichting en palen, 
de katafootpalen, de amsterdampalen, de bloembakken, de fietsstallingen, de traphal en haar afsluiting 
op boomgaard, het aanwezige straatmeubilair (zitbanken, vuilnisbakken), de aanwezige kasten, de 
parkeermeters, de parkeerstroken, de wegmarkeringen, de opritten; 
 
Overwegende dat de plaatsbeschrijving dient om later eventuele schade, veroorzaakt door de 
aannemer bij het uitvoeren van de werken, te kunnen bepalen; 
 
Op voorstel van schepen Patrick Verwilst; 

Besluit: 

Enig artikel 
Goedkeuring te verlenen aan het proces-verbaal van plaatsbeschrijving van 28 februari 2018 
opgemaakt door de vertegenwoordiger van Landmeterexpert van Exteria nv, handelend in opdracht van 
bouwheer Elseleen nv, omtrent de staat van het openbaar domein ter hoogte van Boomgaard en 
Stationsstraat. 
 

Werken nutsmaatschappijen 

Collegebeslissing betreffende het vervangen van een cabine en de aanleg van 
middenspanningsleiding in Buntelare op verzoek van Eandis 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, inzonderheid artikel 57 §3 1° betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen; 
 
Gelet op de brief van 9 maart 2018 van Eandis waarbij de toelating gevraagd wordt voor het vervangen 
van de metalen cabine 3704 Buntelaarstraat 2 in Buntelare door een prefab cabine 6251 Ameldonkdreef 
op grondgebied Knesselare en de aanleg van middenspanningsleiding in Buntelare; 
 
Gelet op het ontwerpplan nr. 275088 met aanduiding van de plaats van de werken; 
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Overwegende dat de metalen cabine 3704 Buntelaarstraat 2 in Buntelare wordt vervangen door een 
prefab cabine 6251 Ameldonkdreef op grondgebied Knesselare; dat de middenspanningsleiding via de 
bestaande koker de Buntelare dwarst en verder wordt aangelegd in de Ameldonkdreef op grondgebied 
Knesselare; 
 
Op voorstel van schepen Patrick Verwilst; 

Besluit: 

Enig artikel 
Goedkeuring te verlenen aan het plan nr. 275088 van Eandis, Bomastraat 11 in Gent voor het vervangen 
van de metalen cabine 3704 Buntelaarstraat 2 in Buntelare door een prefab cabine 6251 Ameldonkdreef 
op grondgebied Knesselare en de aanleg van middenspanningsleiding in Buntelare, mits er rekening 
gehouden wordt met de volgende voorwaarden: 

 het bekomen van de wegvergunning voor deze werken (minstens 14 dagen op voorhand aan 
te vragen). 

 er dient contact opgenomen te worden met de politie omtrent eventuele wegomleidingen. 
 de aanpalende bewoners en bedrijven dienen minimum 3 werkdagen op voorhand per brief op 

de hoogte gebracht te worden van de totaliteit van de ondergrondse én bovengrondse werken, 
de fasering en elke wijziging in de planning. Dit zowel voor de werken in eigen beheer als voor 
de werken die uitbesteed worden en in opdracht worden uitgevoerd door aannemers. De hinder 
dient tot een minimum te worden beperkt. 

 het gemeentebestuur wenst een kopie te ontvangen van de brief die gericht wordt aan de 
bewoners en bedrijven. 

 voor aanvang van de werken dient een plaatsbeschrijving in 3 exemplaren bezorgd te worden 
aan het gemeentebestuur, die door middel van een fotoreportage een globaal beeld geeft van 
de huidige toestand van het openbaar domein. 

 alle werken worden uitgevoerd overeenkomstig de bepalingen van het standaardbestek 250 
versie 4. 

 het aanleggen van de nieuwe leidingen onder de rijbaan gebeurt door middel van handboringen 
of gestuurde boringen; de rijweg kan onder geen beding worden opengebroken. 

 voor opritten in kws-verharding gelden meer bepaald volgende richtlijnen: 
- bij gedeeltelijke opbraak van de kws-verharding wordt de verharding rechtlijnig 

ingesneden op volle dikte door middel van een zaagsnede; de te vervangen zone is 
steeds rechthoekig en loopt loodrecht op of evenwijdig met de as van de weg. 

- op- en afbraakmaterialen die niet ter plaatse gebruikt kunnen worden, worden eigendom 
van de aannemer en onmiddellijk afgevoerd van de werfzone. 

- bitumineuze verhardingen met teer als bindmiddel worden afzonderlijk opgebroken en 
selectief afgevoerd. 

- aanvullingen, onderfundering en fundering worden aangebracht conform SB 250 
rekening houdend met de minimale draagkracht. Op eenvoudig verzoek dienen de 
resultaten van de proeven voorgelegd te worden aan het gemeentebestuur. 

- een goede aansluiting met de bestaande asfaltverharding van de oprit en de rijweg door 
middel van voegband is noodzakelijk. 

- bij het aanbrengen van kws-verhardingen wordt rekening gehouden met de minimale 
temperatuur van de lucht zoals bepaald in het standaardbestek. 

 aanleg van leidingen in open sleuf is toegestaan ter hoogte van bermen en opritten mits er 
voldaan wordt aan volgende voorwaarden: 

- aanvullingen boven leidingen in open sleuf aangelegd dienen goed te worden gedicht. 
- bermen in steenslagverharding worden met de nodige steenslag heraangelegd, aarden 

bermen worden terug ingezaaid. 
- resultaten van de genomen slagsonde langs de sleuven in berm en opritten dienen op 

vraag van het gemeentebestuur ter beschikking te worden gesteld. 
 de nieuwe leidingen worden aangelegd op minimum 30 cm afstand van de bestaande 

hoofdriolering en ingebuisde grachten. Ze kruisen op minimum 20 cm afstand de bestaande 
huisaansluitingen op het rioleringsstelsel. Schade aan de huisaansluitingen ten gevolge van 
graafwerken wordt onmiddellijk gemeld aan het gemeentebestuur en oordeelkundig hersteld, 
waarvan het bewijs geleverd wordt door fotomateriaal. 

 in geval van werken ter hoogte van beplanting gelden volgende voorwaarden: 
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- beschadiging aan beplanting dient zoveel mogelijk te worden voorkomen door middel 
van onderboring. 

- de te verwijderen beplanting dient vervangen te worden door nieuwe beplanting van 
dezelfde soort en maat ofwel dient de beplanting gedurende de duur van de werken 
(maximaal 1 week) te worden ingekuild en zo snel mogelijk opnieuw te worden 
aangeplant (bij droogte dient aan de beplanting regelmatig water te worden gegeven). 

 na de uitvoering van de werken dient het openbaar domein volgens de regels van de kunst in 
goede staat te worden hersteld. 

 het gemeentebestuur wordt in kennis gesteld van de einddatum van de werken zodat een 
nacontrole kan uitgevoerd worden in aanwezigheid van de opdrachtgever en uitvoerder. 

 

Collegebeslissing betreffende het verplaatsen van de netten in Hageland (rioleringsproject 
Sterrewijk-Stratem) op verzoek van Eandis 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, inzonderheid artikel 57 §3 1° betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 14 februari 2011 inzake de goedkeuring van het gezamenlijk 
uitvoeren van de bovengemeentelijke en gemeentelijke rioleringswerken “Sterrewijk en Stratem” met 
Aquafin nv, het voorbereiden van de samenwerkingsovereenkomst met Aquafin en het gezamenlijk 
aanstellen van een ontwerper (rioleringsproject 22.686); 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 4 juli 2016 betreffende de goedkeuring van het ontwerp en 
aanbestedingsdossier voor het rioleringsproject O214044 Sanering Sterrewijk en Stratem; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 4 juli 2011 inzake het aanstellen van het studiebureau Grontmij nv 
als ontwerper van de bovengemeentelijke en de gemeentelijke rioleringswerken Sanering Sterrewijk en 
Stratem; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 23 mei 2016 betreffende de machtiging tot het aanpassen van de 
waterleiding in Schoonberg-Hageland (rioleringsproject) op verzoek van Farys; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 23 mei 2016 betreffende de machtiging tot het aanpassen van de 
waterleiding in Sterrewijk-Wageweg (rioleringsproject) op verzoek van Farys; 
 
Gelet op de vergaderverslagen over de coördinatievergaderingen van 13 januari 2015 en 1 december 
2015 met de nutsmaatschappijen, het studiebureau Grontmij/Sweco en het gemeentebestuur en de in 
deze vergadering gestelde afspraken; 
 
Gelet op de vergaderverslagen over de coördinatievergaderingen van 23 maart 2016, 28 maart 2017 
en 6 juni 2017 waarbij de knelpunten voor aanleg van de riolering werden overlopen; 
 
Gelet op de afspraken gemaakt in de werfvergadering van 23 februari 2018 tussen de aannemer, het 
studiebureau, de opdrachtgevers en de nutsmaatschappijen, meer in het bijzonder betreffende het 
verplaatsen van de laagspannings- en openbaar verlichtingskabel buiten de nieuw aan te leggen rijweg 
en de timing van de werken (afwerking begin mei 2018); 
 
Gelet op de brief van 2 maart 2018 van Eandis waarbij de toelating gevraagd wordt voor het verplaatsen 
van laagspannings- en openbaar verlichtingsnet in Hageland (rioleringsproject); 
 
Gelet op het ontwerpplan nr. R316208LS/OV met aanduiding van de plaats van de werken; 
Overwegende dat alle nutsleidingen gelegen binnen de werkzone van het rioleringsproject dienen te 
worden verplaatst en alle mogelijke gekende en niet gekende knelpunten dienen te worden opgelost;  
 
Overwegende dat voorliggende aanvraag handelt over de verplaatsingswerken voor het gemeentelijk 
aandeel; 
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Overwegende dat alle mogelijke verrekeningen (stillig, sonderingswerken, ..) door de hoofdaannemer 
van de rioleringswerken aan het gemeentebestuur doorgerekend ten gevolge van niet verplaatste 
leidingen, onmiddellijk worden doorgerekend aan de vergunningshouders van de nutsinstallaties; 
 
Overwegende dat de totale duurtijd voor de aanleg van nutsleidingen wordt ingeschat op 2 werkweken; 
dat de start der werken wordt voorzien begin mei 2018; dat de nodige plannen met betrekking tot de 
aanpassingswerken en de ligging van de nieuwe leidingen, opgemeten in xyz coördinaten schriftelijk en 
digitaal aan het gemeentebestuur en het studiebureau Grontmij/Sweco dienen te worden overgemaakt 
binnen een termijn van 15 werkdagen na beëindigen van de werken;  
 
Overwegende dat gedeeltelijke opbraak van de rijweg in functie van de doorsteken uitzonderlijk wordt 
toegelaten in deze zones waar de rijweg zal worden opgebroken en vernieuwd in het kader van de 
rioleringswerken zonder herstel van deze opgebroken wegenis; 
 
Op voorstel van schepen Patrick Verwilst; 

Besluit: 

Artikel 1 
Goedkeuring te verlenen aan het plan nr. R316208 van Eandis, Bomastraat 11 in Gent voor het 
verplaatsen van laagspannings- en openbaar verlichtingsnet in Hageland (rioleringsproject), mits er 
rekening gehouden wordt met de volgende voorwaarden: 

 de werken dienen in synergie te worden uitgevoerd met de andere nutsmaatschappijen. 
 het bekomen van de wegvergunning voor deze werken (minstens 14 dagen op voorhand 

aan te vragen). 
 er dient contact opgenomen te worden met de politie omtrent eventuele wegomleidingen. 
 de aanpalende bewoners en bedrijven dienen minimum 3 werkdagen op voorhand per brief 

op de hoogte gebracht te worden van de totaliteit van de ondergrondse én bovengrondse 
werken, de fasering en elke wijziging in de planning. Dit zowel voor de werken in eigen 
beheer als voor de werken die uitbesteed worden en in opdracht worden uitgevoerd door 
aannemers. De hinder dient tot een minimum te worden beperkt. 

 het gemeentebestuur wenst een kopie te ontvangen van de brief die gericht wordt aan de 
bewoners en bedrijven. 

 voor aanvang van de werken dient een plaatsbeschrijving in 3 exemplaren bezorgd te 
worden aan het gemeentebestuur, die door middel van een fotoreportage een globaal beeld 
geeft van de huidige toestand van het openbaar domein. 

 alle werken worden uitgevoerd overeenkomstig de bepalingen van het standaardbestek 250 
versie 4. 

 de afspraken gesteld in het vergaderverslagen over de coördinatievergaderingen van 13 
januari 2015, 1 december 2015, 23 maart 2016, 28 maart 2017 en 6 juni 2017 met de 
nutsmaatschappijen, het studiebureau Grontmij/Sweco en het gemeentebestuur dienen te 
worden nageleefd; 

 de afspraken gemaakt in de werfvergadering van 23 februari 2018 tussen de aannemer, het 
studiebureau, de opdrachtgevers en de nutsmaatschappijen, meer in het bijzonder 
betreffende het verplaatsen van de laagspannings- en openbaar verlichtingskabel buiten de 
nieuw aan te leggen rijweg en de timing van de werken (afwerking begin mei 2018) dienen 
te worden nageleefd; 

 alle nutsleidingen gelegen binnen de werkzone van het rioleringsproject, aangeduid op het 
rioleringsplan zoals besproken in de coördinatievergaderingen, die gekende en niet gekende 
knelpunten veroorzaken voor het rioleringsproject, dienen te worden verplaatst. 

 alle mogelijke verrekeningen (stillig, sonderingswerken, ..) door de hoofdaannemer van de 
rioleringswerken aan het gemeentebestuur doorgerekend ten gevolge van niet verplaatste 
leidingen binnen de werkzone zullen onmiddellijk worden doorgerekend aan de 
vergunningshouders van de nutsinstallaties. 

 de aanpassings- en verplaatsingswerken dienen te zijn uitgevoerd voor eind mei 2018. 
 de nodige plannen met betrekking tot de aanpassingswerken en de ligging van de nieuwe 

leidingen, opgemeten in xyz coördinaten dienen schriftelijk en digitaal aan het 
gemeentebestuur en het studiebureau Grontmij/Sweco te worden overgemaakt binnen een 
termijn van 15 werkdagen na beëindigen van de werken. 

 aanleg van leidingen in open sleuf is toegestaan ter hoogte van bermen en opritten mits  
aanvullingen boven leidingen in open sleuf aangelegd goed worden gedicht en verdicht; de 
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resultaten van de genomen slagsonde langs de sleuven in berm en opritten dienen op vraag 
van het gemeentebestuur ter beschikking te worden gesteld. 

 de nieuwe leidingen worden aangelegd op minimum 30 cm afstand van de bestaande 
hoofdriolering en ingebuisde grachten. Ze kruisen op minimum 20 cm afstand de bestaande 
huisaansluitingen op het rioleringsstelsel. Schade aan de huisaansluitingen ten gevolge van 
graafwerken wordt onmiddellijk gemeld aan het gemeentebestuur en oordeelkundig 
hersteld, waarvan het bewijs geleverd wordt door fotomateriaal. 

 ter hoogte van grachten dienen op de grachtbodem de nodige betonplaten te worden 
geplaatst om de leidingen die onder een gracht doorlopen te beschermen; leidingen dienen 
minimum 30 cm onder de grachtbodem te worden aangelegd. 

 leidingen aangelegd in de berm evenwijdig met de gracht dienen op minimum 50 cm van de 
kruin van de gracht te worden aangelegd. 

 de leidingen dienen zo dicht mogelijk bij de rooilijn te worden aangelegd zodat voldoende 
plaats wordt vrijgehouden voor het planten van een nieuwe bomenrij tussen rooilijn en rijweg. 

 na de uitvoering van de werken dient het openbaar domein volgens de regels van de kunst 
in goede staat te worden hersteld. 

 het gemeentebestuur wordt in kennis gesteld van de einddatum van de werken zodat een 
nacontrole kan uitgevoerd worden in aanwezigheid van de opdrachtgever en uitvoerder. 

 
Artikel 2 
Een verplaatsingsbevel te richten aan de verschillende nutsmaatschappijen voor de noodzakelijke 
verplaatsing van hun leidingen naar aanleiding van het rioleringsproject O214044 Sanering Sterrewijk 
en Stratem. 
 

Collegebeslissing betreffende het plaatsen van kabels in Lobulckstraat en Prinsenstraat op 
verzoek van Telenet 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, inzonderheid artikel 57 §3 1° betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen; 
 
Gelet op de brief van 9 maart 2018 van Telenet waarbij de toelating wordt gevraagd voor het plaatsen 
van kabels in Lobulckstraat en Prinsenstraat; 
 
Gelet op het plan nr. 25010669 met aanduiding van de plaats van de werken; 
 
Overwegende dat de kabels worden aangelegd vanaf de kast in de Steenweg op Deinze langs de 
Lobulckstraat tot aan de te vervangen kast en de te plaatsen trekput ter hoogte van Lobulckstraat 13; 
 
Overwegende dat de werken in synergie met Farys uitgevoerd zullen worden; 
 
Op voorstel van schepen Patrick Verwilst; 

Besluit: 

Enig artikel 
Goedkeuring te verlenen aan het plan nr. 25010669 van Telenet bvba, Sluisweg 1 bus 12 in Gent voor 
het plaatsen van kabels in de Lobulckstraat en Prinsenstraat, mits er rekening gehouden wordt met de 
volgende voorwaarden: 

 de werken dienen in synergie te worden uitgevoerd met de andere nutsmaatschappijen. 
 vooraleer deze werken in de Steenweg op Deinze starten moet er toestemming van het 

Agentschap van Wegen en verkeer ontvangen zijn. 
 het bekomen van de wegvergunning voor deze werken (minstens 14 dagen op voorhand 

aan te vragen). 
 er dient contact opgenomen te worden met de politie omtrent eventuele wegomleidingen. 
 de aanpalende bewoners en bedrijven dienen minimum 3 werkdagen op voorhand per brief 

op de hoogte gebracht te worden van de totaliteit van de ondergrondse én bovengrondse 
werken, de fasering en elke wijziging in de planning. Dit zowel voor de werken in eigen 
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beheer als voor de werken die uitbesteed worden en in opdracht worden uitgevoerd door 
aannemers. De hinder dient tot een minimum te worden beperkt. 

 het gemeentebestuur wenst een kopie te ontvangen van de brief die gericht wordt aan de 
bewoners en bedrijven. 

 voor aanvang van de werken dient een plaatsbeschrijving in 3 exemplaren bezorgd te 
worden aan het gemeentebestuur, die door middel van een fotoreportage een globaal beeld 
geeft van de huidige toestand van het openbaar domein. 

 alle werken worden uitgevoerd overeenkomstig de bepalingen van het standaardbestek 250 
versie 4. 

 de leidingen worden in de zijberm aangelegd. Opbraak van de kws-verharding in 
langsrichting is in geen geval toegelaten. Indien de aanleg van de leidingen in de zijberm 
technisch onhaalbaar blijkt, dient er contact opgenomen te worden met het 
gemeentebestuur. 

 het aanleggen van de nieuwe leidingen onder de rijbaan gebeurt door middel van 
handboringen of gestuurde boringen; de rijweg kan onder geen beding worden 
opengebroken. 

 voor opritten in kws-verharding gelden meer bepaald volgende richtlijnen: 
- bij gedeeltelijke opbraak van de kws-verharding wordt de verharding rechtlijnig 

ingesneden op volle dikte door middel van een zaagsnede; de te vervangen zone is 
steeds rechthoekig en loopt loodrecht op of evenwijdig met de as van de weg. 

- op- en afbraakmaterialen die niet ter plaatse gebruikt kunnen worden, worden eigendom 
van de aannemer en onmiddellijk afgevoerd van de werfzone. 

- bitumineuze verhardingen met teer als bindmiddel worden afzonderlijk opgebroken en 
selectief afgevoerd. 

- aanvullingen, onderfundering en fundering worden aangebracht conform SB 250 
rekening houdend met de minimale draagkracht. Op eenvoudig verzoek dienen de 
resultaten van de proeven voorgelegd te worden aan het gemeentebestuur. 

- een goede aansluiting met de bestaande asfaltverharding van de oprit en de rijweg door 
middel van voegband is noodzakelijk. 

- bij het aanbrengen van kws-verhardingen wordt rekening gehouden met de minimale 
temperatuur van de lucht zoals bepaald in het standaardbestek. 

 aanleg van leidingen in open sleuf is toegestaan ter hoogte van bermen en opritten mits er 
voldaan wordt aan volgende voorwaarden: 
- aanvullingen boven leidingen in open sleuf aangelegd dienen goed te worden gedicht. 
- de opgebroken opritten in kleinschalige verharding dienen oordeelkundig te worden 

hersteld, met minimale dikte van fundering in mager beton van 20 cm en een legbed van 
3 cm zandcement. Gebroken of beschadigde klinkers of betontegels worden vervangen 
door identieke of gelijkwaardige exemplaren. Het bestaand legverband wordt gevolgd. 
De klinkers en betontegels dienen meermaals te worden ingezand. Kasseien worden 
met voegmortel of split terug ingevoegd. 

- bermen in steenslagverharding worden met de nodige steenslag heraangelegd, aarden 
bermen worden terug ingezaaid. 

- resultaten van de genomen slagsonde langs de sleuven in berm en opritten dienen op 
vraag van het gemeentebestuur ter beschikking te worden gesteld. 

 de nieuwe leidingen worden aangelegd op minimum 30 cm afstand van de bestaande 
hoofdriolering en ingebuisde grachten. Ze kruisen op minimum 20 cm afstand de bestaande 
huisaansluitingen op het rioleringsstelsel. Schade aan de huisaansluitingen ten gevolge van 
graafwerken wordt onmiddellijk gemeld aan het gemeentebestuur en oordeelkundig 
hersteld, waarvan het bewijs geleverd wordt door fotomateriaal. 

 in geval van werken ter hoogte van beplanting gelden volgende voorwaarden: 
- beschadiging aan beplanting dient zoveel mogelijk te worden voorkomen door middel 

van onderboring. 
- de te verwijderen beplanting dient vervangen te worden door nieuwe beplanting van 

dezelfde soort en maat ofwel dient de beplanting gedurende de duur van de werken 
(maximaal 1 week) te worden ingekuild en zo snel mogelijk opnieuw te worden 
aangeplant (bij droogte dient aan de beplanting regelmatig water te worden gegeven). 

 na de uitvoering van de werken dient het openbaar domein volgens de regels van de kunst 
in goede staat te worden hersteld. 

 het gemeentebestuur wordt in kennis gesteld van de einddatum van de werken zodat een 
nacontrole kan uitgevoerd worden in aanwezigheid van de opdrachtgever en uitvoerder. 
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Collegebeslissing betreffende het verplaatsen van de leidingen voor het project ‘Aanleg fietspad 
Aalter-Bellem’ in de Bellemstraat en Bellemdorpweg op verzoek van Proximus 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, inzonderheid artikel 57 §3 1° betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen; 
 
Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 20 november 2017 betreffende de goedkeuring van het 
ontwerpdossier voor het project fietspad Aalter-Bellem (AP0302-001); 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 18 december 2017 betreffende de goedkeuring van de 
aanpassing van het meerjarenplan 2014-2019 en de goedkeuring van het budget 2018, waarin het 
actieplan AP0302-001 ‘Aanleg fietspad van/naar Bellem’ is opgenomen; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 22 januari 2018 betreffende het principe en de goedkeuring van de 
gunning van de opdracht ‘Aanstellen boomdeskundige voor de begeleiding van de uitvoering van het 
project Aanleg fietspad Aalter-Bellem AP0302-001’; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 29 januari 2018 betreffende de uitvoeringstermijn van het project 
‘Aanleg fietspad Aalter-Bellem AP0302-001’ en de alternatieve opbouw voor het vrijliggend fietspad in 
de Bellemdorpweg; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 29 januari 2018 betreffende het goedkeuren van de offerte voor het 
plaatsen van nieuwe openbare verlichting naar aanleiding van wegeniswerken en de aanleg fietspad 
Aalter-Bellem op verzoek van Eandis; 
 
Gelet op de coördinatievergaderingen op 3 oktober 2017 en op 12 januari 2018; 
 
Gelet op de afspraken in het vergaderverslag van het overleg van 12 januari 2018; 
 
Gelet op de brief van 12 maart 2018 van Proximus waarbij de toelating gevraagd wordt voor het 
verplaatsen van de leidingen voor het project ‘Aanleg fietspad Aalter-Bellem’ in de Bellemstraat en 
Bellemdorpweg; 
 
Gelet op de ontwerpplannen nr. 397424/1+2+3+4+5 met aanduiding van de plaats van de werken; 
 
Overwegende dat de leidingen worden verplaatst of vernieuwd naar aanleiding van de aanleg van het 
nieuwe fietspad; 
 
Overwegende dat alle nutsleidingen gelegen binnen de werkzone van het rioleringsproject dienen te 
worden verplaatst en alle mogelijke gekende en niet gekende knelpunten dienen te worden opgelost;  
 
Overwegende dat alle mogelijke verrekeningen (stillig, sonderingswerken, ..) door de hoofdaannemer 
van de rioleringswerken aan het gemeentebestuur doorgerekend ten gevolge van niet verplaatste 
leidingen, onmiddellijk worden doorgerekend aan de vergunningshouders van de nutsinstallaties; 
 
Overwegende dat de nodige plannen met betrekking tot de aanpassingswerken en de ligging van de 
nieuwe leidingen, opgemeten in xyz coördinaten schriftelijk en digitaal aan het gemeentebestuur en het 
studiebureau dienen te worden overgemaakt binnen een termijn van 15 werkdagen na het beëindigen 
van de werken; 
 
Overwegende dat het gemeentebestuur een boomdeskundige aanstelde om de bomen langs het tracé 
maximale overlevingskansen te geven; dat de richtlijnen van deze boomdeskundige strikt moeten 
nageleefd worden; 
 
Op voorstel van schepen Patrick Verwilst; 
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Besluit: 

Enig artikel 
Goedkeuring te verlenen aan de aanvraag en de plannen de ontwerpplannen nr. 397424/1+2+3+4+5 
van Proximus nv, Zwijnaardsesteenweg 314 in Gent voor het verplaatsen van de leidingen in de 
Bellemstraat en Bellemdorpweg naar aanleiding van de aanleg van het fietspad Aalter-Bellem, mits er 
voldaan is aan de volgende voorwaarden: 

 de werken dienen in synergie te worden uitgevoerd met de andere nutsmaatschappijen. 
 het bekomen van de wegvergunning voor deze werken (minstens 14 dagen op voorhand 

aan te vragen). 
 er dient contact opgenomen te worden met de politie omtrent eventuele wegomleidingen. 
 de aanpalende bewoners en bedrijven dienen minimum 3 werkdagen op voorhand per brief 

op de hoogte gebracht te worden van de totaliteit van de ondergrondse én bovengrondse 
werken, de fasering en elke wijziging in de planning. Dit zowel voor de werken in eigen 
beheer als voor de werken die uitbesteed worden en in opdracht worden uitgevoerd door 
aannemers. De hinder dient tot een minimum te worden beperkt. 

 het gemeentebestuur wenst een kopie te ontvangen van de brief die gericht wordt aan de 
bewoners en bedrijven. 

 voor aanvang van de werken dient een plaatsbeschrijving in 3 exemplaren bezorgd te 
worden aan het gemeentebestuur, die door middel van een fotoreportage een globaal beeld 
geeft van de huidige toestand van het openbaar domein. 

 alle werken worden uitgevoerd overeenkomstig de bepalingen van het standaardbestek 250 
versie 4. 

 de afspraken gesteld in de coördinatievergaderingen met nutsmaatschappijen van 3 oktober 
2017 en 12 januari 2018 moeten worden nageleefd; 

- start van de werken zo snel mogelijk, onder voorbehoud vanaf half maart, timing te 
bevestigen 

- leidingen maximaal te vernieuwen in functie van de sperperiode na de uitvoering 
van de wegeniswerken 

- kabels en leidingen binnen het tracé van de werken dienen verdiept of verplaatst te 
worden rekening houdend met de koffer van de toekomstige rijweg (70cm) en het 
toekomstige fietspad (60cm) of moeten heraangelegd worden buiten het tracé van 
de werken; Het maaiveldniveau van het nieuwe fietspad komt overeen met het 
huidig maaiveldniveau van de rand van de bestaande rijweg; Het maaiveldniveau 
van de nieuwe rijweg komt 10cm lager dan het niveau van de bestaande rijweg; 

- de voorwaarden voor werken in de buurt van bomen zijn strikt na te leven 
- de positie van de in- en uittredeputten van de boringen moeten afgestemd worden 

op de bestaande bomen;  
 alle nutsleidingen gelegen binnen de werkzone van het rioleringsproject, aangeduid op het 

rioleringsplan zoals besproken in de coördinatievergadering, die gekende en niet gekende 
knelpunten veroorzaken voor het rioleringsproject, dienen te worden verplaatst of wanneer 
de verplaatsing onmogelijk blijkt dienen deze te worden verdiept. 

 alle mogelijke verrekeningen (stillig, sonderingswerken, ..) door de hoofdaannemer van de 
rioleringswerken aan het gemeentebestuur doorgerekend ten gevolge van niet verplaatste 
leidingen binnen de werkzone zullen onmiddellijk worden doorgerekend aan de 
vergunningshouders van de nutsinstallaties. 

 rekening houdend met de afspraken gesteld in de coördinatievergaderingen, moeten de 
werken van de nutsmaatschappijen in de Bellemstraat uitgevoerd zijn tegen midden maart 
2018, en in de Bellemdorpweg tegen midden juli 2018, zodat de werfzones op dat moment 
kunnen vrijgegeven worden voor de wegeniswerken. 

 de nodige plannen met betrekking tot de aanpassingswerken en de ligging van de nieuwe 
leidingen, opgemeten in xyz coördinaten dienen schriftelijk en digitaal aan het 
gemeentebestuur en het studiebureau te worden overgemaakt binnen een termijn van 15 
werkdagen na het beëindigen van de werken. 

 het aanleggen van de nieuwe leidingen onder de rijbaan dient normaalgezien door middel 
van handboringen of gestuurde boringen te gebeuren; aangezien de werken worden 
uitgevoerd naar aanleiding van een herinrichtingsproject waarbij de rijweg wordt 
heraangelegd, kan aanleg in open sleuf eventueel toegestaan worden, mits het tijdelijk 
herstel volgens de regels van de kunst en conform het standaardbestek versie 4.0 gebeurt: 

- een degelijke verdichting van de sleuf 
- het aanbrengen van een fundering van minimaal 20cm magere beton 
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- het aanbrengen van een degelijke tijdelijke verharding ter hoogte van de sleuf; 
 voor aanleg onder grasbetontegels gelden onder meer volgende richtlijnen: 

- omzichtige opbraak en opslag van de grasbetontegels in functie van hergebruik 
- gebroken grasbetontegels worden vervangen door een identiek exemplaar 
- herstel volgens de regels van de kunst conform de oorspronkelijke opbouw, meer 

bepaald: 
 geotextiel 
 steenslagfundering met niet-continue korrelverdeling (steenslag en zand) 

volgens SB 250 V.4.2, dikte min. 25 cm 
 grasbetontegels 60cmx40cm, dikte 12cm 
 opvulling van de grasbetontegels met teelaarde/bodemsubstraat en 

inzaaien met gras volgens SB250 VI.3.9 
 voor (opritten in) kws-verharding gelden meer bepaald volgende richtlijnen: 

- bij gedeeltelijke opbraak van de kws-verharding wordt de verharding rechtlijnig 
ingesneden op volle dikte door middel van een zaagsnede; de te vervangen zone is 
steeds rechthoekig en loopt loodrecht op of evenwijdig met de as van de weg. 

- op- en afbraakmaterialen die niet ter plaatse gebruikt kunnen worden, worden 
eigendom van de aannemer en onmiddellijk afgevoerd van de werfzone. 

- bitumineuze verhardingen met teer als bindmiddel worden afzonderlijk opgebroken 
en selectief afgevoerd. 

- aanvullingen, onderfundering en fundering worden aangebracht conform SB 250 
rekening houdend met de minimale draagkracht. Op eenvoudig verzoek dienen de 
resultaten van de proeven voorgelegd te worden aan het gemeentebestuur. 

- een goede aansluiting met de bestaande asfaltverharding van de oprit en de rijweg 
door middel van voegband is noodzakelijk. 

- bij het aanbrengen van kws-verhardingen wordt rekening gehouden met de 
minimale temperatuur van de lucht zoals bepaald in het standaardbestek. 

 aanleg van leidingen in open sleuf is toegestaan ter hoogte van bermen en opritten mits er 
voldaan wordt aan volgende voorwaarden: 

- aanvullingen boven leidingen in open sleuf aangelegd dienen goed te worden 
gedicht. 

- de opgebroken opritten in kleinschalige verharding dienen oordeelkundig te worden 
hersteld, met minimale dikte van fundering in mager beton van 20 cm en een legbed 
van 3 cm zandcement. Gebroken of beschadigde klinkers of betontegels worden 
vervangen door identieke of gelijkwaardige exemplaren. Het bestaand legverband 
wordt gevolgd. De klinkers en betontegels dienen meermaals te worden ingezand. 
Kasseien worden met voegmortel of split terug ingevoegd. 

- bermen in steenslagverharding worden met de nodige steenslag heraangelegd, 
aarden bermen worden terug ingezaaid. 

 resultaten van de genomen slagsondes waar in open sleuf gewerkt werd dienen op vraag 
van het gemeentebestuur ter beschikking te worden gesteld. 

 de nieuwe leidingen worden aangelegd op minimum 30 cm afstand van de bestaande 
hoofdriolering en ingebuisde grachten. Ze kruisen op minimum 20 cm afstand de bestaande 
huisaansluitingen op het rioleringsstelsel. Schade aan de huisaansluitingen ten gevolge van 
graafwerken wordt onmiddellijk gemeld aan het gemeentebestuur en oordeelkundig 
hersteld, waarvan het bewijs geleverd wordt door fotomateriaal. 

 leidingen aangelegd in de berm evenwijdig met de gracht dienen op minimum 50 cm van de 
kruin van de gracht te worden aangelegd. 

 het advies van de boomdeskundige aangesteld door het gemeentebestuur, met name Arbos 
boomverzorging, Kruisstraat 5 in Aalter, dient te worden opgevraagd betreffende richtlijnen 
over de methode van werken in de nabijheid van de aanwezige bomen (essen in de 
Bellemstraat en eiken in de Bellemdorpweg). Er wordt een startvergadering ingepland voor 
aanvang van de werken. De boomdeskundige zal regelmatig controles uitvoeren tijdens de 
werken en zal advies verlenen wanneer zich problemen voordoen. De richtlijnen gegeven 
door deze boomdeskundige dienen strikt nageleefd te worden. 

 zonder afbreuk te doen aan de richtlijnen van de boomdeskundige, dienen ter hoogte van 
de aanwezige bomen volgende bijzondere voorwaarden te worden gerespecteerd: 

- afbakenen van een ‘beschermingszone’ ter hoogte van de bomen. De 
beschermingszone moet het wortelgestel beschermen tegen beschadiging. De 
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grootte van de beschermingszone wordt als volgt bepaald: de kroonprojectie + 2,5 
meter buiten de kroonprojectie. 

- binnen de beschermingszone mag er geen bodemverstoring of bodemverdichting 
zijn, geen ophoging of afgraving van de grond, geen opslag van materiaal, geen 
afval of puin storten, noch op de grond, noch in een container, geen toegang voor 
voertuigen of parking, geen tijdelijke gebouwen of werfketen, geen vuurtjes, alle 
ondergrondse leidingen omleiden buiten de beschermingszone, veranderingen in 
oppervlakkige waterafvoer in of uit de beschermingszone vermijden, geen 
waterhoeveelheden groter dan 100 liter uitgieten in de buurt van de bomen (bv 
spoelwater), solventen niet uitgieten in de buurt van de bomen, veranderingen in 
drainage zo ontwerpen dat de natuurlijke waterhuishouding binnen de 
beschermingszone zoveel mogelijk bewaard blijft, het zwenkbereik van torenkranen 
aanpassen zodat de boomkroon niet kan geraakt worden, ook niet door 
doorhangende kabels. 

- verplicht gebruik van perstechniek in de omgeving van de stam (= zone tot 2,5 m 
van de stam verwijderd), geen open sleuven. Het persen of boren gebeurt recht 
onder de boomstam om zo het minst wortels te beschadigen. De leidingen en kabels 
onder de boom moeten minstens 1 m diep gelegd worden. 

- machinaal grondverzet is verboden; binnen de beschermingszone van de boom (= 
2 m tot buiten de kroonprojectie) wordt handmatig een sleuf gegraven, hierbij 
worden alle wortels met handgereedschap afgezaagd. De wortels worden dwars 
doorgezaagd met een scherpe handsnoeizaag. De verdere afgraving weg van de 
boom kan met zwaar materiaal, zonder extra wortelschade voor de boom. Wortels 
worden zoveel mogelijk behouden en er worden geen wortels dikker dan 5 cm 
weggenomen. 

- om de wortels te beschermen tegen uitdroging, wordt het blootgelegd bodemprofiel 
zo vlug mogelijk afgewerkt met aarde. 

- de bermen dienen in hun oorspronkelijke staat te worden hersteld. 
- alle afwijkingen moeten goedgekeurd worden door het gemeentebestuur. 

 in geval van werken ter hoogte van beplanting gelden volgende voorwaarden: 
- beschadiging aan beplanting dient zoveel mogelijk te worden voorkomen door 

middel van onderboring. 
- de te verwijderen beplanting dient vervangen te worden door nieuwe beplanting van 

dezelfde soort en maat ofwel dient de beplanting gedurende de duur van de werken 
(maximaal 1 week) te worden ingekuild en zo snel mogelijk opnieuw te worden 
aangeplant (bij droogte dient aan de beplanting regelmatig water te worden 
gegeven). 

 het is verboden materialen ‘allerlei’ te stockeren in beplantingsvakken of zware machines 
tussen bomen te parkeren. 

 na de uitvoering van de werken dient het openbaar domein volgens de regels van de kunst 
in goede staat te worden hersteld. 

 het gemeentebestuur wordt in kennis gesteld van de einddatum van de werken zodat een 
nacontrole kan uitgevoerd worden in aanwezigheid van de opdrachtgever en uitvoerder. 

 

Collegebeslissing betreffende de machtiging tot het vervangen van de leidingen in de 
Blekkervijverstraat, Planterijstraat, Bokhoutlaan, Knesselaarsestraat en Vaartlaan 
(rioleringsproject stationsomgeving Sint-Maria-Aalter) op verzoek van Farys 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, inzonderheid artikel 57 §3 1° betreffende de 
bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 27 september 2010 betreffende de goedkeuring van het technisch 
plan van het bovengemeentelijk rioleringsproject Riolering stationsomgeving - projectnummer 22.249; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 7 maart 2016 betreffende de goedkeuring van het ontwerp, 
bijzonder bestek, raming en meetstaat en samenwerkingsovereenkomst voor de gecombineerde 
uitvoering van de voorbereidende rioleringswerken 22.249A/O209047AA – Aansluiten afvalwater 
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stationsbuurt Sint-Maria-Aalter samen met het Tuc Rail project Aanleg van de nieuwe brug 
Knesselaarsestraat; 
 
Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 18 december 2017 betreffende de goedkeuring aan de 
samenwerkingsovereenkomst Burgerlijke bouwkunde voor de aanleg van het 3e en 4e spoor op de lijn 
L50a tussen Gent en Brugge - baanvak Aalter – Beernem - op grondgebied van gemeente Aalter tussen 
Infrabel, NMBS, gemeentebestuur Aalter en Aquafin; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 18 december 2017 betreffende de goedkeuring van het 
ontwerpdossier voor het project Aansluiting afvalwater stationsbuurt (gecombineerd dossier met Tuc 
Rail, werken aan de herinrichting van de stopplaats Maria-Aalter) opgemaakt door het studiebureau 
Goegebeur; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 10 december 2012 omtrent de goedkeuring van het voorstel van Tuc 
Rail over de afschaffing van de overwegen tussen Aalter en Beernem en de werftoegangen; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 26 juni 2017 betreffende de verplaatsingsbevelen voor de 
nutsleidingen in het werfzone naar aanleiding van de opstart van de 3e fase van het project Aanleg 3e 
en 4e Spoor; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 26 oktober 2009 betreffende de goedkeuring om de 
bovengemeentelijke en gemeentelijke rioleringsprojecten 22.249/O209047A voor de aansluiting van het 
afvalwater stationsbuurt Sint-Maria-Aalter te koppelen en gezamenlijk uit te voeren; 
 
Gelet op de opeenvolgende besprekingen met het studiebureau Goegebeur, Tuc Rail, Aquafin, het 
gemeentebestuur en de nutsmaatschappijen in functie van de afstemming van de projecten; 
 
Gelet op de brief van 29 juni 2017 aan Farys betreffende het verplaatsingsbevel naar aanleiding van de 
opstart van de 3e fase van het project Aanleg 3e en 4e Spoor in opdracht van Tuc Rail; 
 
Gelet op de brief van 22 december 2017 van Farys waarbij de toelating gevraagd wordt voor de 
aanpassing en vernieuwing van de leidingen naar aanleiding van de uitbreidingswerken van het 3e en 
4e spoor door Infrabel ter hoogte van de stopplaats in Sint-Maria-Aalter gecombineerd met de 
rioleringswerken in de Blekkervijverstraat, Planterijstraat, Bokhoutlaan, Knesselaarsestraat en 
Vaartlaan; 
 
Gelet op het bijgevoegd plan nr. DOM-003/11/023-D met aanduiding van de uit te voeren werken; 
 
Overwegende dat alle nutsleidingen gelegen binnen de werkzone van het rioleringsproject dienen te 
worden verplaatst en alle mogelijke gekende en niet gekende knelpunten dienen te worden opgelost; 
 
Overwegende dat alle mogelijke verrekeningen (stillig, sonderingswerken, ..) door de hoofdaannemer 
van de rioleringswerken aan het gemeentebestuur doorgerekend ten gevolge van niet verplaatste 
leidingen, onmiddellijk worden doorgerekend aan de vergunningshouders van de nutsinstallaties; 
 
Overwegende dat de uitvoering van de werken door de nutsmaatschappijen wordt voorzien in de eerste 
helft van 2019; dat de nodige plannen met betrekking tot de aanpassingswerken en de ligging van de 
nieuwe leidingen, opgemeten in xyz coördinaten schriftelijk en digitaal aan het gemeentebestuur en het 
studiebureau Goegebeur dienen te worden overgemaakt binnen een termijn van 15 werkdagen na 
beëindigen van de werken;  
 
Op voorstel van schepen Patrick Verwilst; 

Besluit: 

Artikel 1 
Goedkeuring te verlenen aan de aanvraag en het plan nr. DOM-003/11/023-D van Farys, Stropkaai 14 
in Gent voor de aanpassing en vernieuwing van de leidingen naar aanleiding van de uitbreidingswerken 
van het 3e en 4e spoor door Infrabel ter hoogte van de stopplaats in Sint-Maria-Aalter gecombineerd met 
de rioleringswerken in de Blekkervijverstraat, Planterijstraat, Bokhoutlaan, Knesselaarsestraat en 
Vaartlaan, mits er voldaan is aan de volgende voorwaarden: 
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 de werken dienen in synergie te worden uitgevoerd met de andere nutsmaatschappijen. 
 het bekomen van de wegvergunning voor deze werken (minstens 14 dagen op voorhand 

aan te vragen). 
 er dient contact opgenomen te worden met de politie omtrent eventuele wegomleidingen. 
 de aanpalende bewoners en bedrijven dienen minimum 3 werkdagen op voorhand per brief 

op de hoogte gebracht te worden van de totaliteit van de werken, de fasering en elke 
wijziging in de planning. Dit zowel voor de werken in eigen beheer als voor de werken die 
uitbesteed worden en in opdracht worden uitgevoerd door aannemers. De hinder dient tot 
een minimum te worden beperkt. 

 het gemeentebestuur wenst een kopie te ontvangen van de brief die gericht wordt aan de 
bewoners en bedrijven. 

 voor aanvang van de werken dient een plaatsbeschrijving in 3 exemplaren bezorgd te 
worden aan het gemeentebestuur, die door middel van een fotoreportage een globaal beeld 
geeft van de huidige toestand van het openbaar domein. 

 alle werken worden uitgevoerd overeenkomstig de bepalingen van het standaardbestek 250 
versie 4. 

 de afspraken gesteld in de vergaderverslagen van de opeenvolgende besprekingen 
met het studiebureau Goegebeur, Tuc Rail, Aquafin, het gemeentebestuur en de 
nutsmaatschappijen in functie van de afstemming van de projecten; moeten worden 
nageleefd; 

 de afspraken gesteld in de brief van 29 juni 2017 betreffende het verplaatsingsbevel 
naar aanleiding van het project Aanleg 3e en 4e Spoor aan Farys moeten worden 
nageleefd. 

 het aanleggen van de nieuwe leidingen onder de rijbaan gebeurt door middel van 
handboringen of gestuurde boringen; de rijweg kan onder geen beding worden 
opengebroken. 

 voor betonverhardingen gelden meer bepaald onder meer volgende richtlijnen: 
- voor betonwegen geldt standaard: betonvak minimaal over halve lengte van het vak 

uitbreken en herstellen tot aan bestaande voeg en nieuwe plaat verdeuvelen. 
- er wordt steeds over de volledige dikte van de verharding ingesneden. De vorm van de 

te vernieuwen zone is steeds rechthoekig. 
- voor doorgaand gewapend beton is de lengte en de breedte van de uitbraakzone  nooit 

kleiner dan 2,5 m. De breedte is nooit kleiner dan een halve rijstrookbreedte. 
- de nominale lengte van de betonplaten bij ongewapend beton is 5 m, tenzij anders 

vermeld in de opdrachtdocumenten. 
- wanneer evenwel de lengte van de te vernieuwen strook niet overeenstemt met een 

veelvoud van 5 m, mag de plaatlengte variëren van 4 m tot 6 m. 
- voor fietspaden gelden volgende richtlijnen: minimale lengte 4 meter, voegband in 

aansluiting op bestaand beton, opbraak over volledige breedte van het fietspad, 
fundering minimaal conform bestaande, kleur en markeringen idem bestaande fietspad. 

- voor fietspaden geldt standaard volgende richtlijn: het fietspad minimaal over halve 
lengte van het vak uitbreken en herstellen tot aan een bestaande voeg (dwz minimale 
lengte van 2 – 2,5 meter). 

 voor (opritten in) kws-verharding gelden meer bepaald volgende richtlijnen: 
- de rijweg wordt maximaal gevrijwaard. bij gedeeltelijke opbraak van de kws-verharding 

wordt de verharding rechtlijnig ingesneden op volle dikte door middel van een 
zaagsnede; de te vervangen zone is steeds rechthoekig en loopt loodrecht op of 
evenwijdig met de as van de weg. 

- op- en afbraakmaterialen die niet ter plaatse gebruikt kunnen worden, worden eigendom 
van de aannemer en onmiddellijk afgevoerd van de werfzone. 

- bitumineuze verhardingen met teer als bindmiddel worden afzonderlijk opgebroken en 
selectief afgevoerd. 

- aanvullingen, onderfundering en fundering worden aangebracht conform SB 250 
rekening houdend met de minimale draagkracht. Op eenvoudig verzoek dienen de 
resultaten van de proeven voorgelegd te worden aan het gemeentebestuur. 

- een goede aansluiting met de bestaande asfaltverharding van de oprit en de rijweg door 
middel van voegband is noodzakelijk. 

- bij het aanbrengen van kws-verhardingen wordt rekening gehouden met de minimale 
temperatuur van de lucht zoals bepaald in het standaardbestek. 
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 aanleg van leidingen in open sleuf is toegestaan ter hoogte van bermen, opritten en in 
voetpaden mits er voldaan wordt aan volgende voorwaarden: 
- aanvullingen boven leidingen in open sleuf aangelegd dienen goed te worden gedicht. 
- de opgebroken opritten en fietspaden in kleinschalige verharding dienen oordeelkundig 

te worden hersteld, met minimale dikte van fundering in mager beton van 20 cm en een 
legbed van 3 cm zandcement. Gebroken of beschadigde klinkers of betontegels worden 
vervangen door identieke of gelijkwaardige exemplaren. Het bestaand legverband wordt 
gevolgd. De klinkers en betontegels dienen meermaals te worden ingezand. Kasseien 
worden met voegmortel of split terug ingevoegd. 

- bermen in steenslagverharding worden met de nodige steenslag heraangelegd, aarden 
bermen worden terug ingezaaid. 

- resultaten van de genomen slagsonde langs de sleuven in berm, voetpadzone en 
opritten dienen op vraag van het gemeentebestuur ter beschikking te worden gesteld. 

 de nieuwe leidingen worden aangelegd op minimum 30 cm afstand van de bestaande 
hoofdriolering en ingebuisde grachten. Ze kruisen op minimum 20 cm afstand de bestaande 
huisaansluitingen op het rioleringsstelsel. Schade aan de huisaansluitingen ten gevolge van 
graafwerken wordt onmiddellijk gemeld aan het gemeentebestuur en oordeelkundig 
hersteld, waarvan het bewijs geleverd wordt door fotomateriaal. 

 ter hoogte van de aanwezige beplanting dienen bijkomende bijzondere voorwaarden te 
worden gerespecteerd: 
- afbakenen van een ‘beschermingszone’ ter hoogte van de bomen. De 

beschermingszone moet het wortelgestel beschermen tegen beschadiging. De grootte 
van de beschermingszone wordt als volgt bepaald: de kroonprojectie + 2,5 meter buiten 
de kroonprojectie. 

- binnen de beschermingszone mag er geen bodemverstoring of bodemverdichting zijn, 
geen ophoging of afgraving van de grond, geen opslag van materiaal, geen afval of puin 
storten, noch op de grond, noch in een container, geen toegang voor voertuigen of 
parking, geen tijdelijke gebouwen of werfketen, geen vuurtjes, alle ondergrondse 
leidingen omleiden buiten de beschermingszone, veranderingen in oppervlakkige 
waterafvoer in of uit de beschermingszone vermijden, geen waterhoeveelheden groter 
dan 100 liter uitgieten in de buurt van de bomen (bv spoelwater), solventen niet uitgieten 
in de buurt van de bomen, veranderingen in drainage zo ontwerpen dat de natuurlijke 
waterhuishouding binnen de beschermingszone zoveel mogelijk bewaard blijft, het 
zwenkbereik van torenkranen aanpassen zodat de boomkroon niet kan geraakt worden, 
ook niet door doorhangende kabels. 

- verplicht gebruik van perstechniek in de omgeving van de stam (= zone tot 2,5 m van de 
stam verwijderd), geen open sleuven. Het persen of boren gebeurt recht onder de 
boomstam om zo het minst wortels te beschadigen. De leidingen en kabels onder de 
boom moeten minstens 1 m diep gelegd worden. 

- machinaal grondverzet is verboden; binnen de beschermingszone van de boom (= 2 m 
tot buiten de kroonprojectie) wordt handmatig een sleuf gegraven, hierbij worden alle 
wortels met handgereedschap afgezaagd. De wortels worden dwars doorgezaagd met 
een scherpe handsnoeizaag. De verdere afgraving weg van de boom kan met zwaar 
materiaal, zonder extra wortelschade voor de boom. Wortels worden zoveel mogelijk 
behouden en er worden geen wortels dikker dan 5 cm weggenomen. 

- om de wortels te beschermen tegen uitdroging, wordt het blootgelegd bodemprofiel zo 
vlug mogelijk afgewerkt met aarde. 

- de bermen dienen in hun oorspronkelijke staat te worden hersteld. 
- alle afwijkingen moeten goedgekeurd worden door het gemeentebestuur. 

 in geval van werken ter hoogte van beplanting gelden volgende voorwaarden: 
- beschadiging aan beplanting dient zoveel mogelijk te worden voorkomen door middel 

van onderboring. 
- de te verwijderen beplanting dient vervangen te worden door nieuwe beplanting van 

dezelfde soort en maat ofwel dient de beplanting gedurende de duur van de werken 
(maximaal 1 week) te worden ingekuild en zo snel mogelijk opnieuw te worden 
aangeplant (bij droogte dient aan de beplanting regelmatig water te worden gegeven). 

 na de uitvoering van de werken dient het openbaar domein volgens de regels van de kunst 
in goede staat te worden hersteld. 

 het gemeentebestuur wordt in kennis gesteld van de einddatum van de werken zodat een 
nacontrole kan uitgevoerd worden in aanwezigheid van de opdrachtgever en uitvoerder. 
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Artikel 2  
Een bijkomend verplaatsingsbevel te richten aan de verschillende nutsmaatschappijen voor de 
noodzakelijke verplaatsing van hun leidingen naar aanleiding van het rioleringsproject stationsomgeving 
Sint Maria Aalter (rioleringsproject O209047-22.249). 
 

Evenementen 

Erkenning van verenigingen 

Collegebeslissing betreffende de aanvraag tot erkenning van 'Landelijke Gilde Lotenhulle-
Poeke' als erkende Aalterse vereniging 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1 of andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op het algemeen reglement van de adviesraden, goedgekeurd door de gemeenteraad op 10 maart 
2014, in het bijzonder artikel 8 dat bepaalt dat het college van burgemeester en schepenen belast is 
met het onderzoek naar de aanvraag tot erkenning van een vereniging en een uitspraak doet op grond 
van volgende criteria: 

 De vereniging is niet discriminerend bij ledenwerving en beoogt geen doel dat een 
discriminerende inslag kan hebben (cf. Universele Verklaring van de Rechten van de Mens, 
artikel 2); 

 De zetel van de vereniging (i.c. het adres van de eerste contactpersoon) bevindt zich op het 
grondgebied van de gemeente; 

 De werking ontplooit zich op het grondgebied van de gemeente tenzij men kan bewijzen dat de 
activiteiten niet op dit grondgebied kunnen beoefend worden of beperkt worden tot het 
grondgebied van de gemeente; 

 De werking richt zich in de eerste plaats tot de inwoners van de gemeente; 
 De vereniging (of de koepelvereniging) kan een verzekering burgerlijke aansprakelijkheid 

voorleggen; 
 De vereniging heeft een rekening op naam van de vereniging; 
 De vereniging bestaat uit minstens vijf leden, waarvan 3 verantwoordelijken die woonachtig zijn 

op een verschillend Aalters adres; 
 De meerderheid van de leden woont in Aalter; 
 De vereniging dient bij haar erkenningsaanvraag een activiteitenverslag in, waaruit minstens 

drie maanden actieve werking blijkt; 
 

Gelet op het positief advies van het dagelijks bestuur van de cultuurraad geformuleerd in de vergadering 
van 6 maart 2018; 
 
Overwegende dat de vereniging ‘Landelijke Gilde Lotenhulle-Poeke’ voldoet aan de voorwaarden tot 
erkenning; 
 
Op voorstel van schepen Martine Bergez; 

Besluit: 

Enig artikel 
Akkoord te gaan om ‘Landelijke Gilde Lotenhulle-Poeke te erkennen als Aalterse culturele vereniging. 
 

Collegebeslissing betreffende de aanvraag tot erkenning van 'Parochiale Werkgroep Eerste 
Communie' als erkende Aalterse vereniging 

Het college, 
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Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1 of andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op het algemeen reglement van de adviesraden, goedgekeurd door de gemeenteraad op 10 maart 
2014, in het bijzonder artikel 8 dat bepaalt dat het college van burgemeester en schepenen belast is 
met het onderzoek naar de aanvraag tot erkenning van een vereniging en een uitspraak doet op grond 
van volgende criteria: 

 De vereniging is niet discriminerend bij ledenwerving en beoogt geen doel dat een 
discriminerende inslag kan hebben (cf. Universele Verklaring van de Rechten van de Mens, 
artikel 2); 

 De zetel van de vereniging (i.c. het adres van de eerste contactpersoon) bevindt zich op het 
grondgebied van de gemeente; 

 De werking ontplooit zich op het grondgebied van de gemeente tenzij men kan bewijzen dat de 
activiteiten niet op dit grondgebied kunnen beoefend worden of beperkt worden tot het 
grondgebied van de gemeente; 

 De werking richt zich in de eerste plaats tot de inwoners van de gemeente; 
 De vereniging (of de koepelvereniging) kan een verzekering burgerlijke aansprakelijkheid 

voorleggen; 
 De vereniging heeft een rekening op naam van de vereniging; 
 De vereniging bestaat uit minstens vijf leden, waarvan 3 verantwoordelijken die woonachtig zijn 

op een verschillend Aalters adres; 
 De meerderheid van de leden woont in Aalter; 
 De vereniging dient bij haar erkenningsaanvraag een activiteitenverslag in, waaruit minstens 

drie maanden actieve werking blijkt; 
 

Gelet op het positief advies van het dagelijks bestuur van de cultuurraad geformuleerd in de vergadering 
van 6 maart 2018; 
 
Overwegende dat de vereniging ‘Parochiale Werkgroep Eerste Communie’ voldoet aan de voorwaarden 
tot erkenning; 
 
Op voorstel van schepen Martine Bergez; 

Besluit: 

Enig artikel 
Akkoord te gaan om ‘Parochiale Werkgroep Eerste Communie’ te erkennen als Aalterse culturele 
vereniging. 
 

Burgerzaken 

Reglementen 

Collegebeslissing betreffende de wijziging ‘Contantbelasting op afgifte van administratieve 
stukken’ 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere wijzigingen, artikel 57 §1 dat bepaalt dat het 
college van burgemeester en schepenen de beraadslagingen en de besluiten van de gemeenteraad 
voorbereidt en de besluiten van de gemeenteraad uitvoert; 
 
Gelet op het decreet van 30 mei 2008 betreffende de vestiging, de invordering en de 
geschillenprocedure van provincie- en gemeentebelastingen laatst gewijzigd bij decreet van 17 februari 
2012; 
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Gelet op de reglementering ‘Contantbelasting op afgifte van administratieve stukken’ van 14 juni 2008 
en gewijzigd bij besluit van 20 april 2009, 20 december 2010, 4 maart 2013, 16 december 2013 en 10 
maart 2014; 
 
Gelet op de omzendbrief van 20 september 2017 betreffende de stopzetting op 1 januari 2018 van de 
afgifte van paspoorten en reisdocumenten door de provinciale administratie aan: 
(1) Vluchtelingen, staatlozen en vreemdelingen, 
(2) Belgen op doorreis, die ingeschreven zijn in een consulair register van een consulaire post in het 
buitenland, 
en deze bevoegdheid overhevelt naar de gemeentebesturen; 
 
Gelet op de e-mail van 13 maart 2018 van FOD Buitenlandse zaken betreffende de nieuwe 
superdringende procedure voor paspoorten waarbij een paspoort, aangevraagd voor 15.30 u, 4,5 uur 
later beschikbaar is in de Koloniënstraat 11, 1000 Brussel; 
 
Gelet dat deze superdringende procedure enkel geldig is voor: 
(3) Belgen ingeschreven in de gemeente, 
(4) Vluchtelingen en staatlozen; 
 
Overwegende dat deze beide procedures niet zijn opgenomen in de reglementering ‘Contantbelasting 
op de afgifte van administratieve stukken’; 
 
Overwegende dat in de reglementering ‘Contantbelasting op de afgifte van administratieve stukken’ 
enkel de afgifte van paspoorten aan Belgen woonachtig in de gemeente is opgenomen, waarbij de 
gemeentetaksen de volgende zijn: 
gewone procedure aan minderjarigen: 3 euro 
gewone procedure aan meerderjarigen: 8 euro 
spoedprocedure: 20 euro 
 
Overwegende het voorstel om voor de nieuwe procedures de volgende gemeentetaksen vast te leggen, 
analoog met de geïnde taksen bij de bestaande procedure:  
 

  
FOD GEMEENTE 

voorstel 
TOTAAL  

Minderjarigen    

(1) gewone procedure 41 euro 3 euro 44 euro 

(1) spoedprocedure 210 euro 20 euro 230 euro 

(2) gewone procedure 35 euro 3 euro 38 euro 

(2)  spoedprocedure 210 euro 20 euro 230 euro 

(3) superdringende procedure 270 euro 30 euro 300 euro 

(4) superdringende procedure 270 euro 30 euro 300 euro 

Meerderjarigen    

(1) gewone procedure 61 euro 8 euro 69 euro 

(1) spoedprocedure 230 euro 20 euro 250 euro 

(2) gewone procedure 65 euro 8 euro 73 euro 

(2)  spoedprocedure 240 euro 20 euro 260 euro 

(3) superdringende procedure 300 euro 30 euro 330 euro 

(4) superdringende procedure 290 euro 30 euro 320 euro 

 
 
Overwegende dat aldus de volgende gemeentetaksen van toepassing zullen zijn: 

 alle soorten gewone aanvragen minderjarigen: 3 euro 
 alle soorten gewone aanvragen meerderjarigen: 8 euro 
 alle soorten aanvragen spoedprocedure: 20 euro 
 alle soorten aanvragen superdringende procedure: 30 euro; 

 
Op voorstel van schepen Philippe Verleyen. 
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Besluit: 

Enig artikel 
Het aangepaste reglement ‘Contantbelasting op afgifte van administratieve stukken’ ter goedkeuring 
voor te leggen tijdens een volgende gemeenteraadszitting. 
 

Verkiezingen 

Collegebeslissing betreffende het organiseren van oefenmogelijkheden met stemcomputers 
n.a.v. de verkiezingen op 14 oktober 2018 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57, § 3, 7° 
stellende dat het college van burgemeester en schepenen bevoegd is voor beslissingen die de wet, het 
decreet of het uitvoeringsbesluit uitdrukkelijk aan het college van burgemeester en schepenen 
voorbehoudt; 
 
Gelet op het algemeen kieswetboek van 12 april 1894 en latere wijzigingen, waarbij meerdere artikels 
de praktische organisatie van verkiezingen toewijzen aan het college van burgemeester en schepenen; 
 
Gelet op de wet van 11 april 1994 tot organisatie van de geautomatiseerde stemming; 
 
Gelet op het decreet van 25 mei 2012 houdende de organisatie van de digitale stemming bij de lokale 
en provinciale verkiezingen en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het decreet van 30 juni 2017 houdende wijziging van het Provinciedecreet van 9 december 
2005, het Lokaal en Provinciaal Kiesdecreet van 8 juli 2011, het Digitaal Kiesdecreet van 25 mei 2012 
en het decreet van 4 april 2014 betreffende de organisatie en de rechtspleging van sommige Vlaamse 
bestuursrechtscolleges; 
 
Gelet op de organisatie van de gemeente- en provincieraadsverkiezingen op zondag 14 oktober 2018; 
 
Overwegende dat het bestuur bij elke verkiezing sinds 1999 de inwoners de kans heeft geboden om te 
oefenen met de stemcomputers; 
 
Overwegende dat voor sommige ouderen een opfrissing wenselijk is, maar dat ook jongeren die voor 
het eerst stemmen of nieuwe inwoners, afkomstig uit gemeenten waar traditioneel wordt gestemd, 
gebruik kunnen maken van de oefenmogelijkheden; 
 
Overwegende dat de grote meerderheid pas de laatste weken of zelfs de laatste dagen komt oefenen; 
 
Overwegende dat oefenmogelijkheden het best worden georganiseerd op publieke plaatsen waar, door 
de aard van de dienstverlening, veel publiek komt en die ook laagdrempelig zijn; 
 
Overwegende dat bij vorige verkiezingen oefenmogelijkheden, voor zowel individuen als groepen, 
werden georganiseerd in: 

 het gemeentehuis 
 Veilige Have 
 de bibliotheek in Aalter, Sint-Maria-Aalter, Bellem en Lotenhulle 
 het gemeentelijk ontmoetingscentrum in Poeke en Aalter-Brug 

waarbij de opkomst in de bibliotheken in de deelgemeenten en de gemeentelijke ontmoetingscentra 
zeer gering was; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste. 

Besluit: 

Artikel 1 
De mogelijkheid tot het oefenen met de automatische stemapparatuur te organiseren in: 
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 het gemeentehuis vanaf woensdag 19 september 2018 tot en met zaterdagmiddag 13 
oktober 2018, tijdens de openingsuren, 

 de hoofdbibliotheek vanaf woensdag 19 september 2018 tot en met woensdag 10 oktober 
2018, tijdens de openingsuren, 

 Veilige Have vanaf woensdag 19 september 2018 tot en met woensdag 10 oktober 2018, 
waarbij de uren nog te bepalen zijn. 

 
Artikel 2 
De betrokken personeelsleden zullen de nodige opleiding krijgen over de eigenlijke stemprocedure, 
alsook over de afwezigheid op de dag van de verkiezingen en het verlenen van volmachten. 
 
Artikel 3 
De oefenmogelijkheden zullen worden gepubliceerd in TotAalter en op de gemeentelijke website. 
 

Collegebeslissing betreffende de inzet van gemeentepersoneel en vrijwilligers ter ondersteuning 
van de stembureaus en de inzet van gemeentepersoneel als lokaalverantwoordelijke 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57, § 3, 7° 
stellende dat het college van burgemeester en schepenen bevoegd is voor beslissingen die de wet, het 
decreet of het uitvoeringsbesluit uitdrukkelijk aan het college van burgemeester en schepenen 
voorbehoudt; 
 
Gelet op het algemeen kieswetboek van 12 april 1894 en latere wijzigingen, waarbij meerdere artikels 
de praktische organisatie van verkiezingen toewijzen aan het college van burgemeester en schepenen; 
 
Gelet op de wet van 11 april 1994 tot organisatie van de geautomatiseerde stemming; 
 
Gelet op het decreet van 25 mei 2012 houdende de organisatie van de digitale stemming bij de lokale 
en provinciale verkiezingen en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het decreet van 30 juni 2017 houdende wijziging van het Provinciedecreet van 9 december 
2005, het Lokaal en Provinciaal Kiesdecreet van 8 juli 2011, het Digitaal Kiesdecreet van 25 mei 2012 
en het decreet van 4 april 2014 betreffende de organisatie en de rechtspleging van sommige Vlaamse 
bestuursrechtscolleges; 
 
Gelet op afdeling 48 van de rechtspositieregeling, goedgekeurd door de gemeenteraad op 22 december 
2008 en latere wijzigingen betreffende de nachtprestaties en prestaties op zaterdagen, zondagen en 
feestdagen: 
artikel 200  
Deze afdeling is niet van toepassing op:  
1°. de Gemeentesecretaris en de Financieel beheerder;  
2°. de personeelsleden van het niveau A.  
artikel 201  
Naast de inhaalrust opgelegd door de wet van 14 december 2000 tot vaststelling van sommige aspecten 
van de organisatie van de arbeidstijd in de openbare sector, krijgt het personeelslid:  
1°. per uur nachtprestaties tussen 22 uur en 6 uur: één kwartier extra inhaalrust;  
2°. per uur prestaties tussen 0 en 24 uur op een zondag of een feestdag: één uur extra inhaalrust;  
3°. per uur prestaties tussen 0 en 24 uur op een zaterdag een toeslag op het uursalaris die gelijk is aan 
100% van het uursalaris. 
Als berekeningsbasis voor de toeslag geldt het bruto-uursalaris, eventueel verhoogd met de haard- of 
standplaatstoelage, de toelage voor het waarnemen van een hogere functie, de gegarandeerde 
salarisverhoging na bevordering, de toelage voor opdrachthouderschap of de mandaattoelage.139  
artikel 202  
De extra inhaalrust bij nachtprestaties is niet cumuleerbaar met de extra inhaalrust voor prestaties op 
zaterdagen, zondagen en feestdagen. Het personeelslid geniet de meest voordelige regeling; 
 
Gelet op de organisatie van de gemeente- en provincieraadsverkiezingen op zondag 14 oktober 2018; 
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Overwegende dat het bestuur er bij de afgelopen verkiezingen naar streefde om 
gemeentepersoneelsleden in te zetten om te fungeren als lokaalverantwoordelijke of als secretaris van 
een stembureau en ze de volgende verloning kregen: 

 lokaalverantwoordelijke: de gepresteerde uren x 2 die werden geregistreerd als overuren, 
 secretaris: de vergoeding van de overheid, aangevuld met 1 x de gepresteerde uren die 

werden geregistreerd als overuren;  
 
Overwegende dat zich, sinds een zestal verkiezingen, meerdere inwoners aanboden als vrijwilliger,  als 
bijzitter maar ook als secretaris of voorzitter, wat steeds als positief werd ervaren; 
 
Overwegende dat aan alle voorzitters, secretarissen en lokaalverantwoordelijken een opleiding wordt 
gegeven die op vrijwillige basis kan worden bijgewoond; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste. 

Besluit: 

Artikel 1 
Gemeentepersoneelsleden in te zetten als zaalverantwoordelijke conform de verloning die bij de vorige 
verkiezingen werd gehanteerd, namelijk:  

 de gepresteerde uren x 2 die worden geregistreerd als overuren. 
 
Artikel 1 
Vrijwilligers in te zetten om als bijzitter, secretaris of voorzitter te zetelen in de stembureaus en bij 
ontoereikendheid van het aantal secretarissen, hiervoor gemeentepersoneelsleden in te zetten. Om de 
interne consistentie te bewaren tegenover de gemeentepersoneelsleden die ingezet worden als 
lokaalverantwoordelijke en rekening houdende met het feit dat de secretarissen reeds een vergoeding 
ontvangen van de overheid, voor de secretarissen slechts één maal  de gepresteerde uren te registreren 
als overuren. 
 
Artikel 3 
Op 4 oktober 2018 in het gemeentehuis een opleiding te organiseren voor de voorzitters, secretarissen 
en zaalverantwoordelijken. Deze opleiding kan op vrijwillige basis worden gevolgd.  
 
Artikel 4 
Een oproep voor vrijwilligers te publiceren in TotAalter van 27 april 2018. 
 

Welzijnszaken 

Lokaal sociaal beleid 

Collegebeslissing betreffende het sensibiliseren en opleiden van de bevolking in reanimatie en 
AED-gebruik naar aanleiding van het behalen van het label Hartveilige gemeente 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 betreffende de bevoegdheden van het college van 
burgemeester en schepenen; artikel 57 §1 dat stelt dat het college van burgemeester en schepenen de 
beraadslagingen en besluiten van de gemeenteraad voorbereidt en uitvoert; 
 
Gelet op de beslissing van de gemeenteraad van 18 december 2017 betreffende de aanpassing van 
het meerjarenplan;  
 
Gelet op de beslissing van de OCMW-raad van 22 november 2017 betreffende de wijziging van het 
meerjarenplan; 
 
Gelet op de beslissing van het college van burgemeester en schepenen van 9 maart 2009 betreffende 
de goedkeuring van het project Gezonde gemeente; 
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Gelet op de beslissing van het college van burgemeester en schepenen van 13 februari 2017 
betreffende het behalen van het label Hartveilige gemeente; 
 
Overwegende dat het Rode Kruis Vlaanderen met het project Hartveilig de overlevingskansen van 
slachtoffers met een hartstilstand structureel tracht te verhogen, alsook de eerstehulpcapaciteiten van 
de bevolking wenst te vergroten; dat dit doel wordt nagestreefd door zoveel mogelijk mensen op te 
leiden in reanimatie met het gebruik van automatische externe defibrillatoren (AED-toestellen) en door 
hen te informeren over het belang van het plaatsen van AED-toestellen in steden, gemeenten, bedrijven, 
sportclubs, organisaties en scholen; 
 
Overwegende dat de gemeente door het behalen van het label Hartveilige gemeente zich ertoe 
verbonden heeft om de bevolking van de gemeente zo veel mogelijk te sensibiliseren en op te leiden in 
reanimatie en AED-gebruik en daartoe de nodige opleidingen wil organiseren; 
 
Overwegende dat van 28 mei 2018 tot 1 juni 2018 de Week van het Hartritme doorgaat; dat in dit kader 
in elke deelgemeente een opleiding in reanimatie met het gebruik van AED-toestellen georganiseerd 
kan worden: 

 22 mei 2018: Ontmoetingscentrum Bellem 

 24 mei 2018: Ontmoetingscentrum Aalter-Brug 

 29 mei 2018: Ontmoetingscentrum Lotenhulle 

 31 mei 2018: Ontmoetingscentrum Sint-Maria-Aalter 

 5 juni 2018: Ontmoetingscentrum Poeke 

 7 juni 2018: Sportpark Aalter (judolokaal) – voor inwoners 

 14 juni 2018: Sportpark Aalter (judolokaal) – voor de sportverenigingen 

Overwegende dat het gebruik van het judolokaal voorgelegd wordt op het AGB van 9 april 2018; 
 
Overwegende dat deze opleidingen gegeven worden door de vormingscoördinator en verpleegkundige 
van het Wit-Gele Kruis Oost-Vlaanderen; dat de verpleegkundige ook werkzaam is voor de dienst 112; 
 
Overwegende dat 100 euro gevraagd wordt per opleiding van 2 uur; 
 
Overwegende dat de cel Communicatie en Coördinatie instaat voor de externe communicatie via 
TotAalter, Facebook, Twitter, gemeentelijke website, flyers en affiches; 
 
Overwegende dat er voldoende krediet voorzien is onder ACT-1935: Acties in het kader van Gemeente 
met een hart; 
 
Op voorstel van schepen Luc De Meyer; 

Besluit: 

Enig artikel 
Akkoord te gaan met de organisatie van opleidingen in reanimatie met het gebruik van AED-toestellen 
in elke deelgemeente en dit te kaderen in de Week van het Hartritme van 28 mei 2018 tot 1 juni 2018. 
 
 

Ruimtelijke organisatie en leefomgeving 

Economie 

Collegebeslissing betreffende het verlenen van een machtiging voor het schenken van gegiste 
en/of sterke dranken tijdens Zonde van de fuiftijd op 28 april 2018 

Het college, 
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Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, meer bepaald artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1 en andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de wet van 28 december 1983 betreffende de vergunning voor het verstrekken van sterke 
dranken, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de wet van 15 december 2005 houdende de administratieve vereenvoudiging II; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 3 april 1953 tot samenordening van de wetsbepalingen inzake de 
slijterijen van gegiste dranken, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 18 augustus 2014 betreffende het afleveren van een drankmachtiging 
voor gegiste en/of sterke dranken; 
 
Gelet op de aanvraag van 20 januari 2018 van KSA Lotenhulle – Poeke Jongens, ingediend bij de cel 
Evenementen, voor een toelating tot het schenken van gegiste en/of sterke dranken tijdens de fuif 
‘Zonde van de fuiftijd’ op 28 april 2018; 
 
Overwegende dat voor een occasionele drankgelegenheid, zoals gedefinieerd in de wet van 28 
december 1983, de gemeente autonoom de formaliteiten kan bepalen voor het afleveren van een 
vergunning of toelating; dat het college op 18 augustus 2014 besliste om niet langer een machtiging 
voor het schenken van gegiste en/of sterke dranken af te leveren voor occasionele drankgelegenheden; 
 
Overwegende dat er echter één uitzondering bestaat bij de occasionele drankgelegenheden waarbij wel 
een speciale machtiging is vereist en dit is bij het verkopen van sterke drank voor gebruik ter plaatse in 
occasionele drankgelegenheden op plaatsen waar openbare manifestaties plaats vinden zoals 
sportieve, politieke en culturele manifestaties; dat deze uitzondering een gevolg is van het niet 
schrappen van artikel 9 uit de wet van 28 december 1983; 
 
Overwegende dat artikel 9 uit de wet van 28 december 1983 luidt als volgt: “Behoudens speciale 
machtiging van het college van burgemeester en schepenen, is het verboden sterke dranken te 
verkopen voor gebruik ter plaatse in occasionele drankgelegenheden geopend op plaatsen waar 
openbare manifestaties plaatsvinden zoals sportieve, politieke en culturele manifestaties.”; 
 
Overwegende dat voor bepaalde evenementen in eerste instantie gekeken moet worden of de zaal waar 
de fuif plaats vindt een vaste drankvergunning (op naam van de zaaluitbater) heeft; dat wanneer de zaal 
geen drankvergunning heeft die speciale machtiging voor het schenken van sterke dranken telkens per 
evenement moet afgeleverd worden aan de occasionele drankgelegenheid; 
 
Overwegende dat voorgesteld wordt om aan KSA Lotenhulle - Poeke een éénmalige machtiging voor 
het verstrekken van gegiste en/of sterke dranken te verlenen voor de fuif ‘Zonde van de fuiftijd’ op 28 
april 2018 in het Gemeentelijk Ontmoetingscentrum van Lotenhulle; 
 
Overwegende dat deze machtiging tijdens het evenement voorhanden moet zijn, teneinde deze bij 
eventuele inspectie te kunnen voorleggen; 
 
Op voorstel van schepen Philippe Verleyen; 

Besluit: 

Enig artikel 
KSA Lotenhulle - Poeke een éénmalige machtiging te verlenen om tijdens de fuif ‘Zonde van de fuiftijd’ 
op 28 april 2018 gegiste en/of sterke dranken te schenken op voorwaarde dat deze machtiging bij 
eventuele inspectie kan voorgelegd worden. 
 

Collegebeslissing betreffende het verlenen van een machtiging voor het schenken van gegiste 
en/of sterke dranken tijdens Aalter Promt op 13 en 14 april 2018 

Het college, 
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Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, meer bepaald artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1 en andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de wet van 28 december 1983 betreffende de vergunning voor het verstrekken van sterke 
dranken, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de wet van 15 december 2005 houdende de administratieve vereenvoudiging II; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 3 april 1953 tot samenordening van de wetsbepalingen inzake de 
slijterijen van gegiste dranken, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 18 augustus 2014 betreffende het afleveren van een drankmachtiging 
voor gegiste en/of sterke dranken; 
 
Gelet op de aanvraag van het Aalters Jeugdorkest, ingediend bij de cel Evenementen, voor een toelating 
tot het schenken van gegiste en/of sterke dranken tijdens Aalter Promt op 13 en 14 april 2018 in het 
Sportpark van Aalter; 
 
Overwegende dat voor een occasionele drankgelegenheid, zoals gedefinieerd in de wet van 28 
december 1983, de gemeente autonoom de formaliteiten kan bepalen voor het afleveren van een 
vergunning of toelating; dat het college op 18 augustus 2014 besliste om niet langer een machtiging 
voor het schenken van gegiste en/of sterke dranken af te leveren voor occasionele drankgelegenheden; 
 
Overwegende dat er echter één uitzondering bestaat bij de occasionele drankgelegenheden waarbij wel 
een speciale machtiging is vereist en dit is bij het verkopen van sterke drank voor gebruik ter plaatse in 
occasionele drankgelegenheden op plaatsen waar openbare manifestaties plaats vinden zoals 
sportieve, politieke en culturele manifestaties; dat deze uitzondering een gevolg is van het niet 
schrappen van artikel 9 uit de wet van 28 december 1983; 
 
Overwegende dat artikel 9 uit de wet van 28 december 1983 luidt als volgt: “Behoudens speciale 
machtiging van het college van burgemeester en schepenen, is het verboden sterke dranken te 
verkopen voor gebruik ter plaatse in occasionele drankgelegenheden geopend op plaatsen waar 
openbare manifestaties plaatsvinden zoals sportieve, politieke en culturele manifestaties.”; 
 
Overwegende dat voor bepaalde evenementen in eerste instantie gekeken moet worden of de zaal waar 
de fuif plaats vindt een vaste drankvergunning (op naam van de zaaluitbater) heeft; dat wanneer de zaal 
geen drankvergunning heeft die speciale machtiging voor het schenken van sterke dranken telkens per 
evenement moet afgeleverd worden aan de occasionele drankgelegenheid; 
 
Overwegende dat voorgesteld wordt om aan het Aalters Jeugdorkest een éénmalige machtiging voor 
het verstrekken van gegiste en/of sterke dranken te verlenen voor Aalter Promt op 13 en 14 april 2018 
in het Sportpark van Aalter; 
 
Overwegende dat deze machtiging tijdens het evenement voorhanden moet zijn, teneinde deze bij 
eventuele inspectie te kunnen voorleggen; 
 
Op voorstel van schepen Philippe Verleyen; 

Besluit: 

Enig artikel 
Het Aalters Jeugdorkest een éénmalige machtiging te verlenen om tijdens Aalter Promt op 13 en 14 
april 2018 in het Sportpark van Aalter gegiste en/of sterke dranken te schenken op voorwaarde dat deze 
machtiging bij eventuele inspectie kan voorgelegd worden. 
 

Collegebeslissing betreffende het verlenen van een machtiging voor het schenken van gegiste 
en/of sterke dranken tijdens het Europees kampioenschap cyclocross LRC en scholencross van 
14 tot en met 18 november 2018 
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Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, meer bepaald artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1 en andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de wet van 28 december 1983 betreffende de vergunning voor het verstrekken van sterke 
dranken, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de wet van 15 december 2005 houdende de administratieve vereenvoudiging II; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 3 april 1953 tot samenordening van de wetsbepalingen inzake de 
slijterijen van gegiste dranken, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 18 augustus 2014 betreffende het afleveren van een drankmachtiging 
voor gegiste en/of sterke dranken; 
 
Gelet op de aanvraag van 1 februari 2018 van B&T Crossers, ingediend bij de cel Evenementen, voor 
een toelating tot het schenken van gegiste en/of sterke dranken tijdens het Europees kampioenschap 
cyclocross LRC en scholencross van 14 tot en met 18 november 2018; 
 
Overwegende dat voor een occasionele drankgelegenheid, zoals gedefinieerd in de wet van 28 
december 1983, de gemeente autonoom de formaliteiten kan bepalen voor het afleveren van een 
vergunning of toelating; dat het college op 18 augustus 2014 besliste om niet langer een machtiging 
voor het schenken van gegiste en/of sterke dranken af te leveren voor occasionele drankgelegenheden; 
 
Overwegende dat er echter één uitzondering bestaat bij de occasionele drankgelegenheden waarbij wel 
een speciale machtiging is vereist en dit is bij het verkopen van sterke drank voor gebruik ter plaatse in 
occasionele drankgelegenheden op plaatsen waar openbare manifestaties plaats vinden zoals 
sportieve, politieke en culturele manifestaties; dat deze uitzondering een gevolg is van het niet 
schrappen van artikel 9 uit de wet van 28 december 1983; 
 
Overwegende dat artikel 9 uit de wet van 28 december 1983 luidt als volgt: “Behoudens speciale 
machtiging van het college van burgemeester en schepenen, is het verboden sterke dranken te 
verkopen voor gebruik ter plaatse in occasionele drankgelegenheden geopend op plaatsen waar 
openbare manifestaties plaatsvinden zoals sportieve, politieke en culturele manifestaties.”; 
 
Overwegende dat voorgesteld wordt om aan B&T Crossers een éénmalige machtiging voor het 
verstrekken van gegiste en/of sterke dranken te verlenen voor het Europees kampioenschap cyclocross 
LRC en scholencross van 14 tot en met 18 november 2018 in en aan het Sportpark, Lindestraat 17 in 
Aalter; 
 
Overwegende dat deze machtiging tijdens het evenement voorhanden moet zijn, teneinde deze bij 
eventuele inspectie te kunnen voorleggen; 
 
Op voorstel van schepen Philippe Verleyen; 

Besluit: 

Enig artikel 
B&T Crossers een éénmalige machtiging te verlenen om tijdens het Europees kampioenschap 
cyclocross LRC en scholencross van 14 tot en met 18 november 2018, in en aan het Sportpark, 
Lindestraat 17 Aalter, gegiste en/of sterke dranken te schenken op voorwaarde dat deze machtiging bij 
eventuele inspectie kan voorgelegd worden. 
 

Milieu - milieuvergunningen klasse 2 

Collegebeslissing betreffende het verlenen van een milieuvergunning klasse 2 aan Total Belgium 
nv, Handelsstraat 93, Brussel 
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Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1 of andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op het milieuvergunningendecreet van 28 juni 1985 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 6 
§1 dat stelt dat voor de toepassing van dit decreet de overheid tot wier ambtsgebied de percelen 
behoren waarop de exploitatie of de verandering van de inrichting gebeurt of gepland is, territoriaal 
bevoegd is; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 6 februari 1991 houdende vaststelling van het Vlaams 
reglement betreffende de milieuvergunning (Vlarem I), met latere wijzigingen, inzonderheid hoofdstuk 
III (betreffende de vergunningsaanvraag voor de exploitatie van een als hinderlijk ingedeelde inrichting 
die behoort tot de eerste of de tweede klasse, hoofdstuk V (betreffende het openbaar onderzoek over 
een vergunningsaanvraag), hoofdstuk VI (betreffende de adviezen over een vergunningsaanvraag), 
hoofdstuk VIII (betreffende de beslissingen over een vergunningsaanvraag), hoofdstuk IX (betreffende 
de bekendmaking), hoofdstuk X (betreffende de procedures voor de behandeling van 
milieuvergunningsaanvragen), hoofdstuk XI (betreffende de exploitatievoorwaarden en verplichtingen 
van de exploitant) en hoofdstuk XIII (betreffende de beroepen); 
 
Gelet op artikel 36 4° van Vlarem I dat stelt dat het college van burgemeester en schepenen uitspraak 
doet over de milieuvergunningsaanvraag bedoeld in artikel 6 §1 2° van ditzelfde besluit; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 1 juni 1995 houdende algemene en sectorale 
bepalingen inzake milieuhygiëne (Vlarem II), met latere wijzigingen, inzonderheid deel 3 (betreffende 
het opleggen van bijzondere vergunningsvoorwaarden), deel 4 (betreffende de algemene 
milieuvoorwaarden voor ingedeelde inrichtingen) en deel 5 (betreffende de sectorale milieuvoorwaarden 
voor ingedeelde inrichtingen);  
 
Gelet op het decreet betreffende het integraal waterbeleid van 18 juli 2003, inzonderheid artikel 8 
betreffende het uitvoeren van de watertoets door overheden die over een vergunning, een plan of 
programma moeten beslissen; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 10 maart 2006 houdende de vaststelling van de regels 
voor de scheiding tussen de gemeentelijke en bovengemeentelijke saneringsverplichting en de 
vaststelling van de zoneringsplannen; 
 
Gelet op de milieuvergunningsaanvraag ingediend op 21 december 2017 door Total Belgium nv, 
Handelsstraat 93, Brussel voor het veranderen van een tankstation gelegen in Aalter Knokkeweg 1A, 
op de percelen in het kadaster gekend als (afd. 2) sectie D nr. 210 M, nr. 210 P; 
 
Gelet op de toepasselijke rubrieken volgens het Vlaams reglement betreffende de milieuvergunning: 

 17.3.2.1.1.2: uitbreiding van de opslag met 16,65 ton diesel tot een totaal van 41,63 ton (in twee 
ondergrondse dubbelwandige houders van 30.000 liter en 20.000 liter)  

 17.3.2.2.2.a: vermindering van de opslag met 14,95 ton benzine tot een totaal van 37,38 ton (in 
twee ondergrondse dubbelwandige houders van 30.000 liter en 20.000 liter); 

 
Gelet op de verklaring van volledigheid en ontvankelijkheid van de aanvraag door het college van 
burgemeester en schepenen zoals geattesteerd bij aangetekende brief van 23 januari 2018; 
 
Gelet op het proces-verbaal van 22 februari 2018 van sluiting van het openbaar onderzoek waaraan de 
aanvraag is onderworpen, dat tijdens dit openbaar onderzoek geen mondelinge en schriftelijke 
bezwaren en/of opmerkingen zijn ingediend; 
 
Gelet op het gunstig advies van 12 maart 2018 van de gemeentelijke administratie; 
Gelet op volgende gekende vergunningen: 

 13 maart 2015: afwijking verleend door de Vlaams minister van Omgeving, Natuur en Landbouw 
aan Total Belgium voor de Vlarem II artikels 5.17.2.3§1 en 5.17.5.6 
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 13 maart 2015: vergunning verleend door de Vlaams minister van Omgeving, Natuur en 
Landbouw aan Total Belgium voor het verder exploiteren en het veranderen van een tankstation 
voor een termijn van 20 jaar; 

 
Gelet op de herrubricering ingevolge de inwerkingtreding van de CLP-wetgeving van de vergunde 
rubrieken 16.7.2 (opslag gas), 17.3.4.2. (opslag benzine), 17.3.6.2. (opslag diesel) en 17.3.9.3. 
(verdeelslangen); 
 
Overwegende dat er op de site van Total Belgium nv een publiek tankstation voor de verkoop van 
vloeibare brandstoffen wordt geëxploiteerd; dat er daarnaast ook een shop aanwezig is; 
 
Overwegende dat enkel een productwissel wordt aangevraagd en geen hernieuwing; dat een volume 
van 20.000 l voortaan zal dienen als opslag voor diesel in plaats van benzine; 
 
Overwegende dat de inrichting volgens het gewestplan Eeklo-Aalter (koninklijk besluit van 24 maart 
1978) gelegen is in een bufferzone voor de eerste 40 m, met daarachter woongebied; dat de 
onmiddellijke omgeving is getypeerd door een handelszaak en eengezinswoningen in een open tot 
halfopen bebouwing; dat de inrichting geënt is op de N44 waardoor de impact op de achterliggende 
residentiële woonwijk tot een minimum beperkt is; dat op basis van artikel 5.6.7. van de Vlaamse Codex 
een afwijking kan worden toegestaan; 
 
Overwegende dat de vulbak/ontluchtingsleidingen niet liggen op een afstand van minstens 3 m tot de 
perceelsgrens; dat hiermee niet wordt voldaan aan de afstandsregels, daar deze zich bevinden op 
slechts 0,5 m van de perceelsgrens; dat een afwijking werd verleend door de Vlaamse minister van 
Omgeving, Natuur en Landbouw op 13 maart 2015; 
 
Overwegende dat de inrichting is gelegen op < 100 m van een woonuitbreidingsgebied, op < 100 m van 
een gebied voor dagrecreatie, op ongeveer 190 m van een gebied voor gemeenschapsvoorziening en 
openbaar nut, op ongeveer 300 m van een agrarisch gebied en op ongeveer 400 m van een parkgebied; 
 
Overwegende dat er maximaal 2 werknemers aanwezig zijn op de inrichting; 
 
Overwegende dat het tankstation 24 op 24 u beschikbaar is en op alle dagen van de week; dat de 
openingsuren van de shop van 5.00 u tot en met 19.00 u zijn; dat door de enting op de N44 er geen 
geluidshinder te vrezen valt, er kan worden aangenomen dat geluidshinder beperkt blijft tot normale 
hinder; dat er tijdens het openbaar onderzoek geen klachten werden geformuleerd; 
 
Overwegende dat het terrein over voldoende oppervlakte beschikt om de voertuigen te stallen die 
komen tanken; dat er geen wachtende voertuigen op de openbare weg dienen te staan;  
 
Overwegende dat de inrichting gelegen is in een niet-infiltratiegevoelig gebied en in een mogelijks 
overstromingsgevoelig gebied; dat er geen bijkomende verharding wordt voorzien; dat er bijgevolg geen 
invloed is op het watersysteem, waardoor er geen schadelijk effect wordt veroorzaakt; 
 
Overwegende dat voor Aalter een definitief zoneringsplan beschikbaar is (BS van 28 augustus 2008) 
en dat dit bedrijf gelegen is in een collectief te optimaliseren buitengebied; 
 
Overwegende dat er op de inrichting enkel gebruik gemaakt wordt van leidingwater; dat er geen opvang 
en gebruik van regenwater is voorzien; 
 
Overwegende dat het huishoudelijk afvalwater afkomstig is van de sanitaire installaties en de keuken; 
 
Overwegende dat er tijdens elke stap van de bedrijfsvoering er zo weinig mogelijk water, energie en 
hulpstoffen wordt gebruikt; 
 
Overwegende dat de opslag van benzine en diesel gebeurt in 4 ondergrondse, dubbelwandige en 
gecompartimenteerde houders; dat na de wijziging er 2 houders voorzien worden voor de opslag van 
respectievelijk 30.000 l en 20.000 l benzine en 2 houders voorzien worden voor de opslag van 
respectievelijk 30.000 l en 20.000 l diesel; dat voor het vullen steeds een peiling en controle plaatsvindt; 
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dat er jaarlijks een keuring wordt uitgevoerd van de houders; dat de houders zijn voorzien van een 
permanente lekdetectie en een overvulbeveiliging; 
 
Overwegende dat een tankstation uitstoot van vluchtige organische stoffen (VOS-emissies) 
veroorzaakt; dat de ontluchtingen en de verdeelslangen zijn voorzien van het damprecuperatiesysteem 
stage I en stage II; dat jaarlijks een controle gebeurt van het damprecuperatiesysteem stage II; 
 
Overwegende dat de tankpiste is voorzien van een vloeistofdichte piste welke wordt afgeleid naar een 
koolwaterstoffenafscheider; dat er een regelmatige controle wordt uitgevoerd van de KWS-afscheider 
en indien nodig de KWS-afscheider wordt gereinigd; dat het afvalmateriaal wordt opgehaald door een 
erkend inzamelaar; 
 
Overwegende dat er bij eventuele calamiteiten op de piste, er gebruik gemaakt wordt van 
absorptiekorrels; dat na gebruik de verzadigde korrels worden afgevoerd door een erkende inzamelaar; 
 
Overwegende dat de bedrijfsafvalstoffen in een afvalcontainer verzameld worden en deze op 
regelmatige basis opgehaald worden door een gespecialiseerde firma; 
 
Overwegende dat na de productwissel er gemiddeld twee maal per week brandstoffen geleverd zullen 
worden op het tankstation in plaats van drie à vier maal per week;  
 
Overwegende dat de elektrische installatie 5-jaarlijks wordt gekeurd door een gemachtigd organisme; 
dat er op de piste en in de shop een noodstop is voorzien om de elektrische voeding van de pompen uit 
te schakelen; 
 
Overwegende dat er een milieucoördinator is aangesteld; 
 
Overwegende dat de aanvraag geen betrekking heeft op activiteiten die voorkomen op de lijst van 
bijlage III bij het besluit van de Vlaamse regering van 1 maart 2013 inzake de nadere regels van de 
project-m.e.r.-screening (BS 29 april 2013) in uitvoering van het decreet van 23 maart 2012 over de 
m.e.r.-screening (BS 20 april 2012); 
 
Overwegende dat bij het plaatsbezoek van 9 maart 2018 door de omgevingsambtenaar geen geur- en 
geluidshinder werd waargenomen; 
 
Overwegende dat de gevraagde exploitatie derhalve geen milieuhygiënische problemen stelt; 
 
Overwegende dat mits het naleven van de milieuvergunningsvoorwaarden de kans op hinder voor mens 
en milieu tot een minimum beperkt is; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Aan Total Belgium nv, Handelsstraat 93, Brussel onder de voorwaarden van onderhavig besluit de 
vergunning te verlenen voor het veranderen van een tankstation gelegen in Aalter, Knokkeweg 1A, op 
de percelen in het kadaster gekend als (afd. 2) sectie D nr. 210 M, nr. 210 P. 
 
De vergunde rubrieken volgens het Vlaams reglement betreffende de milieuvergunning zijn de 
volgende: 

 17.3.2.1.1.2: uitbreiding van de opslag met 16,65 ton diesel tot een totaal van 41,63 ton (in twee 
ondergrondse dubbelwandige houders van 30.000 liter en 20.000 liter)  

 17.3.2.2.2.a: vermindering van de opslag met 14,95 ton benzine tot een totaal van 37,38 ton (in 
twee ondergrondse dubbelwandige houders van 30.000 liter en 20.000 liter). 

 
Na deze milieuvergunningsaanvraag omvat de globaal vergunde toestand: 

 3.4.1.a: de lozing van maximum 0,5 m³/uur, 2 m³/dag en 300 m³/jaar bedrijfsafvalwater, zijnde 
mogelijks verontreinigd hemelwater van de tankpiste en van het reinigen van de infrastructuur 

 6.5.2.: 18 verdeelslangen 
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 16.3.1.1: koelinstallaties, een airconditioningsinstallatie en een persluchtcompressor met een 
totale geïnstalleerde drijfkracht van 13 kW 

 17.1.2.1.2.: de opslag van 1.200 l gas (propaan en butaan) in verplaatsbare recipiënten 
 17.3.2.1.1.2: de opslag met 41,63 ton diesel (in twee ondergrondse dubbelwandige houders van 

30.000 liter en 20.000 liter) 
 17.3.2.2.2.a: de opslag met 37,38 ton benzine (in twee ondergrondse dubbelwandige houders 

van 30.000 liter en 20.000 liter) 
 17.4: de opslag van 500 liter of kg gevaarlijke stoffen in kleine verpakkingen. 

 
Artikel 2 
Dat aan volgende voorwaarden moet voldaan worden: 
§1 De in artikel 1 bedoelde vergunde inrichting dient uiterlijk in gebruik te worden genomen binnen een 
termijn van 3 jaar, te rekenen vanaf de datum van onderhavige milieuvergunning. 
§2 In de mate dat voor de inrichting die het voorwerp uitmaakt van de in artikel 1 bedoelde 
milieuvergunning, krachtens artikel 4.2.1 van de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening een 
stedenbouwkundige vergunning nodig is, wordt onderhavige milieuvergunning geschorst zolang de 
stedenbouwkundige vergunning niet is verleend. 
In afwijking van het bepaalde in §1 wordt de aanvangsdatum van de milieuvergunning in dat geval 
verdaagd tot de dag dat deze stedenbouwkundige vergunning definitief is verworven. 
§3 Wordt de in §2 bedoelde stedenbouwkundige vergunning geweigerd, dan vervalt de in artikel 1 
bedoelde milieuvergunning van rechtswege op de dag van de weigering van de stedenbouwkundige 
vergunning in laatste aanleg. 
 
Artikel 3 
Dat de in artikel 1 bedoelde vergunning wordt verleend voor een termijn : 
1° die aanvangt op de laatste dag van de in artikel 2 §1 vastgestelde termijn binnen dewelke de 
vergunde inrichting dient in gebruik genomen, behoudens wanneer : 
a) onderhavige milieuvergunning is geschorst omdat de stedenbouwkundige vergunning, vereist 
krachtens artikel 4.5.1. van de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening, op datum van onderhavige 
milieuvergunning niet definitief is verleend; de exploitant dient de datum waarop de stedenbouwkundige 
vergunning werd verleend bij aangetekend schrijven mee te delen aan de overheid die de 
milieuvergunning heeft verleend; 
b) onderhavige milieuvergunning overeenkomstig het bepaalde in artikel 2 §3, van rechtswege vervalt; 
in dat geval is geen enkele vergunningstermijn toegestaan; 
2° die eindigt op 13 maart 2035. 
 
Artikel 4 
Dat de in artikel 1 bedoelde vergunning afhankelijk is van de strikte naleving van : 
§1 De algemene en sectorale milieuvoorwaarden van Vlarem II, waarvan de hierna vermelde 
voorwaarden bijzondere aandacht verdienen : 
Algemene voorwaarden :  

 Algemene milieuvoorwaarden - algemeen: hoofdstukken 4.1., 4.7. en 4.9. 
 Algemene milieuvoorwaarden - geluid: hoofdstuk 4.5 met bijlagen 2.2.1, 2.2.2, 4.5.1, 4.5.2, 4.5.3, 

4.5.4, 4.5.5 en 4.5.6. 
 Algemene milieuvoorwaarden - lucht: hoofdstukken 4.4 en 4.10 met bijlagen 4.4.1, 4.4.2, 4.4.3, 

4.4.4, 4.4.5, 4.4.6, 4.4.7.1 en 4.4.7.2. 
 Algemene milieuvoorwaarden - licht: hoofdstuk 4.6. 
 Algemene milieuvoorwaarden - oppervlaktewater: hoofdstuk 4.2 met bijlagen 4.2.5.1, 4.2.5.2 en 

4.2.5.4. 
Sectorale voorwaarden: 

 Hoofdstuk 5.17. – opslag van gevaarlijke producten. 
 
Artikel 5 
Dat onderhavige vergunning geen afbreuk doet aan de rechten van derden. 
 
Artikel 6 
§1 Voor elke verandering van de vergunde inrichting gelden de bepalingen van artikel 5 §1 2° van titel 
I van het Vlarem. 
§2 Onderhavige vergunning vervalt van rechtswege indien : 
de inrichting niet binnen de in artikel 2 van dit besluit bepaalde termijn in gebruik werd genomen; 
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de inrichting vernield is wegens brand of ontploffing veroorzaakt ten gevolge van de exploitatie van de 
inrichting; 
de inrichting gedurende twee opeenvolgende jaren niet werd geëxploiteerd. 
§3 Elke overname van de inrichting door een andere exploitant dient uiterlijk tien kalenderdagen voor 
de datum van overname gemeld aan de vergunningverlenende overheid overeenkomstig de bepalingen 
van artikel 42 van het Vlaams reglement betreffende de milieuvergunning. 
§4 Een hernieuwing van de vergunning moet worden aangevraagd overeenkomstig de bepalingen van 
het Vlaams reglement betreffende de milieuvergunning uiterlijk tussen de achttiende en de twaalfde 
maand voor het verstrijken van de vergunningstermijn van de lopende vergunning. 
 
Artikel 7 
Dat een voor eensluidend verklaard afschrift van onderhavig besluit alsmede van het in artikel 31 §3 
van Vlarem I bedoelde attest bij aangetekend schrijven of bij afgifte tegen ontvangbewijs ter kennis 
wordt gebracht van: 

 de exploitant; 
 de gouverneur van de provincie; 
 de afdeling milieu-inspectie; 
 de Openbare Vlaamse Afvalstoffenmaatschappij; 
 de Vlaamse milieumaatschappij; 
 de NV Aquafin. 

 
Artikel 8 
§1 Tegen deze beslissing kan, overeenkomstig de modaliteiten en de termijnen beschreven in 
hoofdstuk XIII van het Vlaams reglement betreffende de milieuvergunning (aangetekende brief binnen 
de 30 kalenderdagen, mits betaling van de voorgeschreven dossiertaks), beroep worden ingediend bij 
de deputatie van de provincie Oost-Vlaanderen, p/a dienst milieu- en natuurvergunningen, Woodrow 
Wilsonplein 2, 9000 Gent. 
§2 Tot staving van de ontvankelijkheid dient bij het beroepschrift een attest van bekendmaking evenals 
het bewijs van de betaling van de dossiertaks te worden gevoegd. 
§3 Ingevolge de koppeling van de stedenbouwkundige vergunning aan de milieuvergunning vervalt de 
krachtens de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening verleende stedenbouwkundige vergunning, ingeval 
onderhavige milieuvergunning in beroep zou worden geweigerd, op de dag van de definitieve weigering 
van de milieuvergunning. 
 

Milieu – muziekactiviteiten 

Collegebeslissing betreffende het verlenen van de toestemming voor een muziekactiviteit op 24 
november 2018 aan Het Mystery Team 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1 of andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 1 juni 1995 houdende algemene en sectorale 
bepalingen inzake milieuhygiëne, met latere wijzigingen, inzonderheid hoofdstuk 6.7 niet-ingedeelde 
muziekactiviteiten artikel 6.7.3. waarin gesteld wordt dat het college muziekactiviteiten kan toelaten en 
beperkende maatregelen kan opleggen, bijvoorbeeld voor het maximaal toegelaten geluidsniveau of 
voor de duur van de muziekactiviteit; 
 
Gelet dat in de regelgeving gewerkt wordt met drie geluidsniveaus; dat ieder geluidsniveau zijn eigen 
verplichtingen heeft; 

 categorie 1: het maximale geluidsniveau is kleiner of gelijk aan 85 dB(A) LAeq,15min (geen 
maatregelen); 

 categorie 2: het maximale geluidsniveau is groter dan 85 dB(A) LAeq,15min en kleiner of gelijk aan 
95 dB(A) LAeq,15min (meten van het geluidsniveau en visuele indicatie van het geluidsniveau); 

 categorie 3: het maximale geluidsniveau ligt tussen 95 dB(A) LAeq,15min en 100 dB(A) LAeq,60min 

(meten en registreren van het geluidsniveau, visuele indicatie geluidsniveau, gratis ter 
beschikking stellen van oordopjes); 
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Gelet op volgende voorwaarden waaraan voldaan dient te worden vooraleer toelating kan gegeven 
worden: 

 Het geluidsniveau in de inrichting LAeq,60 min ≤ 100 dB(A); 
 De muziekactiviteit is gekoppeld aan een bijzondere gelegenheid; 
 Indien de muziekactiviteit plaatsvindt in een feestzaal, lokaal of schouwspelzaal, moet cumulatief 

aan de volgende criteria worden voldaan: 

- Maximaal 12 gelegenheden per jaar; 

- Maximaal 2 gelegenheden per maand; 

- De sommatie van deze gelegenheden mag zich maximaal over 24 kalenderdagen per jaar 
spreiden (in geval een muziekactiviteit avonduren alsook morgenuren van de daarop volgende 
kalenderdag omvat, worden 2 kalenderdagen geteld); 

 
Gelet op de definitie van 'bijzondere gelegenheden' waaronder wordt verstaan: er moet een bijzondere 
reden zijn om deze dansactiviteit te organiseren. Voorbeelden van dergelijke bijzondere redenen zijn: 
kermissen, carnavals, muziekfestivals, fuiven, schoolfeesten, jaarfeesten van een vereniging, 
huwelijksfeesten, jubileumvieringen e.d. Het betreft hier feestzalen of lokalen waarin slechts occasioneel 
dansactiviteiten plaatsgrijpen; 
 
Gelet op de vraag van 9 maart 2018 van Het Mystery Team om op 24 november 2018 ‘Mystery Night’ 
te organiseren in het kasteel van Poeke; 
 
Overwegende dat deze aangevraagde muziekactiviteit de eerste bijzondere gelegenheid is in 2018 in 
dit lokaal, en de eerste bijzondere gelegenheid is in november 2018, en dat deze zich over twee 
kalenderdagen spreidt, en dat de maximale aantallen hierbij niet overschreden worden; 
 
Overwegende dat de toestemming gevraagd wordt voor een maximaal geluidsniveau van 95 dB(A) 
LAeq,60min van 21.00 u tot 5.00 u; 
 
Overwegende dat als het maximale geluidsniveau, gemeten als LAmax,slow 102 dB(A) niet overschreden 
wordt, eveneens geacht wordt voldaan te zijn aan LAeq,15min ≤ 95 dB(A); 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Aan Het Mystery Team, Europalaan 22, voor de muziekactiviteit: “Mystery Night” die zal plaatsvinden 
van 24 november 2018 tot en met 25 november 2018 in het kasteel van Poeke, erkenning te verlenen 
als bijzondere muziekactiviteit. 
 
Artikel 2 
Dat deze muziekactiviteit dient beperkt te worden tot volgende tijdstippen: 

 zaterdag 24 november 2018 van 21.00 u tot zondag 25 november 2018 3.00 u: een maximaal 
geluidsniveau kleiner of gelijk aan 95 dB(A) LAeq,15min; 

 zondag 25 november 2018 van 3.00 u tot 5.00 u: een maximaal geluidsniveau kleiner of gelijk 
aan 90 dB(A) LAeq,15min. 

 
Bijzondere voorwaarden: 

 Het maximaal geluidsniveau mag 95 dB(A) LAeq,15min niet overschrijden. Als het maximale 
geluidsniveau 102 dB(A) LAmax,slow niet overschrijdt, wordt eveneens geacht hieraan te zijn 
voldaan. Bij het meten van het geluidsniveau wordt zowel het geluid van muziek als het 
omgevingsgeluid in rekening gebracht. 

 Het geluidsniveau moet gedurende de ganse activiteit gemeten worden met een geijkt 
meettoestel klasse 2. 

 De verplichting tot het meten van het geluidsniveau geldt niet als door de exploitant een 
geluidsbegrenzer gebruikt wordt die zo is afgesteld dat de hierboven gestelde norm 
gerespecteerd wordt. De geluidsbegrenzer moet voldoen aan de vereisten, vermeld in artikel 2 
van bijlage 5.32.2.2bis van Vlarem II. 
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 Het gemeten geluidsniveau moet permanent zichtbaar zijn voor de verantwoordelijke die het 
volume bedient, zodat indien nodig hierop kan ingespeeld worden om de opgelegde 
geluidsnormen te behalen. 

 Buiten de hierboven vermelde uren mag het geluidsniveau 85 dB(A) LAeq,15min niet overschrijden. 
 

Mobiliteit 

Collegebeslissing betreffende de afgifte van een toelating voor het plaatsen van tijdelijke 
publiciteits- en bewegwijzeringsborden en een toelating voor het inrichten van een 
fietsenstalling op het tennisterrein op de parking Guldensporenplein naar aanleiding van de 
activiteit “Fuif Zonde van de Fuiftijd” op zaterdag 28 april 2018 in organisatie van de vereniging 
“KSA Jongens Lotenhulle-Poeke” 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, meer bepaald artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het goedkeuren en uitvaardigen van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie over het 
wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 houdende de minimum afmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel rondschrijven van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op het algemeen politiereglement op de administratieve sanctie zoals goedgekeurd bij 
gemeenteraadsbesluit van 19 december 2016, meer bepaald artikel 52 betreffende het voeren en 
plaatsen van publiciteit en artikel 58 betreffende de voorwaarde tot goedkeuring door het college van 
burgemeester en schepenen voor het verlenen van een afwijking hierop; 
 
Gelet op de aanvraag van de vereniging KSA Jongens Lotenhulle-Poeke in Aalter tot het bekomen van 
een toelating voor: 

 het plaatsen van tijdelijke publiciteitsborden 
 het plaatsen van tijdelijke bewegwijzeringsborden 
 het inrichten van een tijdelijke fietsenstalling op het gemeentelijk tennisterrein gelegen op de 

parking langs het Guldensporenplein 
naar aanleiding van de activiteit Fuif Zonde van de Fuiftijd op zaterdag 28 april 2018; 
 
Overwegende dat de tijdelijke publiciteitsborden slechts vanaf eenentwintig dagen voor de activiteit 
mogen worden aangebracht en ten laatste de achtste dag erna dienen te worden verwijderd; 
 
Overwegende dat de tijdelijke bewegwijzeringsborden mogen aangebracht worden ten vroegste één 
dag voor de activiteit en dienen verwijderd te worden uiterlijk de dag volgend op de activiteit; 
 
Overwegende dat de tijdelijke publiciteits- en bewegwijzeringsborden niet mogen worden aangebracht 
aan officiële verkeerssignalisatie, openbare verlichtingspalen en/of openbare beplanting; 
 
Overwegende dat de tijdelijke publiciteits- en bewegwijzeringsborden geen hinder mogen vormen voor 
het doorgaand verkeer en niet voor verkeersverwarring mogen zorgen; 
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Overwegende dat toelating kan worden verleend om het gemeentelijk tennisterrein op de parking langs 
het Guldensporenplein in te richten als tijdelijke fietsparking; 
 
Overwegende dat voor de invoering van een aangepaste verkeersregeling tijdens de activiteit de 
goedkeuring en uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend politiereglement noodzakelijk is; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Toelating te verlenen om het gemeentelijk tennisterrein op de parking Guldensporenplein te laten 
inrichten als tijdelijke fietsparking, dit van vrijdag 27 april 2018 om 0.00 u tot zondag 29 april 2018 om 
23.00 u. 
 
Artikel 2 
Toelating te verlenen voor het plaatsen van tijdelijke publiciteitsborden, mits wordt voldaan aan de 
volgende voorwaarden: 

 de tekst op de borden mag uitsluitend betrekking hebben op het evenement, mag bijgevolg 
geen reclame voor handel of andere publiciteit bevatten 

 de publiciteitsborden dienen op eigen palen geplaatst te worden, te plaatsen op minstens 
0,75 meter van de rand van de rijweg en niet in de nabijheid van kruispunten, en niet te 
plaatsen in plantvakken alsook onder de kruin van bomen om beschadiging te voorkomen 

 dat inzake de kleuren, de helderheid, de verkeersveiligheid en de zichtbaarheid het 
verboden is om inrichtingen aan te brengen die enerzijds de bestuurders (mogelijks kunnen) 
verblinden of misleiden en anderzijds op enige andere wijze de doelmatigheid van 
reglementaire tekens aantasten 

 dat de borden de weggebruikers en voetgangers niet mogen hinderen 
 dat de vergunningshouder zowel tegenover het gemeentebestuur als tegenover derden 

aansprakelijk is voor alle schade als gevolg van het plaatsen en het bestaan van de borden 
 dat de nodige maatregelen worden genomen om ook bij slechte weersomstandigheden de 

borden in goede staat te houden en de verkeersveiligheid te verzekeren 
 de borden mogen slechts vanaf eenentwintig dagen voor de activiteit worden aangebracht 

en dienen ten laatste de achtste dag erna verwijderd te zijn 
 het is verplicht om op de achterkant van het publiciteitsbord het nummer van de vergunning 

te vermelden. 
 
Artikel 3 
Toelating te verlenen voor het plaatsen van tijdelijke bewegwijzeringsborden, mits de volgende 
voorwaarden worden nageleefd: 

 de borden worden aangebracht uiterlijk één dag voor de activiteit en worden verwijderd 
uiterlijk de dag volgend op de activiteit 

 de borden mogen niet worden aangebracht aan officiële verkeerssignalisatie, openbare 
verlichtingspalen, openbare beplanting 

 de borden mogen geen hinder vormen voor het doorgaand verkeer 
 de borden mogen niet voor verkeersverwarring zorgen; 

 
Artikel 4 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan de organisator. 
 

Collegebeslissing betreffende de afgifte van een toelating voor het organiseren van een 
doortocht en voor het plaatsen van tijdelijke bewegwijzeringsborden naar aanleiding van de 
activiteit “34ste lenterit” op zondag 25 maart 2018 in organisatie van de vereniging “MTC 
Zedelgem” 

Het college, 
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Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, meer bepaald artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het goedkeuren en uitvaardigen van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie over het 
wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 houdende de minimum afmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel rondschrijven van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op de aanvraag van de vereniging MTC Zedelgem in Jabbeke tot het bekomen van een toelating 
voor: 

 het organiseren van een doortocht via het traject Vinktsestraat, Beekstraat, Kasteelstraat, 
Poekedorpstraat, Ruiseleedsestraat, Poekestraat, Baarlaars, Biesemveldstraat, Sterrewijk, 
Vijfringenstraat, Stratem, Aalterstraat en Schuurlo 

 het plaatsen van tijdelijke bewegwijzeringsborden 
naar aanleiding van de activiteit 34ste lenterit op zondag 25 maart 2018; 
 
Overwegende dat toelating kan worden verleend om de doortocht te laten verlopen op het grondgebied 
Aalter, mits de deelnemers zich houden aan de geldende verkeersreglementering; 
 
Overwegende dat toelating kan worden verleend voor het plaatsen van tijdelijke 
bewegwijzeringsborden, mits de volgende voorwaarden worden nageleefd: 

 de borden worden aangebracht uiterlijk één dag voor de activiteit en worden verwijderd 
uiterlijk de dag volgend op de activiteit 

 de borden mogen niet worden aangebracht aan officiële verkeerssignalisatie, openbare 
verlichtingspalen, openbare beplanting 

 de borden mogen geen hinder vormen voor het doorgaand verkeer 
 de borden mogen niet voor verkeersverwarring zorgen; 

 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Aan de vereniging MTC Zedelgem in Jabbeke toelating te verlenen voor het organiseren van een 
doortocht via het traject Vinktsestraat, Beekstraat, Kasteelstraat, Poekedorpstraat, Ruiseleedsestraat, 
Poekestraat, Baarlaars, Biesemveldstraat, Sterrewijk, Vijfringenstraat, Stratem, Aalterstraat en 
Schuurlo, in het kader van de activiteit 34ste lenterit op zondag 25 maart 2018, mits de deelnemers zich 
houden aan de geldende verkeersreglementering. 
 
Artikel 2 
Toelating te verlenen voor het plaatsen van tijdelijke bewegwijzeringsborden, mits de volgende 
voorwaarden worden nageleefd: 

 de borden worden aangebracht uiterlijk één dag voor de activiteit en worden verwijderd 
uiterlijk de dag volgend op de activiteit 

 de borden mogen niet worden aangebracht aan officiële verkeerssignalisatie, openbare 
verlichtingspalen, openbare beplanting 

 de borden mogen geen hinder vormen voor het doorgaand verkeer 
 de borden mogen niet voor verkeersverwarring zorgen; 
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Artikel 3 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 de Politiezone Aalter-Knesselare 
 de organisator. 

 

Collegebeslissing betreffende de afgifte van een toelating voor het plaatsen van tijdelijke 
publiciteitsborden naar aanleiding van de activiteit “Emmaüs Aalter opendeur” op zaterdag 21 
april 2018 door de firma “Akzie bvba” in opdracht van “Emmaüs Aalter” 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer gecoördineerd bij koninklijk besluit van 16 
maart 1968, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere 
plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de ministeriële omzendbrief van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op het algemeen politiereglement op de administratieve sanctie zoals goedgekeurd bij 
gemeenteraadsbesluit van 19 december 2016, meer bepaald artikel 52 betreffende het voeren en 
plaatsen van publiciteit en artikel 58 betreffende de voorwaarde tot goedkeuring door het college van 
burgemeester en schepenen voor het verlenen van een afwijking hierop; 
 
Gelet op de aanvraag van de firma Akzie bvba in Middelkerke, in opdracht van de school Emmaüs 
Aalter, tot het bekomen van een toelating voor het plaatsen van tijdelijke publiciteitsborden naar 
aanleiding van de activiteit Emmaüs Aalter opendeur op zaterdag 21 april 2018; 
 
Overwegende dat de tijdelijke publiciteitsborden slechts vanaf eenentwintig dagen voor de activiteit 
mogen worden aangebracht en ten laatste de achtste dag erna dienen te worden verwijderd; 
 
Overwegende dat deze borden niet mogen worden aangebracht aan officiële verkeerssignalisatie, 
openbare verlichtingspalen en/of openbare beplanting; 
 
Overwegende dat deze borden geen hinder mogen vormen voor het doorgaand verkeer en niet voor 
verkeersverwarring mogen zorgen; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Enig artikel 
Aan de firma Akzie bvba in Middelkerke toelating te verlenen voor het plaatsen van tijdelijke 
publiciteitsborden naar aanleiding van de activiteit Emmaüs Aalter opendeur op zaterdag 21 april 2018, 
mits wordt voldaan aan de volgende voorwaarden: 

 de tekst op de borden mag uitsluitend betrekking hebben op het evenement, mag bijgevolg 
geen reclame voor handel of andere publiciteit bevatten 

 de publiciteitsborden dienen op eigen palen geplaatst te worden, te plaatsen op minstens 
0,75 meter van de rand van de rijweg en niet in de nabijheid van kruispunten, en niet te 
plaatsen in plantvakken alsook onder de kruin van bomen om beschadiging te voorkomen 
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 dat inzake de kleuren, de helderheid, de verkeersveiligheid en de zichtbaarheid het 
verboden is om inrichtingen aan te brengen die enerzijds de bestuurders (mogelijks kunnen) 
verblinden of misleiden en anderzijds op enige andere wijze de doelmatigheid van 
reglementaire tekens aantasten 

 dat de borden de weggebruikers en voetgangers niet mogen hinderen 
 dat de vergunningshouder zowel tegenover het gemeentebestuur als tegenover derden 

aansprakelijk is voor alle schade als gevolg van het plaatsen en het bestaan van de borden 
 dat de nodige maatregelen worden genomen om ook bij slechte weersomstandigheden de 

borden in goede staat te houden en de verkeersveiligheid te verzekeren 
 de borden mogen slechts vanaf eenentwintig dagen voor de activiteit worden aangebracht 

en dienen ten laatste de achtste dag erna verwijderd te zijn 
 het is verplicht om op de achterkant van het publiciteitsbord het nummer van de vergunning 

te vermelden. 
 

Collegebeslissing betreffende het plaatsen van ANPR-camera’s in de Weibroekdreef 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere wijzigingen, meer bepaald 57 §2 dat bepaalt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1 of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk besluit van 16 
maart 1968, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het mobiliteitsplan, goedgekeurd door de gemeenteraad op 12 november 2012; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 18 december 2017 betreffende de principiële goedkeuring 
voor de plaatsing van ANPR-camera’s op het grondgebied van Aalter; 
 
Gelet op de geuite wens van het beleid om de maximale toegelaten snelheid beter te laten naleven door 
het plaatsen van ANPR-camera’s op een aantal locaties op het grondgebied van Aalter; 
 
Gelet op de vergadering van vrijdag 9 maart 2018, bijgewoond door het gemeentebestuur Aalter, de 
Lokale Politie, Eandis en een medewerker van het departement Mobiliteit en Openbare Werken die 
steden en gemeenten adviseert bij ANPR-projecten; 
 
Gelet op volgende voorwaarden voor het invoeren van een ANPR-snelheidsfunctie: 

 Het traject moet een totale lengte van minimum 500 m (bij voorkeur 550 m) hebben 
 Over het volledige traject moet éénzelfde maximale snelheid gelden 
 Het traject mag geen verhoogde inrichtingen bevatten wanneer de maximale toegelaten 

snelheid hoger is dan 30 km/u; 
 
Overwegende dat met behulp van ANPR-camera’s op een zeer efficiënte manier trajectcontroles op het 
respecteren van de snelheid op de openbare weg kunnen worden opgezet en opgevolgd; dat 
herkenningscamera’s met snelheidscontrole uiteraard de verkeersveiligheid ten goede komen; dat 
verkeersveiligheid als prioritair beleid wordt beschouwd; 
 
Overwegende het voorstel om een snelheidscontrole in te voeren in de Weibroekdreef gelegen tussen 
huisnummers 125 en 56/58 door middel van het plaatsen van ANPR-camera’s, twee maal één paal met 
twee camera’s op, waarbij de maximaal toegelaten snelheid 50 km/u is; 
 
Overwegende dat het traject gelegen tussen Weibroekdreef 125 en 56/58 voldoet aan de 
vooropgestelde voorwaarden, dat zowel aanvoer van elektriciteit als dataconnectie geen probleem is; 
 
Op voorstel van schepen Bieke De Neve; 
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Besluit: 

Artikel 1 
Een traject voor snelheidscontrole in te voeren in de Weibroekdreef tussen huisnummers 125 en 56/58 
door het plaatsen van ANPR-camera’s waarbij de maximaal toegelaten snelheid 50 km/u is. 
 
Artikel 2 
Over te gaan naar een volgende stap en een ramingsaanvraag voor de ANPR-snelheidsfunctie in de 
Weibroekdreef aan te vragen die een kost van 125 euro betekent. 
 

Collegebeslissing betreffende het plaatsen van ANPR-camera’s in de Lotenhullestraat 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere wijzigingen, meer bepaald 57 §2 dat bepaalt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1 of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk besluit van 16 
maart 1968, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het mobiliteitsplan, goedgekeurd door de gemeenteraad op 12 november 2012; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 18 december 2017 betreffende de principiële goedkeuring 
voor de plaatsing van ANPR-camera’s op het grondgebied van Aalter; 
 
Gelet op de geuite wens van het beleid om de maximale toegelaten snelheid beter te laten naleven door 
het plaatsen van ANPR-camera’s op een aantal locaties op het grondgebied van Aalter; 
 
Gelet op de vergadering van vrijdag 9 maart 2018, bijgewoond door het gemeentebestuur Aalter, de 
Lokale Politie, Eandis en een medewerker van het departement Mobiliteit en Openbare Werken die 
steden en gemeenten adviseert bij ANPR-projecten; 
 
Gelet op volgende voorwaarden voor het invoeren van een ANPR-snelheidsfunctie: 

 Het traject moet een totale lengte van minimum 500 m (bij voorkeur 550 m) hebben 
 Over het volledige traject moet éénzelfde maximale snelheid gelden 
 Het traject mag geen verhoogde inrichtingen bevatten wanneer de maximale toegelaten 

snelheid hoger is dan 30 km/u; 
 
Overwegende dat met behulp van ANPR-camera’s op een zeer efficiënte manier trajectcontroles op het 
respecteren van de snelheid op de openbare weg kunnen worden opgezet en opgevolgd; dat 
herkenningscamera’s met snelheidscontrole uiteraard de verkeersveiligheid ten goede komen; dat 
verkeersveiligheid als prioritair beleid wordt beschouwd; 
 
Overwegende het voorstel om een snelheidscontrole in te voeren in de Lotenhullestraat gelegen tussen 
het kruispunt met het Kraenepoelpad en de perceelsgrens tussen Lotenhullestraat 7 en Waggebrug 1 
door het plaatsen van ANPR-camera’s, twee maal één paal met twee camera’s op, waarbij de maximaal 
toegelaten snelheid 50 km/u is; 
 
Overwegende dat het traject gelegen tussen het kruispunt met het Kraenepoelpad en de perceelsgrens 
tussen Lotenhullestraat 7 en Waggebrug 1 voldoet aan de vooropgestelde voorwaarden; 
 
Overwegende dat er geen elektriciteitsvoorziening is ter hoogte van het kruispunt aan Kraenepoelpad; 
dat wanneer er een aansluiting kan gerealiseerd worden waarbij de netuitbreiding niet meer dan 25 m 
bedraagt, de uitvoering mogelijk is; dat dit probleem pas definitief kan uitgeklaard worden door een 
plaatsbezoek door de aannemer (Trafiroad, Proximus); 
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Overwegende dat indien netuitbreiding ter hoogte van het kruispunt aan Kraenepoelpad niet mogelijk 
is, er geen trajectcontrole in de Lotenhullestraat mogelijk is, rekening houdende met alle voorwaarden 
en de technische vereisten; 
 
Op voorstel van schepen Bieke De Neve; 

Besluit: 

Artikel 1 
Een traject voor snelheidscontrole in te voeren in de Lotenhullestraat gelegen tussen het kruispunt met 
het Kraenepoelpad en de perceelsgrens tussen Lotenhullestraat 7 en Waggebrug 1 door het plaatsen 
van ANPR-camera’s waarbij de maximaal toegelaten snelheid 50 km/u is. 
 
Artikel 2 
Over te gaan naar een volgende stap en een ramingsaanvraag voor de ANPR-snelheidsfunctie in de 
Lotenhullestraat aan te vragen die een kost van 125 euro betekent, indien de noodzakelijke 
netuitbreiding mogelijk is. 
 

Signalisatievergunning 

Collegebeslissing betreffende de afgifte van een jaarvergunning voor de inname van het 
openbaar domein naar aanleiding van het bouwen van een meergezinswoning ‘Den Teerling II’ 
ter hoogte van Boomgaard-Stationsstraat door de firma Vandenbussche NV 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 § 2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 § 1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, meer bepaald artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het goedkeuren en uitvaardigen van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie over het 
wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 houdende de minimum afmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel rondschrijven van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 7 mei 1999 betreffende het signaleren van werken en 
verkeersbelemmeringen op de openbare weg, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 13 april 2015 betreffende het reglement over de private 
ingebruikname van het openbaar domein; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 13 april 2015 betreffende de contantbelasting op de private 
ingebruikname van het openbaar domein; 
 
Gelet op de aanvraag van de firma Vandenbussche nv in Aalter tot het bekomen van een jaarvergunning 
voor de inname van het openbaar domein in 2018 voor het bouwen van een meergezinswoning ter 
hoogte van het kruispunt Stationsstraat - Boomgaard; 
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Gelet op de ingediende plannen waarbij twee mogelijke opties van impact op het verkeer worden 
voorgesteld; 
 
Overwegende dat optie 1 voorstelt om: 

 de Boomgaard af te sluiten vanaf de Stationsstraat tot en met de ING Bank voor het plaatsen 
van een torenkraan vanaf 9 april 2018 tot 31 december 2018 

 inname van het voetpad in de Stationsstraat aan de kant van de werfzone en dit vanaf het 
kruispunt met Boomgaard tot en met Stationsstraat 58 

 parkeerverbod in te voeren vanaf 1 mei tot en met 31 december 2018 in de Stationsstraat 
ter hoogte van de huisnummers 61 tot en met 67 voor het voorzien van een laad- en loszone 

met als gevolg dat: 
 de uitrit van de parking aan Boomgaard wordt afgesloten en de inrit bijgevolg ook als uitrit 

wordt ingericht 
 het deel Boomgaard ten noorden voor alle verkeer wordt afgesloten 
 het deel Boomgaard ten zuiden eenrichtingsverkeer wordt en dit komende van de 

Boomgaardstraat richting de Stationsstraat; 
 
Overwegende dat optie 2 voorstelt om: 

 de helft van de parkeerplaatsen (kant van de werfzone) op het plein aan Boomgaard in te 
nemen als stockageplaats alsook voor het plaatsen van een werfketen en een torenkraan 

 ongeveer wekelijks het deel Boomgaard ten noorden (ter hoogte van de werfzone) af te 
sluiten voor onder andere het aanleveren van materiaal of bijvoorbeeld betonstort waarbij 
doorgaand verkeer onmogelijk wordt, en dit op onregelmatige tijdstippen 

 inname van het voetpad in de Stationsstraat aan de kant van de werfzone en dit vanaf het 
kruispunt met Boomgaard tot en met Stationsstraat 58 

 parkeerverbod in te voeren vanaf 1 mei tot en met 31 december 2018 in de Stationsstraat 
ter hoogte van de huisnummers 61 tot en met 67 voor het voorzien van een laad- en loszone 

met als gevolg dat: 
 de uitrit van de parking aan Boomgaard wordt afgesloten en de inrit bijgevolg ook als uitrit 

wordt ingericht 
 de helft van de parkeerplaatsen op het plein aan Boomgaard gedurende de werkzaamheden 

niet beschikbaar is 
 Boomgaard ten noorden (kant van de werfzone) ongeveer wekelijks, maar toch op 

onregelmatige tijdstippen moet worden afgesloten voor alle verkeer; 
 
Overwegende dat de verkeersstructuurschets van het centrum, die de nieuwe circulatie na de 
herinrichting van de centrumstraten weergeeft, onder andere: 

 éénrichtingsverkeer in het zuidelijk deel van de Boomgaard, komende vanuit de 
Boomgaardstraat richting Stationsstraat voorziet 

 een voetgangerszone in het deel Boomgaard ten noorden voorziet; 
 
Overwegende dat naar aanleiding van de werken aan de nieuwe ondergrondse parking de Warande, 
de inrit van de huidige parking voorzien is via Mergelput; dat daarom geen doorgaand verkeer meer 
noodzakelijk is in Boomgaard komende van de Stationsstraat; dat het invoeren van eenrichtingsverkeer 
in het zuidelijke deel van Boomgaard, komende van de Boomgaardstraat richting Stationsstraat hierbij 
geen probleem mag vormen; 
 
Overwegende het voorstel om, gezien de duidelijke afgebakende werfzone, de maximale 
parkeergelegenheid en de duidelijke communicatie naar verkeersimpact toe, te kiezen voor optie 1 mits 
volgende aanpassingen: 

 geen toelating te geven aan de aannemer om een laad- en loszone te voorzien in de 
Stationsstraat ter hoogte van de huisnummers 61 tot en met 67 zodat de Stationsstraat niet 
langs beide zijden als werfzone wordt ingericht en er steeds een veilige doorgang voor 
voetgangers blijft gegarandeerd  

 te vragen aan de aannemer om alle klinkers van het voetpad van de ingenomen zone (zie 
groene zone plan optie 1) uit te halen en te laten ophalen door cel Middelenbeheer, en na 
de werken de klinkers terug in hun oorspronkelijke staat te laten plaatsen door de aannemer 
om beschadiging te voorkomen 
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 te vragen aan de aannemer om een keerpunt te voorzien ter hoogte van de ING Bank aan 
de achterkant van het oud gemeentehuis zodat ook de handelaars in deze zone steeds met 
de wagen bereikbaar blijven 

 te vragen aan de aannemer om de uitrit van de parking op het plein aan Boomgaard vrij te 
houden zodat voetgangers steeds een gemakkelijke doorgang hebben en de beperkte 
werfoverslag voor de periode van mei tot het einde van de ruwbouw in te richten naast de 
torenkraan in plaats van op het plein; 

 
Overwegende dat de aanvraag in aanmerking komt om hiervoor een jaarvergunning voor de inname 
van het openbaar domein af te leveren, mits de werfzone wordt afgebakend en gesignaleerd 
overeenkomstig het ministerieel besluit van 7 mei 1999 betreffende het signaleren van werken en 
verkeersbelemmeringen op de openbare weg, en latere wijzigingen; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Aan de firma Vandenbussche nv in Aalter een jaarvergunning af te leveren voor de inname van het 
openbaar domein, gedurende de periode van 9 april 2018 tot en met 31 december 2018, voor het 
bouwen van een meergezinswoning ter hoogte van het kruispunt Stationsstraat – Boomgaard waarbij 
volgende verkeersmaatregelen, zoals voorzien in ‘optie 1’, zullen worden genomen: 

 Boomgaard wordt afgesloten vanaf de Stationsstraat tot en met de ING Bank voor het 
plaatsen van een torenkraan vanaf 9 april 2018 tot 31 december 2018 

 inname van het voetpad in de Stationsstraat aan de kant van de werfzone en dit vanaf het 
kruispunt met Boomgaard tot en met Stationsstraat 58 

met als gevolg dat: 
 de uitrit van de parking aan Boomgaard wordt afgesloten en de inrit bijgevolg ook als uitrit 

moet worden ingericht 
 het deel Boomgaard ten noorden (vanaf de Stationsstraat tot en met de ING Bank) voor alle 

verkeer wordt afgesloten 
 het deel Boomgaard ten zuiden eenrichtingsverkeer wordt en dit komende van de 

Boomgaardstraat richting de Stationsstraat 
waarbij aan de aannemer wordt gevraagd om: 

 alle klinkers van het voetpad van de ingenomen zone (zie groene zone plan optie 1) uit te 
halen en te laten ophalen door cel Middelenbeheer, en na de werken de klinkers terug in 
hun oorspronkelijke staat te laten plaatsen door de aannemer om beschadiging te 
voorkomen 

 een keerpunt te voorzien ter hoogte van de ING Bank aan de achterkant van het oud 
gemeentehuis zodat ook de handelaars in deze zone steeds met de wagen bereikbaar 
blijven 

 de uitrit van de parking op het plein aan Boomgaard vrij te houden zodat voetgangers steeds 
een gemakkelijke doorgang hebben en de beperkte werfoverslag voor de periode van mei 
tot het einde van de ruwbouw in te richten naast de torenkraan in plaats van op het plein. 
 

Artikel 2 
Aan de aanvrager opdracht te geven om de werfzone in te richten en te signaleren overeenkomstig het 
ministerieel besluit van 7 mei 1999 betreffende het signaleren van werken en verkeersbelemmeringen 
op de openbare weg, en latere wijzigingen. 
 
Artikel 3 
De noodzakelijke verkeerssignalisatie te laten leveren, plaatsen en ophalen door de aanvrager. 
 
Artikel 4 
De verkeersborden die tegenstrijdig zijn met dit reglement voor de duur van deze vergunning te laten 
afdekken door de aanvrager. 
 
Artikel 5 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te wijten 
aan de staat van de weg- en/of voetpadverharding bij gebruik ervan voor de uitvoering van de vermelde 
werken. 
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Artikel 6 
Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 7 
Deze verordening in werking te laten treden op 9 april 2018 en na de bekendmaking ervan 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere 
wijzigingen, en volgens het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie 
over het wegverkeer, en latere wijzigingen. 
 
Artikel 8 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de Politiezone Aalter-Knesselare 
 De Lijn Oost-Vlaanderen 
 Hulpverleningszone Meetjesland (Brandweerpost Aalter) 
 Bpost 
 Aalterse huisartsen via Dr. Sabine Huyberechts 
 de aanvrager. 

 

Collegebeslissing betreffende de afgifte van een tijdelijke vergunning voor de inname van het 
openbaar domein voor het uitvoeren van polierwerken naar aanleiding van het bouwen van een 
nieuwe parking naast de huidige parking De Warande in de Boomgaard en Boomgaardstraat 
door de firma ‘Wyckaert nv’ in opdracht van het gemeentebestuur Aalter 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, meer bepaald artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het goedkeuren en uitvaardigen van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie over het 
wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 houdende de minimum afmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel rondschrijven van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 7 mei 1999 betreffende het signaleren van werken en 
verkeersbelemmeringen op de openbare weg, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 13 april 2015 betreffende het reglement over de private 
ingebruikname van het openbaar domein; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 13 april 2015 betreffende de contantbelasting op de private 
ingebruikname van het openbaar domein; 
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Gelet op de collegebeslissing van 8 januari 2018 betreffende de afgifte van een jaarvergunning voor de 
inname van het openbaar domein naar aanleiding van het bouwen van een nieuwe parking naast de 
huidige parking De Warande in de Boomgaard en Boomgaardstraat door de firma ‘Wyckaert nv’ in 
opdracht van het gemeentebestuur Aalter; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 22 januari 2018 betreffende de afgifte van een jaarvergunning voor 
de inname van het openbaar domein naar aanleiding van het bouwen van een nieuwe parking naast de 
huidige parking De Warande in de Boomgaard en Boomgaardstraat door de firma ‘Wyckaert nv’ in 
opdracht van het gemeentebestuur Aalter; 
 
Gelet op de aanvraag van de firma Wyckaert nv in Gent tot het bekomen van een tijdelijke vergunning 
voor de inname van het openbaar domein op maandag 26 maart 2018 voor het uitvoeren van 
polierwerken waarbij de Boomgaardstraat voor het verkeer dient afgesloten te worden; 
 
Overwegende dat de aanvraag in aanmerking komt om hiervoor een tijdelijke vergunning voor de 
inname van het openbaar domein af te leveren, mits de volgende voorwaarde wordt nageleefd: 

 Het afsluiten van de Boomgaardstraat dient minimum 24u op voorhand aangekondigd te 
worden door het plaatsen van een aantal oranje borden met tekst ‘Boomgaardstraat 
afgesloten voor verkeer op 26 maart 2018’ en tevens dient er vermeld te worden dat de 
handelaars, huisartsenpraktijk en bibliotheek bereikbaar blijven; 

 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Aan de firma Wyckaert nv in Gent een tijdelijke vergunning af te leveren voor de inname van het 
openbaar domein op 26 maart 2018 in de Boomgaardstraat voor het uitvoeren van polierwerken in kader 
van het bouwen van een nieuwe parking naast de huidige parking De Warande, in opdracht van het 
gemeentebestuur Aalter. 
 
Artikel 2 
Op 26 maart 2018 het eenrichtingsverkeer in de Bellemstraat, het deel tussen de Boomgaardstraat en 
de Vrijhofstraat op te heffen. 
 
Artikel 3 
Op 26 maart 2018 het eenrichtingsverkeer op te heffen in de Boomgaardstraat, het deel tussen de 
Bellemstraat en Boomgaard, en er enkel plaatselijk verkeer toe te laten. 
 
Artikel 4 
Op 26 maart 2018 het verkeer komende van de Kestelstraat – Loveldlaan te verbieden om de 
Vrijhofstraat in te rijden, dit met uitzondering voor het plaatselijk verkeer. 
 
Artikel 5 
Aan de aannemer te vragen om minimum 24u op voorhand een aantal oranje borden met de tekst 
‘Boomgaardstraat afgesloten voor het verkeer op 26 maart 2018’ te plaatsen op volgende locaties: 

 In de Bellemstraat ter hoogte van het kruispunt met de Lostraat 
 In de Bellemstraat ter hoogte van het kruispunt met de Processieweg 
 In de Kestelstraat ter hoogte van het kruispunt met de Vrijhofstraat 
 In de Lostraat ter hoogte van het rondpunt 

Alsook in de Boomgaardstraat ter hoogte van het kruispunt met de Bellemstraat aan te geven dat de 
handelszaken, de huisartsenpraktijk en de bibliotheek toegankelijk blijven. 
 
Artikel 6 
Een omleiding te voorzien via de Kestelstraat, Processieweg, Molenstraat, Weibroekdreef en 
Stationsstraat. 
 
Artikel 7 
Aan de aanvrager de opdracht te geven om de werfzone in te richten en aan te duiden overeenkomstig 
het ministerieel besluit van 7 mei 1999 betreffende het signaleren van werken en 
verkeersbelemmeringen op de openbare weg, met de nodige verlichtingen, en latere wijzigingen. 
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Artikel 8 
De noodzakelijke verkeerssignalisatie te laten afdekken, leveren, plaatsen en ophalen door de 
aanvrager. 
 
Artikel 9 
De verkeersborden die tegenstrijdig zijn met dit reglement voor de duur van deze vergunning te laten 
afdekken door de aanvrager. 
 
Artikel 10 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te wijten 
aan de staat van de weg- en/of voetpadverharding bij gebruik ervan voor de uitvoering van de vermelde 
werken. 
 
Artikel 11 
Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 12 
Deze verordening in werking te laten treden op 26 maart 2018 en na de bekendmaking ervan 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere 
wijzigingen, en volgens het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie 
over het wegverkeer, en latere wijzigingen. 
 
Artikel 13 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de Politiezone Aalter-Knesselare 
 De Lijn Oost-Vlaanderen 
 Hulpverleningszone Meetjesland (brandweerpost Aalter) 
 Bpost 
 de aanvrager. 

 

Collegebeslissing betreffende de afgifte van een tijdelijke vergunning voor de inname van het 
openbaar domein naar aanleiding van het uitvoeren van werkzaamheden aan de nutsleidingen 
in de Bellemdorpweg door de firma “Hardo bvba” in opdracht van de nutsmaatschappij “Eandis” 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, meer bepaald artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het goedkeuren en uitvaardigen van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie over het 
wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 houdende de minimum afmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens, en latere wijzigingen; 
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Gelet op het ministerieel rondschrijven van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 7 mei 1999 betreffende het signaleren van werken en 
verkeersbelemmeringen op de openbare weg, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 13 april 2015 betreffende het reglement over de private 
ingebruikname van het openbaar domein; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 13 april 2015 betreffende de contantbelasting op de private 
ingebruikname van het openbaar domein; 
 
Gelet op de aanvraag van de firma Hardo bvba in Lokeren tot het bekomen van een tijdelijke vergunning 
voor de inname van het openbaar domein, gedurende de periode van 21 maart 2018 tot en met 21 april 
2018, voor het uitvoeren van werkzaamheden aan de nutsleidingen in de Bellemdorpweg, meer bepaald 
het deel tussen de Bellemstraat en Stuivenberg, in opdracht van de nutsmaatschappij Eandis; 
 
Overwegende dat de aanvraag in aanmerking komt om hiervoor een tijdelijke vergunning voor de 
inname van het openbaar domein af te leveren, mits de werfzone wordt afgebakend en gesignaleerd 
overeenkomstig het ministerieel besluit van 7 mei 1999 betreffende het signaleren van werken en 
verkeersbelemmeringen op de openbare weg, en latere wijzigingen; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Aan de firma Hardo bvba in Lokeren een tijdelijke vergunning af te leveren voor de inname van het 
openbaar domein, gedurende de periode van 21 maart 2018 tot en met 21 april 2018, voor het uitvoeren 
van werkzaamheden aan de nutsleidingen in de Bellemdorpweg, meer bepaald het deel tussen de 
Bellemstraat en Stuivenberg, in opdracht van de nutsmaatschappij Eandis. 
 
Artikel 2 
Aan de aanvrager opdracht te geven om de werfzone in te richten en te signaleren overeenkomstig het 
ministerieel besluit van 7 mei 1999 betreffende het signaleren van werken en verkeersbelemmeringen 
op de openbare weg, en latere wijzigingen. 
 
Artikel 3 
De noodzakelijke verkeerssignalisatie te laten leveren, plaatsen en ophalen door de aanvrager. 
 
Artikel 4 
De verkeersborden die tegenstrijdig zijn met dit reglement voor de duur van deze vergunning te laten 
afdekken door de aanvrager. 
 
Artikel 5 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te wijten 
aan de staat van de weg- en/of voetpadverharding bij gebruik ervan voor de uitvoering van de vermelde 
werken. 
 
Artikel 6 
Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 7 
Deze verordening in werking te laten treden op 21 maart 2018 en na de bekendmaking ervan 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere 
wijzigingen, en volgens het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie 
over het wegverkeer, en latere wijzigingen. 
 
Artikel 8 
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De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 
 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de Politiezone Aalter-Knesselare 
 de aanvrager. 

 

Stedenbouw 

Collegebeslissing betreffende de verdeling van eigendom voor het onroerend goed gelegen aan 
de Venecolaan in Aalter 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1 en andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening van 15 mei 2009 en zijn wijzigingsbesluiten 
inzonderheid artikel 5.2.2. betreffende de verdeling van een onroerend goed zonder dat een 
verkavelingsvergunning werd verleend; 
 
Gelet op de brief van 7 maart 2018 van notaris Katia Denoo, Bruggestraat 48 in Oostkamp betreffende 
de verdeling van eigendom voor een onroerend goed gelegen in Aalter, Venecolaan, kadastraal gekend 
als 1ste afdeling, sectie B, 83D7; 
 
Gelet op de ligging van het eigendom volgens het gewestplan Eeklo-Aalter in een industriezone; 
 
Overwegende dat de aanvraag betrekking heeft op de herontwikkeling van de voormalige Bekaert-site 
in Aalter en betrekking heeft op de verkoop; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Enig artikel 
Akkoord te gaan met de verdeling van eigendom op voorwaarde dat de bestemming en de planologische 
voorschriften volgens het gewestplan gerespecteerd worden.  
 

Collegebeslissing betreffende het verlenen van een stedenbouwkundige vergunning aan 
Bouwonderneming Monbaliu bvba, Waerevaartstraat 2A, Oudenburg 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1 en andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de Vlaamse Codex Ruimtelijke Ordening van 15 mei 2009 en zijn wijzigingsbesluiten; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 16 augustus 2010 tot bepaling van de vorm van de beslissingen 
van het college van burgemeester en schepenen over aanvragen tot stedenbouwkundige vergunning 
en verkavelingsaanvragen; 
 
Gelet op de aanvraag tot stedenbouwkundige vergunning ingediend door Bouwonderneming Monbaliu 
bvba, Waerevaartstraat 2A, Oudenburg, met betrekking tot het aanleggen van een zwembad op een 
terrein met als adres Biesemveldstraat 59 in Aalter en kadastraal gekend als Aalter, (afd. 2) sectie D, 
nr. 590D; 
 
Gelet op de ontvangst van het aanvraagdossier op 24 december 2017; 
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Gelet op het resultaat van het ontvankelijkheids- en volledigheidsonderzoek van 9 januari 2018; 
 
Gelet dat sedert de ontvoogding van de gemeente vanaf 1 juni 2013 het advies van de gewestelijk 
stedenbouwkundig ambtenaar niet vereist is; 
 
Overwegende dat het openbaar onderzoek liep van 19 januari 2018 tot en met 17 februari 2018, dat 
gedurende het openbaar onderzoek geen bezwaarschriften werden ingediend;  
 
Overwegende dat de beoordeling van de voorliggende aanvraag als volgt kan worden gemotiveerd: 
 
De gemeentelijk omgevingsambtenaar adviseert de aanvraag op 12 maart 2018 als volgt: 
Toetsing aan de regelgeving en de stedenbouwkundige voorschriften of 
verkavelingsvoorschriften: 
De plaats van de voorgenomen werken ligt in een woongebied met landelijk karakter. De woongebieden 
met landelijk karakter zijn bestemd voor woningbouw in het algemeen en tevens voor landbouwbedrijven 
(artikel 6 van het KB van 28 december 1972 betreffende de inrichting en de toepassing van de ontwerp-
gewestplannen en de gewestplannen). 
De bouwplaats is ook gelegen in een goedgekeurde niet-vervallen verkaveling die dateert van 1964. De 
aanvraag betreft het plaatsen van een zwembad. 
 
Met toepassing van het decreet van 8 december 2017, de zogenaamde Codextrein, vormen de 
voorschriften van een verkavelingsvergunning ouder dan 15 jaar geen weigeringsgrond meer bij de 
beoordeling van een vergunningsaanvraag. De voorliggende aanvraag is principieel in 
overeenstemming met deze geldende plannen. 
 
De afwijking- of uitzonderingsbepalingen zoals omschreven in artikel 4.4.10. tot 4.4.15. van de Vlaamse 
Codex Ruimtelijke Ordening zijn niet van toepassing op deze aanvraag. 
 
Openbaar onderzoek: De aanvraag werd onderworpen aan een openbaar onderzoek dat liep van 19 
januari 2018 tot en met 17 februari 2018. Er werden geen bezwaren ingediend. 
 
De volgende verordeningen zijn van toepassing: 
gemeentelijke verordening houdende het vergunningsplichtig maken van meldingsplichtige werken 
goedgekeurd bij besluit van de deputatie van 17 november 2011; 
gewestelijke stedenbouwkundige verordening van 5 juli 2013 inzake hemelwaterputten, 
infiltratievoorzieningen, buffervoorzieningen en gescheiden lozing van afvalwater en hemelwater; 
gemeentelijke verordening van 19 december 2013 inzake het plaatsen van windturbines; 
gewestelijke stedenbouwkundige verordening van 9 juni 2017 voor breedband; 
 
Historiek van de stedenbouwkundige vergunningen op het perceel: niet relevant. 
 
Project-MER-screening: 
De aanvraag heeft geen betrekking op een activiteit die voorkomt op de lijst van bijlage III bij het besluit 
van de Vlaamse regering van 1 maart 2013 inzake de nadere regels van de project-m.e.r.-screening 
(B.S. 29 april 2013) in uitvoering van het decreet van 23 maart 2012 over de m.e.r.-screening (B.S. 20 
april 2012). 
 
Watertoets: 
Het voorliggende project is gelegen in een infiltratiegevoelig en niet-overstromingsgevoelig gebied en 
heeft met andere woorden beperkte invloed op het watersysteem. Er wordt geoordeeld dat er geen 
schadelijk effect zal worden veroorzaakt. Om verenigbaar te zijn met de doelstellingen van artikel 5 van 
het decreet integraal waterbeleid, moeten de opgelegde voorwaarden worden nageleefd. 
De gewestelijke stedenbouwkundige verordening inzake hemelwaterputten, infiltratievoorzieningen, 
buffervoorzieningen en gescheiden lozing van afvalwater en hemelwater van 5 juli 2013 is van 
toepassing. 
Het ontwerp moet voldoen aan de geldende regelgeving en aan de algemene voorwaarden opgenomen 
in de bijlage Algemene voorwaarden bouwprojecten, goedgekeurd door het gemeentebestuur op 10 
april 2017. Er wordt extra aandacht gevestigd op artikels 2 en 11. 
Het rioleringsplan kan niet beoordeeld worden omdat het niet werd toegevoegd. Er kan niet worden 
nagegaan waar de afvoerleidingen van het zwembad naar worden afgeleid. Een aangepast 
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rioleringsplan in overeenstemming met onderstaande voorwaarden moet aan het gemeentebestuur 
worden bezorgd. 
De overloop van het zwembad kan via een controleput worden aangesloten op de bestaande vijver 
achteraan het perceel indien deze is ingericht als infiltratievoorziening. 
Het afvalwater afkomstig van een filterinstallatie van een buitenzwembad of zwemvijver kan worden 
aangesloten op het afvalwaterstelsel van de woning. 
 
Toetsing aan de goede ruimtelijke ordening: 
De bouwplaats situeert zich ten zuiden van het centrum van Aalter en van de E40. De omgeving 
kenmerkt zich door een cluster van woningen gelegen langs een voldoende uitgeruste weg. Rondom 
de woningen komen er vooral weilanden en akkerlanden voor. De woningen zijn opgericht in een open 
bebouwingspatroon en bestaan zowel uit één bouwlaag als uit twee bouwlagen onder dak. Op het 
perceel is een eengezinswoning aanwezig met twee bouwlagen onder zadeldak en een losstaand 
tuinhuis. De woning is ingeplant op 10 m van de rooilijn, op voldoende afstand van de perceelsgrenzen. 
Het tuinhuis staat los van het hoofdgebouw en is linksachter ingeplant. De voorliggende aanvraag betreft 
het plaatsen van een zwembad van 46,8 m². Het openbaar onderzoek gaf geen aanleiding tot 
bezwaarschriften. 
Het nieuw te plaatsen zwembad wordt aangelegd op 7,2 m achter de woning, en is 12 m op 3,9 m groot. 
De diepte bedraagt 1,5 m. In het zwembad worden 3 ledlampen voorzien en een stofzuigeraansluiting. 
Het nieuwe zwembad wordt opgericht op voldoende afstand van de perceelsgrenzen, en betekent een 
opwaardering van het perceel. De draagkracht wordt niet aangetast, en het perceel is voldoende groot. 
De aanvraag is voor vergunning vatbaar. 
 
Standpunt van het college van burgemeester en schepenen: 
Het college van burgemeester en schepenen kan zich aansluiten bij dit advies en maakt dit als het hare. 
De stedenbouwkundige vergunning kan worden verleend. 
Voorwaarden: 
Een aangepast rioleringsplan in overeenstemming met onderstaande voorwaarden moet aan het 
gemeentebestuur worden bezorgd. 
De overloop van het zwembad kan via een controleput worden aangesloten op de bestaande vijver 
achteraan het perceel indien deze is ingericht als infiltratievoorziening. 
Het afvalwater afkomstig van een filterinstallatie van een buitenzwembad of zwemvijver kan worden 
aangesloten op het afvalwaterstelsel van de woning. 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1  
De stedenbouwkundige vergunning te verlenen aan Bouwonderneming Monbaliu bvba, 
Waerevaartstraat 2A, Oudenburg, met betrekking tot het aanleggen van een zwembad op een terrein 
met als adres Biesemveldstraat 59 in Aalter en kadastraal gekend als Aalter (afd. 2) sectie D nr. 590D 
volgens het formulier I zoals bepaald in het ministerieel besluit van 16 augustus 2010 tot bepaling van de 
vorm van de beslissingen van het college van burgemeester en schepenen over aanvragen tot 
stedenbouwkundige vergunning en verkavelingsaanvragen, waarvan kopie als bijlage. 
 
Artikel 2 
De stedenbouwkundige vergunning via een aangetekende brief ter kennis te brengen aan de bouwheer. 
 

Omgevingsvergunning meldingsprocedure 

Collegebeslissing betreffende de aktename van de melding van de exploitatie van een 
ingedeelde inrichting door Eandis System Operator cvba, Brusselsesteenweg 199 in Melle 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 57 dat stelt 
dat het college van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1 of andere wettelijke en decretale bepalingen; 
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Gelet op het decreet van 5 april 1995 houdende algemene bepalingen inzake milieubeleid; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 1 juni 1995 houdende algemene en sectorale 
bepalingen inzake milieuhygiëne (Vlarem II), met latere wijzigingen, inzonderheid deel 3 (betreffende 
het opleggen van bijzondere vergunningsvoorwaarden), deel 4 (betreffende de algemene 
milieuvoorwaarden voor ingedeelde inrichtingen) en deel 5 (betreffende de sectorale milieuvoorwaarden 
voor ingedeelde inrichtingen); 
 
Gelet op het omgevingsvergunningsdecreet van 25 april 2014 en latere wijzigingen, meer bepaald artikel 
15 §1 dat stelt dat het college van burgemeester en schepenen voor zijn ambtsgebied in eerste 
administratieve aanleg is bevoegd voor volgende aanvragen van: 1° de gemeentelijke projecten, 2° 
andere gevallen dan deze waarvoor de Vlaamse Regering of deputatie bevoegd is; 
 
Gelet op het omgevingsvergunningsdecreet van 25 april 2014 en latere wijzigingen, meer bepaald 
hoofdstuk 10 betreffende de bepalingen van de melding; 
 
Gelet op het decreet betreffende het integraal waterbeleid van 18 juli 2003 en latere wijzigingen, meer 
bepaald artikel 8 betreffende het uitvoeren van de watertoets door overheden die over een vergunning, 
een plan of programma moeten beslissen; 
 
Gelet op de beslissing van 12 februari 2018 van het college van burgemeester en schepen waarbij een 
stedenbouwkundige vergunning verleend werd aan Mevaco Bouwbedrijf voor het bouwen van een 
elektriciteitscabine, het aanleggen van verharding en het plaatsen van een zitbank; 
 
Gelet op de melding van een nieuwe inrichting gedaan op 9 maart 2018 door Eandis System Operator 
cvba, Brusselsesteenweg 199, Melle inzake een hoogspanningscabine gelegen in de Sint-
Godelievestraat zn in Aalter, op het perceel in het kadaster gekend als (afd. 1) sectie A nr. 639 L2; 
 
Overwegende dat de hoogspanningscabine gelegen is in het RUP Langevoorde & Oude Weverij; dat 
de bestemmingszone een projectzone is voor wonen (wonen aan het plein); 
 
Overwegende dat de hoogspanningscabine niet is gelegen in een overstromingsgevoelig gebied en in 
een niet-infiltratiegevoelig gebied, dat de aanvraag een beperkte bijkomende oppervlakteverharding zal 
genereren en derhalve verenigbaar is met de doelstellingen van artikel 5 van het decreet integraal 
waterbeleid; 
 
Overwegende dat de hoogspanningscabine geplaatst wordt in functie van de site De Weverij; 
 
Overwegende dat de gevraagde exploitatie geen milieuhygiënische problemen stelt; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Akte te nemen van de melding van een nieuwe inrichting gedaan op 9 maart 2018 door Eandis System 
Operator cvba, Brusselsesteenweg 199, Melle. Het betreft een hoogspanningscabine gelegen in de 
Sint-Godelievestraat zn in Aalter, op het perceel in het kadaster gekend als (afd. 1) sectie A nr. 239 L2. 
 
De toepasselijke rubriek volgens het Vlaams reglement betreffende de milieuvergunning is de volgende: 

 12.2.1: twee transformatoren met een vermogen van elk 630 kVA en een totaal vermogen van 
1.260 kVA. 

 
Artikel 2 
Dat de in artikel 1 bedoelde aktename afhankelijk is van de strikte naleving van: 
De algemene en sectorale milieuvoorwaarden van Vlarem II, waarvan de hierna vermelde voorwaarden 
bijzondere aandacht verdienen: 
Algemene voorwaarden:  
Hoofdstuk 4.1 algemene voorschriften 
Sectorale voorwaarden:  
Hoofdstuk 5.12 elektriciteit. 
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Artikel 3 
Het project kan uitgevoerd of geëxploiteerd worden de dag na de datum van de betekening van de 
meldingsakte. 
 
Artikel 4 
De meldingsakte voor de exploitatie van een ingedeelde inrichting of activiteit vervalt van rechtswege in 
elk van de volgende gevallen: 

 als de exploitatie van de gemelde activiteit of inrichting meer dan vijf opeenvolgende jaren wordt 
onderbroken; 

 als de ingedeelde inrichting vernield is wegens brand of ontploffing veroorzaakt ten gevolge van 
de exploitatie; 

 als de exploitatie op vrijwillige basis volledig en definitief wordt stopgezet overeenkomstig de 
voorwaarden en de regels, vermeld in het decreet van 9 maart 2001 tot regeling van de vrijwillige, 
volledige en definitieve stopzetting van de productie van alle dierlijke mest, afkomstig van een 
of meerdere diersoorten, en de uitvoeringsbesluiten ervan. 

 
Artikel 5 
Tegen deze beslissing kan een verzoekschrift tot schorsing en/of vernietiging ingediend worden bij de 
Raad voor Vergunningsbetwistingen. De procedure wordt geregeld in het decreet van 4 april 2014 
betreffende de organisatie en de rechtspleging van sommige Vlaamse bestuursrechtscolleges. 
 

Tijdelijk aanvullende politiereglementen (activiteiten) 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring en uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend 
politiereglement en de afgifte van een toelating voor het organiseren van zangwedstrijden voor 
vinken op diverse data in 2018 door de vereniging “K.M. De Lentezanger” 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, meer bepaald artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het goedkeuren en uitvaardigen van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie over het 
wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 9 september 1981 betreffende de bescherming van vogels in het 
Vlaams Gewest, in het bijzonder Hoofdstuk II: - Het bemachtigen, het vervoeren, het bezitten en het 
verhandelen van vogels, en meer specifiek artikel 7 dat stelt dat het houden van zangwedstrijden voor 
vinken slechts is toegestaan van 1 april tot en met 31 augustus; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 houdende de minimum afmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel rondschrijven van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op de aanvraag van de vereniging K.M. De Lentezanger in Aalter tot het bekomen van een 
toelating voor het organiseren van een aantal zangwedstrijden voor vinken op diverse data in 2018 in 
de Barelstraat, meer bepaald het deel tussen de Breestraat en de woning gelegen Barelstraat 17, en 
voor het invoeren van een aantal tijdelijke aanvullende verkeersmaatregelen; 
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Gelet op de ingediende speelkalender; 
 
Overwegende dat wordt gevraagd om naar aanleiding van de zangwedstrijden voor vinken, telkens 
vanaf 60 minuten voor het begin van de wedstrijd tot 30 minuten na het einde van de wedstrijd, de 
volgende tijdelijke aanvullende verkeersmaatregelen in te voeren: 

 invoeren van een verkeers- en parkeerverbod in de Barelstraat, meer bepaald het deel 
tussen de Breestraat en de woning gelegen Barelstraat 17 

 invoeren van een verkeersverbod, met uitzondering voor het plaatselijk verkeer, in de 
Barelstraat, meer bepaald het deel tussen het kruispunt Barelstraat – Baarlaars en de 
woning gelegen Barelstraat 17 

 invoeren van een parkeerverbod in de Breestraat, meer bepaald in het deel tussen de 
Hullaertstraat en de woning gelegen Breestraat, dit aan de kant van de Barelstraat; 

 
Overwegende dat de organisatoren zich bij elke zangwedstrijd voor vinken dienen te houden aan 
eventueel bijkomende voorwaarden die worden opgelegd door het Federaal Agentschap voor de 
veiligheid van de voedselketen; 
 
Overwegende dat de zangwedstrijden voor vinken mogen georganiseerd worden mits de volgende 
voorwaarden worden nageleefd door de organisator: 

 er mag geen verkoop of ruil van de vogels plaatsvinden 
 er moet een inventaris worden bijgehouden van de aanwezige dieren; 

 
Overwegende dat voor de invoering van een aangepaste verkeersregeling tijdens de zangwedstrijden 
voor vinken de goedkeuring en uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend politiereglement noodzakelijk 
is; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Aan de vereniging K.M. De Lentezanger in Aalter toelating te verlenen voor het organiseren van een 
zangwedstrijd voor vinken in de Barelstraat, meer bepaald in het deel tussen de Breestraat en de woning 
gelegen Barelstraat 17, op de volgende data en tijdstippen: 

 op 1, 8, 15, 16, 23, 29 en 30 april 2018, telkens van 9.00 u tot 10.00 u 
 op 7, 13, 14 en 28 mei 2018, telkens van 9.00 u tot 10.00 u 
 op 21 mei 2018 van 16.00 u tot 17.00 u 
 op 2 juni 2018 van 6.00 u tot 7.00 u 
 op 2, 4, 10, 11, 18, 25 en 30 juni 2018, telkens van 9.00 u tot 10.00 u 
 op 17 juni 2018 van 16.00 u tot 17.00 u 
 op 1 juli 2018 van 16.00 u tot 17.00 u 
 op 8, 9 en 29 juli 2018, telkens van 9.00 u tot 10.00 u 
 op 18 en 25 juli 2018, telkens van 7.00 u tot 8.00 u 

mits de volgende voorwaarden worden nageleefd: 
 bijkomende richtlijnen opgelegd door het Federaal Agentschap voor de veiligheid van de 

voedselketen dienen strikt nageleefd te worden 
 er mag geen verkoop of ruil van de vogels plaatsvinden 
 er moet een inventaris worden bijgehouden van de aanwezige dieren. 

 
Artikel 2 
Naar aanleiding van de zangwedstrijden voor vinken, op de tijdstippen vermeld onder artikel 1, een 
aantal tijdelijke aanvullende verkeersmaatregelen in te voeren. 
 
Artikel 3 
Het verkeer voor alle voertuigen, in beide richtingen, te verbieden in de Barelstraat, meer bepaald in het 
deel tussen de Breestraat en de woning gelegen Barelstraat 17, op de volgende data en tijdstippen: 

 op 1, 8, 15, 16, 23, 29 en 30 april 2018, telkens van 8.00 u tot 10.30 u 
 op 7, 13, 14 en 28 mei 2018, telkens van 8.00 u tot 10.30 u 
 op 21 mei 2018 van 15.00 u tot 17.30 u 
 op 2 juni 2018 van 5.00 u tot 7.30 u 
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 op 2, 4, 10, 11, 18, 25 en 30 juni 2018, telkens van 8.00 u tot 10.30 u 
 op 17 juni 2018 van 15.00 u tot 17.30 u 
 op 1 juli 2018 van 15.00 u tot 17.30 u 
 op 8, 9 en 29 juli 2018, telkens van 8.00 u tot 10.30 u 
 op 18 en 25 juli 2018, telkens van 6.00 u tot 8.30 u. 

 
Artikel 4 
De verkeersmaatregel uit artikel 3 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
een verkeersbord C3 op hekken met bijkomende hekkens over de volledige wegbreedte op de volgende 
locaties: 

 in de Barelstraat ter hoogte van de aansluiting met de Breestraat 
 in de Barelstraat ter hoogte van de woning gelegen Barelstraat 17. 

 
Artikel 5 
Het verkeer voor alle voertuigen, in beide richtingen, met uitzondering voor het plaatselijk verkeer, te 
verbieden in de Barelstraat, meer bepaald in het deel tussen het kruispunt Barelstraat – Baarlaars en 
de woning gelegen Barelstraat 17, op de volgende data en tijdstippen: 

 op 1, 8, 15, 16, 23, 29 en 30 april 2018, telkens van 8.00 u tot 10.30 u 
 op 7, 13, 14 en 28 mei 2018, telkens van 8.00 u tot 10.30 u 
 op 21 mei 2018 van 15.00 u tot 17.30 u 
 op 2 juni 2018 van 5.00 u tot 7.30 u 
 op 2, 4, 10, 11, 18, 25 en 30 juni 2018, telkens van 8.00 u tot 10.30 u 
 op 17 juni 2018 van 15.00 u tot 17.30 u 
 op 1 juli 2018 van 15.00 u tot 17.30 u 
 op 8, 9 en 29 juli 2018, telkens van 8.00 u tot 10.30 u 
 op 18 en 25 juli 2018, telkens van 6.00 u tot 8.30 u. 

 
Artikel 6 
De verkeersmaatregel uit artikel 5 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
een verkeersbord C3 op hekken met een verkeersbord F45c en met een onderbord met de tekst 
“Uitgezonderd plaatselijk verkeer” in de Barelstraat ter hoogte van de aansluiting met Baarlaars. 
 
Artikel 7 
Een parkeerverbod in te voeren in de Barelstraat, meer bepaald het deel tussen de Breestraat en de 
woning gelegen Barelstraat 17, op de volgende data en tijdstippen: 

 op 1, 8, 15, 16, 23, 29 en 30 april 2018, telkens van 8.00 u tot 10.30 u 
 op 7, 13, 14 en 28 mei 2018, telkens van 8.00 u tot 10.30 u 
 op 21 mei 2018 van 15.00 u tot 17.30 u 
 op 2 juni 2018 van 5.00 u tot 7.30 u 
 op 2, 4, 10, 11, 18, 25 en 30 juni 2018, telkens van 8.00 u tot 10.30 u 
 op 17 juni 2018 van 15.00 u tot 17.30 u 
 op 1 juli 2018 van 15.00 u tot 17.30 u 
 op 8, 9 en 29 juli 2018, telkens van 8.00 u tot 10.30 u 
 op 18 en 25 juli 2018, telkens van 6.00 u tot 8.30 u. 

 
Artikel 8 
De verkeersmaatregel uit artikel 7 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
voldoende verkeersborden E1, volgens noodwendigheid, met de onderborden type Xa – Xb – Xd, en 
met een onderbord met de tekst: 

 op 1, 8, 15, 16, 23, 29 en 30 april 2018, telkens van 8.00 u tot 10.30 u 
 op 7, 13, 14 en 28 mei 2018, telkens van 8.00 u tot 10.30 u 
 op 21 mei 2018 van 15.00 u tot 17.30 u 
 op 2 juni 2018 van 5.00 u tot 7.30 u 
 op 2, 4, 10, 11, 18, 25 en 30 juni 2018, telkens van 8.00 u tot 10.30 u 
 op 17 juni 2018 van 15.00 u tot 17.30 u 
 op 1 juli 2018 van 15.00 u tot 17.30 u 
 op 8, 9 en 29 juli 2018, telkens van 8.00 u tot 10.30 u 
 op 18 en 25 juli 2018, telkens van 6.00 u tot 8.30 u 

op alle parkeerplaatsen en/of parkeerstroken gelegen in de Barelstraat, meer bepaald in het deel tussen 
de Breestraat en de woning gelegen Barelstraat 17. 
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Artikel 9 
Een parkeerverbod in te voeren in de Breestraat, meer bepaald in het deel tussen de Hullaertstraat en 
de woning gelegen Breestraat 21, dit aan de kant van de Barelstraat, op de volgende data en tijdstippen: 

 op 1, 8, 15, 16, 23, 29 en 30 april 2018, telkens van 8.00 u tot 10.30 u 
 op 7, 13, 14 en 28 mei 2018, telkens van 8.00 u tot 10.30 u 
 op 21 mei 2018 van 15.00 u tot 17.30 u 
 op 2 juni 2018 van 5.00 u tot 7.30 u 
 op 2, 4, 10, 11, 18, 25 en 30 juni 2018, telkens van 8.00 u tot 10.30 u 
 op 17 juni 2018 van 15.00 u tot 17.30 u 
 op 1 juli 2018 van 15.00 u tot 17.30 u 
 op 8, 9 en 29 juli 2018, telkens van 8.00 u tot 10.30 u 
 op 18 en 25 juli 2018, telkens van 6.00 u tot 8.30 u. 

 
Artikel 10 
De verkeersmaatregel uit artikel 9 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
voldoende verkeersborden E1, volgens noodwendigheid, met de onderborden type Xa – Xb –Xd, en 
met een onderbord met de tekst: 

 op 1, 8, 15, 16, 23, 29 en 30 april 2018, telkens van 8.00 u tot 10.30 u 
 op 7, 13, 14 en 28 mei 2018, telkens van 8.00 u tot 10.30 u 
 op 21 mei 2018 van 15.00 u tot 17.30 u 
 op 2 juni 2018 van 5.00 u tot 7.30 u 
 op 2, 4, 10, 11, 18, 25 en 30 juni 2018, telkens van 8.00 u tot 10.30 u 
 op 17 juni 2018 van 15.00 u tot 17.30 u 
 op 1 juli 2018 van 15.00 u tot 17.30 u 
 op 8, 9 en 29 juli 2018, telkens van 8.00 u tot 10.30 u 
 op 18 en 25 juli 2018, telkens van 6.00 u tot 8.30 u 

op alle parkeerplaatsen en/of parkeerstroken gelegen in de Breestraat, meer bepaald in het deel tussen 
de Hullaertstraat en de woning gelegen Breestraat 21, dit aan de kant van de Barelstraat. 
 
Artikel 11 
Tijdens de zangwedstrijden voor vinken een wegomleiding uit te stippelen via Baarlaars, de 
Nauterkensstraat, de Paddestraat en de Breestraat, en omgekeerd. 
 
Artikel 12 
De verkeersmaatregel uit artikel 11 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
de nodige verkeersborden F41. 
 
Artikel 13 
De voormelde verbodsbepalingen niet te laten gelden voor de voertuigen van de hulp- en 
veiligheidsdiensten en voor de voertuigen nodig voor de organisatie van de activiteit. 
 
Artikel 14 
Aan de organisator te vragen de omwonenden minstens één week op voorhand in kennis te stellen van 
de geplande activiteit, dit door middel van een infofolder die ter beschikking zal worden gesteld door de 
cel Communicatie en coördinatie. 
 
Artikel 15 
De nodige verkeerssignalisatie ter plaatse te laten brengen en ophalen door de cel Middelenbeheer. De 
nodige verkeerssignalisatie te laten plaatsen en verwijderen door de organisator en/of de Politiezone 
Aalter-Knesselare. Borden die tegenstrijdig zijn met onderhavig verkeersreglement dienen te worden 
afgedekt door de organisator en/of de Politiezone Aalter-Knesselare. 
 
Artikel 16 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te wijten 
aan de staat van de wegverharding bij gebruik ervan voor de organisatie van de bovenvermelde 
activiteit. 
 
Artikel 17 
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Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 18 
Deze verordening in werking te laten treden op 1 april 2018 en na de bekendmaking ervan 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere 
wijzigingen, en volgens het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie 
over het wegverkeer, en latere wijzigingen. 
 
Artikel 19 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de Politiezone Aalter-Knesselare 
 De Lijn Oost-Vlaanderen 
 Hulpverleningszone Meetjesland (Brandweerpost Aalter) 
 de Aalterse huisartsen (via Dr. Sabine Huyberechts) 
 de organisator. 

 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring en uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend 
politiereglement en de afgifte van een toelating voor het organiseren van zangwedstrijden voor 
vinken op diverse data in 2018 door de vereniging “De Sparhoekzangers” 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, meer bepaald artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het goedkeuren en uitvaardigen van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie over het 
wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 9 september 1981 betreffende de bescherming van vogels in het 
Vlaams Gewest, in het bijzonder Hoofdstuk II: - Het bemachtigen, het vervoeren, het bezitten en het 
verhandelen van vogels, en meer specifiek artikel 7 dat stelt dat het houden van zangwedstrijden voor 
vinken slechts is toegestaan van 1 april tot en met 31 augustus; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 houdende de minimum afmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel rondschrijven van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op de aanvraag van de vereniging De Sparhoekzangers in Aalter tot het bekomen van een 
toelating voor het organiseren van een aantal zangwedstrijden voor vinken op diverse data in 2018 in 
de Polderdreef en voor het invoeren van een aantal tijdelijke aanvullende verkeersmaatregelen; 
 
Gelet op de ingediende speelkalender; 
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Overwegende dat wordt gevraagd om naar aanleiding van de zangwedstrijden voor vinken, telkens 
vanaf 30 minuten voor het begin van de wedstrijd tot 30 minuten na het einde van de wedstrijd, een 
verkeers- en parkeerverbod in te voeren in de Polderdreef; 
 
Overwegende dat de organisatoren zich bij elke zangwedstrijd voor vinken dienen te houden aan 
eventueel bijkomende voorwaarden die worden opgelegd door het Federaal Agentschap voor de 
veiligheid van de voedselketen; 
 
Overwegende dat de zangwedstrijden voor vinken mogen georganiseerd worden mits de volgende 
voorwaarden worden nageleefd door de organisator: 

 er mag geen verkoop of ruil van de vogels plaatsvinden 
 er moet een inventaris worden bijgehouden van de aanwezige dieren; 

 
Overwegende dat voor de invoering van een aangepaste verkeersregeling tijdens de zangwedstrijden 
voor vinken de goedkeuring en uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend politiereglement noodzakelijk 
is; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Aan de vereniging De Sparhoekzangers in Aalter toelating te verlenen voor het organiseren van een 
zangwedstrijd voor vinken in de Polderdreef, op de volgende data en tijdstippen: 

 op 15, 22 en 29 april 2018, telkens van 9.00 u tot 10.00 u 
 op 5, 6, 13 en 20 mei 2018, telkens van 9.00 u tot 10.00 u 
 op 8, 15, 22 en 29 mei 2018, telkens van 19.00 u tot 20.00 u 
 op 5, 12, 19 en 26 juni 2018, telkens van 19.00 u tot 20.00 u 
 op 9, 10, 16 en 17 juni 2018, telkens van 9.00 u tot 10.00 u 
 op 16 juni 2018 van 6.00 u tot 7.00 u 
 op 1, 7, 8, 15, 22 en 29 juli 2018, telkens van 9.00 u tot 10.00 u 
 op 3 en 10 juli 2018, telkens van 19.00 u tot 20.00 u 
 op 26 augustus 2018 van 9.00 u tot 10.00 u 

mits de volgende voorwaarden worden nageleefd: 
 bijkomende richtlijnen opgelegd door het Federaal Agentschap voor de veiligheid van de 

voedselketen dienen strikt nageleefd te worden 
 er mag geen verkoop of ruil van de vogels plaatsvinden 
 er moet een inventaris worden bijgehouden van de aanwezige dieren. 

 
Artikel 2 
Het verkeer voor alle voertuigen, in beide richtingen, te verbieden in de Polderdreef, op de volgende 
data en tijdstippen: 

 op 15, 22 en 29 april 2018, telkens van 8.30 u tot 10.30 u 
 op 5, 6, 13 en 20 mei 2018, telkens van 8.30 u tot 10.30 u 
 op 8, 15, 22 en 29 mei 2018, telkens van 18.30 u tot 20.30 u 
 op 5, 12, 19 en 26 juni 2018, telkens van 18.30 u tot 20.30 u 
 op 9, 10, 16 en 17 juni 2018, telkens van 8.30 u tot 10.30 u 
 op 16 juni 2018 van 5.30 u tot 7.30 u 
 op 1, 7, 8, 15, 22 en 29 juli 2018, telkens van 8.30 u tot 10.30 u 
 op 3 en 10 juli 2018, telkens van 18.30 u tot 20.30 u 
 op 26 augustus 2018 van 8.30 u tot 10.30 u. 

 
Artikel 3 
De verkeersmaatregel uit artikel 2 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
een verkeersbord C3 op hekken met bijkomende hekkens over de volledige wegbreedte en met 
voldoende pinklichten in de Polderdreef ter hoogte van de aansluiting met de Wingenestraat. 
 
Artikel 4 
Een parkeerverbod in te voeren in de Polderdreef, op de volgende data en tijdstippen: 

 op 15, 22 en 29 april 2018, telkens van 8.30 u tot 10.30 u 
 op 5, 6, 13 en 20 mei 2018, telkens van 8.30 u tot 10.30 u 
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 op 8, 15, 22 en 29 mei 2018, telkens van 18.30 u tot 20.30 u 
 op 5, 12, 19 en 26 juni 2018, telkens van 18.30 u tot 20.30 u 
 op 9, 10, 16 en 17 juni 2018, telkens van 8.30 u tot 10.30 u 
 op 16 juni 2018 van 5.30 u tot 7.30 u 
 op 1, 7, 8, 15, 22 en 29 juli 2018, telkens van 8.30 u tot 10.30 u 
 op 3 en 10 juli 2018, telkens van 18.30 u tot 20.30 u 
 op 26 augustus 2018 van 8.30 u tot 10.30 u. 

 
Artikel 5 
De verkeersmaatregel uit artikel 4 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
voldoende verkeersborden E1, volgens noodwendigheid, met de onderborden type Xa – Xb – Xd, en 
met een onderbord met de tekst: 

 op 15, 22 en 29 april 2018, telkens van 8.30 u tot 10.30 u 
 op 5, 6, 13 en 20 mei 2018, telkens van 8.30 u tot 10.30 u 
 op 8, 15, 22 en 29 mei 2018, telkens van 18.30 u tot 20.30 u 
 op 5, 12, 19 en 26 juni 2018, telkens van 18.30 u tot 20.30 u 
 op 9, 10, 16 en 17 juni 2018, telkens van 8.30 u tot 10.30 u 
 op 16 juni 2018 van 5.30 u tot 7.30 u 
 op 1, 7, 8, 15, 22 en 29 juli 2018, telkens van 8.30 u tot 10.30 u 
 op 3 en 10 juli 2018, telkens van 18.30 u tot 20.30 u 
 op 26 augustus 2018 van 8.30 u tot 10.30 u. 

 
Artikel 6 
De voormelde verbodsbepalingen niet te laten gelden voor de voertuigen van de hulp- en 
veiligheidsdiensten en voor de voertuigen nodig voor de organisatie van de activiteit. 
 
Artikel 7 
Aan de organisator te vragen de omwonenden minstens één week op voorhand in kennis te stellen van 
de geplande activiteit, dit door middel van een infofolder die ter beschikking zal worden gesteld door de 
cel Communicatie en coördinatie. 
 
Artikel 8 
De nodige verkeerssignalisatie ter plaatse te laten brengen en ophalen door de cel Middelenbeheer. De 
nodige verkeerssignalisatie te laten plaatsen en verwijderen door de organisator en/of de Politiezone 
Aalter-Knesselare. Borden die tegenstrijdig zijn met onderhavig verkeersreglement dienen te worden 
afgedekt door de organisator en/of de Politiezone Aalter-Knesselare. 
 
Artikel 9 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te wijten 
aan de staat van de wegverharding bij gebruik ervan voor de organisatie van de bovenvermelde 
activiteit. 
 
Artikel 10 
Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 11 
Deze verordening in werking te laten treden op 15 april 2018 en na de bekendmaking ervan 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere 
wijzigingen, en volgens het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie 
over het wegverkeer, en latere wijzigingen. 
 
Artikel 12 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de Politiezone Aalter-Knesselare 
 De Lijn Oost-Vlaanderen 
 Hulpverleningszone Meetjesland (Brandweerpost Aalter) 
 de Aalterse huisartsen (via Dr. Sabine Huyberechts) 
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 de organisator. 
 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring en uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend 
politiereglement en de afgifte van een toelating voor het organiseren van een zangwedstrijd voor 
vinken in de Wingenestraat op zondag 27 mei 2018 door de vereniging “De Sparhoekzangers” 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, meer bepaald artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het goedkeuren en uitvaardigen van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie over het 
wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 9 september 1981 betreffende de bescherming van vogels in het 
Vlaams Gewest, in het bijzonder Hoofdstuk II: - Het bemachtigen, het vervoeren, het bezitten en het 
verhandelen van vogels, en meer specifiek artikel 7 dat stelt dat het houden van zangwedstrijden voor 
vinken slechts is toegestaan van 1 april tot en met 31 augustus; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 houdende de minimum afmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel rondschrijven van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op de aanvraag van de vereniging De Sparhoekzangers in Aalter tot het bekomen van een 
toelating voor het organiseren van een zangwedstrijd voor vinken op zondag 27 mei 2018 in de 
Wingenestraat, meer bepaald het deel tussen de woningen met huisnummers 82 en 98, en voor het 
invoeren van een aantal tijdelijke aanvullende verkeersmaatregelen; 
 
Overwegende dat wordt gevraagd om naar aanleiding van de zangwedstrijd voor vinken een verkeers- 
en parkeerverbod in te voeren in de Wingenestraat, meer bepaald het deel tussen de woningen met 
huisnummers 82 en 98, en dit op zondag 27 mei 2018 van 7.00 u tot 10.30 u; 
 
Overwegende dat de organisatoren zich bij een zangwedstrijd voor vinken dienen te houden aan 
eventueel bijkomende voorwaarden die worden opgelegd door het Federaal Agentschap voor de 
veiligheid van de voedselketen; 
 
Overwegende dat de zangwedstrijd voor vinken mag georganiseerd worden mits de volgende 
voorwaarden worden nageleefd door de organisator: 

 er mag geen verkoop of ruil van de vogels plaatsvinden 
 er moet een inventaris worden bijgehouden van de aanwezige dieren; 

 
Overwegende dat voor de invoering van een aangepaste verkeersregeling tijdens de zangwedstrijd voor 
vinken de goedkeuring en uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend politiereglement noodzakelijk is; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
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Aan de vereniging De Sparhoekzangers in Aalter toelating te verlenen voor het organiseren van een 
zangwedstrijd voor vinken op zondag 27 mei 2018 van 9.00 u tot 10.00 u, in de Wingenestraat, meer 
bepaald in het deel tussen de woningen met huisnummers 82 en 98, mits de volgende voorwaarden 
worden nageleefd: 

 bijkomende richtlijnen opgelegd door het Federaal Agentschap voor de veiligheid van de 
voedselketen dienen strikt nageleefd te worden 

 er mag geen verkoop of ruil van de vogels plaatsvinden 
 er moet een inventaris worden bijgehouden van de aanwezige dieren. 

 
Artikel 2 
Op zondag 27 mei 2018 van 7.00 u tot 10.30 u het verkeer voor alle voertuigen, in beide richtingen, te 
verbieden in de Wingenestraat, meer bepaald het deel tussen de woningen met de huisnummers 82 en 
98. 
 
Artikel 3 
De verkeersmaatregel uit artikel 2 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
een verkeersbord C3 op een hekken met bijkomende hekkens over de volledige wegbreedte en met 
voldoende pinklichten op de volgende locaties 

 in de Wingenestraat ter hoogte van de aansluiting met het kruispunt Zouter – 
Egypteveldstraat  

 in Savooien ter hoogte van de aansluiting met de Wingenestraat 
 in de Wingenestraat ter hoogte van de aansluiting met het kruispunt Hooggoed – Savooien.  

 
Artikel 4  
Op zondag 27 mei 2018 van 7.00 u tot 10.30 u een parkeerverbod in te voeren in de Wingenestraat, 
meer bepaald in het deel tussen de woningen met de huisnummers 82 en 98. 
 
Artikel 5 
De verkeersmaatregel uit artikel 4 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
voldoende verkeersborden E1, volgens noodwendigheid, met de onderborden type Xa – Xb –Xd en een 
onderbord met de tekst “zondag 27 mei 2018 van 7.00 uur tot 10.30 uur” op alle parkeerplaatsen en/of 
parkeerstroken gelegen in de Wingenestraat, meer bepaald in het deel tussen de woningen met de 
huisnummers 82 en 98. 
 
Artikel 6 
De voormelde verbodsbepalingen niet te laten gelden voor de voertuigen van de hulp- en 
veiligheidsdiensten en voor de voertuigen nodig voor de organisatie van de activiteit. 
 
Artikel 7 
Aan de organisator te vragen de omwonenden minstens één week op voorhand in kennis te stellen van 
de geplande activiteit, dit door middel van een infofolder die ter beschikking zal worden gesteld door de 
cel Communicatie en coördinatie. 
 
Artikel 8 
De nodige verkeerssignalisatie ter plaatse te laten brengen en ophalen door de cel Middelenbeheer. De 
nodige verkeerssignalisatie te laten plaatsen en verwijderen door de organisator en/of de Politiezone 
Aalter-Knesselare. Borden die tegenstrijdig zijn met onderhavig verkeersreglement dienen te worden 
afgedekt door de organisator en/of de Politiezone Aalter-Knesselare. 
 
Artikel 9 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te wijten 
aan de staat van de wegverharding bij gebruik ervan voor de organisatie van de bovenvermelde 
activiteit. 
 
Artikel 10 
Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 11 
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Deze verordening in werking te laten treden op 27 mei 2018 en na de bekendmaking ervan 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere 
wijzigingen, en volgens het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie 
over het wegverkeer, en latere wijzigingen. 
 
Artikel 12 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de Politiezone Aalter-Knesselare 
 De Lijn Oost-Vlaanderen 
 Hulpverleningszone Meetjesland (Brandweerpost Aalter) 
 de Aalterse huisartsen (via Dr. Sabine Huyberechts) 
 de organisator. 

 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring en uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend 
politiereglement en de afgifte van een toelating voor het organiseren van zangwedstrijden voor 
vinken op diverse data in 2018 door de vereniging “Elk Zijn Recht Bellem” 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, meer bepaald artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het goedkeuren en uitvaardigen van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie over het 
wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 9 september 1981 betreffende de bescherming van vogels in het 
Vlaams Gewest, in het bijzonder Hoofdstuk II: - Het bemachtigen, het vervoeren, het bezitten en het 
verhandelen van vogels, en meer specifiek artikel 7 dat stelt dat het houden van zangwedstrijden voor 
vinken slechts is toegestaan van 1 april tot en met 31 augustus; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 houdende de minimum afmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel rondschrijven van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op de aanvraag van de vereniging Elk Zijn Recht Bellem in Bellem tot het bekomen van een 
toelating voor het organiseren van een aantal zangwedstrijden voor vinken op diverse data in 2018 in 
Vaart-Noord, meer bepaald het deel tussen Leistraat en Aalter-Brug, en voor het invoeren van een 
aantal tijdelijke aanvullende verkeersmaatregelen; 
 
Gelet op de ingediende speelkalender; 
 
Overwegende dat wordt gevraagd om naar aanleiding van de zangwedstrijden voor vinken, telkens 
vanaf 60 minuten voor het begin van de wedstrijd tot 30 minuten na het einde van de wedstrijd, een 
verkeers- en parkeerverbod in te voeren in Vaart-Noord, meer bepaald het deel tussen de Leistraat en 
Aalter-Brug; 
 



 

 97/118 

Overwegende dat de organisatoren zich bij elke zangwedstrijd voor vinken dienen te houden aan 
eventueel bijkomende voorwaarden die worden opgelegd door het Federaal Agentschap voor de 
veiligheid van de voedselketen; 
 
Overwegende dat de zangwedstrijden voor vinken mogen georganiseerd worden mits de volgende 
voorwaarden worden nageleefd door de organisator: 

 er mag geen verkoop of ruil van de vogels plaatsvinden 
 er moet een inventaris worden bijgehouden van de aanwezige dieren; 

 
Overwegende dat voor de invoering van een aangepaste verkeersregeling tijdens de zangwedstrijden 
voor vinken de goedkeuring en uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend politiereglement noodzakelijk 
is; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Aan de vereniging Elk Zijn Recht Bellem in Bellem toelating te verlenen voor het organiseren van een 
zangwedstrijd voor vinken in Vaart-Noord, meer bepaald in het deel tussen de Leistraat en Aalter-Brug, 
op de volgende data en tijdstippen: 

 op 22 en 24 april 2018, telkens van 9.00 u tot 10.00 u 
 op 1, 6, 10, 20, 21 en 31 mei 2018, telkens van 9.00 u tot 10.00 u 
 op 18 mei 2018 van 19.00 u tot 20.00 u 
 op 10, 12, 16, 26 en 30 juni 2018, telkens van 9.00 u tot 10.00 u 
 op 22 juni 2018 van 19.00 u tot 20.00 u 
 op 1, 3, 7, 17, 22 en 24 juli 2018, telkens van 9.00 u tot 10.00 u 
 op 20 juli 2018 van 19.00 u tot 20.00 u 

mits de volgende voorwaarden worden nageleefd: 
 bijkomende richtlijnen opgelegd door het Federaal Agentschap voor de veiligheid van de 

voedselketen dienen strikt nageleefd te worden 
 er mag geen verkoop of ruil van de vogels plaatsvinden 
 er moet een inventaris worden bijgehouden van de aanwezige dieren. 

 
Artikel 2 
Naar aanleiding van de zangwedstrijden voor vinken, op de tijdstippen vermeld onder artikel 1, een 
aantal tijdelijke aanvullende verkeersmaatregelen in te voeren. 
 
Artikel 3 
Het verkeer voor alle voertuigen, in beide richtingen, te verbieden in Vaart-Noord, meer bepaald het 
deel tussen de Leistraat en Aalter-Brug tot de locatie waar de laatste deelnemer aan de wedstrijd is 
opgesteld, op de volgende data en tijdstippen: 

 op 22 en 24 april 2018, telkens van 8.00 u tot 10.30 u 
 op 1, 6, 10, 20, 21 en 31 mei 2018, telkens van 8.00 u tot 10.30 u 
 op 18 mei 2018 van 18.00 u tot 20.30 u 
 op 10, 12, 16, 26 en 30 juni 2018, telkens van 8.00 u tot 10.30 u 
 op 22 juni 2018 van 18.00 u tot 20.30 u 
 op 1, 3, 7, 17, 22 en 24 juli 2018, telkens van 8.00 u tot 10.30 u 
 op 20 juli 2018 van 18.00 u tot 20.30 u. 

 
Artikel 4 
De verkeersmaatregel uit artikel 3 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
een verkeersbord C3 op hekken met bijkomende hekkens over de volledige wegbreedte op de volgende 
locaties: 

 in Vaart-Noord ter hoogte van de aansluiting met de Leistraat 
 in Vaart-Noord ter hoogte van de locatie waar de laatste deelnemer aan de wedstrijd is 

opgesteld (richting Aalter-Brug). 
 
Artikel 5 
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Een parkeerverbod in te voeren in Vaart-Noord, meer bepaald het deel tussen de Leistraat en Aalter-
Brug tot de locatie waar de laatste deelnemer aan de wedstrijd is opgesteld, op de volgende data en 
tijdstippen: 

 op 22 en 24 april 2018, telkens van 8.00 u tot 10.30 u 
 op 1, 6, 10, 20, 21 en 31 mei 2018, telkens van 8.00 u tot 10.30 u 
 op 18 mei 2018 van 18.00 u tot 20.30 u 
 op 10, 12, 16, 26 en 30 juni 2018, telkens van 8.00 u tot 10.30 u 
 op 22 juni 2018 van 18.00 u tot 20.30 u 
 op 1, 3, 7, 17, 22 en 24 juli 2018, telkens van 8.00 u tot 10.30 u 
 op 20 juli 2018 van 18.00 u tot 20.30 u. 

 
Artikel 6 
De verkeersmaatregel uit artikel 5 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
voldoende verkeersborden E1, volgens noodwendigheid, met de onderborden type Xa – Xb – Xd, en 
een onderbord met de tekst: 

 op 22 en 24 april 2018, telkens van 8.00 u tot 10.30 u 
 op 1, 6, 10, 20, 21 en 31 mei 2018, telkens van 8.00 u tot 10.30 u 
 op 18 mei 2018 van 18.00 u tot 20.30 u 
 op 10, 12, 16, 26 en 30 juni 2018, telkens van 8.00 u tot 10.30 u 
 op 22 juni 2018 van 18.00 u tot 20.30 u 
 op 1, 3, 7, 17, 22 en 24 juli 2018, telkens van 8.00 u tot 10.30 u 
 op 20 juli 2018 van 18.00 u tot 20.30 u 

op alle parkeerplaatsen en/of parkeerstroken gelegen in Vaart-Noord, meer bepaald het deel tussen de 
Leistraat en Aalter-Brug tot de locatie waar de laatste deelnemer aan de wedstrijd is opgesteld. 
 
Artikel 7 
De voormelde verbodsbepalingen niet te laten gelden voor de voertuigen van de hulp- en 
veiligheidsdiensten en voor de voertuigen nodig voor de organisatie van de activiteit. 
 
Artikel 8 
Aan de organisator te vragen de omwonenden minstens één week op voorhand in kennis te stellen van 
de geplande activiteit, dit door middel van een infofolder die ter beschikking zal worden gesteld door de 
cel Communicatie en coördinatie. 
 
Artikel 9 
De nodige verkeerssignalisatie ter plaatse te laten brengen en ophalen door de cel Middelenbeheer. De 
nodige verkeerssignalisatie te laten plaatsen en verwijderen door de organisator en/of de Politiezone 
Aalter-Knesselare. Borden die tegenstrijdig zijn met onderhavig verkeersreglement dienen te worden 
afgedekt door de organisator en/of de Politiezone Aalter-Knesselare. 
 
Artikel 10 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te wijten 
aan de staat van de wegverharding bij gebruik ervan voor de organisatie van de bovenvermelde 
activiteit. 
 
Artikel 11 
Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 12 
Deze verordening in werking te laten treden op 22 april 2018 en na de bekendmaking ervan 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere 
wijzigingen, en volgens het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie 
over het wegverkeer, en latere wijzigingen. 
 
Artikel 13 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de Politiezone Aalter-Knesselare 
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 De Lijn Oost-Vlaanderen 
 Hulpverleningszone Meetjesland (Brandweerpost Aalter) 
 de Aalterse huisartsen (via Dr. Sabine Huyberechts) 
 de organisator. 

 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring en uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend 
politiereglement en de afgifte van een toelating voor het plaatsen van tijdelijke publiciteits- en 
bewegwijzeringsborden naar aanleiding van de activiteit “Autocrosswedstrijden Vaartlaan” op 
maandag 2 april 2018 in organisatie van de vereniging “Autocrossteam KIA” 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, meer bepaald artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het goedkeuren en uitvaardigen van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie over het 
wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 houdende de minimum afmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel rondschrijven van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op het algemeen politiereglement op de administratieve sanctie zoals goedgekeurd bij 
gemeenteraadsbesluit van 19 december 2016, meer bepaald artikel 52 betreffende het voeren en 
plaatsen van publiciteit en artikel 58 betreffende de voorwaarde tot goedkeuring door het college van 
burgemeester en schepenen voor het verlenen van een afwijking hierop; 
 
Gelet op de aanvraag van de vereniging Autocrossteam KIA in Aalter tot het bekomen van een toelating 
voor: 

 het plaatsen van tijdelijke publiciteitsborden 
 het plaatsen van tijdelijke bewegwijzeringsborden 
 het invoeren van de volgende tijdelijke aanvullende verkeersmaatregelen op maandag 2 

april 2018 van 5.00 u tot 22.00 u: 
 verkeers- en parkeerverbod in de Vaartlaan, meer bepaald het deel tussen het 

Jezuïetengoed en de woning gelegen Vaartlaan 40 
 verkeersverbod, met uitzondering voor het plaatselijk verkeer, in de Vaartlaan, meer 

bepaald het deel tussen de Knesselaarsestraat en de woning gelegen Vaartlaan 40 
 snelheidsbeperking tot 50 km/u. in Jezuïetengoed, meer bepaald het deel tussen 

het kruispunt Jezuïetengoed – Jezuïetengoed en de grensscheiding met de 
gemeente Knesselare 

naar aanleiding van de activiteit Autocrosswedstrijden Vaartlaan op maandag 2 april 2018; 
 
Overwegende dat de tijdelijke publiciteitsborden slechts vanaf eenentwintig dagen voor de activiteit 
mogen worden aangebracht en ten laatste de achtste dag erna dienen te worden verwijderd; 
 
Overwegende dat de tijdelijke bewegwijzeringsborden mogen aangebracht worden ten vroegste één 
dag voor de activiteit en dienen verwijderd te worden uiterlijk de dag volgend op de activiteit; 
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Overwegende dat de tijdelijke publiciteits- en bewegwijzeringsborden niet mogen worden aangebracht 
aan officiële verkeerssignalisatie, openbare verlichtingspalen en/of openbare beplanting; 
 
Overwegende dat de tijdelijke publiciteits- en bewegwijzeringsborden geen hinder mogen vormen voor 
het doorgaand verkeer en niet voor verkeersverwarring mogen zorgen; 
 
Overwegende dat voor de invoering van een aangepaste verkeersregeling tijdens de activiteit de 
goedkeuring en uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend politiereglement noodzakelijk is; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Ter gelegenheid van de activiteit Autocrosswedstrijden Vaartlaan op maandag 2 april 2018 een aantal 
tijdelijke aanvullende verkeersmaatregelen in te voeren. 
 
Artikel 2 
Op maandag 2 april 2018 van 5.00 u tot 22.00 het verkeer voor alle voertuigen, in beide richtingen, te 
verbieden in de Vaartlaan, meer bepaald het deel tussen Jezuïetengoed en de woning gelegen 
Vaartlaan 40. 
 
Artikel 3 
De verkeersmaatregel uit artikel 2 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
een verkeersbord C3 op hekken met bijkomende hekkens over de volledige wegbreedte en met 
voldoende pinklichten, op de volgende locaties: 

 in de Vaartlaan ter hoogte van de aansluiting met Jezuïetengoed 
 in de Vaartlaan ter hoogte van de woning gelegen Vaartlaan 40. 

 
Artikel 4 
Op maandag 2 april 2018 van 5.00 u tot 22.00 u het verkeer voor alle voertuigen, met uitzondering voor 
het plaatselijk verkeer, te verbieden in de Vaartlaan, meer bepaald in het deel tussen de 
Knesselaarsestraat en de woning gelegen Vaartlaan 40. 
 
Artikel 5 
De verkeersmaatregel uit artikel 4 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
een verkeersbord C3 op hekken met een bord F45 en met een onderbord met de tekst “Uitgezonderd 
plaatselijk verkeer” in de Vaartlaan ter hoogte van de aansluiting met de Knesselaarsestraat. 
 
Artikel 6 
Op maandag 2 april 2018 van 5.00 u tot 22.00 u een parkeerverbod in te voeren in de Vaartlaan, meer 
bepaald in het deel tussen het Jezuïetengoed en de woning gelegen Vaartlaan 40. 
 
Artikel 7 
De verkeersmaatregel uit artikel 6 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
voldoende verkeersborden E1, volgens noodwendigheid, met de onderborden type Xa – Xb – Xd en 
met een onderbord met de tekst “Maandag 2 april 2018 van 5.00 u tot 22.00 u” op alle parkeerplaatsen 
en parkeerstroken gelegen in de Vaartlaan, meer bepaald in het deel tussen het Jezuïetengoed en de 
woning gelegen Vaartlaan 40. 
 
Artikel 8 
Op maandag 2 april 2018 van 5.00 u tot 22.00 u een snelheidsbeperking tot 50 km/u in te voeren in het 
Jezuietengoed, meer bepaald het deel tussen het kruispunt Jezuïetengoed – Jezuïetengoed en de 
grensscheiding met de gemeente Knesselare. 
 
Artikel 9 
De verkeersmaatregel uit artikel 8 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
een verkeersbord C43 met de tekst “50” op de volgende locaties: 

 in het Jezuietengoed ter hoogte van het kruispunt Jezuïetengoed – Jezuïetengoed 
 in het Jezuïetengoed ter hoogte van de grensscheiding met de gemeente Knesselare 
 in het Jezuïetengoed ter hoogte van de aansluiting met de Vaartlaan. 
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Artikel 10 
De voormelde verbodsbepalingen niet te laten gelden voor de voertuigen van de hulp- en 
veiligheidsdiensten en voor de voertuigen nodig voor de organisatie van de activiteit. 
 
Artikel 11 
De nodige verkeerssignalisatie ter plaatse te laten brengen en ophalen door de cel Middelenbeheer. De 
nodige verkeerssignalisatie te laten plaatsen en verwijderen door de organisator en/of de Politiezone 
Aalter-Knesselare. Borden die tegenstrijdig zijn met onderhavig verkeersreglement dienen te worden 
afgedekt door de organisator en/of de Politiezone Aalter-Knesselare. 
 
Artikel 12 
Aan de organisator te vragen de omwonenden minstens één week op voorhand in kennis te stellen van 
de geplande activiteit, dit door middel van een infofolder die ter beschikking zal worden gesteld door de 
cel Communicatie en coördinatie. 
 
Artikel 13 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te wijten 
aan de staat van de wegverharding bij gebruik ervan voor de organisatie van de bovenvermelde 
activiteit. 
 
Artikel 14 
Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 15 
Deze verordening in werking te laten treden op 2 april 2018 en na de bekendmaking ervan 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere 
wijzigingen, en volgens het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie 
over het wegverkeer, en latere wijzigingen. 
 
Artikel 16 
Toelating te verlenen voor het plaatsen van tijdelijke publiciteitsborden, mits wordt voldaan aan de 
volgende voorwaarden: 

 de tekst op de borden mag uitsluitend betrekking hebben op het evenement, mag bijgevolg 
geen reclame voor handel of andere publiciteit bevatten 

 de publiciteitsborden dienen op eigen palen geplaatst te worden, te plaatsen op minstens 
0,75 meter van de rand van de rijweg en niet in de nabijheid van kruispunten, en niet te 
plaatsen in plantvakken alsook onder de kruin van bomen om beschadiging te voorkomen 

 dat inzake de kleuren, de helderheid, de verkeersveiligheid en de zichtbaarheid het 
verboden is om inrichtingen aan te brengen die enerzijds de bestuurders (mogelijks kunnen) 
verblinden of misleiden en anderzijds op enige andere wijze de doelmatigheid van 
reglementaire tekens aantasten 

 dat de borden de weggebruikers en voetgangers niet mogen hinderen 
 dat de vergunningshouder zowel tegenover het gemeentebestuur als tegenover derden 

aansprakelijk is voor alle schade als gevolg van het plaatsen en het bestaan van de borden 
 dat de nodige maatregelen worden genomen om ook bij slechte weersomstandigheden de 

borden in goede staat te houden en de verkeersveiligheid te verzekeren 
 de borden mogen slechts vanaf eenentwintig dagen voor de activiteit worden aangebracht 

en dienen ten laatste de achtste dag erna verwijderd te zijn 
 het is verplicht om op de achterkant van het publiciteitsbord het nummer van de vergunning 

te vermelden. 
 
Artikel 17 
Toelating te verlenen voor het plaatsen van tijdelijke bewegwijzeringsborden, mits de volgende 
voorwaarden worden nageleefd: 

 de borden worden aangebracht uiterlijk één dag voor de activiteit en worden verwijderd 
uiterlijk de dag volgend op de activiteit 
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 de borden mogen niet worden aangebracht aan officiële verkeerssignalisatie, openbare 
verlichtingspalen, openbare beplanting 

 de borden mogen geen hinder vormen voor het doorgaand verkeer 
 de borden mogen niet voor verkeersverwarring zorgen; 

 
Artikel 18 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de Politiezone Aalter-Knesselare 
 De Lijn Oost-Vlaanderen 
 Hulpverleningszone Meetjesland (Brandweerpost Aalter) 
 Aalterse huisartsenvereniging (via Dr. Sabine Huyberechts) 
 de organisator. 

 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring en uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend 
politiereglement naar aanleiding van de activiteit “Aalter Promt” op 13 en 14 april 2018 in 
organisatie van de vereniging “Aalters Jeugdorkest” 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, meer bepaald artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het goedkeuren en uitvaardigen van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie over het 
wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 houdende de minimum afmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel rondschrijven van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op de aanvraag van de vereniging Aalters Jeugdorkest in Aalter tot het bekomen van een toelating 
voor het invoeren van een parkeerverbod op vijf parkeerplaatsen in de Sportlaan ter hoogte van de 
“sporthal Sportlaan”, dit van dinsdag 10 april 2018 om 17.00 u tot zondag 15 april 2018 om 8.00 u; 
 
Overwegende dat voor de invoering van een aangepaste verkeersregeling tijdens de activiteit de 
goedkeuring en uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend politiereglement noodzakelijk is; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Ter gelegenheid van de activiteit Aalter Promt op 13 en 14 april 2018 een aantal tijdelijke aanvullende 
verkeersmaatregelen in te voeren. 
 
Artikel 2 
Van dinsdag 10 april 2018 om 17.00 u tot zondag 15 april 2018 om 8.00 u een parkeerverbod in te 
voeren in de Sportlaan, meer bepaald op vijf parkeerplaatsen ter hoogte van de “sporthal Sportlaan”. 
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Artikel 3 
De verkeersmaatregel uit artikel 2 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
voldoende verkeersborden E1, volgens noodwendigheid, met de onderborden type Xa – Xb – Xd en 
een onderbord met de tekst “van dinsdag 10 april 2018 om 17.00 u tot zondag 15 april 2018 om 8.00 u” 
in de Sportlaan op vijf parkeerplaatsen ter hoogte van de “sporthal Sportlaan”. 
 
Artikel 4 
De voormelde verbodsbepalingen niet te laten gelden voor de voertuigen van de hulp- en 
veiligheidsdiensten en voor de voertuigen nodig voor de organisatie van de activiteit. 
 
Artikel 5 
De nodige verkeerssignalisatie ter plaatse te laten brengen en ophalen door de cel Middelenbeheer. De 
nodige verkeerssignalisatie te laten plaatsen en verwijderen door de organisator en/of de Politiezone 
Aalter-Knesselare. Borden die tegenstrijdig zijn met onderhavig verkeersreglement dienen te worden 
afgedekt door de organisator en/of de Politiezone Aalter-Knesselare. 
 
Artikel 6 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te wijten 
aan de staat van de wegverharding bij gebruik ervan voor de organisatie van de bovenvermelde 
activiteit. 
 
Artikel 7 
Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 8 
Deze verordening in werking te laten treden op 10 april 2018 en na de bekendmaking ervan 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere 
wijzigingen, en volgens het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie 
over het wegverkeer, en latere wijzigingen. 
 
Artikel 9 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de Politiezone Aalter-Knesselare 
 de organisator. 

 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring en uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend 
politiereglement en de afgifte van een toelating voor het plaatsen van tijdelijke publiciteits- en 
bewegwijzeringsborden naar aanleiding van de activiteit “Motorcrosswedstrijden Brug-Noord” 
op 28 en 29 april 2018 in organisatie van de vereniging “MC Poeke” 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, meer bepaald artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het goedkeuren en uitvaardigen van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie over het 
wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
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Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 houdende de minimum afmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel rondschrijven van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op het algemeen politiereglement op de administratieve sanctie zoals goedgekeurd bij 
gemeenteraadsbesluit van 19 december 2016, meer bepaald artikel 52 betreffende het voeren en 
plaatsen van publiciteit en artikel 58 betreffende de voorwaarde tot goedkeuring door het college van 
burgemeester en schepenen voor het verlenen van een afwijking hierop; 
 
Gelet op de aanvraag van de vereniging MC Poeke in Aalter tot het bekomen van een toelating voor: 

 het plaatsen van tijdelijke publiciteitsborden 
 het plaatsen van tijdelijke bewegwijzeringsborden 
 het invoeren van een parkeerverbod in Brug-Noord, meer bepaald het deel tussen 

Oostmolen-Noord en de Watermolenstraat, dit van donderdag 26 april 2018 om 12.00 u tot 
zondag 29 april 2018 om 23.45 u, en dit aan de kant van het kanaal Gent-Oostende 

naar aanleiding van de activiteit Motorcrosswedstrijden Brug-Noord op 28 en 29 april 2018; 
 
Overwegende dat de tijdelijke publiciteitsborden slechts vanaf eenentwintig dagen voor de activiteit 
mogen worden aangebracht en ten laatste de achtste dag erna dienen te worden verwijderd; 
 
Overwegende dat de tijdelijke bewegwijzeringsborden mogen aangebracht worden ten vroegste één 
dag voor de activiteit en dienen verwijderd te worden uiterlijk de dag volgend op de activiteit; 
 
Overwegende dat de tijdelijke publiciteits- en bewegwijzeringsborden niet mogen worden aangebracht 
aan officiële verkeerssignalisatie, openbare verlichtingspalen en/of openbare beplanting; 
 
Overwegende dat de tijdelijke publiciteits- en bewegwijzeringsborden geen hinder mogen vormen voor 
het doorgaand verkeer en niet voor verkeersverwarring mogen zorgen; 
 
Overwegende dat voor de invoering van een aangepaste verkeersregeling tijdens de activiteit de 
goedkeuring en uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend politiereglement noodzakelijk is; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Ter gelegenheid van de activiteit Motorcrosswedstrijden Brug-Noord op 28 en 29 april 2018 een aantal 
tijdelijke aanvullende verkeersmaatregelen in te voeren. 
 
Artikel 2 
Vanaf donderdag 26 april 2018 om 12.00 u tot zondag 29 april 2018 om 23.45 u een parkeerverbod in 
te voeren in Brug-Noord, meer bepaald het deel tussen Oostmolen-Noord en de Watermolenstraat, en 
dit aan de zijde van het kanaal Gent – Oostende. 
 
Artikel 3 
De verkeersmaatregel uit artikel 2 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
voldoende verkeersborden E1, volgens noodwendigheid, met de onderborden type Xa – Xb – Xd en 
met een onderbord met de tekst “van donderdag 26 april 2018 om 12.00 u tot zondag 29 april 2018 om 
23.45 u” op alle parkeerplaatsen en/of parkeerstroken in Brug-Noord, meer bepaald het deel tussen 
Oostmolen-Noord en de Watermolenstraat, aan de zijde van het kanaal Gent – Oostende. 
 
Artikel 4 
De voormelde verbodsbepalingen niet te laten gelden voor de voertuigen van de hulp- en 
veiligheidsdiensten en voor de voertuigen nodig voor de organisatie van de activiteit. 
 
Artikel 5 
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De nodige verkeerssignalisatie ter plaatse te laten brengen en ophalen door de cel Middelenbeheer. De 
nodige verkeerssignalisatie te laten plaatsen en verwijderen door de organisator en/of de Politiezone 
Aalter-Knesselare. Borden die tegenstrijdig zijn met onderhavig verkeersreglement dienen te worden 
afgedekt door de organisator en/of de Politiezone Aalter-Knesselare. 
 
Artikel 6 
Aan de organisator te vragen de omwonenden minstens één week op voorhand in kennis te stellen van 
de geplande activiteit, dit door middel van een infofolder die ter beschikking zal worden gesteld door de 
cel Communicatie en coördinatie. 
 
Artikel 7 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te wijten 
aan de staat van de wegverharding bij gebruik ervan voor de organisatie van de bovenvermelde 
activiteit. 
 
Artikel 8 
Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 9 
Deze verordening in werking te laten treden op 26 april 2018 en na de bekendmaking ervan 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere 
wijzigingen, en volgens het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie 
over het wegverkeer, en latere wijzigingen. 
 
Artikel 10 
Toelating te verlenen voor het plaatsen van tijdelijke publiciteitsborden, mits wordt voldaan aan de 
volgende voorwaarden: 

 de tekst op de borden mag uitsluitend betrekking hebben op het evenement, mag bijgevolg 
geen reclame voor handel of andere publiciteit bevatten 

 de publiciteitsborden dienen op eigen palen geplaatst te worden, te plaatsen op minstens 
0,75 meter van de rand van de rijweg en niet in de nabijheid van kruispunten, en niet te 
plaatsen in plantvakken alsook onder de kruin van bomen om beschadiging te voorkomen 

 dat inzake de kleuren, de helderheid, de verkeersveiligheid en de zichtbaarheid het 
verboden is om inrichtingen aan te brengen die enerzijds de bestuurders (mogelijks kunnen) 
verblinden of misleiden en anderzijds op enige andere wijze de doelmatigheid van 
reglementaire tekens aantasten 

 dat de borden de weggebruikers en voetgangers niet mogen hinderen 
 dat de vergunningshouder zowel tegenover het gemeentebestuur als tegenover derden 

aansprakelijk is voor alle schade als gevolg van het plaatsen en het bestaan van de borden 
 dat de nodige maatregelen worden genomen om ook bij slechte weersomstandigheden de 

borden in goede staat te houden en de verkeersveiligheid te verzekeren 
 de borden mogen slechts vanaf eenentwintig dagen voor de activiteit worden aangebracht 

en dienen ten laatste de achtste dag erna verwijderd te zijn 
 het is verplicht om op de achterkant van het publiciteitsbord het nummer van de vergunning 

te vermelden. 
 
Artikel 11 
Toelating te verlenen voor het plaatsen van tijdelijke bewegwijzeringsborden, mits de volgende 
voorwaarden worden nageleefd: 

 de borden worden aangebracht uiterlijk één dag voor de activiteit en worden verwijderd 
uiterlijk de dag volgend op de activiteit 

 de borden mogen niet worden aangebracht aan officiële verkeerssignalisatie, openbare 
verlichtingspalen, openbare beplanting 

 de borden mogen geen hinder vormen voor het doorgaand verkeer 
 de borden mogen niet voor verkeersverwarring zorgen. 

 
Artikel 12 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 
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 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de Politiezone Aalter-Knesselare 
 De Lijn Oost-Vlaanderen 
 Hulpverleningszone Meetjesland (Brandweerpost Aalter) 
 Aalterse huisartsenvereniging (via Dr. Sabine Huyberechts) 
 de organisator. 

 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring en uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend 
politiereglement naar aanleiding van de activiteit “Kioskrit voor Oldtimers” op zondag 8 april 
2018 in organisatie van de vereniging “Vereniging voor Oldtimers” 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, meer bepaald artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het goedkeuren en uitvaardigen van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie over het 
wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 houdende de minimum afmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel rondschrijven van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op de aanvraag van de vereniging Vereniging voor Oldtimers in Knesselare tot het bekomen van 
een toelating voor het invoeren van een aantal tijdelijke aanvullende verkeersmaatregelen naar 
aanleiding van de activiteit Kioskrit voor Oldtimers op zondag 8 april 2018; 
 
Overwegende dat wordt gevraagd om op zondag 8 april 2018 de volgende tijdelijke 
verkeersmaatregelen in te voeren: 

 van 10.30 u tot 14.30 u: 
 verkeers- en parkeerverbod: 

o Stationsstraat: deel tussen de Boomgaard en de Markt 
o Markt 
o Boomgaard: het plein voor het gebouw gelegen Boomgaard 1 
o Brouwerijstraat: deel tussen de Sint-Gerolflaan en de Markt 

 verkeersverbod, met uitzondering voor het plaatselijk verkeer: 
o Bellemstraat: deel tussen de Markt en de Boomgaardstraat 
o Lostraat: deel tussen de Kestelstraat en de Bellemstraat, en dit voor het verkeer 

komende van het kruispunt Lostraat – Kestelstraat 
 invoeren van tweerichtingsverkeer in de Boomgaardstraat 
 invoeren van tweerichtingsverkeer in de Bellemstraat, meer bepaald het deel tussen de 

Boomgaardstraat en de Vrijhofstraat 
 toelating voor het parkeren van de voertuigen op het marktplein 

 van 17.00 u tot 19.30 u: parkeerverbod in de straat Markt en toelating voor het parkeren van 
de voertuigen op het marktplein; 

 
Overwegende dat voor de invoering van een aangepaste verkeersregeling tijdens de activiteit de 
goedkeuring en uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend politiereglement noodzakelijk is; 
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Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 
 

Besluit: 

Artikel 1 
Ter gelegenheid van de activiteit Kioskrit voor Oldtimers op zondag 8 april 2018 een aantal tijdelijke 
aanvullende verkeersmaatregelen in te voeren. 
 
Artikel 2 
Op zondag 8 april 2018 van 10.30 u tot 14.30 u het verkeer voor alle voertuigen, in beide richtingen, te 
verbieden in de volgende straten en/of straatgedeelten: 

 Stationsstraat: deel tussen de Boomgaard en de Markt 
 Markt 
 Boomgaard: het plein voor het gebouw gelegen Boomgaard 1 
 Brouwerijstraat: deel tussen de Markt en het kruispunt Brouwerijstraat – Sint-Gerolflaan – 

Kerkstraat. 
 
Artikel 3 
De verkeersmaatregel uit artikel 2 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
een verkeersbord C3 op hekken met bijkomende hekkens over de volledige wegbreedte en met 
voldoende pinklichten op de volgende locaties: 

 in de Stationsstraat ter hoogte van de aansluiting met de Boomgaard 
 in de Dwarsstraat ter hoogte van de aansluiting met de Stationsstraat 
 in de Brouwerijstraat ter hoogte van de aansluiting met het kruispunt Brouwerijstraat – Sint-

Gerolflaan – Kerkstraat 
 in de Stationsstraat ter hoogte van de aansluiting met het plein gelegen voor het gebouw 

met adres Boomgaard 1. 
 
Artikel 4 
Op zondag 8 april 2018 van 10.30 u tot 14.30 u het verkeer voor alle voertuigen, in beide richtingen, 
met uitzondering voor het plaatselijk verkeer, te verbieden in de volgende straten en/of straatgedeelten: 

 Bellemstraat: deel tussen de Markt en de Boomgaardstraat 
 Lostraat: deel tussen de Kestelstraat en de Markt 
 Brouwerijstraat: deel tussen de Europalaan en de Sint-Gerolflaan. 

 
Artikel 5 
De verkeersmaatregel uit artikel 4 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
een verkeersbord C3 op hekken en met een verkeersbord F45c en met een onderbord met de tekst 
“Uitgezonderd plaatselijk verkeer” en met voldoende pinklichten op de volgende locaties: 

 in de Lostraat ter hoogte van de aansluiting met de Kestelstraat 
 in de Lostraat ter hoogte van de aansluiting met de Biesemkerkweg 
 in de Brouwerijstraat ter hoogte van de aansluiting met de Europalaan 
 in de Brouwerijstraat ter hoogte van de aansluiting met Aard. 

 
Artikel 6 
Op zondag 8 april 2018 van 10.00 u tot 14.30 u een parkeerverbod in te voeren in de volgende straten 
en/of straatgedeelten: 

 Stationsstraat: deel tussen de Boomgaard en de Markt 
 Boomgaard: het plein voor het gebouw gelegen Boomgaard 1 
 Markt 
 Brouwerijstraat: deel tussen de Sint-Gerolflaan en de Markt. 

 
Artikel 7 
De verkeersmaatregel uit artikel 6 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
voldoende verkeersborden E1, volgens noodwendigheid, met de onderborden type Xa – Xb –Xd en met 
een onderbord met de tekst “zondag 8 april 2018 van 10.00 u tot 14.30 u” op alle parkeerplaatsen en 
parkeerstroken gelegen in de volgende straten en/of straatgedeelten: 

 Stationsstraat: deel tussen de Boomgaard en de Markt 
 Boomgaard: het plein voor het gebouw gelegen Boomgaard 1 
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 Markt 
 Brouwerijstraat: deel tussen de Sint-Gerolflaan en de Markt. 

 
Artikel 8 
Op zondag 8 april 2018 van 17.00 u tot 19.30 u een parkeerverbod in te voeren in de straat “Markt”. 
 
Artikel 9 
De verkeersmaatregel uit artikel 8 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
voldoende verkeersborden E1, volgens noodwendigheid, met de onderborden type Xa – Xb – Xd en 
met een onderbord met de tekst “zondag 8 april 2018 van 17.00 u tot 19.30 u” op alle parkeerplaatsen 
en parkeerstroken gelegen in de straat “Markt”. 
 
Artikel 10 
Op zondag 8 april 2018 van 10.30 u tot 14.30 u het verkeer voor alle voertuigen, in beide richtingen, toe 
te laten in de volgende straten en/of straatgedeelten: 

 Boomgaardstraat 
 Bellemstraat: deel tussen de Boomgaardstraat en de Vrijhofstraat. 

 
Artikel 11 
Toelating te verlenen om de voertuigen van de deelnemers aan de activiteit te laten parkeren op het 
marktplein (zowel ’s middags als ’s avonds) en op de parking Boomgaard (enkel ’s middags). 
 
Artikel 12 
De wegneembare paaltjes (Amsterdammers) ter hoogte van het marktplein tijdens de activiteit te laten 
verwijderen door de cel Middelenbeheer zodat een vlotte verkeersdoorstroming kan bekomen worden 
tussen de Stationsstraat en het marktplein. 
 
Artikel 13 
De voormelde verbodsbepalingen niet te laten gelden voor de voertuigen van de hulp- en 
veiligheidsdiensten en voor de voertuigen nodig voor de organisatie van de activiteit. 
 
Artikel 14 
De nodige verkeerssignalisatie ter plaatse te laten brengen en ophalen door de cel Middelenbeheer. De 
nodige verkeerssignalisatie te laten plaatsen en verwijderen door de organisator en/of de Politiezone 
Aalter-Knesselare. Borden die tegenstrijdig zijn met onderhavig verkeersreglement dienen te worden 
afgedekt door de organisator en/of de Politiezone Aalter-Knesselare. 

 
Artikel 15 
Aan de organisator te vragen de omwonenden minstens één week op voorhand in kennis te stellen van 
de geplande activiteit, dit door middel van een infofolder die ter beschikking zal worden gesteld door de 
cel Communicatie en coördinatie. 

 
Artikel 16 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te wijten 
aan de staat van de wegverharding bij gebruik ervan voor de organisatie van de bovenvermelde 
activiteit. 

 
Artikel 17 
Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 

 
Artikel 18 
Deze verordening in werking te laten treden op 8 april 2018 en na de bekendmaking ervan 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere 
wijzigingen, en volgens het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie 
over het wegverkeer, en latere wijzigingen. 
 
Artikel 19 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 
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 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
 de Politiezone Aalter-Knesselare 
 De Lijn Oost-Vlaanderen 
 Hulpverleningszone Meetjesland (Brandweerpost Aalter) 
 Aalterse huisartsenvereniging (via Dr. Sabine Huyberechts) 
 de organisator. 

 

Collegebeslissing betreffende de goedkeuring en uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend 
politiereglement en de afgifte van een toelating voor het organiseren van een aantal 
zangwedstrijden voor vinken op diverse data in 2018 door de vereniging “De Nieuwe 
Boomgaardzangers” 

Het college, 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, meer bepaald artikel 57 §2 waarin staat dat het college 
van burgemeester en schepenen de bevoegdheden uitoefent die eraan zijn toevertrouwd 
overeenkomstig artikel 43 §1, of overeenkomstig andere wettelijke en decretale bepalingen; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door 
de wet van 12 januari 2006, meer bepaald artikel 130b betreffende de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen tot het goedkeuren en uitvaardigen van de tijdelijke aanvullende 
politiereglementen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie over het 
wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie 
van het wegverkeer, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 9 september 1981 betreffende de bescherming van vogels in het 
Vlaams Gewest, in het bijzonder Hoofdstuk II: - Het bemachtigen, het vervoeren, het bezitten en het 
verhandelen van vogels, en meer specifiek artikel 7 dat stelt dat het houden van zangwedstrijden voor 
vinken slechts is toegestaan van 1 april tot en met 31 augustus; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 houdende de minimum afmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het ministerieel rondschrijven van 14 november 1977 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing van de verkeerstekens; 
 
Gelet op de aanvraag van de vereniging De Nieuwe Boomgaardzangers in Aalter tot het bekomen van 
een toelating voor het organiseren van een aantal zangwedstrijden voor vinken op diverse data in 2018 
en op diverse locaties en voor het invoeren van een aantal tijdelijke aanvullende verkeersmaatregelen; 
 
Gelet op de ingediende speelkalender; 
 
Overwegende dat wordt gevraagd om naar aanleiding van de zangwedstrijden voor vinken, telkens 
vanaf 60 minuten voor het begin van de wedstrijd tot 30 minuten na het einde van de wedstrijd, de 
volgende tijdelijke aanvullende verkeersmaatregelen in te voeren: 

 ofwel verkeers- en parkeerverbod in de Veldstraat, meer bepaald het deel tussen de 
Tieltsesteenweg en de Biesemgoedstraat 

 ofwel verkeers- en parkeerverbod in Brug-Noord, meer bepaald het deel tussen de Sint-
Godelievestraat en de Weststraat 

 ofwel verkeers- en parkeerverbod in de Verbroederingslaan 
 ofwel verkeers- en parkeerverbod in Dammeers 
 ofwel verkeers- en parkeerverbod in de Bollebekstraat, meer bepaald het deel tussen de 

Sterrewijk en de Vijfringenstraat; 
 



 

 110/118 

Overwegende dat de organisatoren zich bij elke zangwedstrijd voor vinken dienen te houden aan 
eventueel bijkomende voorwaarden die worden opgelegd door het Federaal Agentschap voor de 
veiligheid van de voedselketen; 
 
Overwegende dat de zangwedstrijden voor vinken mogen georganiseerd worden mits de volgende 
voorwaarden worden nageleefd door de organisator: 

 er mag geen verkoop of ruil van de vogels plaatsvinden 
 er moet een inventaris worden bijgehouden van de aanwezige dieren; 

 
Overwegende dat voor de invoering van een aangepaste verkeersregeling tijdens de zangwedstrijden 
voor vinken de goedkeuring en uitvaardiging van een tijdelijk aanvullend politiereglement noodzakelijk 
is; 
 
Op voorstel van burgemeester wnd. Patrick Hoste; 

Besluit: 

Artikel 1 
Aan de vereniging De Nieuwe Boomgaardzangers in Aalter toelating te verlenen voor het organiseren 
van een zangwedstrijd voor vinken in de Veldstraat, meer bepaald het deel tussen de Tieltsesteenweg 
en de Biesemgoedstraat, op de volgende data en tijdstippen: 

 op 8, 15, 21, 22 en 29 april 2018, telkens van 9.00 u tot 10.00 u 
 op 6, 10, 13, 20 en 21 mei 2018, telkens van 9.00 u tot 10.00 u 
 op 10 en 17 juni 2018, telkens van 9.00 u tot 10.00 u 
 op 1, 8, 15, 22 en 29 juli 2018, telkens van 9.00 u tot 10.00 u 

mits de volgende voorwaarden worden nageleefd: 
 bijkomende richtlijnen opgelegd door het Federaal Agentschap voor de veiligheid van de 

voedselketen dienen strikt nageleefd te worden 
 er mag geen verkoop of ruil van de vogels plaatsvinden 
 er moet een inventaris worden bijgehouden van de aanwezige dieren. 

 
Artikel 2 
Het verkeer voor alle voertuigen, in beide richtingen, te verbieden in de Veldstraat, meer bepaald het 
deel tussen de Tieltsesteenweg en de Biesemgoedstraat, op de volgende data en tijdstippen: 

 op 8, 15, 21, 22 en 29 april 2018, telkens van 8.00 u tot 10.30 u 
 op 6, 10, 13, 20 en 21 mei 2018, telkens van 8.00 u tot 10.30 u 
 op 10 en 17 juni 2018, telkens van 8.00 u tot 10.30 u 
 op 1, 8, 15, 22 en 29 juli 2018, telkens van 8.00 u tot 10.30 u. 

 
Artikel 3 
De verkeersmaatregel uit artikel 2 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
een verkeersbord C3 op hekken met bijkomende hekkens over de volledige wegbreedte op de volgende 
locaties: 

 in de Veldstraat ter hoogte van de aansluiting met de Tieltsesteenweg 
 in de Veldstraat ter hoogte van de aansluiting met de Biesemgoedstraat. 

 
Artikel 4 
Een parkeerverbod in te voeren in de Veldstraat, meer bepaald het deel tussen de Tieltsesteenweg en 
de Biesemgoedstraat, op de volgende data en tijdstippen: 

 op 8, 15, 21, 22 en 29 april 2018, telkens van 8.00 u tot 10.30 u 
 op 6, 10, 13, 20 en 21 mei 2018, telkens van 8.00 u tot 10.30 u 
 op 10 en 17 juni 2018, telkens van 8.00 u tot 10.30 u 
 op 1, 8, 15, 22 en 29 juli 2018, telkens van 8.00 u tot 10.30 u. 

 
Artikel 5 
De verkeersmaatregel uit artikel 4 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
voldoende verkeersborden E1, volgens noodwendigheid, met de onderborden type Xa – Xb – Xd en 
een onderbord met de tekst: 

 “op 8, 15, 21, 22 en 29 april 2018, telkens van 8.00 u tot 10.30 u” 
 “op 6, 10, 13, 20 en 21 mei 2018, telkens van 8.00 u tot 10.30 u” 
 “op 10 en 17 juni 2018, telkens van 8.00 u tot 10.30 u” 
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 “op 1, 8, 15, 22 en 29 juli 2018, telkens van 8.00 u tot 10.30 u” 
op alle parkeerplaatsen en/of parkeerstroken gelegen in de Veldstraat, meer bepaald het deel tussen 
de Tieltsesteenweg en de Biesemgoedstraat. 
 
Artikel 6 
Aan de vereniging De Nieuwe Boomgaardzangers in Aalter toelating te verlenen voor het organiseren 
van een zangwedstrijd voor vinken in Brug-Noord, meer bepaald het deel tussen de Sint-
Godelievestraat en de Weststraat, op de volgende data en tijdstippen: 

 op 28 april 2018 van 9.00 u tot 10.00 u 
 op 1 mei 2018 van 9.00 u tot 10.00 u 
 op 30 juni 2018 van 9.00 u tot 10.00 u 

mits de volgende voorwaarden worden nageleefd: 
 bijkomende richtlijnen opgelegd door het Federaal Agentschap voor de veiligheid van de 

voedselketen dienen strikt nageleefd te worden 
 er mag geen verkoop of ruil van de vogels plaatsvinden 
 er moet een inventaris worden bijgehouden van de aanwezige dieren. 

 
Artikel 7 
Het verkeer voor alle voertuigen, in beide richtingen, te verbieden in Brug-Noord, meer bepaald het deel 
tussen de Sint-Godelievestraat en de Westraat, op de volgende data en tijdstippen: 

 op 28 april 2018 van 8.00 u tot 10.30 u 
 op 1 mei 2018 van 8.00 u tot 10.30 u 
 op 30 juni 2018 van 8.00 u tot 10.30 u. 

 
Artikel 8 
De verkeersmaatregel uit artikel 7 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
een verkeersbord C3 op hekken met bijkomende hekkens over de volledige wegbreedte op de volgende 
locaties: 

 in Brug-Noord ter hoogte van de aansluiting met de Sint-Godelievestraat 
 in Brug-Noord ter hoogte van de aansluiting met de Weststraat. 

 
Artikel 9 
Een parkeerverbod in te voeren in Brug-Noord, meer bepaald het deel tussen de Sint-Godelievestraat 
en de Weststraat, op de volgende data en tijdstippen: 

 op 28 april 2018 van 8.00 u tot 10.30 u 
 op 1 mei 2018 van 8.00 u tot 10.30 u 
 op 30 juni 2018 van 8.00 u tot 10.30 u. 

 
Artikel 10 
De verkeersmaatregel uit artikel 9 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
voldoende verkeersborden E1, volgens noodwendigheid, met de onderborden type Xa – Xb – Xd en 
een onderbord met de tekst: 

 “op 28 april 2018 van 8.00 u tot 10.30 u” 
 “op 1 mei 2018 van 8.00 u tot 10.30 u” 
 “op 30 juni 2018 van 8.00 u tot 10.30 u” 

op alle parkeerplaatsen en/of parkeerstroken gelegen in Brug-Noord, meer bepaald het deel tussen de 
Sint-Godelievestraat en de Weststraat. 
 
Artikel 11 
Aan de vereniging De Nieuwe Boomgaardzangers in Aalter toelating te verlenen voor het organiseren 
van een zangwedstrijd voor vinken in de Verbroederingslaan op 5 mei 2018 van 9.00 u tot 10.00 u mits 
de volgende voorwaarden worden nageleefd: 

 bijkomende richtlijnen opgelegd door het Federaal Agentschap voor de veiligheid van de 
voedselketen dienen strikt nageleefd te worden 

 er mag geen verkoop of ruil van de vogels plaatsvinden 
 er moet een inventaris worden bijgehouden van de aanwezige dieren. 

 
Artikel 12 
Het verkeer voor alle voertuigen, in beide richtingen, te verbieden in de Verbroederingslaan op 5 mei 
2018 van 8.00 u tot 10.30 u. 
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Artikel 13 
De verkeersmaatregel uit artikel 12 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
een verkeersbord C3 op hekken met bijkomende hekkens over de volledige wegbreedte op de volgende 
locaties: 

 in de Verbroederingslaan ter hoogte van de aansluiting met de Europalaan 
 in de Verbroederingslaan ter hoogte van de aansluiting met de Sint-Gerolflaan. 

 
Artikel 14 
Een parkeerverbod in te voeren in de Verbroederingslaan op 5 mei 2018 van 8.00 u tot 10. 30 u. 
 
Artikel 15 
De verkeersmaatregel uit artikel 14 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
voldoende verkeersborden E1, volgens noodwendigheid, met de onderborden type Xa – Xb – Xd en 
een onderbord met de tekst “zaterdag 5 mei 2018 van 8.00 u tot 10.30 u” op alle parkeerplaatsen en/of 
parkeerstroken gelegen in de Verbroederingslaan. 
 
Artikel 16 
Aan de vereniging De Nieuwe Boomgaardzangers in Aalter toelating te verlenen voor het organiseren 
van een zangwedstrijd voor vinken in Dammeers op 11 mei 2018 van 9.00 u tot 10.00 u mits de volgende 
voorwaarden worden nageleefd: 

 bijkomende richtlijnen opgelegd door het Federaal Agentschap voor de veiligheid van de 
voedselketen dienen strikt nageleefd te worden 

 er mag geen verkoop of ruil van de vogels plaatsvinden 
 er moet een inventaris worden bijgehouden van de aanwezige dieren. 

 
Artikel 17 
Het verkeer voor alle voertuigen, in beide richtingen, te verbieden in Dammeers op 11 mei 2018 van 
8.00 u tot 10.30 u. 
 
Artikel 18 
De verkeersmaatregel uit artikel 17 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
een verkeersbord C3 op hekken met bijkomende hekkens over de volledige wegbreedte op de volgende 
locaties: 

 in Dammeers ter hoogte van de aansluiting met de Kestelstraat (3x) 
 in Dammeers ter hoogte van de aansluiting met de Langendamdreef. 

 
Artikel 19 
Een parkeerverbod in te voeren in Dammeers op 11 mei 2018 van 8.00 u tot 10. 30 u. 
 
Artikel 20 
De verkeersmaatregel uit artikel 19 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
voldoende verkeersborden E1, volgens noodwendigheid, met de onderborden type Xa – Xb – Xd en 
een onderbord met de tekst “vrijdag 11 mei 2018 van 8.00 u tot 10.30 u” op alle parkeerplaatsen en/of 
parkeerstroken gelegen in Dammeers. 
 
Artikel 21 
Aan de vereniging De Nieuwe Boomgaardzangers in Aalter toelating te verlenen voor het organiseren 
van een zangwedstrijd voor vinken in de Bollebekstraat op 7 juli 2018 van 9.00 u tot 10.00 u mits de 
volgende voorwaarden worden nageleefd: 

 bijkomende richtlijnen opgelegd door het Federaal Agentschap voor de veiligheid van de 
voedselketen dienen strikt nageleefd te worden 

 er mag geen verkoop of ruil van de vogels plaatsvinden 
 er moet een inventaris worden bijgehouden van de aanwezige dieren. 

 
Artikel 22 
Het verkeer voor alle voertuigen, in beide richtingen, te verbieden in de Bollebekstraat, meer bepaald 
het deel tussen de Sterrewijk en de Vijfringenstraat, op 7 juli 2018 van 8.00 u tot 10.30 u. 
 
Artikel 23 
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De verkeersmaatregel uit artikel 22 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
een verkeersbord C3 op hekken met bijkomende hekkens over de volledige wegbreedte op de volgende 
locaties: 

 in de Bollebekstraat ter hoogte van de aansluiting met de Sterrewijk 
 in de Bollebekstraat ter hoogte van de aansluiting met de Vijfringenstraat. 

 
Artikel 24 
Een parkeerverbod in te voeren in de Bollebekstraat, meer bepaald het deel tussen de Sterrewijk en de 
Vijfringenstraat, op 7 juli 2018 van 8.00 u tot 10. 30 u. 
 
Artikel 25 
De verkeersmaatregel uit artikel 24 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van 
voldoende verkeersborden E1, volgens noodwendigheid, met de onderborden type Xa – Xb – Xd en 
een onderbord met de tekst “zaterdag 7 juli 2018 van 8.00 u tot 10.30 u” op alle parkeerplaatsen en/of 
parkeerstroken gelegen in de Bollebekstraat, meer bepaald het deel tussen de Sterrewijk en de 
Vijfringenstraat. 
 
Artikel 26 
Aan de vereniging De Nieuwe Boomgaardzangers in Aalter toelating te verlenen voor het organiseren 
van een zangwedstrijd voor vinken in de op privaat domein van RVT Veilige Have, Lostraat 28 in 9880 
Aalter, van 16.00 u tot 17.00 u mits de volgende voorwaarden worden nageleefd: 

 bijkomende richtlijnen opgelegd door het Federaal Agentschap voor de veiligheid van de 
voedselketen dienen strikt nageleefd te worden 

 er mag geen verkoop of ruil van de vogels plaatsvinden 
 er moet een inventaris worden bijgehouden van de aanwezige dieren. 

 
Artikel 27 
De voormelde verbodsbepalingen niet te laten gelden voor de voertuigen van de hulp- en 
veiligheidsdiensten en voor de voertuigen nodig voor de organisatie van de activiteit. 
 
Artikel 28 
Aan de organisator te vragen de omwonenden minstens één week op voorhand in kennis te stellen van 
de geplande activiteit, dit door middel van een infofolder die ter beschikking zal worden gesteld door de 
cel Communicatie en coördinatie. 
 
Artikel 29 
De nodige verkeerssignalisatie ter plaatse te laten brengen en ophalen door de cel Middelenbeheer. De 
nodige verkeerssignalisatie te laten plaatsen en verwijderen door de organisator en/of de Politiezone 
Aalter-Knesselare. Borden die tegenstrijdig zijn met onderhavig verkeersreglement dienen te worden 
afgedekt door de organisator en/of de Politiezone Aalter-Knesselare. 
 
Artikel 30 
Dat de beheerder van de openbare weg niet aansprakelijk kan worden gesteld voor ongevallen te wijten 
aan de staat van de wegverharding bij gebruik ervan voor de organisatie van de bovenvermelde 
activiteit. 
 
Artikel 31 
Dat bij vaststelling van schade aan het openbaar domein (weg- en aanhorigheden), rechtstreeks of 
onrechtstreeks voortkomende uit de bovenvermelde activiteit, deze dient hersteld te worden tot 
voldoening van de wegbeheerder. 
 
Artikel 32 
Deze verordening in werking te laten treden op 8 april 2018 en na de bekendmaking ervan 
overeenkomstig de artikelen 186 en 187 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005, en latere 
wijzigingen, en volgens het koninklijk besluit van 16 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie 
over het wegverkeer, en latere wijzigingen. 
 
Artikel 33 
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan: 

 het politieparket van de procureur des Konings in Gent 
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 de Politiezone Aalter-Knesselare 
 De Lijn Oost-Vlaanderen 
 Hulpverleningszone Meetjesland (Brandweerpost Aalter) 
 de Aalterse huisartsen (via Dr. Sabine Huyberechts) 
 de organisator. 

 

Sport 

Beheer sportinfrastructuur 

Collegebeslissing betreffende het gebruik van de atletiekinfrastructuur en het voetbalterrein C 
in Aalter-centrum op zaterdag 12 mei 2018 (Atletiekclub Halestra) 

Het college, 
 
Gelet op artikel 57 §3 1° van het gemeentedecreet van 15 juli 2005 dat bepaalt dat het college van 
burgemeester en schepenen bevoegd is voor de daden van beheer over de gemeentelijke inrichtingen 
en eigendommen, binnen de door de gemeenteraad vastgestelde algemene regels; 
 
Gelet op het verzoek van Atletiekclub Halestra waarin wordt gevraagd om de toelating te krijgen om de 
atletiekinfrastructuur en het voetbalterrein C in Aalter-centrum te gebruiken voor de organisatie van de 
Open Interregio Jeugdcup op zaterdag 12 mei 2018 vanaf 8.00 u – 20.00 u; 
 
Overwegende dat de vraag werd gesteld aan Voetbalvereniging KVE Aalter vzw en het voetbalterrein 
C kan gebruikt worden op deze dag; 
 
Overwegende dat Atletiekclub Halestra een Aalterse erkende sportvereniging is met jeugdwerking en 
vrijgesteld is van retributie voor hun trainingen en wedstrijden, op voorwaarde dat de jeugdopleiding 
geldt als voorbereiding op competitie; 
 
Op voorstel van schepen Martine Bergez; 

Besluit: 

Enig artikel 
Dat toelating gegeven wordt aan Atletiekclub Halestra om de atletiekinfrastructuur en het voetbalterrein 
C in Aalter-centrum te gebruiken op zaterdag 12 mei 2018 vanaf 8.00 u – 20.00 u voor de organisatie 
van de Open Interregio Jeugdcup. 
 

Sportpromotie 

Collegebeslissing betreffende de organisatie van Aalter Zomert 2018 

Het college, 
 
Gelet op artikel 57 §3 1° van het gemeentedecreet van 15 juli 2005, dat bepaalt dat het college van 
burgemeester en schepenen bevoegd is voor de daden van beheer over de gemeentelijke inrichtingen 
en eigendommen, binnen de door de gemeenteraad vastgestelde algemene regels;  
 
Gelet op de beslissing van de gemeenteraad op 14 september 2009 om alle verrichtingen van het 
dagelijks bestuur, waarvan het bedrag niet hoger is dan 7.500,00 euro exclusief btw uit te sluiten van 
de visumverplichting; 
 
Gelet op het retributiereglement opvang van kinderen goedgekeurd door de gemeenteraad op 16 
december 2013 en gewijzigd bij besluit van 9 maart 2015, 7 maart 2016 en 12 maart 2018; 
 
Gelet op de aanpassing van het meerjarenplan 2014-2019, goedgekeurd door de gemeenteraad op 18 
december 2017; 
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Gelet op de volgende actie opgenomen in het meerjarenplan 2014 – 2019: Actie 1544: Invulling geven 
aan Aalter Zomert met de organisatie van sportkampen en sportdagen; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 5 maart 2018 betreffende de goedkeuring van de gunning van de 
opdracht Invulling geven aan Aalter Zomert 2018 – verzorgen van themasportdagen voor kleuter en 
kinderen lager onderwijs (perceel 1) – cel Sport aan V-Formation, Industrieweg 122 Z, 9032 
Wondelgem; 
 
Gelet op de collegebeslissing van 5 maart 2018 betreffende de goedkeuring van de gunning van de 
opdracht Invulling geven aan Aalter Zomert 2018 – verzorgen van sportinitiaties voor 5 tot 12 jarigen 
(perceel 2) – cel Sport aan V-Formation, Industrieweg 122 Z, 9032 Wondelgem; 
 
Gelet op de maximumbedragen forfaitaire onkostenvergoeding voor vrijwilligers voor 2018: 

 34,03 euro per dag; 
 1.361,23 euro per jaar; 

 
Gelet op de klacht van een ouder van een deelnemer aan de themasportdag van 28 augustus 2017 
inzake de opvang van de themasportdag die werd behandeld door het college van burgemeester en 
schepenen op 4 september 2017; 
 
Overwegende het voorstel van de cel Sport om de themasportdagen voor kleuter en kinderen lager 
onderwijs als volgt te organiseren per dag: 

 inzet van 2 lesgevers voor kleuters (max 30 deelnemers); 
 inzet van 2 lesgevers voor kinderen lager onderwijs (max 40 deelnemers); 
 aanstellen van een hoofdmonitor; 
 opvang vanaf 8.00 u tot 9.00 u met 2 lesgevers, van 16.30 tot 17.30 u met 2 lesgevers en 

vanaf 17.30 u tot 18.00 u met 1 lesgever; 
 gebruik van 3 zaaldelen voor de opvang voor en na de themasportdag; 
 gebruik van 4 zaaldelen voor de sportactiviteiten tijdens de themasportdag; 
 gebruik van 3 zaaldelen tijdens de middagopvang van de themasportdag; 

 
Overwegende dat de kosten per themasportdag als volgt worden geraamd: 

 2 lesgevers voor kleuters: 2 x 208,00 euro: 416,00 euro; 
 2 lesgevers voor kinderen lager onderwijs: 2 x 218,00 euro: 436,00 euro; 
 1 hoofdmonitor voor beide themasportdagen (kleuters en lager onderwijs): 1 x 235,00 euro: 

235,00 euro; 
 opvang: 5 uur x 18 euro/uur: 90,00 euro; 

 Totaal: 1.177,00 euro per dag 
 gebruik sporthallen: 136,88 euro; 
 algemeen totaal: 1.313,88 euro; 

 
Overwegende dat de kosten voor 10 themasportdagen als volgt worden geraamd: 

 Lesgeverskosten (incl opvang): 10 x 1.177,00 euro: 11.770,00 euro 
 Gebruik sporthallen: 10 x 136,88 euro: 1.368,80 euro 

 
Overwegende dat er voldoende budget beschikbaar is onder: 

 Huur- en huurlasten: 2018/ACT-1544/0740-21/610000/BESTUUR/CBS/IE-GEEN (1.700,00 
euro beschikbaar); 

 Inrichten activiteiten: 2018/ACT-1544/0740-21/614016/BESTUUR/CBS/IE-GEEN 
(20.555,00 euro beschikbaar); 

 
Overwegende het voorstel van de cel Sport en de cel Jeugdvoorzieningen om op 2 juli, 4 juli, 9 juli, 30 
juli, 1 augustus, 6 augustus, 8 augustus en 13 augustus sportinitiaties als volgt te organiseren tijdens 
de speelpleinwerking van Aalter en Bellem van 10.00 u tot 12.00 u en van 13.30 u tot 16.00 u;  

 inzet van 5 lesgevers; 
 gebruik van 4 zaaldelen voor de sportactiviteiten tijdens de sportinitiaties; 

 
Overwegende dat Ropeskippingclub Let’s Go graag wenst mee te werken aan de sportinitiaties op 30 
juli, 1 augustus en 13 augustus 2018 door het inzetten van 5 vrijwilligers; 
 



 

 116/118 

Overwegende het voorstel om de vrijwillige begeleiders de maximale forfaitaire onkostenvergoeding te 
betalen en een verplaatsingsvergoeding per initiatie inclusief voorbereiding; 
 
Overwegende dat de kosten voor 1 sportinitiatie als volgt worden geraamd: 

 Sportinitiatie via V-formation:  
 Lesgeverskosten via V-formation: 1 x 900 euro: 900,00 euro; 
 Gebruik 4 zaaldelen voor sportinitiaties: 60,00 euro; 
 Totaal: 960,00 euro; 

 Sportinitiaties via inzet vrijwilligers 
 Vrijwilligersvergoeding 34,03 euro x 5 vrijwilligers: 170,15 euro; 
 Gebruik 4 zaaldelen voor sportinitiaties: 60,00 euro; 
 Totaal: 230,15 euro; 

 
Overwegende dat de kosten voor 8 sportinitiaties als volgt worden geraamd: 

 Sportinitiatie via V-formation – 5 dagen:  
 Lesgeverskosten via V-formation: 5 x 900 euro: 4.500,00 euro; 
 Gebruik 4 zaaldelen voor sportinitiaties: 5 x 60,00 euro: 300,00 euro; 
 Totaal: 4.800,00 euro; 

 Sportinitiaties via inzet vrijwilligers – 3 dagen; 
 Vrijwilligersvergoeding: 3 x 170,15 euro: 510,45 euro (excl. de vervoerskosten); 
 Gebruik 4 zaaldelen voor sportinitiaties: 3 x 60,00 euro: 180,00 euro; 
 Totaal: 690,45 euro; 

 
Overwegende dat er voldoende budget beschikbaar is onder: 

 Organisatie van een vakantiewerking in juli/augustus op 2 locaties (incl. busvervoer) 
2018/ACT-1100/0750-24/614014/BESTUUR/CBS/IE-GEEN (9.600,00 euro beschikbaar); 

 Inrichten activiteiten: 2018/ACT-1544/0740-21/614016/BESTUUR/CBS/IE-GEEN 
(20.555,00 euro beschikbaar); 

 Vergoeding vrijwilligers: 2018/ACT-1544/0740-21/615010/BESTUUR/CBS/IE-GEEN 
(1.000,00 euro beschikbaar); 

 
Op voorstel van schepen Martine Bergez en Bieke De Neve; 

Besluit: 

Artikel 1 
De themasportdagen voor kleuters en kinderen lager onderwijs worden praktisch als volgt geregeld:  

 inzet van 2 lesgevers voor kleuters (max 30 deelnemers); 
 inzet van 2 lesgevers voor kinderen lager onderwijs (max 40 deelnemers); 
 aanstellen van een hoofdmonitor; 
 opvang vanaf 8.00 u tot 9.00 u met 2 lesgevers; 
 opvang vanaf 16.30 u tot 17.30 u met 2 lesgevers; 
 opvang vanaf 17.30 u tot 18.00 u met 1 lesgever; 
 gebruik van 3 zaaldelen voor de opvang voor en na de themasportdag; 
 gebruik van 4 zaaldelen voor de sportactiviteiten tijdens de themasportdag; 
 gebruik van 3 zaaldelen tijdens de middagopvang van de themasportdag; 

De lesgevers en de hoofdmonitor worden aangesteld overeenkomstig de gunning Invulling geven aan 
Aalter Zomert 2018 – verzorgen van themasportdagen voor kleuter en kinderen lager onderwijs (perceel 
1). 
 
Artikel 2 
De sportinitiaties voor kleuters en kinderen lager onderwijs binnen de speelpleinwerking worden 
praktisch als volgt geregeld op 2 juli, 4 juli, 9 juli, 6 augustus en 8 augustus: 

 inzet van 5 lesgevers; 
De lesgevers worden aangesteld overeenkomstig de gunning Invulling geven aan Aalter Zomert 2018 
– verzorgen van sportinitiaties voor 5 tot 12 jarigen (perceel 2). 
 
Artikel 3 
De sportinitiaties voor kleuters en kinderen lager onderwijs binnen de speelpleinwerking worden 
praktisch als volgt geregeld op 30 juli, 1 augustus en 13 augustus: 

 inzet van 5 vrijwillige lesgevers van ropeskippingclub Let’s Go; 



 

 117/118 

De vrijwillige begeleiders ontvangen de maximale forfaitaire onkostenvergoeding aangevuld met een 
verplaatsingsvergoeding per initiatie inclusief voorbereiding. 
 
Artikel 4 
De kosten voor de organisatie worden betaald met de kredieten opgenomen in het budget 2018: 

 Huur en huurlasten: 2018/ACT-1544/0740-21/610000/BESTUUR/CBS/IE-GEEN; 
 Inrichten activiteiten: 2018/ACT-1544/0740-21/614016/BESTUUR/CBS/IE-GEEN; 
 Organisatie van een vakantiewerking in juli/augustus op 2 locaties (incl. busvervoer) 

2018/ACT-1100/0750-24/614014/BESTUUR/CBS/IE-GEEN; 
 Vergoeding vrijwilligers: 2018/ACT-1544/0740-21/615010/BESTUUR/CBS/IE-GEEN. 

 

Collegebeslissing betreffende het gebruik van het gemeentelijk Sportpark op 7 juni 2018 voor de 
organisatie van Sport mee (ILV Burensportdienst Leiestreek) 

Het college, 
 
Gelet op artikel 57 §3 1° van het gemeentedecreet van 15 juli 2005 dat bepaalt dat het college van 
burgemeester en schepenen bevoegd is voor de daden van beheer over de gemeentelijke inrichtingen 
en eigendommen, binnen de door de gemeenteraad vastgestelde algemene regels;  
 
Gelet op de aanpassing van het gemeentelijk meerjarenplan 2014-2019 goedgekeurd door de 
gemeenteraad op 18 december 2017 met in het bijzonder actie 1250: ‘Organisatie van Sport mee: een 
sportdag voor mindervaliden;  
 
Gelet op het algemeen retributiereglement sportaccommodatie Aalter goedgekeurd door de raad van 
bestuur van het autonoom gemeentebedrijf Aalter op 21 december 2010 en door de gemeenteraad op 
14 februari 2011;  
 
Gelet op het verzoek van de voorzitter van ILV Burensportdienst Leiestreek waarin wordt gevraagd om 
de toelating te krijgen om het voetbalterrein C en de atletiekpiste gratis te gebruiken op donderdag 7 
juni 2018 voor de organisatie van Sport Mee, een sportdag voor volwassenen met een mentale 
beperking;  
 
Gelet op het verzoek van de voorzitter van ILV Burensportdienst Leiestreek waarin wordt gevraagd dat 
het gemeentebestuur de retributiekosten voor het gebruik van de sporthallen en het zwembad zou 
betalen;  
 
Gelet op de overeenkomst betreffende de oprichting van de ILV Burensportdienst Leiestreek, 
goedgekeurd door de gemeenteraad op 23 juni 2014;  
 
Overwegende dat in de overeenkomst onder hoofdstuk 1 Artikel 2 vermeld staat “een zo groot mogelijk 
rendement van de in de participerende gemeenten aanwezige sportinfrastructuur nastreven en het 
stimuleren van een regionaal infrastructuurbeleid”;  
 
Overwegende dat het gebruik van de sportaccommodatie in totaal 98,75 euro aan retributie zou kosten:  
 

 Sporthal Lindestraat (1 deel) van 13.00 u – 14.00 u: 3,75 euro;  
 Sporthal Sportlaan (3 delen) van 10.00 u – 12.00 u en van 14.00 u – 16.00 u: 45,00 euro;  
 Zwembad van 12.00 u tot 13.00 u: 50,00 euro;  
 Atletiekpiste: geen retributie;  

 
Overwegende dat de retributie voor de huur van de indoor sportaccommodatie kan betaald worden met 
het budget die voorzien is onder de budgetsleutel ACT-1250/0740-21/610000/BESTUUR/CBS/IE-
GEEN (beschikbaar: 150,00 euro);  
 
Op voorstel van schepen Martine Bergez; 

Besluit: 

Artikel 1 
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Dat toelating wordt verleend aan de ILV Burensportdienst Leiestreek om de atletiekpiste gratis te 
gebruiken voor de organisatie van Sport Mee op 7 juni 2018.  
 
Artikel 2 
Dat de retributie voor het gebruik van de indoor sportaccommodatie tijdens de organisatie van Sport 
Mee door het gemeentebestuur zal betaald worden aan het Autonoom Gemeentebedrijf.  
 
Artikel 3 
Dat de retributie zal betaald worden met het budget die voorzien is onder de budgetsleutel ACT-
1250/0740-21/610000/BESTUUR/CBS/IE-GEEN.  
 
 
 
 
De gemeentesecretaris De burgemeester wnd 
 
 
 
 
 
Luc Jolie Patrick Hoste 


